
1

IA L

PORTILLO y YOLANDA MOREL firman la Sentencia redactada resultante del juicio
oral y público, en la causa penal N' 1-1-2-37-2019-122'RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y OTROS'.

ldentificación de los acusados

RAMÓN MARIO GONáLEZ DAHER, con C.l. N" 350.676, sin sobre nombre o
, paraguayo, casado, de 68 años de edad, Lic. en Administración de Empresas,

bv/ a
L

el 24 de mayo de 1951 en la ciudad de Luque, domiciliado en la calle Mcal
N'35 Pimer Barrio de la ciudad de Luque, con teléfono N" 0981404400, con
'lio procesal en la casa de la calle Augusto Roa Bastos N" 422 casiAvda. España

de la ciudad de Asunción; y

FERNANDO RAMON ONZÁLEZ KARJALLO, con C.l. N" 1.200.800, sin
sobrenombre o apodo, paraguayo, soltero de 40 años de edad, Lic. en Gestión de
Empresaial, nacido el 25 de marzo de 1979 en la ciudad de Luque, domiciliado calle
Mcal. López N" 35, Primer Banio de la ciudad de Luque, con teléfono N" 0981444207,
con domicilio procesal en la casa de la calle Augusto Roa Basfos N' 422 casi Avda.
España de la ciudad de Asunción

El Ministerio Público representado por el Agente Fiscal OSMAR LEGAL y la
Querella Qdhesiva representada por CARLOS AREVALOS GIRETT con Mat. N'
43.918 y PATRICIA DORIAARGAÑAcon Mat. N' 8808.

Los representantes de la Defensa Técnica son los abogados JORGE ENRIQUE
BOGARIN GONZÁLEZ, con Mat. CSJ N" 2.469, Abg. BETTINA LEGAL BALMACEDA
con Mat. CSJ N' 11.955, Abg. RICHARD ROJAS yAbg. GUSTAVO LEGUIZAMÓN
con Mat. N" 36.395.-----

Conforme al A.l. No 325 de fecha 09 de Abril de 2021 ha quedado establecido
como objeto del juicio cuanto sigue:

Hechos atribuidos a los acusados por el Min¡ster¡o Publico:

"Oesc¡oc¡0n Ae A co Daher. con relación a
tioo oenal como hecho antecedente al LAVADO DE DINERO previsto en el añ. 196. del
C.P.: En el año 2009, la firma "Emprendimienfos & Bussr,hes 5.A.", la cual se encontraba
en ese entonces bajo la Presidencia del Sr. Juan Eugenio Planas Gómez, construyó

na fábica para el procesamiento de caña de azúcar, para cuyo comefido contrajo dos
ditos bajo la denominación "desarrollos industriales". Uno de esos créditos fue por

de Gs. 2.000.000.000 del Banco Amambay (actualmente Basa); y el otro por
de Gs. 1.000.000.000 del Banco Continental.- Para ecuc¡ón de este
créditos debían ser destinados para la adqui de maquinarias y n

s obras, sin embargo, las inclemencias ti, impidieron desa al
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En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay, a los diez y
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de las actividades y afectaron el funcionamiento normal de la empresa, la que en esa
situación se encontraba con una falta de liquidez, ya que el desembolso de los créditos
dependían de ciertos cumpl¡m¡entos que fueron imposible de realizar por parte de la
firma. Dicha situación llevó a que al Sr. Juan Eugenio Planas Gómez no quedara opción
más que aceptar la concesión de sumas de dineros en concepto de présfamos usurarios
por pañe del Sr. Ramón Maio González Daher. En razón del estado de necesidad
financiera por la cual atravesaba la empresa, el día 08 de junio de 2009, el señor Ramón
Maio González Daher le concedió sumas de dinero en concepto de préstamos al señor
Juan Eugenio Planas Gómez, quien contactó con el mismo a través del Sr. Cándido
Aguilera, que a su vez era socio comercial del Sr. Planás, dentro de- la sociedad
"Emprendimienfos & Bussrnes 5.A.". Dichos préstamos fueron otorgados con rnfereses
que superaron lo establecido por las normativas legales vigentes y contra entrega de
cheques con vencimienfos a 30 dias en garantía por el mismo monto del capital del
préstamo otorgado y que una vez pagados /os rnfereses, los cheques por el capital
debian ser renovados con la emisión de nuevos cheques a 30 días. En dicho sentido,
en la fecha mencionada anteriormente, Ramón Maio González Daher entregó la suma
de Gs. 120.000.000 (ciento veinte millones de guaraníes) contra entrega de un cheque
a 30 días, en el que ya se encontraba incluido el pago por el interés a vencer. Por dicho
préstamo, el Sr. Juan Eugenio Planás abonó en fecha 08 de julio de 2009 el primer pago
de Gs. 7.200.000 en concepto de intereses adelantado, lo cual equivale al 6% de interés
mensual sobre saldo. El 30 de junio 2009, Ramón Maio González Daher otorgó
nuevamente a Juan Eugenio Planas Gómez la suma de Gs. 175.000.000 (ciento setenta
y cinco millones de guaranies), sobre el cual fue abonado en fecha 31 de julio 2009 la
suma de Gs. 10.500.000 (lo cual equivale al 6 % de interés mensual sobre saldo) y en
la m¡sma fecha, Juan Planas contrajo un nuevo préstamo por Gs. 70.000.000, que
también fue otorgado por Ramón González Daher, bajo el mismo esquema antes
detallado y con vencimiento al 30 de agosto de 2009.- Atendiendo a que esfos dos

ambos fueron unificados en un sólo cheque que totalizaba la suma de Gs. 245
(doscientos cuarenta y cinco millones de guaraníes), cuyo primer vencimiento fu
de setiembre de 2009, fecha en que fue entregada la suma de Gs.14.700
concepto de intereses, lo cual equ¡vale al 6 % de interés mensual sobre saldo.-
enero de 2010, Ramón González Daher y Juan Eugenio Planas, unificaron
de /os dos capitales otorgados en préstamos que se encontraban vigentes, a I'

le sumó un interés vencido a dicha fecha, totalizando un monto de Gs. 384
(trescientos ochenta y cuatro millones novecientos ochenta mil guaranies) pa
se entregó como garantía un cheque al porlador por este monto. Posteriormen
de febrero de 2010 al capital de Gs. 384.980.000(trescientos ochenta y cuatro ni

vecientos ochenta mil guaraníes), nuevamente se le sumó el 6% de interés mei
volvió a confeccionar un cheque a la vista por Gs. 409.550.000(cuatrocientos nueve
uinientos cincuenta millones de guaraníes).- El 03 de marzo de 2010, Juan Eugenio

entregó un cheque al día con el cual pagó a Ramón González Daher la sur¡ra de
4.S73.lOl(veinticuatro millones quinientos sefenta y tres rnil guaraníes) que

nde al 60/o de interés mensual sobre saldo del capital, monto traducido a ,la
de Gs.
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vencimiento al 31 de marzo de 2010, siempre como garantía al préstamo otorgado por
Ramón González Daher. El 31 de mano de 2010, día del vencimiento, Juan Eugenio
Planas Gómez en representación de la firma "Emprendimienfos & Eusshes 5.A." ya no
contaba con dinero para pagar /os lnfereses establecidos (30 días), por lo cual a su
capital (Gs. 409.550.000) fueron sumados /os rnferese s, que sumados ambos
ascendieron a un total de Gs. 436.000.000(cuatrocientos treinta y seis millones de
guaraníes), que fue la última suma instrumentada en un cheque en garantía debido a
que la firma "Emprendimienfos & Bussrnes 5.A." realizó su Convocatoria de Acreedores,
en la cual fue admitido como acreedor el Sr. Ramón González Daher.- Sumado a lo
antedicho el Sr. Ramón Maio González Daher, en fecha 13 de diciembre de 2013 utilizó
el último cheque entregado por el Sr. Juan Eugenio Planas Gómez (cheque N"
4J36605433, cta. Cte. N' 01-00723682-04, con cargo del Banco Continental por Gs.
436.000.000) para realizar una denuncia ante la Agente Fiscal Claudia Penayo contra
el m¡smo por un supuesto hecho de Estafa ocurido en fecha 30 de abril de 2011, y en
consecuencia en fecha 3 de marzo de 2014 la representante del Ministerio Publ¡co
formuló imputación contra Juan Eugenio Planas, formándose la causa penal N"
1238/2013.- Transcunida la etapa preparatoria de dicha causa penal, la Agente Fiscal
Claudia Penayo en fecha 3 de setiembre de 2014 presenta el requerimiento conclusivo
en relación a Juan Eugenio Planas Gómez, por el cual lo acusó y solicitó la elevación
de la causa a juicio oral y público; ésta audiencia se susfancló en fechas 17, 19 y 27 de
marzo de 2019 y en el marco de la misma, el Tibunal de Senfenclas N" 35 integrados
por los Jueces Juan Carlos Zarate Pastor, Héctor Luis Capurro Radice y María Fernanda
Garcia de Zúñiga, en fecha 27 de marzo de 2019 dictan la Sentencia Definitiva N" 76,
resolviendo por mayoría "absolver de reproche y pena por aplicación del pincipio de la
duda al acusado Juan Eugenio Planas Gómez y declaran la no existencia del hecho
punible de Estafa"

nz
linr¡ nonal da I l§l IRA nrcvi<ta en a 193 dcl C P' Este esquema de préstamos de
sumas de dinero, también fue utilizado por Ramón González Daher para conceder
créditos a la firma "M y T 5.A.", representada en ese entonces por el Sr. Julio Adolfo
Mendoza Yampey. La firma "M y T 5.A.", operaba como proveedor confiable a distintos
órganos del Estado y a part¡culares, pero en el año 2016, se vio afectada por la demora
y falta de pago, tanto por pañe del Estado y otros c/lenfes, lo que le produjo un descalce
financiero, demoras, faltas de pago a proveedores y empleados de "M y f S.A." Esa
situación, generó una necesidad en el representante de "M y T 5.A." -Julio Mendoza
Yampey - de aceptar présfamos ofrecidos por Ramón González Daher, en razón a que
los bancos y entidades financieras de plaza ya no otorgaban préstamos a la firma debido
a que habrían alcanzado sus /imifes de créditos para operar en el sistema financiero,
situación conocida y aprovechada por Ramón González Daher.-En ese sentido, el 08
de julio de 2016 Ramón Mario González Daher inició desembolsos a favor de la firma
"M y T 5.A." por medio de cheques, /os cuales culminaron en fecha 31 de octubre de
2017, con un capital que ascendió al monto total de Gs. 15.980.400.000 (quince mil
novecientos ochenta millones cuatroc¡entos mil guaraníes).-En contrapañida, el Sr. Julio
Adolfo Mendoza Yampey, entregó cheques al poñador en concepto de garantía por el
otorgamiento de los préstamos mencionados y para los cuales, Ramón González Daher
estableció una tasa m 6/o en concepto de ¡ntereses.-En fecha 02 de agosto
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15.980.400.000 (quince mil novecientos ochenta míllones cuatroc¡entos mil guaraníes)
más /os lnfereses que a esa fecha ascendieron desproporcionadamente a un total de
Gs.7.714.100.000 (siete mil setecientos catorce millones cien mit guaraníes). Ramón
González Daher, para el día 28 de diciembre de 2018 tenía además en su poder otros
cheques entregados por Julio Mendoza Yampey en concepto de garantía por el
préstamo, que totalizaron la suma de Gs. 19.409.891 .840., los cuales posteriormente
intentó depositar en sus cuentas bancaias. Siguiendo el esquema utilizado por et Sr.
Ramón González Daher, el mismo se valió de los cheques precitados y que fueron
entregados como garantías (Gs. 19.409.891.840) por el Sr. Julio Mendoza Yampey para
formular una denuncia en contra del mismo en fecha 18 de diciembre de 2018, Causa
N' 3275/2019 'JULIO MENDOZA YAMPEI S/ ESTAFA" la cual radica en ta tJnidad 11,
sede 1, de la ciudad de Asunción, a cargo delAgente Fiscal Oscar Delfino.- El Sr. Ramón
González Daher, realiza la actividad de préstamos con intereses usurarios de forma
comercial, y de manera tal que la desproporción entre lo prestado y lo retomado como
rnlereses son superlativamente excesivos, utilizando como medio para dicho fin ilícito el
uso de pagares o cheques, esto teniendo en cuenta que el Sr. Ramón Mario González
Daher formuló denuncias en distintas sedes del Ministerio Público, en carácter de
víctima en contra de vaias personas por supuesfas Esta/as, en muchas de ellas,
mediante la utilización de cheques y que, conforme al informe oficial de la Oficina de
Denuncias Penales a la fecha habria radicado un total de 227 denunclas.---------

con ano onz
Gnnzález K a n rclaaián al lina nenal <lr¡ an al arl 196 ina 1 dcl CPVI

Ramón Mario González Daher se dedicaba al préstamo de dinero con intereses que
sobrepasan los límites legales establecidos por el Banco Central del Paraguay,
valiéndose de la necesidad de sus víctimas, comprometiéndolas a obligaciones
desproporcionadas. El producto de los rnlereses usurarios obten¡dos fue depositado en
/as disfrnfas cuentas bancaias que tenian como t¡tulares a Ramón Mario González
Daher y Fernando González Karjallo, bajo la apariencia de cobro de alquileres. Que, el
señor Ramón Mario González Daher, se dedica al otorgamiento de préstamos con
intereses por arriba de lo establec¡do legalmente, es más, lo primero fue reconocido por
el señor Ramón Mario González Daher, a través de su descargo presentado ante la
Subsecretaria de Estado de Tributación.- Sin embargo, esta actividad a la cual se dedica
el señor Ramón Mario González Daher, no fue declarada ante las entidades financiera
en donde operaba, es decir, omitió bindar la información de que se dedicaba tam
a dicho rubro (Prestamista). En igual sentido, Ramón Maio González Daher, a pes
que era una exigencia legal, conforme a lo establecido por Resolución N" 614 de
21 de diciembre de 2017, tampoco registró esa act¡v¡dad comercial ante /a SEPR
Estas ganancias obtenidas, producto del cobro de préstamos aplicando una t,

interés superior al permitido por el Banco Central del Paraguay, fueron depositad,
Ramón Mario González Daher en sus cuentas personales y en aquellas que
conjuntamente con su hijo Femando Ramón González.-En cambio, Ramón
González Daher y su hijo Fernando González Karjallo, declararon ante los Bancos
/as sumas de dinero que fueron depositadas e ingresadas al sistema financi
paraguayo, supuestamente provenían de los beneficios obtenidos en concepto de cobro
de alquileres, para cuyo cometido y como respaldo de esas operaciones, ambos
presentaron, en algunos de /os casos, cop¡a de los cóntratos de locación. Es decir, con

gÑación de esos documentos, y más sus declaraciones juradas ante los Bancos,
rovenían del cobro de alquileres, cuando en la realida e
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del cobro de alquileres.- Es así que, Ramón Maio González Daher presentó su
declaración jurada de Manifestación de bienes al año 2.010 ante las distintas entidades
bancaias en las cuales operaba, y de cuya documentación se desprende que a esa
fecha, su patrimonio neto era Gs. 271 .470.750.000 (doscienfos sefenfa y un mil
cuatrocientos setenta millones sefecienfos cincuenta mil guaraníes).-Luego, Ramón
Mario González Daher, nuevamente presentó sus declaraciones juradas de
Manifestaciones de blenes al 30 de junio de 2018, en donde indicaba que su patrimonio
neto ascendió, en el transcurso de nueve años a G. 517.683.000.000 (quinientos diez y
siete mil sels clenlos ochenta y tres millones).- En ese sentido, conforme a su propia
manifestación de bienes y atendiendo a su esfado patrimonial presentado por Ramón
Maio González Daher, se tiene que en el periodo comprendido entre el año 2.010 y el
año 2.018 sus acflyos netos incrementaron en un 91%, lo cual representa la suma de
G. 246.212.250.000. (doscientos cuarenta y seis mil dosclenfos doce millones
dosclenfos cincuenta mil guaraníes). Este ¡ncremento en su patrimonio, supuestamente
se habria producido mayormente por la adquisición de bienes inmuebles, financiadas
por los cobros de alquileres, cuando que en la realidad la mayor parte de esos rngresos
proceden de /os rnfereses usurarios percibidos en ese periodo. En cuanto a las
declaraciones juradas de IVA presentadas por el señor Ramón Mario González Daher
ante la Sub Secretaría de Estado de Tibutación, se t¡ene que él mismo manifestó como
única fuente licita de sus rngresos, el alquiler de inmuebles, los que en el peiodo de
tiempo comprendido entre /os años 2.010 al 2.018, totalizó la suma de Gs.
25.212.250.000 (veinticinco mil doscientos doce millones doscienfos cincuenta mil
guaraníes). Es decir, nunca declaró las operaciones de préstamos. Por lo tanto, Ramón
Maio González Daher contó con un incremento patrimonial, cuyo aumento se ve
reflejado a través de los depósitos realizados en sus distintas cuenfas bancaias e
ingresadas al sistema financiero por valor de Gs. 271.470.750.000 (doscienfos sefenfa
y unos mil cuatrocientos setenta millones sefecienfos cincuenta mil guaraníes). Sin
embargo, sus lngresos declarados en el formulaio 120 - IVA ante la Sub Secretaría de
Estado de Tibutación fueron solo por valor de Gs. 25.212.250.000 (veinticinco mil
dosclenfos doce millones dosclenfos cincuenta mil guaraníes), cuyo monto comparado
con las sumas de d¡nero depositadas efectivamente en sus cuenfas, anoja una
diferencia de Gs. 221 .145.066.257 (doscientos veintiún m¡l ciento cuarenta y cinco
millones sesenfa y seis mil doscienfos cincuenta y siete guaraníes) que no fue
declarado, tal como se muestra en el siguiente cuadro:

al

ACTIVO 2010 (a) 2018 (b) Vaiación (b-a)

Efectivo en
caja

67.000.000 290.000.000 223.000.000 3s3%

Bancos Cta
Cte.

67.000.000.000 95.000.000.000 28.000.000.000 42%
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Aeronave 0%

68.900.750.000 289.240.000.000 220.339.250.000 320%

1.698.000.000 6.153.000.000 262%

Títulos y
bonos en el
exterior

58.750.000.000
- 58.750.000.000

-100%

PASIVO

Préstamos a
pagar

Total Pasivo 0o/o

Declaraciones

tVA2010 a|2018 (d) 25.067.183.743

Diferencia (d-c)

- 221 .145.066.27

Diferencia
Patrimonial {c)

271.470.754.000 517.683.000.00 246.212.250.00A
0 91%

Esta diferencia calculada en el periodo comprendido entre los años 2.013 a
arroja, tal como se seña/ó más aniba, la suma de 221.145.066.257 (doscientos
mil ciento cuarenta y cinco millones sese/r¿a y seis mil doscientos cincuen
guaraníes), que no fueron declarados por Ramón Mario González Daher y c
en la realidad se corresponde al de intereses usuranbs por el otorga
préstamos y el que, a su vez, superaban el límite legal. Dicho con otros té
diferencia detectada proviene en realidad del cobro de dichos
desproporcionados y excesivos percibidos por los préstamos otorgados a
personas. Por tanto, Ramón Mario González Daher, y su hijo Fernando G
Karjallo, simularon el verdadero origen de /os depósifos realizados ante las ent,
bancaria2,g¡¿ d'
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numeral 2" e inc. 2' numeral l' y 3', y el Art. 196 inc. l' numeral 1' en concordancia
con el Art. 29 inc. 1" del Código Penal

Con relación al acusado FERNANDO RAMÓN GONZÁLEZ KARJALLO, Art. 196 inc. 2'
numeral 1", modificado por el Art. 1' de la Ley 3440/08 en concordancia con el Art. 29
inc. 1'del Código Penal

Hechos atribuidos a los acusados por la Querella Adhesiva:

La empresa M & f SS. es una constructora que había ganado vaias licitaciones,
presentándose individualmente o en consorcio con otras ernpresas. Sin embargo, a
mediados del año 2016 varias de sus acreencras no pudieron ser cobradas. pero
igualmente debían desembolsarse /os gastos de las obras ejecutadas. Producto del
sobreendeudamiento en el sistema financiero, también fueron reduciéndose
ostensiblemente las líneas de crédito.-En estas circunstancias, el señor Julio Adolfo
Mendoza Yampey, presidente de M & T 5.A., recunió a Ramón González Daher a fin
de poder obtener fondos. En tal sentido, le comentó lo acuciante que era cumplir las
obligaciones necesanas para seguir ejecutando /as obras que estaban en desanollo,
en la esperanza que luego se cobraria. Es decir, el acusado conocia la situación
particular de la empresa y la necesidad de acceder a liquidez para el g¡ro de su
actividad.-La operación de préstamos se materializaba a través de cheques que
Ramón González Daher entregaba a los representantes o dependientes de M & T
5.4., a cambio se le entregaban en garantía cheques de la empresa por un monto
mayor, pues el acusado ya descontaba /os rnfereses conespondientes. Las operación
el se hacían por 15 días, en el peiodo comprendido entre julio de 2016 a octubre de
2017, como no se podía cubirel capital se pagaban los intereses total o parcialmente.-
Entre julio de 2016 y octubre de 2017 se rec¡bieron de Ramón González Daher
cheques por un total de as 21.230.400.000, los cuales se han depositado en las
cuentasbancaiasde lasempresas M& f S.A. (Gs 15.685.000.000)y M & O S.A. (Gs
5.545.400.000), ésta que también tiene una vinculación con la primera.- Sl blen esos
pagos excedieron en más de dos mil millones lo recibido de Ramón González Daher,
muy lejos estuvo de cancelar la obtigación. Este aún seguía reclamando más de 19
mil millones, /os cuales tenía garantizado con cheques. En el año 2018 se dieron
sucesivas negociaciones y sustituciones de cheques, bajo amenaza que se
presentarían al cobro de una sola vez, a sabiendas que la empresa carecia de liquidez
para cubirlos. La última de esfas susfifuciores se dio en agosto de 2018, cuando
Ramón González Daher recibió unos 41 cheques de M & T S.A. por un total de Os.
19.049.891,840 girados contra una cuenta en el banco 8A SA. -Nófese en
consecuencia, que en el peiodo comprendido entre julio de 2016 y octubre de 2017.
Ramón González Daher prestó a M & f S.A. Gs. 21 .230.400.000 y se hizo prometer
por ello la suma de Os. 42.744.391 .840. Los rnfereses fueron muy por encima de lo
establecido por el Banco Central.- No contento con obligar de manera
desproporcionada a M & T 5.A., presentó /os cheques que estaban en garantía y logro
la cancelación de la cuenta en el Banco BASA y el embargo de bienes de la empresa
a través de un juicio ejecutivo que promovió mediante la presentac¡ón de 4 de los 41
cheques señalados más ariba, por un total de Os. 5.000.000.000. Asimismo, con los
resfanfes 37 cheques de M & T S.A. por un valor de Os. 14.0, 891 .840, presentó una
den penal por Estafa contra Julio Mendoza Yam, desestimada por

tntsteio Público. El juez de garantías hizo lugar a al; sin embargo,
Ramón González her, sabiendo de Ia inexistenc ló la decisión. -a
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Estos hechos fueron acusados y cal¡f¡cados de la siguiente forma:

Con relación al acusado RAMON MARIO GONáLEZ DAHER, Art. i 93 y etArt
'196 en concordancia con el Art. 29 inc. l' del Código Penal

Con relación aI acusado FERNANDO RAMÓN GONáLEZ KARJALLo, Art.
196 modificado por el Art. l' de la Ley 3440/08 en concordancia con el Art. 29 inc. 1'
del Código Penal

Según lo establecido en los artículos 396 y 397 del Código Procesal Penal y
conforme a lo desarrollado en el juicio Oral y Público, el TRIBUNAL DE SENTENCIA

En cuanto a la competencia del Tribunal la orocedencia de la acción

esM

Respecto a la competencia del Tribunal de Sentencia Especializado, según las
disposiciones de los arts. 31,32,33,36, 37 inc. 1' y art. 4l del Código Procesal Penal,
Ley 1286/98 y la ley 6379/19, que crea la competencia en delitos económicos y crimen
organizado en la jurisdicción del fuero penal y conforme a la Resolución N' 8153 de
fecha 03 de Junio de 2020, que conforma los tribunales especializados y a la
Acordada N" 1406 de fecha 0'l de Julio de 2020, reglamenta la implementación de los
Tribunales creados por ley 6379/2019. Habiendo sido notificados debida y legalmente
los intervinientes de la convocatoria respectiva y de la persona de sus miembros, sin
que hayan sido impugnados ni exista causal de inhibición, por lo que el Tribunal de
Sentencia ratifica su competenc¡a para juzgar en la presente causa

Con respecto, al plazo de duración del procedimiento según el articulo 1 36 del
C.PP. y sus modificatorias, atendiendo a las constancias del expediente judicial, no
ha transcurrido el plazo máximo de duración del procedimiento establecido en la ley,
teniendo en cuenta la fecha de imputación que es del 1 3 de noviembre de 2019. ---

Por tanto, el Tribunal de Sentencia por unanimidad concluye que la acción
instaurada por el Ministerio Públ¡co tiene vigencia y validez y correspond
juzgamiento, siendo la misma procedente. --------------

En cuanto a los incidentes planteados por la defensa técnica al
Juicio Oral y Público, Tribunal Colegiado de Sentencia, resolvió lo siguiente

Manifestó la defensa:

Respecto a la prescipción parcial de los hechos presenta
acusaciones, el Ministeio Público ha presentado en su acusación, que e
investigado es del año 2009 al 2019 y la pericia que es la base de la acus
análisis presenta exfractos del año 2013 al 2018, m¡entras que se toma
declaraciones juradas del IRACIS e lVA, desde el año 2013 al 2018

Se presentan dos hechos supuesfos como precedentes, uno de los hechos

l1l"Aplqqa* con un ciudadano de nombre JUAN PLANAS, que también consideramos
plgsnpb porque no tanto el periodo que el Ministerio Público presenta en su
ac ación como el p investigado, sino que, esos hechos ya están prescriptos

el auto de tt a juicio, sobre todo en la audiencia preliminar, es chos ha
srdo cons como hecho precedente ha la antijuricidad en el so de
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e la norma Atf. 37
le tos de p a

va a ser las normas de los a¡7ículos 101 , 102 y 104 del CP. Esta acusación tiene un
pincipio como un susfenfo factico dos hechos concretos que fueron subsumidos en
una calificación provisoia como supuesta usura, y el caso de Planas tiene un plazo
de prescipción de 3 años y las conductas de lavado de dinero tiene en pincipio un
plazo de prescripción de 5 años, considerando tipo base de ambos, del Añ. 193 y el
196 del CP El pimer acto intenuptivo para esfos hechos acusados, fue el acta de
imputación del 13 de noviembre del año 2019 y en consecuencias, fodos /os hechos
que podría haber ocunido antes del 13 de enero del 2014, 5 años antes para lavado
de dinero y 3 para la supuesta usura, se hallan prescr¡ptos ya que es el concepto de
prescipción, la pérdida del derecho de persecución por el transcurso del tiempo que
esta taxativamente establecido por la Ley, entonces si hablamos de supuesta usura,
desde el 13 de noviembre del 2016 no pueden perseguir esos hechos porque están
prescriptos. Para los supuesfos de lavado de dinero, tenemos que el acta de
imputación es del 13 de noviembre del 2019, en consecuencia, solo pueden ser
perseguidos los hechos a partir del 13 de noviembre del 2014, teniendo en cuenta el
tipo base de lavado de dinero que la prescripción conforme al plazo establecido en la
102 son 5 años, en consecuencia, no podemos ir a ese plazo de 10 años que habla el
Ministeio Público porque están prescriptos. Para lavado de dinero, el acta de
imputación también es del 13 de noviembre de 2019, en consecuencia, solo pueden
ser perseguido /os hechos desde el 13 de noviembre de 2014, y la supuesta usura,
desde el 13 de noviembre de 2016. Hay dos hechos acá, un supuesfo préstamo de
JUAN PLANAS, y en este caso esfamos hablando de hechos también prescriptos por
lo que nuestro representado no pueden ser sancionados por el mismo conforme al Art.
101 del CP, por lo que solicitamos que esfe Tribunal determine cuál será el peiodo
juzgado y declare prescriptos todos /os hechos anteriores al 1 3 de noviembre de 2014.
Hay dos hechos en concreto, un préstamo al señor JUAN PLANAS y otro al ARQ.
JULIO MENDOZA YAMPEY, en concreto este primer incidente solicito una
prescripción parcial de los hechos que solo pueden ser considerados desde el año
2014 al 2019 teniendo en cuenta el acto intenuptivo del acta de imputación.

Con relación a este incidente y teniendo en cuenta que los hechos objetos de
juicio según el A.l. de elevación se corresponden con una pluralidad de acciones, el
Tibunal decidió difeir la decisión respecto a cada hecho y cada tipo legal aplicable a
la o las conductas atribuidas a /os acusados. Expl¡cando cuanto sigue:

En cuanto a la prescipción, resolvimos diferir la decisión final sobre la
prescripción como presupuesfo de punibilidad, porque en realidad es necesario para
un pronunciamiento del Estado, pero conforme se esfab/ece como objeto del juicio
unas actividades que tiene su inicio en el 2009 y su terminación aparentemente en el
año 2019 según el A.l. de elevación a juicio oral, lo que todavia no estamos en
condiciones de determinar es que conducta atr¡bu¡rle exactamente a cada persona y
en qué fecha, por lo tanto, una vez producido y valorados los medios de prueba
entonces vamos a poder precisar la conducta específica, la fecha de su realización y
a pañir de ahí también la cuestión de la prescripción con respecto a es¿os hechos.----

Solicitó igualmente la defensa, la exclusión probatoria de dos elementos de
pruebas, las pericias contables y las pericias de av,al. rque fueron ordenadas por
el Agente Fiscal por resolución fiscal como acto ¡g en primer lugar, y ahí se
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esa norma citada, es decir, se requiere un anticipo jurisdiccional para que ingrese
como una de las excepciones que están prev¡stas, incluso la sanción procesal es la
nulidad de todo el proceso si se utiliza unos elementos co, esa características por lo
que no pueden tener fuerza de pericia tal cual han sido ofrecidas, es violatorio del
principio de oralidad, en consecuencia, esta defensa técnica peticiona la exclusión
probatoria conforme a lo expuesto.-

Este pedido de exclusión probatoria, fue resuelto por el Tribunal de la siguiente
forma: Con relación a la pericia contable y la pericia de avalúo de inmuebles, la
defensa a lo que hace alusión es, no a la cuestión de cómo ha sido producida y como
fue realizado esto como acto de investigación, s¡no a la prohibición del añ. 371 del
Código Procesal Penal de ingresar estas pericias por su lectura.------

El Tibunal lo que considera es lo s¡gu¡ente: las pericias se van a producir a
través de la declaración del perito, vale decir, que el tribunal lo que va a valor va a ser
la declaración del perito, en lo que basa su pericia deben de ser medios de pruebas
que han sido ofrecidos que t¡enen que ser informes y demás que el tribunal va a tener
también la opoftunidad de valorar a/ ser esfos medios de prueba ingresados por su
lectura.

Por tanto, según entendemos, esfo no se corresponde con una violación del
Art. 371 CPP, distinto sería si aquí se lee una pericia, pero en realidad se va a producir
la declaración del perito y en ese sentido se va a introducir la pericia, por lo que
rechazamos la exclusión

La defensa también solicító la exclusión probatoia de copias sirrples que han
sido ofrecidas como elementos de pruebas, me refiero a los siguientes punfos de /as
documentales; la número 63 tomo 3 impresión simple de la circular GAO N" 305,
segundo el número 72, solicitamos la exclusión de los anexos de copia simple de
billetes de dólares americanos fojas del 213 al 263. Tomo 5, prueba número 78, acta
labrada en fecha febrero 2020, copia simple del memo, acta de financiación que
acompañan esa acta. Punto 79, cuaño lugar, hay un acta de recepción del 06 febrero
que solicito gue se excluyan las copias simples de los títulos de valores que
acompañan el acta fojas 19 al 64 del tomo 5. Punto 80, se solicita la exclusión de las
cop¡as del dictado de los CDA adjunto a la nota N" 16 del 14 de enero del 2020, se
solicita la exclusión porque no se conoce el origen de tales copias, no existen
documentos oiginales, y esto podría constituir una violación a la cadena de custodia.
El anexo 13, denuncias penales realizada por el Sr. Ramon González Daher ante el
Ministerio Público, que son copias simples de las carpetas fiscales de las denuncias

2
10, 16, 17, 27, 28, todas contienen copias simples

Respecto a esta exclusión probatoia el Tibunal resolvió: En cua
fotocopias, no hay una prohibición en el sentido de que esfas se correspo
algo obtenido ilegalmente si no que, el tribunal valorará esfas coplas slmp
sean peftinentes para establecer los elementos constitutivos del tipo que
Ministerio Publico, había mencionado que estas pruebas, en alusión a las fo
provenían de evidencia físicas que habían sido incautadas, esto lo vamos a co

4oa senldo vamos a poder determinar si las fotocopias son o no p
/ese/ grado de convi n que pueden generar en el Tribunal. Lo que
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Así mismo la defensa solicitó la exclusión de fodos los elementos de pruebas
que se encuentren fuera del periodo investigado que debería de ser de noviembre del
2014 a noviembre 2019 y en consecuencia, su inmediata devolución. En pimer luga¡
Punto 104 del tomo 8 copia autenticada de la Escritura Pública N' 160 del 17 de agosto
del 1997, 1999, 2000, son escituras de título de terceros a nombre de mis
representados, es decir anteriores al periodo investigado. En segundo lugar, número
105 de las documentales, en el mismo sentido, una escitura pública que data del año
1999. En tercer lugar, el punto 108, copia autenticada de escritura pública, fuera del
peiodo investigado. En cuarto lugar, punto 110, copia autenticada de escritura de
1997. En quinto lugar, entre el punto 111 y 112, figura el punto 108.15, escitura pública
del año 1998, en sexto lugar, una copia autenticada de los comprobantes de retención
número 113 y su factura del año 2020, que excede del peiodo investigado, séptimo
lugar, desde el punto 126 al 128, son también documentos del 2020 por lo que excede
del periodo investigado que es hasta el 2019, octavo lugar, copias de las facturas
duplicadas del año 2020 de la inmobiliaria confort a nombre del señor RAMON
GONZALEZ DAHER, punto 134 por exceder el peiodo investigado, noveno lugar,
documentación relativa al señor planas en los puntos al 145 al 149, también son
anteriores al periodo investigado por Io que se so/lcifa la exclusión. En este punto 1

del anexo 5 se esfaó/ece nota de fecha 13 de octubre del 2019 y copias autenticadas
de extractos bancaios desde 03 marzo 2010 al 25 de enero del 2013 de dlsfrntas
cuentas del Citibank, se solicita la exclusión también porque se encuentran fuera del
pe riodo inve stig ado. -------

El Tibunal resolvió con relación a la exclusión probatoria, respecto a lo que
habia manifestado la defensa que tenia que ver con escrituras públicas o con
documentos de años que según la hipótesis de la defensa no se correspondian con
los años que estaría hab¡litada la persecución penal, el tribunal considera lo siguiente,
para acreditar un hecho punible que se remonta de tal fecha a tal fecha, los medios
de prueba pueden ser de distintas fechas, la m¡sma defensa nos plantea la
incorporación de medios de pruebas, de hechos ocunidos en el 2019, vale decir, en
época posterior a lo que según ella misma manifestó sería fuera del peiodo
investigado, por lo que esté tibunal considera que la fecha de la obtención de un
medio de prueba no hace como tal a la cuest¡ón de la prescripción de un hecho
punible, vale decir, los medios de comprobación no son abarcados por el plazo de
prescripción de Ia conducta, cuyo computo del plazo hemos resuelto difeir y lo vamos
a establecer en base a /os elementos constitutivos del tipo y las conductas que se /e
atibuyan específicamente a las personas que han srdo acusadas, por tanto,
rech azamos este incidente

La defensa también solicitó la exclusión probatoia del punto 1 del anexo 5, es
un informe de la SEPRELAD, tal informe dice claramente que es un informe
confidencial de inteligencia de la SEPRELAD y, que, por tanto, está prohibido su uso
y divulgación en investigaciones y para un juicio oral conforme se /ee en el sello de
agua que cruza el documento, atento a dicha prohibición se solicita la exclusión de
dicho documento por tratarse de una inclusión irregular de u nto de prueba.--

Con relación al informe de SEPRELAD, el Tribunal
SEPRELAD, como bien lo establece la propia Ley de
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En tal sentido, es un principio que los medios de pruebas deben ser presentado
por el órgano acusador y producídos directamente en juicio. El informe de SEPRELAD
como tal, es un trabajo de inteligencia que surge de la valoración que hacen los
anallsfas financieros sobre conductas que consideran operaciones sospechosas que
podrían tener relevanc¡a penal, no es un medio de prueba, por lo tanto, consideramos
que el Ministerio Publico, tiene corroborar esa noticia ciminis con elementos de
pruebas que va a producir en juicio, por tanto, el informe de SEPRELAD como tal, no
es medio de prueba

Cabe aclarar que esfe tribunal no considera ilegal ni ilegitimo, el ¡nforme como
tal, si bien hay secretos bancaios y cuestiones que están detrás de estos informes,
justamente la Ley le ampara a la SEPRELAD, para que levante el secreto bancario y
comparta con el órgano de la persecución penal remitiéndole información sobre
operaciones sospechosas que a su vez son remitidas por los sujetos obligados para
su anállsis financiero. Dicho todo esto, consideramos que el informe no constituye
med¡o de pruebas por lo que se excluye

Por último, la defensa solicitó inclusión probatoria, de un expediente
administrativo de la Sub Secretaria de Estado de Tributación, en vi¡fud a que el Sr.
Ramon González Daher a llegado a un acuerdo con el ente estatal para el pago del
impuesto, que totaliza aproximadamente 8 millones de dólares que const¡tuye un
hecho nuevo, de fundamental imporfancia para esta defensa técnica porque hace al
análisis de los hechos que conforme a las acusaciones podría configurar lavado de
dinero y a /os efectos de analizar el circuito formal de esos acflyos y se solicita en
consecuencia, que se remita un oficio a la Sub Secretaria de Estado de Tributación,
para que remita la siguiente documentación: el sumaio administrativo ante la SET
identificado como 20213005880, copia autenticada del expediente N' 96 año 2021,
caratulado: MINISTERIO DE HACIENDA C/ RAMON GONZALEZ DAHER S/
EJECUCION DE RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS, El ceñif¡cado de
cumplimiento tributaio, consecuencia de esfos actos, tanto del señor Ramon
González y Femando González.

Resolviendo el Tibunal, hacer lugar a la inclusión probatoria solicitada,
teniendo en cuenta la perfinencia de esfas pruebas que tienen que ver con
trazabilidad del dinero y relacionado a los elementos constitutivos del tipo objeti
lavado de dinero, por ende, consideramos que si es pertinente que sea produ
finalmente valorado por este tibunal lo solicitado, a excepción del certifica
cumplimiento tibutaio en razón a que no se explica la peñinencia y no s
imposibilidad de que las personas interesadas lo puedan solic¡tar. Por tanto, ha
lugar a la inclusión del expediente administrativo de la SET y a la inclus

Respecto a los hechos que const¡tuyen el objeto del presente juicio, la defe NS

ha manifgstado.e-n distintas oportunidades que los hechos acusados se circunscriben
a dos operaciones de créditos realizadas por el acusado Ramón González Daher, con

rme se ha dado lectura a los hechos descri
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ión de la conducta atibuida a Ramon González Daher. con relación"Descrioc
al tipo penal de USURA visto en el a¡t. 193 CP.:"

Siguiendo el esquema utilizado por el Sr. Ramón González Daher, el mismo se
valió de /os cheques precitados y que fueron entregados como garantías (Gs.
19.409.891 .840) por el Sr. Julio Mendoza Yampey para formular una denuncia en
contra del mismo en fecha 18 de diciembre de 2018, Causa N' 3275/2019 "JULIO
MENDOZA YAMPEI S/ ESTAFA" la cual radica en la Unidad 11, sede 1, de la ciudad
de Asunción, a cargo del Agente Fiscal Oscar Delfino.---------

"...E/ Sr Ramón González Daher, realiza la actividad de préstamos con rnfereses
usuraios de forma comercial, y de manera tal que la desproporción entre lo prestado y
lo retornado como intereses son superlativamente exceslyos, utilizando como medio
para dicho fin ilícito el uso de pagarés o cheques, esto teniendo en cuenta que el Sr.
Ramón Mario González Daher formuló denuncias en distintas sedes del Ministerio
Público, en carácter de víctima en contra de varias personas por supuesfas Esfa¡ras, en
muchas de ellas, mediante la utilización de cheques y que, conforme al informe oficial
de la Oficina de Denuncias Penales a la fecha habría radicado un total de 227
denuncias.---

En consecuencia, el Tribunal considera que los hechos objetos del juicio de
manera alguna se circunscriben a las operaciones de créditos realizadas con Juan
Eugenio Planas y Julio Mendoza Yampey, sino que precisamente se refieren a
operaciones de créditos realizadas con un mayor número de personas que
poster¡ormente fueron denunciadas por el acusado Ramón González lo que tuvo como
consecuencia la formación de 156 procesos penales y precisamente nos referimos a
156 procesos penales porque de las 227 denuncias a la que hace mención la
acusación del Ministerio Publico, ofreció como medios de prueba una cantidad menor
de carpetas fiscales que acreditan la existencia y tramitación de estas denuncias. --

Sobre este punto, debemos hacer notar además que el proceso penal asi como
ha sido concebido por el legislador, es un proceso que busca en realidad verdad y
justicia, un proceso penal que ha sido diseñado, no como el sistema anglosajón, en
sentido de un proceso de partes, sino un proceso penal donde hay una división de
funciones, se le atribuye al Ministerio Público la misión de presentar una acusación si
tiene la sospecha suficiente acerca de los presupuestos de punibilidad y esa
acusación debe contener básicamente, hechos de ese acontecimiento histórico que
se pretende reconstruir o de uno o varios acontecim¡entos históricos que constituyen
el objeto del juicio

Precisamente, los dos únicos principios fijos en un proceso penal como
nosotros lo tenemos establecido es justamente el principio acusatorio: "Donde no hay
acusación no puede haber sentencia" y el Tribunal
los hechos que son objeto del juicio, tiene la obliga

de lo que fijan los limites de
arecer la verdad real.-

ación del principio de
etría o consonancia
icio y fueron fijados
usact y sob OS

La defensa ha manifestado en varias opo
congruencia, congruencia que se refiere a una
que tiene que haber e los hechos que h
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puede ¡r más allá.

Afod$r)A.|. de e ac ny

amtrez

a

c les la s unca

o
ln
Jna

2c<t.ó

qut

fa

§

t la

,sr
del

Abg
Lou

P.

Jud

E

tencia
coa . Dra

pl

ion

ueza Penál

13

CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS", N' 1-1-2 -37 -20L9-L22,-------

I



CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N" t-t-2-37 -20t9-L22.-------------

princ¡p¡o de congruencia

Sin embargo, el Tribunal sostiene que esto de ninguna manera es así, ya hemos
leído incluso, nuevamente durante el Juicio la descripción de la conducta atribuida a
los acusados que forma parte de los hechos delA.l. de elevación y en esa descripción
en las conductas atribuidas se expresa por parte del Ministerio Público lo que es el
objeto de este juicio, que son en realidad varias operaciones, varios créditos otorgados
por el Señor Ramón González Daher con personas a quienes finalmente denunció por
Estafa y Apropiación por no haber pagado la totalidad de lo adeudado

¿En qué número y en qué forma han sido otorgados estos créditos?

Se refiere la acusación y así está establecldo también en el A.l. de elevación, a
227 denuncias, es decir personas que fueron denunciadas por estafa, apropiación y
que en realidad eran personas que habían realizado operaciones comerciales con el
acusado, operaciones de crédito, de préstamo de dinero o mutuo.--------

Respecto a las conductas atribuidas a los acusados con relación al tipo legal
de lavado de dinero, dice la acusación y el A.l. de elevación:

Descripción de la conducta atribuida a Ramón Mario González Daher v Fernando
Gnnzálcz Kaia llo ¡r¡n rola¡i¡|n al tinn no al nrpvicta cn cl a¡l 1QA inr 1 dcl C P '

Ramón Mario González Daher se dedicaba al préstamo de dinero con intereses que
sobrepasan los límites legales establec¡dos por el Banco Central del Paraguay,
val¡éndose de la necesidad de sus víctimas, comprometiéndolas a obligaciones

J

desproporcionadas. El producto de los intereses usurarios obtenidos fue depositad
las distintas cuentas bancarias que tenÍan como t¡tulares a Ramón Mario Go
Daher y Fernando González Karjallo, bajo la apariencia de cobro de alquileres.
señor Ramón Mario González Daher, se dedica al otorgam¡ento de préstam
intereses por arriba de lo establecido legalmente, es más, lo primero fue recon
el señor Ramón Mario González Daher, a través de su descargo presentado
Subsecretaría de Estado de Tributación.- Sin embargo, esta actividad a la cual
el señor Ramón Maio González Daher, no fue declarada ante las ent¡dades f¡na
en donde operaba, es dec¡a omitió brindar la información de que se dedicaba ta

dicho rubro (Prestamista). En igual sentido, Ramón Mario González Daher, a pes
ue era una exigencia legal, conforme a lo establecido por Resolución N" 614 de
1 de diciembre de 2017, tampoco registró esa actividad comercial ante la SEPRELAD
s¿as ganancias obtenidas, producto del cobro de préstamos aplicando una tasa de

rnferés s rior al p ido por el Banco Central del Paraguay, fueron depositadas por
a Gon lez Daher en sus cuen¿as rsonales ena uellas ue ta

no
SU Fernando González Ka a declararon ante lo cos'ro que fueron dep a nan
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Se ha expresado varias veces la defensa, argumentado la violación del principio
de congruencia, lo ha hecho en los alegatos iniciales y también en los alegatos finales,
en contestación a los hechos a los que el Ministerio Publico hizo mención.-

El Tribunal considera que no habrá violación alguna del principio de
congruencia, la defensa ha sostenido en varias oportunidades que el objeto de este
juicio eran operaciones de créditos que han sido realizadas con el señor Eugenio
Planas y el señor Julio Mendoza Yampey junto al acusado Ramón González Daher, y
que cualquier referencia o mención que se haga a otros hechos es violatoria del
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paraguayo, supuestamente provenían de los beneficios obtenidos en concepto de cobro
de alquileres, para cuyo cometido y como respaldo de esas operaciones, ambos
presentaron, en algunos de /os casos, copia de los contratos de locación. Es decir, con
la presentación de esos documentos, y más sus declaraciones juradas ante los Bancos,
de que dichos depósitos provenían del cobro de alquileres, cuando en la realidad, esos
fondos provenían de los rnfereses que superaban el límite legal percibidos por el
otorgamiento de préstamos, Ramón Maio González Dahery su hijo Femando González
Karjallo, intentaron dar la apaiencia de que el oigen real de dichos activos provendría
del cobro de alquileres.

Por lo tanto, considera el Tribunal que igualmente, en cuanto al objeto material
del lavado de dinero, éste claramente se refiere a la suma total de los cheques librados
por las víctimas depositados en las cuentas bancarias de los acusados que provenían
de las diversas operaciones de préstamos efectuados y no de negocios lÍcitos como

Se describe finalmente, que el producto de los prestamos realizados mediante
cheques y de manera comercial, por el acusado Ramon González, regularmente era
depositados en las cuentas bancarias que tenían como titulares a los acusados
Ramon González y Fernando González, cheques que eran depositados bajo
apariencia de provenir del cobro de alquileres, disimulando de esta manera que el Sr.
Ramón González se dedicaba al otorgamiento de préstamos con intereses por arriba
de lo establecido legalmente.

punibilidad descriptos

El Tribunal considera que si ésta porción de hechos no estaba descripta en la
acusación y el A.l. de elevación, e incluso en este caso en la imputación y en la
declaración indagatoria de los acusados, el Tribunal no hubiese tenido alternativa y
hubiese hecho lo que corresponde, que sería sobreseer por obstáculo procesal,
puesto que la falta de hechos atribuidos en la acusación y en elA.l. de elevación tornan
imposible el cumplimento de la garantÍa constitucional establecida como derecho a
ser oído. De hecho, miembros de este Tribunal tenemos sentencias en este sentido,
y nuestro compromiso con el sistema de justicia es mucho más grande que una causa.

Por lo tanto, siendo la obligación de un Tribunal,
los hechos que son objetos del juicio, porque sin ésta

ser materialmente correcta y habiendo fundamenta
hipótesis alternativa de la defensa respecto a la viola
afirmamos que no existe violación alguna de este p
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el cobro de alquileres.

Sin estas porciones de hechos descriptas en el A.l. de elevación, le hubiese
asistido la razón a la defensa, s¡n embargo, estando los hechos transcriptos, fijados
como objeto deljuicio, constituye la obligación del Tribunal exped¡rse respecto a ellos,
sobre lo que ha sido, pr¡mero objeto de comprobación para establecer los hechos y
luego analizados conforme a la relevancia legal según los presupuestos de la
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En el momento en el cual se estaban produciendo medios de pruebas y se
había ordenado el des lacrado de las evidencias que habían sido obtenidas por el
Ministerio Público en el allanamiento realizado y fueron ofrecidas y admitidas como
medios de prueba por el Juzgado de Garantías, el Fiscal comunica que ellas en
realidad se encontraban en otras unidades fiscales porque habian sido abiertas otras
causas, sin embargo al ser estas evidencias admit¡das por el A.l. de elevación y no
estando a disposición para su producción, lo que hace el Tribunal es ordenar que estas
evidencias sean puestas a disposición y sean producidas en juicio.-

Entonces el Tribunal consulta: ¿dónde están esas evidencias, el Ministerio
Público contesta que fueron remitidas a otra Unidad, entonces el Tribunal dice: éstas
evidencias están admitidas como medios de prueba de este Juicio, y eso es lo que se
pide, traer a la vista, por lo tanto, de ninguna manera se excede en una atribución o
una obligación que el Tribunal no tenga.----

lgualmente cuando se refiere, la defensa que el Tribunal no podía ordenar como
medidas de mejor proveer, que los documentos traídos por los testigos sean
admitidos, el Tribunal sostiene que no le asiste la razón puesto que hay una cuestión
aquí hasta natural, si, el testigo se presenta y ofrece un medio de prueba, en este caso
un documento que respalda sus dichos, el Tribunal que tiene la obligación dentro de
lo que es objeto del juicio de averiguar la verdad real, no puede de ninguna manera
cerrar los ojos y rechazar su producción puesto que eso no condice en realidad con
un proceso que no es de partes y que obliga al Tribunal, dentro de lo que es objeto

Verdad real es la representación ideológica-cognitiva del Juez acerca de una
realidad ontológica que solamente es correcta cuando lo representado se corresponde
con lo realmente acontecidol Precisamente para poder establecer lo realmente
acontecido, el Tribunal debe basarse en medios de prueba, cuya producción y
valoración se realizan en ju¡cio, por lo tanto, la admisión de los medios de prueba,
documentos ofrecidos por el testigo, e incorporados al juicio pudieron ser examinados
y contrastados por la defensa que tuvo la oportunidad de referirse a los mismos.---

En este sentido, consideramos que tampoco hubo violación a la garant
const¡tuc¡onal que establece que el procesado tiene derecho a examinar los me
de prueba, porque este derecho no le ha sido conculcado a la defensa, al cont
en oportunidad del juicio oral y publico tuvo la oportunidad de hacerlo. Debe
que la defensa jamás hizo mención a una prueba ilicita, sino que se limitó a cu
su incorporación como medida de mejor proveer, no mencionando en ninguna

Es decir, la defensa ha manifestado varias veces que la Constitución establ
que las pruebas no pueden ser opuestas si no han sido examinadas en juicio, ningu
de las pruebas que fueron producidas han dejado de ser examinadas y contra
examinadas por la"defensá y de ninguna manera y bajo n¡nguna circunstancia aquí se
está hablando de prueba ¡lícita, se llega a la verdad real, esa es la misión del Tri b nal
n a cual r precio ni de cualquier manera y el precio que nunca se p ría pa re

sentencia e n medio de prueba ilíc¡ta, y sobre esto ni
do. En realida lo que cuestionó la d sa fue que el trib
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que se tratara de una prueba prohibida. ¿-á
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facultades al disponer medidas de mejor proveer en cuanto a los medios de prueba
producidos en juicio.

Con relación a las fotocopias que ya nos habíamos expedido y que la defensa
sostiene que no tendrían que ser valoradas y que tendrían que ser excluidas como
medios de pruebas, tampoco y de ninguna manera se habló de prueba ilícita, es más
la misma defensa reconoció que no existe en todo el código procesal penal un solo
artículo establezca una prohibición de producción o de valoración de fotocopias, que
son la imagen de un documento, por lo tanto, tampoco con relación a ellas se ha
argumentado que constituyan prueba ilegÍtima o prueba obtenida en violación de un
precepto legal o de algún precepto constitucional.

En conclusión, respecto a los cuestionamientos procesales formulados por la
defensa cuyos fundamentos el Tribunal no comparte y asegurando entonces el
absoluto respeto al principio acusatorio mixto, de corte continental europeo y no
anglosajón, afirmando que no se trata de un proceso acusatorio puro de partes que
pueden disponer del objeto deljuicio y de los medios de prueba, sino un proceso penal
que busca verdad y justicia, en absoluto respeto de las garantías legales y
constitucionales, afirmando y fundamentando además que el Tribunal jamás ha
tratado incorporar hechos que no estén expresamente descripto en la acusación y en
el A.l. de elevación, el Tribunal fundamenta su veredicto de punibilidad en contra de
los acusados, dando por acreditado los siguientes hechos:

Desde el año '1998 el acusado Ramón González Daher, realizó prestamos de
sumas de dinero imponiendo en todos los casos intereses que superan los porcentajes
establecidos por el Banco Central del Paraguay como límite máximo para el
otorgamiento de créditos, obteniendo de esta manera sumas de dinero que
sobrepasaban varias veces la suma otorgada en concepto de préstamo. Sumas cuyo
pago se hacia prometer valiéndose de cheques librados por los deudores.--------------

La confección y entrega de cheques personales o de terceros en donde se
consignaban los montos que correspondían a la totalidad del dinero efectivamente
prestado más los intereses que en todos los casos superaban en demasía el
porcentaje indicado como tope por el Banco Central del Paraguay, era un requisito
exigido por el acusado para el otorgamiento del crédito y su renovación, cuando los
eudores no podían cumplir con los montos exigidos en los plazos establecidos.---

En dichos cheques a la vista o ae pagor..d:&'ende, en algunos casos se
consignaba la fecha de emisión y en algunos casof qlán emitidos sin fecha a solicitud
del acusado

e los cheqúes sean o
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En todos los casos, el acusado exigió a estas personas, no solo un interés
superior al establecido por el Banco Central, sino que además exigió le sean
entregados cheques personales, de sus empresas o de terceros, consignando en ellos
el monto total del créd¡to otorgado, (capital más intereses) para respaldar la operación
y también otro cheque como garantía de cumplimiento del créd¡to.-

a
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pues en algunos casos ni siquiera tuvo trato con los denunciados, suprimiendo en
todos los casos del relato de hechos, que los cheques fueron librados y luego
entregados por estas personas precisamente como garantía de pago de los
préstamos que el acusado les otorgaba

Las denuncias que sustentaron la formación de 156 causas penales tenían la
finalidad de obligar a los denunciados a pagar la totalidad de las sumas exigidas en
las denuncias que eran respaldadas por los refer¡dos cheques que eran depositados
por disposición del acusado en sus cuentas bancarias y al carecer de fondos eran

citación a prestar declaración indagatoria

En algunos casos, luego hacerse efectiva la detención, los denunciados o
imputados firmaban un "acuerdo de reparación del daño" con el acusado, que era
presentado por el mismo solicitando al Ministerio Publico, la desestimación de la
denuncia o el sobreseimiento. ------

En los casos en que no obtenía el acuerdo de reparación, entonces solicitaba
la prosecución del proceso penal hasta llegar a juicio oral y público, si alguna persona
lograba ser absuelta o sobreseída y que su denuncia sea desestimada, el acusado
apelaba tales decisiones hasta obtener su revocación

1. VíCToR GIMENEZ RoDRiGUEz

2. JORGEALBERTO ESCOBAR BARBOZA

3. ANDRÉS GUBETICH MOJOLI

4. MARCOS MILTOS

5. EPIFANIO ROJAS CARíSIMO

6. V|CTOR DAMIAN SORIA BENITEZ

7. JUAN MANUEL ROJAS VIEDMAN

8. ABRAHAN DAVID SILVERO
gARíO VELAZoUEzLÓPEZ
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rechazados.

Con ello el acusado no solo exigía a las vÍctimas el dinero entregado en
concepto de préstamo más los intereses, sino que independientemente de si ellos
cumplieron o no con parte o con la totalidad de la obligación exigía volver a cobrar
todo el monto consignado en los cheques

Muchas de estas personas fueron imputadas y soportaron medidas cautelares
de carácter personal e incluso órdenes de captura que fueron libradas por los agentes
fiscales intervinientes y que eran solicitadas por el mismo acusado utilizando como
fundamento que no lograba encontrar a los denunciados, para notificarles de la

En particular estos créditos, en estas condiciones fueron otorgados a las
siguientes personas:
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ts.ANoeL LLAMAS

l4,EDGAR WALDEMAR TROCHE ORTIZ

iS.ARMANDo MrcuEL pERtro cÁceRes
,I6.ABDO ISMAEL ROJAS VERA

tz.lr¡RRiR DEL RosARto RoMERo oE cóuez
18.NoELtA cARoLTNA cÉspeoes oRTtcozA
T g. RETr¡ÓU ZUBIZARRETA ZAPUTOVICH

20.JOSE DINATALE

21.AMÉRrcA ToRRES DE AyALA

zz.¡osE urcuel ÁNceL GREco ARcE

23. cEsAR ARMANDo ESCoBAR ARGU ELLo

24. NARDI MANUEL cÓuez CATTEBEKE

25.ELADIO MIGUEL BRITOS VILLALBA

26. DIEGO GUILLERMO I.¡ÚÑEZ CASTILLO

2T.ALBERTO SCAPPINI

ze.¡osE mlcueL A¡rceL GREco ARcE

29.ANDREA BEATRIZ TEJERA LLAMAS
go. óscRR ¡osÉ pErense¡l

3l.cRrsrHtAN oRRlo rRocHE NARVAEz

32. SANTIAGo ANToN to sEGovtA cÁcERES
33. cARLos r¡RRíR vRLlruoI
34. oscAR pATRoct N ro eeNírrz MTRANDA

35, RODRIGO FERNANDEZ SANCHEZ

36. CHRISTIAN FEDERICO ALVARENGA CUENCA

37. FRANCISCo ANToNIo FARIÑA cENTURIoN

38. LILIANA BEATRIZ MOLINAS

39. MIGDONIO LURACHI ACEVEDO

40.JoEL oRRío HeLLeY CRESTA

4l.GLADYS GALEANO DE ORTEGA

42.ESTANISLADA RoA oe aocRRítt
43.MtRNA ELVA BAáN coLETTt

44.JUAN MANUEL pAREDES cóuez oe u
45.MIGUEL ESTEBAN TORRES CHENU

GAHMAD NAYAR

47¡¡Rl RRI eL ¡¡RRliru rz n¡RRrirrr rz
renruR¡roÉz LovERA
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46. HUSSEIN
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49.LUISASUNCIÓN BELLO

50.ELENA BREATRIZARCE DE LEGAL

51 . CORINA MARGARITA GONZÁLEZ ADORNO

52. EVELIO RAMÓN RODRIGUEZ PAIVA

53.JORGE LÓPEZ

54. CARLOS ARI EL CÁCERES

55.JOSÉ FABIAN BOGADO

56,PEDRO RUBÉN BENEGAS

57. GABRIEL SINDULFO VILLALBA DICKEL

53.CRISTIAN COLBES SANABRIA

59.SERGIO DANIEL LARROZA D|AZ

60. RIAN AUGUSTO TORMENA

61. IVÁN EMILIO OLIVEIRA

62.EDGAR WALDEMAR TROCHE ORTIZ

63.ALBERTO DOLDAN OVELAR

64.JULIO DANIEL DÁVALOS NOTARIO

65.JOSÉ JULIAN TORRIJOS GÓMEZ

66.TERESITA DE JESÚS LÓPEZ ROMERO

67. CELSALOMBARDO

68.JosÉ DE Los Áuceles Ruiz cRlrRruo
69. FERNANDO CAMPOS RIERA

70. ROBERTO CODAS

71.EMMA CODAS DE CAMPOS

72.SARA FRIEDMAN VDA. DE CODAS

73. DEREK GARDINI URUNAGA

74. PoRFIRIo SALVADoR cACERES

Ts.MANLro MANUEL tóeez renruÁruoez

76.LUIS EDUARDO VERGARA FRASQUERI

77. ROLANDO ACOSTA

78. cLAUDTA cARoLTNA yoRc voNcelós
79. RoMyNA ALEXANDRA t_RRRozR oíez
80. oscAR AMÉnrco eRRRero BRTzUELA

.sJaktuco GA

32.GUSTAVO

RCETE

EL CAÑETE DELGADo

83. T rMo FREDERrxsrru RooRícuez
8 rrl cÁceRes
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AS. RAT\¡ÓNI EVER MARENCO SUATIOíR,

S6. rsABELrNo ueRrf Nez BELorro
87.OSCAR FADLALA

aa.RuaÉN FADLALA

S9.GUILLERMO FEDERICO ROTELA GUARAGNA

90. JOHANA RIVEROS SAAVEDRA

9l.ALBERTO MIGUEL PEREIRA JOHANSEN
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RONALDO FERREIRA MARTINS

RAFAEL ODDONE PAREDES

GUSTAVO GAMARRA MONTEFUSCO

RAMÓN DAMIAN BOGADO MUNTANA

MIGUEL ANGEL BOGARíN TROCHE

LEA MOLINAS

ÁLvRRo RoRIAN ncuEneo o vEzzETt t

CARLOS ALBERTO MEROI

EDUARDO RODRIGO SANTACRUZ CABRERA

LUIS VERGARA

¡esús cRrsrAN cóvez vENENCto

GRACIELA GARAY

DANTEL GoNzÁlez
vícroR cruENez RooRiGuez

OSMAR PRIETO

FERNANDO PONZA DUARTE

JULIO MENDOZAYAMPEI;

NATALTA ueRlR pereRSEN ESCAURTZA;

JUAN EUGENTo PLANAS cóues

Aclarando que respecto a los hermanos Villalba estos son obligad os porq
sus cheques fueron entregados al acusado, por los representantes de la Azucarera
Iturbe.

Desde el mes de enero del año 2013 hasta el mes de noviembre del año 2019,
las sumas de dinero proveniente de estas operaciones de préstamo, fueron
depositadas por el acusado Fernando González Karjallo siguiendo instrucciones
precisas del acusado Ramón Mario González Daher en las cuentas bancarias que
ambos tenían conjuntamente en los bancos Basa, Continental, BBVA, Sudameris,
Atlas

En este mismo periodo incluso las personas que recibieron los préstamos,
depositaban ellas mismas el monto correspondiente a los créditos en las mencionadas
luentas de los acusados por disposición del acusado Ramón González.
Efectivamente el acusado exigia la confección de cheques a 15,20,30 o 60 días, en
donde se consignaban los montos prestados más lo intereses exigidos que oscilaban
entre el 5 % y el 20o/o del monto prestado, pero al llegar la fecha de vencimiento, sin
que el deudor haya pagado la totalidad de lo estipulado por el acusado, entonces le
oto $n nuevo créd adicionando un nuevo interés sobre el mo inicial ya

\l\ do con interes ndependientemente de si el deudor ya había p do inclua
pondía a la amortización del capital.
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Estos intereses oscilaron entre el 5o/o y 20oA en el caso de préstamos en

guaraníes y en 2o/o por ciento en el caso de préstamos en dólares, pero no sólo en
meses sino en algunos casos en días

De esta forma, ambos acusados introdujeron al sistema financiero mediante
cheques depositados en sus cuentas corrientes, activos provenientes de préstamos
cuya devolución que fue exigida por los acusados, mediante la utilización de cheques
se correspondía con sumas muy superiores a los montos prestados, afirmando en
todas las instituciones bancarias que provenían de los cánones cobrados por
alquileres de inmuebles u otras fuentes declaradas como pagos provenientes de la
APF,

Resultados y valoración de la prueba e hipótesis alternativa de la defensa

Que el acusado se dedicaba a rcalizar prestamos comercialmente desde
el año 1998, se probó con los cheques encontrados en su domicilio y en su
oficina con motivo de los allanamientos realizados por el ltlinisterio Público, que
totalizan 1675 cheques, individualizado en la prueba documental N" 38,39,48,
52 y 53 del Tomo lll del cuaderno de investigación fiscal, de los cuales no
pudieron ser produc¡dos ni valorados los 471 cheques sustraídos del Juzgado
de Garantías ofrecidos como evidencia por el Ministerio Público.----

Precisamente el monto consignado en los cheques y las fechas de los mismos,
así como el nombre de los libradores permiten al Tribunal acreditar que el acusado
desde esta fecha se dedicaba a ¡ealizar prestamos habitualmente. La suma de los
montos consignados en esos cheques arroja el total de Gs. 300.599.695.805 y en
$ 123.742.864,90

Respecto a que el acusado Ramón González Daher, realizó prestamos de
sumas de dinero imponiendo en todos los casos intereses que superan los porcentajes
establecidos por el Banco Central del Paraguay como límite máximo para el
otorgam¡ento de créditos, se demuestra con la tabla de porcentajes establecido por el
Banco Central obrante a fs. 282 tomo 1 de la Carpeta Fiscal, los testimonios de Julio
Mendoza Yampey quien refirió un 20ok y su administrador Christian Ortiz, Juan
Eugenio Planas quien refirió un 6%, Edemilson Antonio de Lima 2% pero sobre
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Fernando González, no solo confeccionaba las boletas de depósitos
bancarias con los cheques provenientes de las operaciones de préstamos, sino que
estaba presente en el momento que el acusado Ramón González, concretaba los
montos de los préstamos, fijaba los intereses y exigía además los cheques dados en
garantía.

operaciones en dólares, además del contrato
semanalmente la suma de 200.000 dólares, con

se obligó a depos¡tar

fue sobrepasado, Zubizarreta: quien
pactado inicialmente
fue menos del 5%,

refirió 5%, Eladio más del 20%
pero a quien el acusado SU

presentando cheques
, Armindo Vera, refirió 1

F

como interés al monto
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no se cabria la totalidad, entonces el acusado cargaba nuevos intereses por el total
independientemente de si los deudores pagaron o no parte del capital, utilizando los
términos de las víctimas, el acusado les exigía y cobraba interés sobre interés. ----

Las fotocopias de las declaraciones indagatorias, obrantes en las carpetas
fiscales, de las personas denunciadas tales como: Andrea Tejera Llamas que afirmó
10o/o de interés, santiago segovia cáceres quien refirió 6%, Abraham David silvero
Méndez, quien dijo 10% inicial y 5o/o al final por la imposibilidad absoluta de
cumplimiento, obteniendo de esta manera sumas de dinero que sobrepasaban varias
veces la suma otorgada en concepto de préstamo, que se demuestra además con los
informes remitidos por los bancos en donde fueron adjuntados los cheques que eran
librados por el acusado a favor de las vÍctimas , los cheques que eran librados por las
victimas a favor del acusado, más los extractos bancarios y las boletas de depósitos
en las cuentas de los acusados en los bancos Basa, continental, BBUVA, sudameris,
Atlas y los audios en donde muchas de estas personas eran escuchadas, además de
los mensajes en donde se consignabas sus nombres

El hecho que el acusado exigió a estas personas, no solo un interés superior
al establecido por el Banco central, sino que además exigió le sean entregados
cheques personales, de sus empresas o de terceros, consignando en ellos el monto
total del crédito otorgado, (capital más intereses) para respaldar la operación y
también otro cheque como garantÍa de cumplimiento del crédito, se prueba con las
declaraciones de los testigos aniba citados y las indagatorias más arriba, además de
las copias de las indagatorias obrantes en las carpetas fiscales que forman parte del
anexo 12, como la del sr. Manlio Manuel López, Elena BeatrizArce de Legal, cristhian
Colbes, Ramón Ever Marengo, Oscar patrocinio Benítez M¡randa, Luis Eduardo
Vergara Frasqueri, corina Margarita GonzálezAdorno, Juan Manciel paredes Gómez
de la Fuente. Asimismo, tenemos la fotocopia del acuerdo de conciliación, firmado
entre el acusado y Jorge Escobar en donde se consigna la entrega de un inmueble a
nombre del acusado, y asÍ también, acuerdos conciliatorios entre el mismo, Sr. Ramon
González Daher y los denunciados, Andrés Manuel Gubetich Mojoli, Darío velázquez
López y Antonella Paciello Lacasa, Claudia Carolina yorg Mongelos

De igual manera vinieron a deponer ante el Tribunal, quienes relataron en
forma conteste la forma en que operaba en acusado. De esa manera el testigrei' . .

RAMÓN ZUBIZARRETA ZAPUTOVICH MANifCStó ENtrC OtrAS COSAS:
"...empezó relación comercial de préstamos de dinero con cheques, esá'. ,

relac¡ón de cheque se fue pagando mitad, entero, efectivo, cheque de tercero, .

incluyendo dólares... el interés era interés sobre interés sobre interés nunca .l

ajo del 5%, si yo le decía no te voy a pagar si no me das el cheque ese cheg(e i
ba ser elemental. El me entregaba el dinero en cheque a mi nombre y yo'
depositaba y tenía el efectivo. Pongamos la figura de Gs.100.000.000.- hace un
cheque de Gs. 130.000.000.- el interés nunca bajo del 5%, ese cheque era
en oporeI Gs.130.000.000.- y yo recibía Gs.100.000.000.- pero cuando

rdes gaba Gs.130.000 0.- Gs.72.000.000.- haceme un cheque volvía a

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' 7-L-2-37 -20t9-722.-------------

rarme, la reno ión de pagos parciales generaba ¡ntereses era
mecánico...". or FERNANDO CAMPOS RIERA quien man stó: "Los
réstamo licite al señor Ram Daher fue a r del
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2010 hasta 2013, interés de 5% mensual. Hicimos varias operaciones de
terceros, maquinaias y azúcar aproximadamente G s. 34.000.000.000.- segú n

lo que hemos entregado hemos entregado Gs.60.000.000.000.- para cancelar
y seguimos debiendo Gs.40.000.000.000.- la forma de pago era en cheque,
efectivo, tenemos fodas /as boletas depositadas en su cuenta".

Como asÍ también con la declaración de JUAN EUGENIO PLANÁS
GÓMEZ, quien manifesló: "Yo to conocí a través de un amigo el señor Cándido
Aguilera y la relación de préstamos que hicimos fue debido a que estábamos
en construcción de una fábrica en el Departamento de Guairá y tuvimos una
cesación de pagos porque estaba todavía en construcción y los Eancos nos
empezaron a pedir prácticamente que se les pague el préstamo y todavia la
fábrica no había terminado, entonces tuvimos que recurrir a é1, a través de esfe
amigo para que nos fondee esto fue en junio del 2009, en donde nuestro primer
préstamo fue de Gs.120.000.000.- en donde yo le entregaba un cheque de la
empresa Emprendimienfos Elsnes S.A. yo era el Presidente por estatuto yo
tenía que firmar los cheques acompañado de uno de los Directores, entonces
como este socio no firmaba los cheques, acudimos a él hicimos el primer
préstamo de Gs. 120.000.000.- fue el 08 de junio del 2009 descontado los
lnfereses al 6%o calculado sería más o menos Gs.7.200.000.- el interés y yo le
entrego un cheque a 30 días de Gs. 120.000.000.- el 30 de junio el Banco
Amambay nos apura para que depositemos un monto porque esfamos a sobre
giro 30 días entonces volvemos a recurrir al señor Ramón Maio González
Dahery nos entrega Gs.175.000.000.- descontado los intereses que era en total
Gs.10.500.000.- salió en un total de Gs. 164.500.000.- ese cheque fue
depositado en el Banco Amambay el 30 de julio. Ial es así gue se llegó al 30
de diciembre del 2009 y como era muy tedioso irme dos veces al mes a cambiar
/os cheques y pagar /os lnfereses juntamos fodos /os créditos en una sola
operación de préstamos y ahi en fecha de diciembre de 2009 no teníamos los

fondos para pagar, entonces sumamos, entonces convenimos junfar esfos dos
préstamos que totalizaban Gs.365.000.000.- el 28 de febrero cuando vence la

operación paso 30 días a Gs.409.500.000.- fales así el 28 de marzo cuando
vuelve a vencer da un total de Gs.439.500.000". y del señor JULIO ADOLFO
MENDOZAYAMPEY, quien manifestó: "Yo le conocía a Ramón Mario González
Daher, en Luque entonces me acerque a él le solicite un préstamo en julio de
2016 un monto 1.880, y yo le hice el primer pago en agosto del 2016. La

situación no mejoro y seguía acudiendo a é1, a los cheques yo depositaba
en mi cuenta y él em algunos casos óa En agosto el primer pago

le hice en asosfo de 016 y el ultimo p hizo en octubre del 2017
hasta esa fech cheques ue el me

5.980.000.000.- cad podía cum 'r se vo
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desembolsado, el depósifo en sus cuentas de ét y de Fernando de
Gs.23.700.000.000.- él ya había depositado en su cuenta eso fue en diciembre
de 2017, después de eso yo no pude más amoñizar ni pagar rnlereses.
Entonces él me demando por cinco mil en to civil y una demanda penal por
catorce mil que en primera instancia fue desestimada su denuncia. yo me iba
en la oficina de Ramón entre estrella y cerro Cora y las operaciones
acompañadas por el señor cristian ortiz que es un testigo administrador y del
otro lado estaba Fernando Ramón González Karjalto y Ramón entonces con
ellos hacíamos el operativo yo libraba cheques de M&T y eilos me daban
cheques que eran de cuentas conjuntas".--

Que los cheques a la vista o de pago deferido, en algunos casos se
consignaba la fecha de emisión y en algunos casos eran emitidos sin fecha a
solicitud del acusado, se demuestra con las declaraciones testificales y los
cheques encontrados en los domicilios y oficinas que no estaban llenados o
estaban llenados a lápiz, se prueba con los cheques encontrados en el
allanamiento más el testimonio de FERNANDO CAMPOS RIERA quien
manifestó: "soy actual presidente de la Azucarera lturbe, en esfe caso /a Sra.
Sara Viuda de Codas, Robeño Codas Friedman y Osmar Codas Friedman en
ocho denuncias y /as denuncias consistian en que esfafa¡nos al señor y sus
pruebas eran cheques emÍrdos por la empresa con fecha totalmente
adulteradas, por decir la fecha de los cheques eran año 2011 y et o no se quien
mando poner un cuatro en fodos /os cheques, parecía 2014, esos cheques
quisieron sellar de que estaba sin fondo o cuenta cancelada y eso usaron como
elemento de juicio para acusar, por otro tado también como se endosaba
también algunos cheques no firmados se endosaban, pero como esfa es una
sociedad anónima se cambiaban los directores, los cheques no existen ni en el
endoso, pedimos que se haga una pericia nunca se hizo, entonces he
presentado pruebas es un punto muy importante como cheque que lib
diferidos, fodos /os cheques originales le entregábamos y nos quedábam
la copia, eso nos sirvió a nosotros cuando se demostró. nosotros no te
como prueba eso porque teníamos autenticados...".

con la declaración de FEDERTCO CAMpOS LópEz tvtoRElRAq
manifestado: "el señor Ramón González Daher pedia excesos de g
cuanto pedía cheques a la vista, él a Ramón y a mí me dijo yo quiero che
en mi caso me dijo yo no quiero más tus cheques, quiero mis cheques
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es de tu esposa me dice yo no puedo darte le dije Ramón
el cheque de mi esposa y cuando uno está en el estado de

es/oq s/empre aclaro y le dijo al excelentísimo tribunal el que está
esidad no está en condiciones de poner a nadie, muc
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factura acá las condiciones las pongo yo me dijo Ramón González Daher, le
pedía liquidación Ramón te pagué muchísimo ya damena una liquidación o
devolvemena ya el cheque que te di, no te voy a devolver y liquidación nada
acá vos sos un so/dado, a nosotros nos unía una amistad...Yo le dije a Ramón
sl fenes algo demándame a mí pero no le demando a mi esposa Natalia
Peterson para hacerle daño a mi familia y eso es algo que no tiene precio, yo
le dije demándame a mi si soy el endosante pero no le demando a mi esposa...".
Con todas estas testificales se demuestra que los libradores o endosantes de
los cheques sean o no las personas con quienes efectivamente realizó la
operación de crédito, eran denunciadas por el acusado Ramón González, en
seden fiscales de la ciudad de Luque y el Departamento Central, lo que se
prueba además con las 153 Carpetas Fiscales, producidas en juicio las cuales
se encuentran individualizadas en la prueba documental individualizada como
el Anexo '12 Denuncias Penales realizadas por Ramón Mario González Daher
y las constancias de los procesos penales iniciados contra Julio Mendoza
Yampey y Juan Eugenio Planás, además de la fotocopia de la declaración
indagatoria de Cristian Colbes quien manifestó: "que los cheques por los cuales
fue denunciado, él se los prestó a su madre (a la fecha fallecida) quien era la
que realmente realizó operaciones del prestamos con el acusado Ramón
González".

Que el acusado realizó '156 denuncias, en distintas sedes fiscales de la ciudad
de Luque y el Departamento Central, se prueba con las 153 Carpetas Fiscales, las
constancias de los procesos penales iniciados contra Julio Mendoza y Juan Planas y
la declaración de López Moreira.

Con la declaración de Tania Villalba, Fernando Campos Riera y Federico
Campos López Moreira, y la lectura de las carpetas fiscales producidas en juicio, entre
las que destaca, la declaración indagatoria de Cristian Colbes quien manifestó: que
los cheques por los cuales fue denunciado, él se los prestó a su madre (a la fecha
fallecida) quien era la que realmente realizó operaciones del prestamos con el
acusado Ramon González y se demuestra que los libradores o endosantes de los
cheques sean o no las personas con quienes efectivamente realizaba las operaciones
de crédito, eran denunciadas por el acusado Ramon González.----------

Con los mismos medios de prueba se demuestra que el acusado les atribuyó
, la comisión de los hechos punibles de Estafa y Apropiación sin mencionar que eran

prestamos de dinero y que en muchos casos ni siquiera eran los deudores sino
terceros que firmaron o endosaron cheques que fueron a parar en poder del acusado
y que fundamentó las denuncias. En el anexo 12 se encuentran agregadas las
carpetas fiscales, donde se observan las denuncias realizadas todas tienen el mismo
formato y el mlsmo texto, señalando que el acusado reclamó el pago hasta el hartazgo,

P.dtbmbia el no re del denunciado y los cheques.-
.r¿
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16,CAUSA N' 1573/18 -ARMANDO MIGUEL PERITO CÁCERES
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18.CAUSA N' 1509/18 - MARIA DEL ROSARIO ROMERO DE GÓMEZ
19. CAUSA N' 1507/18 - NOELIA CAROLINA CÉSPEDES ORTIGOZA
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SCAPPINI
29.cAUSA N" 1569/18 - ¡osÉ MtcuEL Áucrl GREco ARCE
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31. CAUSA
32. CAUSA
33.CAUSA
34.CAUSA
35.CAUSA
36.CAUSA
37.CAUSA
38.CAUSA
39.CAUSA
40.CAUSA
41. CAUSA
42.CAUSA
43.CAUSA
44.CAUSA
45.CAUSA
46.CAUSA

CAUSA
CAUSA

7395t14
9562t14
4713t14
9565/14
1286t15
5479t15
1936i l5
2722t15
2724t15
1597 t18
1599/18
4993/19
4909/19
7084119
3209t14
1927 t15

N"
N"
N"
N'
N"
N"
N'
N'
N'
N'
N'
N"
N'
N'
N"
N'

óscnR ¡osÉ pErERsrru
cRrsrHrAN oRRío rRocHr r.¡RRvÁez
SANTTAGo ANToNro sEGovtA cÁcenes
SANTIAGo ANToNIo SEGoVIA cÁcERES
CARLOS Ir¡RRíR VRI-I NOTI
oscAR PATRoctNto geNfrez MTRANDA
RODRIGO FERNANDEZ SANCHEZ
CHRISTIAN FEDERICO ALVARENGA CUEN
FRANSICo ANToNIo FARIÑA CENTURION
LILIANA BEATRIZ MOLI NAS
MIGDONIO LURACHI ACEVEDO
JOEL DARIO HALLEY CRESTA
.loel oRRÍo HALLEY CRESTA
GLADYS GALEANO DE ORTEGA
ESTANTSLADA RoA DE aocRnir.,¡
MIRNA ELVA aRáN CoLETTI

- HUSSEIN HAG AHMAD NAYAR

- RrcARDo RRrer- uRRtíruez vRRti¡¡ez

C"NUSN N" 821l13 - MIGUEL ESTEBAN TORRES CHENU
s\I N' 82

50LO B t13|.
26113 - vicroR MANUEL rrRruRruoÉz LovERA

7998t14 - LUtS A o (CALZADOS NA
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-L-2-r7 -20t9-L22.--------- ----

47. CAUSA N' 820/13 - JUAN MANUEL pAREDES córr¡ez DE LA FUENTE
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CAUSA: "RAMON MARIO GONzAtEz
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-t-2-37 -20L9-t22.-------

IBA DICKEL
Abe

" 
sl/

/"

53.CAUSA N" 4712114 - ELENA BREATRIZARCE DE LEGAL
54.CAUSA N" 4710114 - ELENA BREATRIZARCE DE LEGAL
ss.CAUSA N' s074l14 - coRtNA MARGARtTA coruález ADoRNo
s6.cAUSA N" s119/19 - EVELto nnuóru RoDRtcuEz pAtvA
57.cAUSA N' 6023/19 - JoRGE tóprz y cARLos ARTEL cÁcERES
58.cAUSA N' s120119 -.losÉ FABTAN BocADo y pEDRo nuaÉNl BENEGAS
59.CAUSA N" 4716t14- cABRtEL STNDULFO VTLLALBA DTCKEL (AZUCARERA

VILLALBA)
60. CAUSA N' 3208/14 - ANDREA BEATRIZ TEJARA LLAMAS
61. CAUSA N" 5287117 - CRISTIAN COLBES SANABRIA
62.CAUSA N'5168/17 -ARMANDO MIGUEL PERITO
63.CAUSA N" 5179/17 - SERGIo DANIEL LARRoZA DIAZ
64.CAUSA N" 5202117 - RIAN AUGUSTO TORMENA
6s. cAUSA N' 4956/20r 9 - rvAl.l eulLto oltvEtRA
66.CAUSA N' 5888/19 - EDGAR WALDEMAR TROCHE ORTIZ
67.CAUSA N' 5954/19 -ALBERTO DOLDAN OVELAR
68. CAUSA N' 59s1/19 - JULro DANTEL oÁvnlos NorARto
69. cAUSA N' 8586/'19 - JosE JULTAN ToRRtJos oóruEz
TO.CAUSA N. 10573/19 -TERESITA DE JESÚS tÓpez RoMERo
71. CAUSA N' 10581/19 - CELSA LOMBARDO (cutpA S.A.)
72.cAUSA N' 5181/17 -.losÉ DE Los ÁNGELES nulz oRleRruo
73.CAUSA N" 10464117 - FERNANDO CAMPOS RIERA, ROBERTO CODAS,

EMMA CODAS DE CAMPOS Y SARA FRIEDMAN VDA. DE CODAS
(AZUCARERA TTURBE)

74.CAUSA N" 5,I94117 - DEREK GARDINI URUNAGA
Ts.cAUSA N' 10571/17 - poRFtRto SALVADoR cÁceRes,
76.cAUSA N' i0610/17 - Rnuóru zUBTzARRETA zApurovtcH,
77. cAUSA N" 10612/17 - MANLto MANUEL tópez rrR¡¡Át¡oez,
78. CAUSA N' 5956/19 - LUIS EDUARDO VERGARA FRASQUERI,
79.CAUSA N" 6804/17 - ROLANDO ACOSTA (GRUPO ROJO S.A.),
SO.CAUSA N" 3248114 - CLAUDIA CAROLINA YORG Tr¡OIICELÓS,
81. CAUSA N' 5340i 16 - RoMyNA ALEXANDRA l_RRnozR oíRz,
82.cAUSA N' 5882/19 - oscAR R¡¡ERrco BARRETo BRIzUELA y HUGo

GARCETE,
83.CAUSA N' 8589/19 - GUSTAVO RAFAEL CAÑETE DELGADO,
84.CAUSA N' 5882/19 - TONNY MAXIMO FREDERIKSEI,I ROORíCUEZ V

cARLos RRreL cAceRes
85.CAUSA N" 3324117 - RRvÓru EVER MARENGo SUBELDíA
86.CAUSA N" 7s72t2012- rsABELrNo lr¡RRrírurz BElorro,
87.CAUSA N' 6172t12 - oscAR FADTALA y nueÉi.l FADLALA
88.CAUSA N' 10585/19 - GUILLERMO FEDERICO ROTELA GUARAGNA Y

TERESTTA oe ¡Esús LopEZ RoMERo (cRUpo RorEZ s.A.),
89.CAUSA N' .10588/19 _ GUILLERMO FEDERICO ROTELA GUARAGNA,
90.cAUSA N' ros80/r9 - TERESITA oe ¡esús LopEz RoMERo (cRupo

ROTEX S.A ),
91.cAUSA N'8o4o/13 - NARDI MANUEL có¡¡ez cATTEBEKE,
92.CAUSA N'52 /17 - JOHANA RIVEROS SAAVEDRA
93 N' 79/15 -ALBERTO MIGU RA JOHANSEN

2372116 - JUAN MANUEL VIFDMA
'95. 108 loz - srlvro RugÉ RTIZ
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N" 7-L-2-37 -20L9-122.-------------

ALBERTO SCAPINI
120. CAUSA N' 10575/17 - CARLOS ALBERTO MEROY
121. CAUSA N" 5182t17 - RONALDO FERRETRA MARTTNS (VpR tMp

EXPORT S.A.)
122. CAUSA N'971i16 - ELADIO MIGUEL BRITOS VILLALBA
123. CAUSA N' 7158115 - CARLOS ALBERTO KIESE

(AUTORREpUESTOS INTERNACTONAL S.A.)
124, CAUSA N' 2725115 - JUAN ANTONIO GIOVANNI VEGA12s. cAUSA N" 9566/14 - MTGUEL Árucel coruález zELADA126. CAUSA N' 127st1s - MtcuEL ANcel coll¡zAlgz zELADA

CAUSA N' 3829i14 - ANTONELLA PACCIELO LACASA
cAUsA N" 4713t14 - SANTIAGo sEGovtA cAcrnes
cAUSA N' 7398/14 - osvALDo EDUARDo l_uco nRuíRez
CAUSA N' s076/14 - cARLos JoRGE sEGovtA cÁcrRes
cAUSA N'4830ir7 - RoNALDo FERRETRA MARTTNS (FRtcoRlFtco
EDRO S.A.)

etdÚn CAUSA N' ,10756/17 - RAFAEL ODDONE PAREDES
CAUSA N" 10759/17 GUSTAVO GAMARRA MONTEFUSCO Y

LBERTO S PINI
U N' 1505/18 - nn¡¡óu DAMTAN BoGADo MUNTA

127.
128.
129.
130.
131.

SAN P

de

134
135 sA N' 1506/18 - Mt BoGARfN TRoCH
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97.CAUSA N' 52OO/17 - JOHANA RIVEROS SAAVEDRA A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL MARIA LUJÁN ESTIGARRIBIA MARÍN;

98.CAUSA N" 6528/17 - EDUARDO RODRIGO SANTACRUZ CABRERA A
CARGo DE LA AGENTE FISCAL NESToR ALFREDo cRÑele;

99. CAUSA N" 5193/17 - VíCTOR GIMENEZ RODRÍ GUEZ
1OO. CAUSA N" 471812014 - GABRIEL SINDULFO VILLALBA DICKELIOI. CAUSA N" 3827114 _ FELIPE NERY BOGADO SORIA
102. CAUSA N' 1274115 - LUIS ANTONIO PAREDES JARA103. CAUSA N'4131/2016 - RONALDO FERREIRA MARTINS
104. CAUSA N' 4832117 - RAMÓN ZUBIZRRETA ZAPUTOVICH
105. CAUSA N" I57Ol18 _ PAOLA MORíNIGO Y JUAN RAIMUNDO

TORRADO TALAVERA
106. CAUSA N" 4910/19 - EDGAR WALDEMAR TROCHE ORTIZ107. CAUSA N' 4911/I9 _ ÁruCEI GRANADA BRIZUELA
108. CAUSA N" 4953/19 - MARCOS SMENTOTO ROSA (SOUZA S.A.

TMPORT EXPORT)
109. CAUSA N" 4992/19 - CELIA DAHIANA RAMíREZ Y JoEL DARIo

HALLEY CRESTA
110. cAUSA N" 49gs/19 - cARLos ANToNto LópEz LEzcANo y

EDUARDO CHAMORRO
111. CAUSA N" 5177119 - CARLOS LEGEL Y CARLOS ENRIQUE MACIEL112. CAUSA N'7O8O/19 _ MARIA DEL PILAR GONZÁLEZ
113. CAUSA N'4992/19-ARNALDO RAÚL FRANCOTUBINO
114. CAUSA N" 6765_oSCAR FADLALAY RUBEN FADLALA
1 15. CAUSA N' 6767117 _ FERNANDO CAMPOS RIERA, EMMA CODAS DE

CAMPOS Y ROBERTO CODAS,I16. CAUSA N' 8349/17 - CARLOS ALBERTO KIESE WISNEAR
117. CAUSA N' 9561/17 - ROQUE ANTONIO GODOY ALDERETE Y

ANABEL LÓPEZ
118. CAUSA N' 9568/17 - HÉCTOR ADRIÁN FRANCO
119, CAUSA N" 10442117 - ALDO MANUEL GALEANO GONáLEZ Y

1

J

\l
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-t-2-t7 -2019-122.-------------

136. CAUSA N' 1508/18-JUAN RAIMUNDO TORRADO TALAVERA
137. CAUSA N' l510/18 - LEA MOLTNAS (RECA S.A.)
138. CAUSA N' 1574lI8 - ÁI-VRRO ADRIÁN FIGUEREDO VEZZEfl Y

ALBERTO SCAPINI,I39. CAUSA N" 1598/18 - SANTIAGO SEGOVIA CÁCERES
140, CAUSA N'2067/18 - CARLOS ALBERTO MEROI
141. CAUSA N'2070/18- EDUARDO RODRIGO SANTACRUZ CABRERA
142. CAUSA N" 2071118 - JUAN RAIMUNDO TORRADO TALAVERA
143. CAUSA N'3676/18 -JUAN RAIMUNDO TORRADO TALAVERA
144. CAUSA N" 4909/18 - JOEL DARIO HALLEY CRESTA Y LUIS

VERGARA
145, CAUSA N' 9552/19 - JESÚS CRISTIAN GÓMEZ VENENCIO Y EDGAR

WALDEMAR TROCHE ORTIZ
146. CAUSA N" 5880/19 - GRACIELA GARAY
147. CAUSA N" 5338/16 - CARLOS ALBERTO MEROY
148. CAUSA N' 10814/16 - DANTEL GONáLEZ (IMPORTADORA Y

EXPORTADORA CRISTAL ESTEÑO)
149. CAUSA N" 4569/17 - VICTOR GTMENEZ RODRíGUEZ (EMPRESA

SIGRAN INTERNACIONAL S.A.)
150. CAUSA N'4831/17 - JUAN MANUEL ROJAS VIEDMAN
151. CAUSA N" 5177117 - OSMAR PRIETO
152. CAUSA N" 5183/17 - FERNANDO PONZA DUARTE
I53. CAUSA N" 3275119 - JULIO MENDOZA YAMPEI.
154. CAUSA N' 8986/16 - NATALIA MARIA PETERSEN ESCAURIZA;
1 55. CAUSA N' 1238/1 1 - JUAN EUGENIO PLANAS GÓMES

Que lo manifestando en los escritos de denuncias no se correspondían con
hechos que ocurrieron en la realidad, se prueba con las declaraciones de los testigos
Julio Mendoza Yampey, Juan Eugenio Planas, Ramón Zubizarrela, Fernando Campos
Riera, Tania Villalba Dickel, Federico Campos López Moreira, Eladio Miguel Britos
Villalba, más las indagatorias que se desprenden de las copias de las carpetas fiscales
individualizadas en el anexo 12, Andrea Tejera Llamas, Santiago Segovia Cáceres,
Abraham David Silvero Méndez, Cristian Colbes Sanabria, Manlio Manuel López,
Gabriel Sindulfo Villalba Dickel, además de los audios entre el acusado y las víctimas
reproducidos en el Juicio.

estipulado entre las partes, vale decir, la entrega del ca r, los cheques entregado
en diferido, serian anuladas. Sin embargo, el Sr. Ca se vio con la necesidad
de realizar operaciones de créditos con el Sr zález Daher, y ya no

con c ues para respaldar los p
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Específicamente en los casos de Azucarera lturbe y Azucarera Villalba, el
contrato que presentó la defensa de Tania y Gabriel Villalba entre ambas firmas, da
cuenta que el representante de la Azucarera lturbe, Fernando Campos R¡era, se
compromete con la Azucarera Villalba a proveerles cierta cantidad de azúcar por un
tiempo determinado, con la contraprestación de que la Azucarera Villalba le haga
entregua de cheques en diferido las cuales se ¡rían cobrando al vencim¡ento de cada
mes al momento de la entrega del azÚcar pactado, asim¡smo, se estipulo en una de
las cláusulas, que si la Azucarera lturbe tenia imposibilidad de cumpl¡r con lo
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO OE DINERO Y
oTROS". N' L-t-2-37 -2079-L22.----------

Así la declaración de ELADIO MIGUEL BRITOS VILLALBA quien
manifestó: "fodo esfo empezó con Roberto Garcete él fue quien empezó a dar
los préstamos y solamente eran Gs.200.000.000.- y haciendo los cálculos
llegamos a la conclusión de que ya habíamos de vuelto Gs.700.000.000.- a
Ramón poco y nada yo le pedí, tenía negocios dlrecfos con é1, mi hija era
accionista de una empresa y firmamos con Robe¡lo Garcete el 21 de junio de
2013 un contrato privado que se hace en la escribania, a pañir de esa fecha en
noviembre de 2014, yo retiro el cheque el 21 de noviembre de 2014, entonces
el 27 de noviembre de 201 5 Roberto Garcete me cita en su oficina y el 2T de
noviembre Ramón nos exige nos amenaza salí de la casa, mi hija te entrego a
Roberto la llave y de ese tiempo quedo en poder de Robefto Garcete, entonces
yo me asusté conociéndole a Ramón y sus antecedentes tuve que salir de la
casa, yo con mi enfermedad tenía que sosfener a mi familia que se caía
pedazos, entonces en junio de 201 5 la abogada Lorena Mareco, entonces la
escibana Lourdes Duañe le piden copia era pura falsificación de documentos
y a la tarde de julio de 2015 ya recibo la demanda de estafa por parte de Ramón"
TANIA VILLALBA, quien manifestó: "Las transacciones comerciales que había
entre la azucarera lturbe y mis padres compraban azúcar para fraccionar,
compraban azúcar en la azucarera lturbe para fraccionar Azucarera villalba se
fracciona para la venta de los supermercados y lturbe era el proveedor como
fábrica de azúcar...nosotros ya no encontramos después det 2014 con una
demanda por estafa que nos hizo el señor Ramón Mario González Daher, el
cual yo no le conozco al señor, fodos /os cheques están a nombre de la
Azucarera lturbe, de hecho fueron todos endosados por ettos y ya ng, hol
pudieron entregar los cheques porque estaban en ma.nos del señ_or Ramfd eq, , 

'donde en el 2014 nos denuncia por estafa a mí y a mi hermano. En la defiuncia
puso que supuestamente yo fui hasfa su oficina a pedirte plata, en el 2Ol6,mé'
imputa no se el término jurídico, pero desde el 2016 que vengo con esteilema-,
y finalmente ahora recién en et 2021 fui sobreseída o absuelta...", ----------;---

Específicamente en los casos de FERNANDO CAMPOS RIERA
presidente de Azucarera lturbe y TANIA ANTONELLA VILLALBA DICKEL
Azucarera Villalba, el contrato que presentó la defensa de Tania Antonella
Villalba Dickel y Gabriel Villalba entre ambas firmas, da cuenta que el
representante de la Azucarera lturbe, Fernando Campos Riera, se compromete
con la Azucarera Villalba a proveerles cierta cantidad de azúcar por un tiempo
determinado, con la contraprestación de que la Azucarera Villalba le hace
e ga de cheques en diferido las cuales se irían cobrando al vencimiento de

\?tB§alm omento de la entrega del azúcar pactado, asimismo, se estipuló
a\Í 6ñ "' de las usulas, que si la Azucarera lturbe tenía impos ilidad deuna

cumplir estipulado entre las partes, vale decir, la entrega de zucaf,
tregado en diferido, serí ab. Sin embargo, e Ca
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' t-L-2-37 -20t9-L22.-------------

Riera se vio con la necesidad de realizar operaciones de créditos con el Sr.

Ramón González Daher, y ya no contando con cheques para respaldar los
préstamos, el mismo entrego a Ramon González Daher los cheques emitidos
por la Azucarera Villalba, lo que da cuenta que la denuncia del acusado contra
estas personas, no se correspondía con la realidad, puesto que este manifiesta
expresamente " Dentro de los cheques que entregué al señor Ramón González
Daher estaban los cheques de la Familia Villalba Dickel, varios cheques de
terceros justamente para pagos de rnfereses o lo que fuese, cheques diferidos
que nosotros hacíamos operaciones y de nuevo con la Familia Villalba teníamos
una relación comercial de 20, 40 años aproximadamente para cumplir la

Que las denuncias que sustentaron la formación de 155 causas penales tenían
la finalidad de obligar a los denunciados a pagar la totalidad de las sumas exigidas y
muchas de estas personas fueron imputadas y soportaron medidas cautelares de
carácter personal e incluso órdenes de captura que fueron libradas por los agentes
fiscales intervinientes y que eran solicitadas por el mismo acusado utilizando como
fundamento que no lograba encontrar a los denunciados, para notificarles de la
citación a prestar declaración indagatoria, se demuestra con las declaraciones
testificales brindadas en el juicio y las constancias de los carpetas fiscales producidas
por el Ministerio Púbico, la existencia de los acuerdos de reparación del daño,
que eran celebrados luego de la privación de libertad de los denunciados, se
demuestra, conforme consta a fs. 328/386 del anexo N' 12 Unidad N'4 Tomo
1 Luque, en la denuncia realizada por Ramón Mario González Daher en contra
de Mirna Elva Bazán Poletti, presentada en fecha 09 de marzo de 2015, en el
marco en el presente investigación fiscal y conforme consta a fs. 377 de la
aludida carpeta fiscal, solicita la orden de detención de la denunciada por haber
cambiado su domicilio, el Agente Fiscal interviniente Abg. Augusto Ledesma
Sánchez por Resolución N' 557/ de fecha 1211412015 ordena la detención de
la denunciada señalada líneas más arriba. Afs. 385/386 del mencionado anexo,
consta el acuerdo extrajudicial arribado entre las partes donde llegan a un
acuerdo a más de la estudiada causa N'1227115, en la causa N'6571/14
Unidad Penal N" 02 a cargo de la Agente Fiscal Natalia Fuster.-------

De igual forma tenemos la causa 10725117 caratulada "Jorge Alberto
Escobar Barboza s/ Estafa y Apropiación", en donde se desprende , a raiz de la
denuncia formulada po r el Ramón Mario Gonzál Daher, el denunciado fue
tmputado por el Ag nte Fiscal Néstor te conforme acta de

ón N' 56 e 171Q812018, por una por la suma de
600.000, solici ndo el señaladoAgente Fi y orden d

en co td nu do, en fecha 14 del m ño201 confo
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

orRos". N' t-L-2-37-20L9-122.-------

denunciado llegan a un acuerdo conciliatorio, desistimiento de acciones y
renuncia de derechos, y entre los puntos acordados se estableció la venta de
un inmueble ubicado en PRACA VISCONDE DE SOUZA MUNICIPIO DE SAO
PAULO por la suma de $ 900.000 y disponer la transferencia directa a favor del
denunciante Ramón Mario González Daher o lo que éste indique. A raíz de
dicho acuerdo, el Juzgado Penal de Garantías de Luque a cargo de la Abg.
Cecilia Ocampos Benedetti, por A.l. N' 974 de fecha 0710812019 dispuso la
suspensión condicional del procedimiento con reglas de conductas por dos
años. lgualmente, se desprende la causa N" 10727117 caratulada "Andrés
Manuel Gubetich Mojoli s/ Estafa" conforme al Anexo N'12 Unidad 8 tomo 4-
Luque, que a raiz de la denuncia formulada del Sr. Ramón Mario González
Daher en contra del citado el Ministerio Público a cargo delAgente Fiscal Néstor
Alfredo Cañete, formuló acta de imputación de fecha 22 de noviembre de 2018
y solicitó la rebeldía y orden de captura del mismo, aÍs. 102 del referido anexo
consta un recibo de dinero por la suma de Gs. 50.000.000 en concepto de 2da.
Cuota de pago en relación a la Escritura N' 160 de fecha 24 de diciembre de
2018 entre el denunciado y la Abogada Emma González Ramos quien invocada
la representación del Sr. Ramon Mario González Daher a fs. 107/109 del
señalado anexo consta el referido acuerdo.------

Conforme consta en elAnexo 12 Unidad N'8 Luque Tomo I se desprende
la denuncia 5338/16 caratulada "Carlos Alberto Mero¡ s/ Estafa, que a raíz de la
denuncia formulada del Sr. Ramon Mario González Daher, el Ministerio Publico
a cargo del Agente Fiscal NéstorAlfredo Cañete formuló imputación y solicitó
rebeldía del referido denunciado, conforme imputación N' 43 de fecha 2
junio de 2017 obrante a fs. 35/36, de igual forma a fs. 37 consta un
realizado por el Sr. Ramon Mario González Daher, por medio del cual
informe a la Dirección Nacional de Migraciones a los efectos d
conocimiento si el denunciado se encuentra o no el país, y reglón
inclusive solicita vía Juzgado se libre una orden de captura internacio
mrsmo.

Asimismo, en el Anexo 12 Unidad N'2 de Luque tenemos la causa
3248114 caratulada "Claudia Carolina Yorg Mongelos s/Estafa", que a raíz de la
denuncia formulada por el Sr. Ramon Mario González Daher, a cargo de la
Agente Fiscal Natalia Fuster Careaga se desprende de dicha carpeta fiscal
conforme fs. 49 y 50 un acuerdo privado entre las partes como así mismo el

\l'
tarñtbnto de la orden de detención dictado por el lt/inisterio Público y

que una vez realizado el pago total se dé la desestimación de la misma,
a fs. 52 co un pedido de extinción de la causa por parte del d nctan

rio González Daher.---
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En el Anexo'12 Unidad N'5 Luque se desprende la causa N'6680/16
caratulada "DarÍo Velázquez López s/ Estafa", ante la Unidad Fiscal a cargo del

Agente Fiscal Juan Carlos Ruiz Diaz Parris, del mismo modo, obra un acuerdo
extrajudicial celebrado entre denunciante y denunciado obrante afs. 1481149.-

En el Anexo 12 Unidad 3 Luque tenemos la causa N' 528711 5 caratulada
Cristian Colbes Sanabria s/estafa, conforme denuncia realizada por el Sr.

Ramon Mario González Daher, la Agente Fiscal Cynthia Espínola lbarra se
desprende de dicha carpeta fiscal conforme consta a fs. 35/36 la resolución
fiscal N' 81 de fecha 16 de noviembre de 2016 por medio del cual la Agente
Fiscal ordena la detención del citado denunciado Cristian Colbes Sanabr¡a,
finalmente afs.42, consta un acuerdo extrajudicial entre los mencionados.-----

En particular estos créditos, en estas condiciones fueron otorgados a las
personas mencionadas, se demuestra con las declaraciones testificales, los

mensajes entre los deudores y el acusado, conversaciones que fueron
expuestos durante la declaración del Perito Lic. Sergio Salinas quien ha

realizado la extracción de datos de los celulares, conversaciones que fueron

vinculadas con las diferentes denuncias y causas abiertas:

2) Página 1177 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas; como
interlocutor al Sr. Danvin González se relaciona con la denuncia N'
3324117 "Ever Marengo Zubeldía s/ Estafa". Agente Fiscal Natalia

Beatriz Fuster Careaga.- ---------------

3) Página 1218 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas; como
interlocutor al Sr. Derek Urunaga se relaciona con la denuncia
N"5194/1 7 "Derek Gardini Urunaga s/ Estafa y otros". Agente Fiscal

María Lujan Estigarribia Marín.---------

4) Página 1223 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas; como

a\e(ur¡ilterlocutor al Sr. Manlio López se na con la denuncia N"
"l\4anlio López s/ Estaf Néstorho\
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1) Página 1047 de la pericia realizada porel Lic. Sergio Salinas; como
interlocutor al Sr. José Dinatale se relaciona con la denuncia N'
10568/17 "José Dinatale s/ Estafa" y la denuncia N'999/18 "José

Dinatale s/ Estafa". Ambas causas en la Unidad Fiscal a cargo del

Agente Fiscal Federico José María Leguizamón Noguera.---

la
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3324117 "Ever Marengo s/ Estafa". Agente Fiscal María Natalia Beatriz
Fuster Careaga.

6) Página 1244 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas; como
interlocutor al Sr. América se relaciona con la denuncia N" 10731/17
"América Torres de Ayala s/ Estafa y otros". Agente Fiscal Federico
José María Leguizamón Noguera.----

7) Página 1316 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas; como
interlocutor al Sr. Esc. TatiZubizarreta se relaciona con la denuncia N'
10610117 "Ramón Zubizarrela Zaputovich si Estafa y otros". Agente
Fiscal Néstor Alfredo Cañete; denuncia N" 483Zl1l "Ramón
Zubizarreta Zaputovich s/ Estafa y otros". Agente Fiscal Francisca
Gómez Duarte; y denuncia N' 1504118 "Ramón Zubizarrela
Zaputovich s/ Estafa y otros". Agente Fiscal Federico José María
Leguizamón Noguera

8) Página 1322 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas; como
interlocutor al Sr. Sergio larroza se relaciona con la denuncia N'
5340116 "Romina Alexandra Larroza Diaz sl Estafa y otros". Agente
Fiscal Natalia Beatriz Fuster Careaga; y denuncia N'5179/17 "Sergio
Daniel Larroza Diaz sl Estafa". Agente Fiscal Néstor Alfredo Cañete.-

9) Página 7349 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas; como
interlocutor al Sr. Rian Tormena se relaciona con la denuncia tü
5202117 "Ryan Augusto Tormena s/ Estafa y otros". Agente
Cynthia Janisse Espínola Ybarra.-----

10) Página 8408 de la pericia realizada por el Lic. Sergio S ffi¡ggr
como interlocutor al Sr. Oscar Barreto se relaciona con la denu
5882119 "Oscar Américo Barreto Brizuela y otros s/ Estafa".
Fiscal Sonia Mercedes Pereira Giménez.---

irf l¡ClAl;,:.i.'

1) Página 8406 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas;
como interlocutor al Sr. Jorge Escobar se relac¡ona con la denuncia
N' 10725117 "Jorge Escobar s/ Estafa". Agente Fiscal Néstor Alfredo

P
,lR

a9 3 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas; como

it
'!

!

ocut al Sr. Rafael Oddone se relac¡ona con la denu aN'
Ab0

1 "Rafael Oddone Paredes stafa y otros". Age tsca

J tencla
amr

sM j

m

Alfredo Cañete.---
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el Viceministro de tación

13) Página 9327 de la pericia realizada por el Lic. Sergio Salinas;
como interlocutor al Sr. Fernando González Karjallo se relaciona con
la denuncia N" 9561/'17 "Roque Antonio Godoy Alderete y otros s/
Estafa". Agente Fiscal NéstorAlfredo Cañete

Que siguiendo instrucciones precisas del acusado Ramón Mario
González Daher, desde el mes de enero del año 2013 hasta el mes de
noviembre del año 2019, las sumas de dinero provenientes de estas
operaciones de préstamo, fueron depositadas por el acusado Fernando
González Karjallo o incluso por los mismos deudores, en las cuentas bancarias
que ambos acusados tenían conjuntamente en los bancos Basa, Continental,
BBVA, Sudameris, Atlas, se demuestra con los informes bancarios, los
extractos bancarios, boletas de depósitos y las copias de los cheques librados
por los deudores que fueron remitidos por los citados bancos, las cuales se
encuentra en las fojas 2656, 2659, 2662, 2663, 2666,
2668,2670,2671,2673,2675,2678,2680,2682,2686,2688,2690,2693,2695,2697
,2699,2701,2703,2708, 2712,2714,2772, 2726,2727 ,2728,2742,2743,2744del
tomo Xlll del expediente judicial. Y a las boletas de depósito obrantes a fojas
27 63,27 65, 27 69,27 7 2,27 7 4,27 7 6,27 80,27 82,27 84,27 88,27 90,27 93. C omo as í
también las boletas de depósito individualizadas en los biblioratos como: Oficio
N' '126 1-Boletas de depósito cuenta Gs. 1030206412.2- Boletas de Depósito
cuenta USD N'1010300197/8.3- Boleta de Depósito Cuenta deAhorro N"
1010200900/2. 4- Boletas de Depósito Cuenta N' 1010300197/8. y S-Boletas
de Depósito cuenta Gs. N'10302064/2.

El hecho que ambos acusados introdujeron al sistema financiero
mediante cheques depositados en sus cuentas corrientes, activos provenientes
de préstamos, afirmando en todas las instituciones bancarias que provenían de
los cánones cobrados por alquileres de inmuebles u otras fuentes declaradas
como pagos provenientes de la APF se prueba con las declaraciones juradas
realizadas por los acusados en las diferentes entidades bancarias, las cuales
obran a fojas 49 del tomo ll de la carpeta fiscal, como así también en el Cd

¡t¡do

ú?é',1

por el Banco BBVA y la declaración obrante en el Anexo 3.6. Como así
con las documentaciones remitidas y obrantes en los Anexos Anexo

2 - Documento remitidos por la Subsecretaría de Estado de Tributación: r)
Biblio
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omo ún ico de fojas 1 a 532 y vlios: Diqtamen
de 2.020 acompañadb de copias

e

¿
'c ?orr;

.isc¡on¡

Ram
¡otenclA

Itos Dra.

m

Lou

iii ¡,6

d

nes e informes,

enal

37

Como así también con los cheques librados por el acusado y los cheques
librados por los deudores. lgualmente se ha probado con los informes
solicitados por el Tribunal como medida de mejor proveer y remitidos por las
diferentes entidades bancarias en atención que ello complementaban la

información brindada oralmente por el Licenciado Pedro Javier González
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Nota SET No 663 (Documental 90 de la Carpeta Fiscal).- Anexo N" 3 -

Documentos remitidos por el Banco BASA: Un sobre en cuyo interior se
encuentra un CD remitido por el Banco BASA, conforme a la Nota de fecha '16

de octubre de 2.019 (Documental No 22 de la Carpeta Fiscal).-UN CD.-
Extractos de Cuentas correspondientes a los años 2014 a 201g de las Cuentas
Corrientes en Dólares No 10'10300'1 97/8; Cuenta Corriente en guaraníes No

1030206412:Cuenta de Ahorro en Dólares N" 10'1 5200900/2; Cuenta de Ahorro
en Guaraníes No 1520'1 508/0, remitidos por el Banco Basa conforme a la Nota
de fecha 16 de octubre de 2.019, (Anexo de la Documental No 22 del Tomo No
'1 de la Carpeta Fiscal), de fojas 1 a424 y vueltos. Declaraciones Juradas de
l.V.A. y Extractos Bancarios de Bancos dePlaza Localy Exterior, Manifestación
de Bienes, remitidos por el Banco Basa conforme a la Nota defecha 16 de
octubre de 2.019 (Anexo de la Documental No 22 del Tomo No 1 de la Carpeta
Fiscal), de fojas 1 a 108 y vltos.- Copias de contratos de Alquileres Vigentes,
remitidos por el Banco Basa conformea la Nota de fecha l6 de octubre de 2.0'19
(Anexo de la Documental No 22 del Tomo No 1 de la Carpeta Fiscal), de fojas 1

a 417.- Copias de contratos de Alquileres Vigentes, remitidos por el Banco Basa
conformea la Nota de fecha '16 de octubre de 2.019 (Anexo de la Documental
No 22 del Tomo No 1 de la Carpeta Fiscal), de fojas 418 a 831.- Perfiles
Solicitados, remitidos por el Banco Basa conforme a la Nota de fecha'l7de
octubre de 2.019 (Anexo de la Documental No 23 de la Carpeta Fiscal), de fojas
1a 9y vltos.- Copias autenticadas de CDA, remitidas por el Banco BASA
conforme a la Nota de fecha '12 de noviembre de 2.020 (Anexo Documental No

94 de la Carpeta Fiscal), de fojas I al 317 y vltos.- Anexo N' 4 - Documentos
remitidos por el Banco Atlas: Nota AJ No 418i2.019 de fecha 18 de octubre
Nota AJ No 407/2.019 de fecha 1Sde octubre de 2.019 y copias autenticadas
declaraciones juradas de IVA de Fernando Ramón González Karjallo y Ra
Mario GonzálezDaher, extractos de cuentas y de tarjetas de créditos, todo
los últimos 5 años; remitidas por el Banco Atlas, de fojas 1a 263 y vltos. C
autenticadas de extractos de cuentas y de tarjetas de créditos de los últi
años pertenec¡ente a Fernando Ramón González Karjallo y Ramón
González Daher, remitidas por el Banco Atlas, de fojas 1 a 405 y vltos.- An
N" 5 - Documentos remitidos por el Citibank: 1) Nota de fecha 03 de octubre d
2.419 y copias autenticadas de extractos bancariosdesde el 03 de marzo de
2.010 a 25 de enero de 2.013 de la Cuenta en GS. No 0 - 197159 - 006; copias
autenticadas de extractos bancarios de febrero 2.010 a febrero 2.013 de la Caja
de USS No 5 - 197159 - 008; copias autenticadas de extractos bancarios

e marzo de 2.010 a24 de enero de 2.014 de la Caja de Ahorro GS No 5 -
159 - 016y pias autenticadas de extractos de tarjetas de crédito, en

ntestación a ota Fiscal No1 78, de fojas 1 a 246 y vltos.- Ane
Docu mitidos por Banco Rio: 1)Nota de fecha 21 de sep
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Fiscal No 197 y Nota de fecha 18 de octubre de 2.019 con copias de
manifestación de bienes, declaraciones juradas impositivas y contratos de
alquileres en contestación a la Nota Fiscal No 205; Nota de fecha 04 de
noviembre de 2.019 y documentaciones respaldatorias en contestación a la
Nota Fiscal No 205, de fojas'1 a 259 y vltos.- Anexo N' 7 - Documentos remitidos
por Banco Continental: Nota REF.: 17636 de fecha 18 de octubre de 2.019
acompañado de copias para uso exclusivo del Ministerio Público de
manifestaciones de bienes, declaraciones juradas de lVA, IRP un disco
compacto (CD), de fojas 3 a 164 y vltos.- Anexo N" 8 - Documentos remitidos
por Banco Sudameris: Copias de contratos de alquileres - Anexos de la

documental N'24, de fojas 1 a|380. Copias de contratos de alquileres - Anexos
de la documental N' 24, de fojas 1 a1426

Que el acusado Fernando González, no solo confeccionaba las boletas de
depósitos bancarias con los cheques provenientes de las operaciones de préstamos,
sino que estaba presente en el momento que el acusado Ramón González,
concretaba los montos de los préstamos, fijaba los intereses y exigía además los
cheques dados en garantia, se probó con las declaraciones de los testigos Julio
Mendoza, su secretario Cristian Ortiz y los audios entre los acusados y entre los
deudores y el acusado Ramon González, en los que se hacía referencia a su hijo.--

Los medios de prueba por el cual el Tribunal ha establecido que estos hechos
acontecieron en realidad entonces tienen que ver precisamente con las denuncias que
fueron presentadas por el acusado Ramon González y constan en el anexo 12, se
hace mención a 156 causas y se dan por probadas estas 155 denuncias cuando la

acusación y el A.l. de elevación refieren 227 , porque 153 son las carpetas fiscales que
fueron produc¡das en el Juicio Oral y Público y que constan en el anexo '12, sumado a

ello los expedientes: "Julio Mendoza Yampei s/ Estafa. N'01-01-01-2019-3275."Juan
Eugenio Planás s/ Estafa" y "Natalia Petersen s/ Estafa" y la declaración de Federico
López Moreira, que explicó que él fue quien había solicitado el crédito al acusado
Ramón González Daher y esto coincide con el listado de 227 obranles en el anexo 12

de la Carpeta fiscal. Es decir, el Ministerio Publico, no ofreció las 227 carpelas fiscales
que se formaron como consecuencia de las 227 denuncias que obran en el listado por
lo que se pudo acreditar la existencia de estas denuncias, pero no el contenido de las
mismas.

taJ"rqgl53, adjuntadas en el anexo 12, más las denuncias que realizó en contra
n Planas, Julio Mendoza y Natalia Petersen.-
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Entonces el Tribunal t¡ene la cerTeza de que estos cheques eran depositados
en esas cuentas, por las víctimas. Es decir, en las copias de los cheques remitidos
por los bancos, estaban consignados los nombres de los libradores y esos libradores
eran precisamente las personas denunciadas en las carpetas fiscales que conforman
un

habíamos



I

fiscales.-----

para indagatoria a una persona, luego finalmente que la persona privada de su libertad
firmó un acuerdo conciliatorio todo esto lo hemos obtenido de la lectura de estas
carpetas fiscales que vuelvo a dec¡r están mencionadas expresamente en el auto de
apertura a juicio y mencionadas expresamente en la acusación.-----------------

Lo que el Tribunal hizo es comparar y cotejar la copia de los cheques y las
boletas de depósito remitidos por los bancos, pudiendo establecer que estos fueron
librados precisamente por las personas denunciadas por el acusado en distintas sedes

CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" 1-1-2 -37-2019-
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07t01t2013 CARLOS DAMIAN GAUTO
PAREDES 280,000,000

07t0112013 AMAIUBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 24,200,000

08t01t2013 AIVIAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA 24.200.O00

09to1t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 24,200,000

10t0112013 AMAMBAY 1.1300847/8 INGENIERIA DE OBRAS Y
CONSULTORIA SRL 28,000,000

18t0112013 AI\,,IAMBAY 011300819/3
FRIGoRIFICo coNcEPcIÓN

S,A, 1 ,292,817 ,679

21t01t2013 AI\,4AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 22,100,000

22tO1t2013 AMAI\,IBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A-

1,000,000,000

22t01t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 500,000,000

24t01t2013 A¡,llAMBAY 1 0000032/0
FRIGORIF¡CO SAN PEDRO

S,A, 22,100,000

25tO1t2013 Ai,AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 22,100,000

25t01t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 500,000,000

AMA¡/lBAY 1.1300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. 1,000 000,000

8t01t2013 AMAIVIBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 500,000,000

)
I
lg,ornort AI\¡AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, 500,000,000

t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 500 000,000

30t01t2013
//

1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 500,000,000

01t02t2013 AMA¡,lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 550,000,000

01t02t2013 A¡¡AMBAY 1 1300756/3 ARAMI CUEROS S,A,
COMERCIAL

100,000.000

01t02t2013 AI\¡Ai,4BAY 011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. 1.000,000,000

05to2t2013 AMA¡'BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A-

550 000,000

ru ',oef$))o t s AMAMBAY 011300933/8 MOSAICOS S,A, 8,400,000

re\ 08t0212013
»/Á'¡¡e,^Y

'1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 550,000,000 I

08t02t2013 7 AMAI\¡BAY 011300819/3
FRrGoRrFrco coNcEPcróN

S,A, FFI.I

A¡/lAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, // ¡ toool.,"/l
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CHEQUES DE TERCEROS DEPOSITADOS A LA CUENTA N'10302064/2 .
BANCO BASA S.A. - GUARANIES
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FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 650,000,00011t02t2013 Al\,IAMBAY 1.0000032/0

sM

td n.mífez
nrenolaq3

D

12t02t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
30,000,000

12t02t2013 AMAiJBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

550,000,000

14t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEORO

S,A, 30,000,000

14t02t2013 AMAMBAY 1.0000032i0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
650,000,000

15t02t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
30,000,000

15t02t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
550,000,000

15t02t2013 AMA¡,IBAY FRrcoRrFrco coNcEPctóN
S,A,

1,000,000,000

14t02t2013 AMA¡/lBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

31,000,000

18t02t2013 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA, 600,000,000

18t02t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

700,000,000

20t02t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
600,000,000

20t02t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
1,000,000,000

21t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

300,000,000

21t02t2013 AMAI\,1BAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
2,700,000,000

22t02t2013 A¡¡AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

4,500,000,000

22t02t2013 Al\¡AMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, 550,000,000

22t02t2013 01 10300819/3 FRIGORIFICO CONCEPcION
S,A.

25t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
21,900,000

25t02t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
500,000,000

25t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEORO

S,A.
650,000,000

25t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A.

25t12t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
1,750,000,000

2013-02-26 AI\¡AMBAY 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

21,900,000

26t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A,

26t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A,
650,000,000

26t02t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
1,000,000,000

26t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

6,500,000,000

26t02t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
550,000,000

27102t2013 AMA[,IBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A.
500,000,000

27 t02t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 500,000,000

1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

- 
S,A,

21,900,000

27 t42t2013 1 0000032/0
SAN PEDRO

650,000,000

PEDRO
1,000 000,00027 t42t2013 1.0000032/0 t

- 
27t0212013 1.0000032/0 l PEDRO

,,r. 4,350,000,000

2ü42t2013 AMA¡i|BAY 1.ooooo32/o ll 5qgr"§^.,11
PEDRO

21,900,000
h

/?yq,,yé ry)A-tú6AY
1.0000032/0

FHld¿lf,Yñbo sAl.sp¡:rqlrz¡$a. i
PEDRO

I // ss.zso,oog

/ fuuo,ooo,fio/f
'//an/zoy",

1.0000032/0
_.-1\

PEDROFRIQ!6t{ft

Ab0
otl

r\r;ós ¡on¡
Jusza Pena

47

28

30

31

0113008't9/3

34

36

37

38

AMAIVBAY

40

41

42

1,000,000,000

44

45

46 A¡,4AMBAY

47 1,000,000,000

48

49

50 59,250,000

51

54

55

56

57 27 t42t2013

z§':x'&\-
oó

62

,,3 I



28tO2/2013

\\.'

1.0000032/0

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROs". N' L-t-2-37 -20t9 -L22.- ------------

FR¡GORIFICO SAN PEDRO
S.A. 1,000,000,000

scto n t

ñ

de Ramíréz
Sontenc

28t02t2013 AI\44[,4BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 4,350,000,000

2At02t2013 A¡/AM8AY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
1,875,000.000

01103t2013 AMA¡,4BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
S.A. 500,000,000

01/03i2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 650,000,000

01i03/2013 Ai,AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 1,000,000,000

01t03t2013 AMAMBAY 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

01t03t20't3 AMA¡,4BAY 01 1300819/3 FRrcoRtFtco coNCEPcróN
S,A,

06/03/2013 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 500,000,000

06/03/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A.

'1,875,000,000

071o3t2013 AMAIUBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 500,000,000

07 t03t2013 AMAI\,1BAY 1.0000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S,A, 4,000,000,000

07 t03t2013 AI\¡AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA 2,000,000,000

07t03t2013 AMA¡/BAY 1.0000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S.A,

1,350,000,000

07 t03t2013 A¡,4AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
600,000.000

11t03t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FR¡GORIFICO SAN PEORO
S.A. 1,350,000,000

11t03t2013 AMAIVBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 820,000,000

14t03t2013 A¡,IAI\¡BAY 1.0000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S,A, 820,000,000

14tO3t2013 1.0000032i0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 2,200,000,000

1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 2,200,000,000

20t03t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
1,825,000,000

20t03t2013 A[iIAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 1,400,000,000

21t03t2013 AI\¡AMBAY 1.0000032i0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 55,500,000

22tO3t2013 01 1300819/3 FRtcoRtFrco coNcEPcóñ
S,A,

1,000,000,000

26t03t2013l 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A'

| 
27 t03t2o13 AMA¡,4BAY 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A. 500,000,000

27t03t2013 A¡,,lAI\,1BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
1,400,000,000

lt 27 t03t2013 AIVAMBAY 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 1,000,000,000

27 tO3t2013
I

1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 590,000,000

TRISUN
ESPECIAL

EC

J

{

02104t2013 'l.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 500,000,000

1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, 600,000 000

10t04t2013 AMA[/]BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A,

10t04t2013 AMAtvlBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 500,000,000

11t0412013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 600,000,000

{aru"'' 11t04t2013 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 400,000,000

11t04t2013 ¡¿y,elri', FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 500,000,000

1sto4w2? ,Áueuaav 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
SA n ,:,sooootloo

AyAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO-\ -,-----., sA // , ou{of,ooo

a.C

Ar9

cos
nal

Jueea

42

66

68 A¡¡AI\¡BAY

69

70 1,875,000,000

71 1,000,000,000

72

73 1.0000032/0

.74

75

76

71

78

80

81

82

83 15t03t2013

84

.85

\{6,A AMAI\IBAY

&§ 1,000,000,000

89V

,Lgo

'9tá
o,

§/t
$
94 08t04t2013

400,000,000

97

.lBór?

,\';
1.0000032/0

Á
101 ,ln6,fr /

---



@§rm
CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO 5/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-r-2-37-2019-122.-----------

INGENIERIA DE OBRAS Y
CONSULTORIA SRL

32,000,000

tanloeoúil[o
Cr¡sc

19104t2013 1.1300847/8

\I\

z

25t04t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

800,000,000

25t04t20t3 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

450,000,000

25t04t2413 A¡¡AMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
1,000,000,000

25t04t2013 A¡IAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A,
450,000,000

29t04t2013 Al\jIAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEORO

S'4,
700,000,000

AMAI\¡BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
S.A,

500,000,000

29t04t2013 Ai,AI\¡BAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,000,000,000

1 1300874/8
INGENIERIA DE OBRAS Y

CONSULTORIA SRL
25,000,00029t04t2013

AMAiilBAY 011300819/3
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A,
350,000,000

02t05t2013 AMA¡,IBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
500,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A 950,000,00002t05t2013 1.0000032/0

400,000,00002t05t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

06/05/2013 AI\¡AMBAY
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A.
950,000,000

1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S-A-

500,000,00006/05/2013

06/05/2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000 000

06/05/2013 A¡,IAMBAY 10000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

950,000,00007t05t2013 10000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

o7 to5t2013 AiIAI\¡BAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

400,000,00007 t05t2013 1.0000032/0

700,000,00007 t0512013 AMA¡,lBAY 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 21,400,00007 t05t2013 AMA¡/lBAY

400,000,00008t05t2013 10000032/0
FRIGORIFICO SAN PEORO

s.A.

08t05t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

21,400,000

720,00008/05/2013 AMAi¡BAY MOSAICOS S,A,

011300933/8 MOSAICOS S,A, 5,748,57008/05/2013

8,440,00008/05/2013 011300933/8 MOSAICOS S,A.

1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
800,000,00009/05/2013

FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000,000A¡,IAMBAY 1.0000032/0

FRIGORIFICO SAN PEDRO 700,000,00009/05/2013 A¡,IAI\¡ BAY 1 0000032/0

09/05/2013 A¡,IAI\4BAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
21,400,000

1.1300756/9
ARAMI CUEROS S.A,

COMERCIAL
70,000,00010/05/2013

PEDRO
800,000,0001U45t2013 AMAiilBAY 1.0000032/0

400,000,000rJutodrb'rzo.,s ,AMAMBAY 1 0000032/0
PEDRO

800.000,00010t05t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
RO

/.FRrqt'All EDRO n xlooool4y{9lrz/s AMA¡¡BAY 1.0000032/0

EtU§t ñlflrt 0 SANI
c s;,r ctAL I6AOO /,

ROl.o euo.fioSr//,//r,lgr"' 1.0000032/0

t.r Q.mi
1 ,r'.'tcia

I,i¡¡og

Abg

Penál
tonl !' |eaá f,enal

43

102

103

104

105

106

107

108 29t04t2013

109

110

111 29t04t2013

112

113

114

115 1.0000032/0

116

117 AIVAMBAY

21,400,000118

119

120

121

125

126 011300933/8

127

128

129

130 09/05/2013

131

132

't 33

',TT[EÑ,'134

"¡.461
.,iáo

1t37

z,o{,

c€



Abg

13t05t2013 Ai,AMBAY 1.0000032/0

CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y
oTROs". N' L-7-Z-37 -20t9-L22.-------------

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 450.000,000

I

13t05t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 800,000,000

14t05t2013 AMAi/lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 450,000,000

16/05/2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A. 800,000,000

14t05t2013 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, 528,000,000

21t15t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 52,750,000

21t05t20t3 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 39,065,880

23t05t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 615,000,000

23t1st2013 AMAi/lBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
s.A. 360,000,000

28t05t2013 1.0000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S,A, 600,000,000

28t05t2013 AIVAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 380,000,000

28t05t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 400,000,000

28t05t2013 AI\IAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
1,000,000,000

29t05t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A' 600,000,000

29t1st2013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 800,000,000

29t05t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
490,000,000

29t05t2013 AI\,4AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

29t05t2013 AMA¡/lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 500,000,000

30/05/2013 A¡,lAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 600,000,000

30/05/2013 AI\¡AMBAY 1.0000032i0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 800,000,000

30/05/2013 AMAI\¡BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 490,000,000

30/05/2013 Ai,AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 400,000,000

1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
s.A. 13,540,000

30/05/20r3 Ai,AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 700,000,000

30/05/2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A 3,050,000,000

30/05/2013 1.0000032/0 FR¡GORIFICO SAN PEORO
s.A. 800,000,000

31t05t2013 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 850,000,000

31t05t2013 AI\,,IAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 490,000,000

03/06/2013
I

1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 850,000,000

03/06/2013 A¡,4AIVI BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 850,000,000

03/06/2013 A¡,lAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 1,300,000,000

04t06t2013I 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 380,000,000

fiNUN

JUo

E§PE

04t06t2013 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 320,000,000

¡o'eaJ$Pidia AMAMBAY 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 1,300,000,000

013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A, 34,500,000

06/06/2013 ,á[.4AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
450,000,000

A I
AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO

S.A. /l 32o,oo!,ooo/

13 l\MAMBAY 1.0000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO
S,A, / t .uo,$o,yl

oo6

Yoland
cla

b, ,arOn Jue¿a
Penal

44

140

141

142

143 A¡,lAMBAY 011300819/3

144

145

146 1.0000032/0

147

148

149

150

151

152

1 0000032/0

15,4

400,000,000

156

157 1.0000032/0

158

159

160

161 30tost2013

162

163

164

$s
¿\

167r

f6a

rg¡

r§
§/Í AMAIUBAY

4¡z

liio'
174

y's gu,y,¡or{

139
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' 1-1-2 -37 -20L9-L22.-------

FRIGORIFICO SAN PEDRO
1,300,000,000

flsctonI

06/06/2013 AMA¡/lBAY 1.0000032/0

z

AMA¡¡BAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 34,500,000

AMA¡'BAY 1.0302568/5
CARLOS DAMIAN GAUTO

PAREDES
292,000,000

1 1i06l2013 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEORO

S,A,
490 000,000

11t06t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A, 320,000,000

11t06t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
320,000,000

11t06t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

320,000,000

11t06t2013 A¡,IAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

320,000,000

11t06/2013 AI\¡AMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A.
44,000,000

11t06/2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, 340,000,000

12t06t2013 AI\¡AMBAY 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 320,000,000

12t06t2013 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

320,000,000

12t06t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

44,000,000

12t06/2013 AMAN4BAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, 340,000,000

13/06/2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 320,000,000

13/06/2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
320,000,000

13t06/2013 AMAI\¡BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A'

44,000,000

13/06t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

14t06t2013 AIVIAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

550,000,000

14/06/2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

320.000,000

14t06t2013 AMA¡/lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

44,000,000

14t06t2013 AMA¡,lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 340,000,000

14t06t2013 1.0000515/2 CLAUDIA CAROLINA YORG
MONGELOS 10,000.000

14t06/2013 AMAMBAY 011300819/3
FRIGORIFICO CONcEPcIÓN

S,A,
474,000,000

17/06t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

195,000,000

17 t06t2013 AMA¡,lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 600,000,000

17t06t2013 AMA¡/|BAY 1 0302347 t0 HUGO TALAVERA Y/O
ALEJANDRA TALAVERA 2,910,000

19t06t2013 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

19/06/2013 AMA¡/lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
550,000,000

19t06t2013 AMA¡¡BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 600,000,000

20t06t2013 A[,4AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDROs,^. 195,000.000

20t06t2013 AI\¡AMBAY 1.0000032/0
FRIGORI

550,000,000

20t06t2013 1.0000032/0 600,000,000

21t06t2013 A¡/lAMBAY 1.0000032/0
FRIG trE'SWry'.\\ 195,000,000

..iic*cef)&7,2 AI\.4AMBAY 1.0000032/0 FRIG trRrFrcoYdl?EDRo Il
l' snBUNAL 'll ,4 550,000,000 

,,

\w,l' YIIMAMBA 1 0000032/0
FRI )R

i IFSA§rüE$@
§,4 // reoo,ooofioo¡f

/rúer' FRI o
S,A / / ^"'{,ú{

udia
r F!.m¡

li
nal

Jueza Penal

45

178 06/06/2013

179 06/06/2013

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

,s0

'191 AMA¡/lBAY

192

194 A¡¡AMBAY 340,000,000

1.0000032/0

196

197

198

199

200

201

202

203

204 195,000,000

205

rnrcoTEcg*51e!a\

206

20'l

208

209

21

10000032/0

177



28tO6t2013 AMAMEAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

400,000,000

28t0612013 AMA¡,4BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 200,000,000

05t07 t2013 Ai,AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 400,000,000

05t07 t2013 AMA¡,lBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 300,000,000

05t07t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 300,000,000

05t07 t2013 Ai,AI\¡BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
280,000,000

A¡/AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
5A 1,175,000,000

09t07 t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 270,000,000

09t07 t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
200,000,000

09t07 t2013 A¡IAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
12,227.000

10to7 t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 280,000,000

10t07t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 270,000,000

10t0712013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 200,000,000

10/07t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A

1.000,000,000

AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 280,000,000

11t07 t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A'

270,000,000

11t07 t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 200,000,000

11tO7 /2013 AI\,IAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

1,200,000,000

11t07 t2013 AI\¡A¡,IBAY '1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

1,200,000,000

15t07 t2013 AMA¡¡BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 540,000,000

15t07 t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

600,000,000

15/07t2013 AI\,IAMBAY 011300819/3
FRIGORIFICO CONCEPCION

SA 536,000,000

17t07t2013 A¡'AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A,

200,000,000

17 t07 t2013 A¡/AMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A,

17 t07 t2013 AI\¡AMBAY 1.0000032i0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 600,000,000

17 t07 t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
300,000,000

17 t07 t2013 AMA¡ilBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 2,000,000,000

17t0712013 AMAI\,1BAY 1 .0302347 t0

18t07t2013 AMAMBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
200,000,000

18t07t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A. 540,000,000

18t07t2013 A¡,lAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

600,000,000

18t07t2013 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A,

300,000,000

18t07t2013 AMA¡¡BAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
2,000,000,000

"6,¿s¡6dóia
AMAüiBAY 1.0000032/0

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

205,000,000

J.olgrozlzors AMAiilBAY 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, ,540,000,000

,1''r9llú/ AMAI\4BAY ff yo,ooo,$o/11.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A'

mrcos

28t06t2013 1.0000032/0

CAUSA: "RAMON MARTO GONZAIEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVAOO DE DINERO Y
oTROS". N" t-t-2-r7 -2079 -122.------------

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 400,000,000

E

ra. au

Yola Ramírez

'--------Jtler#al
ton!

clo

46

I

214

2't5

216

217

218 1.0000032/0

AMAI\¡BAY

220

221 05t07 t2013

223

224

226

227

228 A¡,lAMBAY

229 11t07 t2013

230

231

234

v35

!
2: 7 540,000,000

b

a
241 HUGO TALAVERA Y/O

ALEJANDRA TALAVERA 2,910,000

242

244 1.0000032/0

245 AMA¡'BAY

246

247

249
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

OAHER Y OTRO 5/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-7-2-t7 -2019-!22.-------------

FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 600,000,000

Aortífto

19107t2013 AMAMBAY 1 0000032/0

1910712013 AMAMBAY 01 1300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A,

1,175,000,000

25t07 t2013 AMAMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A-
603,000,000

25t07 t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 606,000,000

25t07 t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 402,000,000

25t07/2013 AMAI\4BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
257,000,000

25t07t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

256,000,000

29t07 t2013 AMA¡¡BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 402.000,000

29t07 /2013 AMA[4BAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

257,000,000

29t07 t2013 AMAMBAY 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
256,000,000

29t07 t2013 AMAI\,lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
3,500,000,000

01/08/2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A,

187,000,000

01/08/2013 1 0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO
1,500,000,000

01t08t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

1,200,000,000

02t08t2013 1.1300756/3 ARAIVII CUEROS S,A,
COMERC¡AL

22,500,000

02t08/2013 Al\,4AMBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.

0204t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A,

1,000,000,000

02t04t2013 AMAi,llBAY 011300819/3
FRrcoRrFrco coNCEPCTóN

S,A,

02t08t2013 011300819/3
FRrGoRrFrco coNcEPctóN

s.A. 480,000,000

0204t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A.

260,000,000

05/08/2013 AMA¡/lBAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

300,000,000

A¡IAI\¡BAY 1.1300756 ARAI\¡I CUEROS S,A,
COMERCIAL 37,500,000

06/08/2013 A¡,ltAI\,]lBAY 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

250,000,000

1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
260,000,000

06/08/2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 300,000,000

Ai¡AI\¡BAY 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A.
420,000,000

07 t0812013 AIVAMBAY 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
250,000,000

07 t08t2013 1.0000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 260,000,000

07/08/2013 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEORO

S,A, 300,000,000

07t08t2013 1.0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A,
420,000,000

08/08/2013 AMAMBAY 1 0000032/0
FRIGORIFICO SAN PEORO

z^. 250,000,000

08/08/2013 AMAIVIBAY 1 0000032/0
PEDROF I

S
260,000,000

08/08/2013 AI,IAMBAY 1.0000032/0 DRO
300,000,000

1Sc@rzots 1 0000032/0 [*qi!@/*$ RO 420,000,000

08/08/2013 1.0000032/0 FFIGORIFIñ SAN PJ
f itEtB,laL

)RO
320,000,000

ow,/ú 1 0000032/0 R§OBG RO / zso,ooo.oo!

' Á{,sffrory' 94AMBAY
1.0000032/0

DROSA
S,A

/ / zeo/oo/fo

§ Ec
, -,1,

i¡1lCOS ia Cri
Pe

ra. Cla

r\,i

ítez

ioni

47

250

251

252

251

256 AMA[¿IBAY

258

260

262

264 187,000,000

265

266 1,175,000,000

26?

268

269

270 06/08/2013

271

272 06/08/2013

274 06/08/2013

275

276

278 AMA¡¡BAY

279

280

281

282 A¡/lAMBAY

4!r '

/u
zgy

Abs,



286 09/08/2013

írez
eS ntenc¡

1.0000032/0

1.0000032/0

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' L-7-2-37 -20L9-L22.-------------

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 300,000.000

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 420,000,000

4,000,000,000

2,000,000,000

400 000.000

1,150,000,000

800 000,000\I\
d
r.'j

Co

287

TOTAL: '182,3i06,029,129

CHEQUES DE TERCEROS DEPOSITADOS A LA CUENTA N" 10302064/2.
BANCO BASA S.A, . GUARANIES

08/03/2013 AMAMBAY

08/03/2013

3 08/03/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,350.000.000

4 08/03/2013 FRlcoRtFtco coNcEpc¡óN

12/0312013 AMAIVIBAY FRIGORIF¡CO SAN PEDRO 1,350,000.000

FRIGORIFICO SAN PEDRO 820,000,000

12tO3t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO 4,500,000.000

8 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,825,000,000

9

01 1300819/3

11300847/8

10000032/0

10000032/0

10000032/0

10000032i0

18/03/2013

18t03t2013 10000515/2

INGENIERIA DE OBRAS Y
CONSULTORIA SRL

16,000,000

19/03/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,825,000,000

19t03t2013 AMAI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

AMAI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

14 AI\,4AMBAY 10000032/0 1,825,000,000

2610312013 FRIGORIFICO SAN PEDRO

2610312013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO

500,000,000

'1,400,000,000

2610312013 42,250,000

26tO3t2013 DIEGO DANIEL CHAPARRO
ARRUA 3.850.000

ARAMI CUEROS S,A13t04t2013 11300756/3

10000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO

75.000 000

500,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO04t04t2013 10000032/0

10000032/0 1,500,000,000

09to4t2013 AMAMBAY 10000032/0

FRIGORIFICO SAN PEDRO

FRIGORIFICO SAN PEDRO

TRrtul{aL
ESPECIALIZA

9 u&n

J¿

§

cs E

24 09104t2013

25 o9t04t2013 A¡,l|A¡,4 BAY

10000032/0

17t04t2013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO

17t04t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

'10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,150,000,000

fü$o4/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO 450,000,00010000032/0

10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

!o\

Yola

Ecbnó ¡cos

AMAIUBAY

Pra'
Ju

u d!a I! nl

48

A¡/AM8AY

09/08/2013

N' FECHA DE
DEPOSITO BANCO CUENTA TITULAR MONTO

1 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

2 10000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO

1,000.000,000

5

6 12tO3t2013 AMAMBAY

7 A¡¡AMBAY

18t03t2013

25,000,000

10 CLAUDIA CAROLINA YORG
MONGELOS

11

12 2,200,000,000

19t03t2013 1,400,000,000

26t,3t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO

'10000032/0

'. 
16 10000032/0

7 't0000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO

) A¡'AMBAY 020370010/9

AMAiTBAY

)z 03t04t2013

AMAI\¡BAY '1,500,000,000

05t04t2013

500,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

26 10000032/0

27 AI\IAMBAY

28 18t04t2013

29

21t0Ét2013 AMAMBAY

21t}4t2013 ,/ 10302347 t0 HUGO TALAVERA Y/O
ALEJANDRA TALAVERA /l r1,soo,ooo,/

32 cñ"fr 10000515/2 CLAUDIA CAROLINA YORG
MONGELOS

[bg

ñ'r.i
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' t-t-2-r7 -2019-122.-------------

FRIGORIF¡CO SAN PEDRO 800,000,000

a
9o

sc

24t04t2013 10000032/0

24/04t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 4,500,000 000

26t04t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 800,000,000

16t04t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 450,000,000

26t04t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

26104t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO

26t04t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO 450,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000,000

30to4t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

30/04t2013 10000032/0 400,000,000

30t04t2013 Al\¡AMBAY 10000032/0 1,000,000,000

30t04t2013 A¡iIAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 800,000,000

03/05/2013 10000032/0 ARAMI CUEROS S.A. 70,000,000

03/05/2013 AMAMBAY 11300756/3 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

03/05/2013 AMA¡/lBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 950,000,000

03/05/2013 Ai,IAI\,1BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000,000

03/05/2013 A¡/lAMBAY FRtcoRtFrco coNcEPctóN 300,000,000

05/06/2013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO 380,000,000

AI\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO 1,300,000,000

05/06/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 34,500,000

05/06/2013 10302347 t0 HUGO TALAVERA Y/O
ALEJANDRA TALAVERA 20,000,000

07 t06t2013 A¡ilAMBAY 10000032/0 490,000,000

07/06t2013 10000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO 1,300,000,000

o7 t06t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 34,500,000

07 t06t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 300.000,000

01t0712013 AMAI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO 200,000,000

01t07t20t3 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 280,000.000

02t07 t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000.000

02t07t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

02t07t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 300,000,000

02t0712013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 200,000,000

02t07 t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 280,000,000

03t07 t20 t3 10000032/0 FRJGORIFICO SAN PEDRO 400,000,000

03t07 t2013 10000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO 300,000,000

03107 t2013 AMAi/lBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 300,000,000

03t07 t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 280 000,000

04t07t2013 AMAI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO sAr.l¡EDRO 300,000,000

04t07t2013 A¡,lAMBAY FRI

09t07 t2013 A¡iIAMBAY 11300756/3 80,000,000

15t07t2013 10000032/0

r'J 9r&b)rzor ¡ AMAMBAY 10000032/0 rnr(bñrrQ§§fEón{r 200,000,000

' .qaplnon/ 10000032/0 rnr§onrrffi:4,yogeo{
r //qhno¡5 I}MAMBAY 10000032/0 rnr§oñF{rcernm6¡6d /aoo,ooo,ooo ¡

l,ho7gbt9,z 10000032/0 Frc03ñr¡ PEFRI / tS,ooo,oo{ 7

!'1.

.r'i-¡¡¡ltoa
Dra. c

Abg

tez

nal
tonl Jueza Fen?r

49

33

34

37

1,000,000,000

40 3U44t2013 10000032/0

41

42 30/04/2013 750,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO

44 FRIGORIFICO SAN PEDRO

45

46

47

48

49 10000032/0

50 0113008r9/3

51 10000032/0

05/06/2013

54

55 FRIGORIFICO SAN PEDRO

56

57

58 AMAMBAY

10000032/0

60

61 10000032/0

300,000,000

63

64

65

66

67

68

69

70

10000032/0 280,000,000

rnrqlSrd§§i¡qlpoñl 200,000,000

71

72

73

s40,000,000

t.



16t07 t2013 '10000032/0

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' 7-L-2-37 -20L9-722.-------------

1,500,000.000

(:
5

22t07 t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

22t07 t2013 10000032/0

22t07 t2013 A¡,IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 320,000,000

22/07t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 320,000,000

22t07 t2013 AMAI\,IBAY 10000515/2 CLAUDIA CAROLINA YORG
MONGELOS 2,260,000

23t07 t2013 10000032/0 FR¡GORIFICO SAN PEDRO 603,000,000

23t07 t2013 A¡,1AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 606,000,000

23tO7 t2013 A¡/AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,800,000,000

23107 t2013 AI\¡AM8AY 10302347 t0 HUGO TALAVERA Y/O
ALEJANDRA TALAVERA 900,000

24107 /2013 AMA¡¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 603,000,000

24107t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO 606,000,000

24tO7 t2013 10000032i0 FR¡GORIFICO SAN PEDRO 2,500,000,000

25t0? t2013 10000032i0 1,500 000,000

25t07t2013 A[¡A¡JBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 603,000,000

26t07 t2013 AMA¡,lBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 606,000,000

26107 t2013 AMA¡¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 402,000,000

26t07 t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 257,000,000

26tO7 t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 256,000,000

26107 t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,800,000,000

26t07 t20 t3 01 1300819/3 FR¡GoRIFIco coNcEPCIÓN 't,200,000,000

26t07 t2013 AMA¡¡BAY 011300819/3 FRrGoRrFrco coNcEPcróN 1,175,000,000

30t07 t2013 A[¡AI\¡ BAY 10000032/0 402,000,000

30t07 t2013 Ai,AMBAY 10000032/0 257,000,000

30/07 t2013 A¡iIAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 256,000,000

30t07 t2013 AMA[4BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 187,000,000

30t07t2013 AMAI\4BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,000,000,000

31t07 t2013 11300756/3 ARAMI CUEROS S,A 60,000,000

10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 402,000,000

Ai¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 257,000,000

31/07 t2013 10000032i0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 256,000,000

31/O7 t2013 AI\¡AI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 187,000,000

31t07 t2013 AMA¡,lBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,000,000,000

ESPECIALIZA

2.*
EQ

J U

d

Titt

22t08t2013 AMA¡¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 320,000,000

22t04t2013 AMAI\,1BAY 10000032/0 300,000,000

22tggt2013 A¡,IAI\4BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 320,000,000

22t08t2013 AI\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 350,000,000

22t08t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,500,000,000

23t08t2013 AMAIUBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 360,000,000

.," Qgsü¡rbl3 AI,IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 320,000,000

",.2\23/0812013
,,.AMAMBAY 10000032i0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 300,000,000 /

23toat2oi3/ AI\¡AI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 32o,OOO.OOO/

Vlnaloyá AMAI\4BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO // +oo,ooo,ooy'

',/f$oú''E. 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO / I rlo$oo,ofo

Fbq

Yol amírez

Dra. sctonl
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50

78 FRIGORIFICO SAN PEDRO

79 603,000,000

80 FR¡GORIFICO SAN PEORO 606,000,000

81

82

83

u

86

87

88

89 10000032/0

91 FRIGORIFICO SAN PEDRO

94

95

96

97

s8

100 FRIGORIFICO SAN PEDRO

'101 FRIGORIFICO SAN PEDRO

.'102

ñ3'sl
ú¡/,
106 3't t07 t2013

.lo7l 31tO7 t2013

§d
fio 10000032/0

111

FRIGORIFICO SAN PEDRO

113

114

115

116

117

,&81

i"r,
120
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-t-2-37 -2019-122.-------

1,046,718,37723t08t2013

fiez

01 13008't9/3 FRtGoRtFtco coNcEPCróN

23t08t2013 011300819/3 FRIGoRIFICo coNcEPcIÓN 480,000,000

03/09/2013 10000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO 400,000.000

03/09/2013 10000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO 400,000,000

03/09/2013 AMA¡ilBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 340,000,000

03/09/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 390,000,000

03/09/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,300,000,000

03/09i2013 Al\TAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,500,000,000

AI\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000,000

05/09/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000.000

AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 700,000,000

10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 340,000,000

05/09/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

05/09/2013 Ai¡A¡¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,000,000,000

06/09/2013 Ai,IAI\¡BAY 10000032/0 400,000,000

06/09/20't 3 A¡/lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000,000

06/09/2013 AMAMBAY 10000032/0 700,000,000

06/09/2013 10000032/0 340,000,000

06/09/2013 AMAMEAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 390,000,000

06/09/2013 AMAI\4BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,500,000,000

06/09/2013 011300819/3 FRrGoRrFtco coNcEPcróN 1,200,000,000

A¡¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

17 t09t2013 A¡,4AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

17/09t2013 AMAMEAY FRIGORIF¡CO SAN PEDRO 580,000,000

17 t09t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,000,000,000

17/09t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 700,000,000

17t09t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600.000,000

17t09t2013 A¡,4AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

17t09t2013 Al\,IAMBAY 10302347/0 2,400,000

18/09/2013 AI\¡AMBAY 10000032/0 250,000 000

18/09/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

18t09t2013 AMA¡,lBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 580.000,000

18/09/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,000,000,000

18109t2013 A¡,IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 700,000,000

14t09t2013 10000032/0 PEDROFR 600,000,000

20t09t2013 AMAMBAY FICO

20t09t2013 AMAIVIBAY 10000032/0 f&ffi.hÉN*" 580,000,000

20t0912013 AMAI\¡BAY 10000032/0 ! fléoffiffSrFefto 1,000,000,000

20to9120'13 AI\¡AI\¡BAY 10000032/0 tnrcoaihffen ee{}o 600.000,000

(dü00/09/2013 10000515/2 (rtWryfT" 3,670,000

*,:nlr))t AMAMBAY 011300819/3 rFrco co róN 1,200,000,000
/

lfvL )At{6.iMB^Y 01 1300819/3 EPcróNFRIGO / / *',',,/*l

de Fr!
e §Q¡lc

hbg
LOÚf \s

C

a

criscion

yo

51

122

123

124

125

126

127

124

129

130 05/09/2013

131

132 05t09t2013

133 05/09/2013

1U 390,000,000

135

136 FRIGORIFICO SAN PEDRO

137

138 FRIGORIFICO SAN PEDRO

139 FRIGORIFICO SAN PEDRO

140

141

142

143 't7t09t2013 250,000.000

144

'145 10000032/0

'! 46

147

148

149

150 HUGO TALAVERA Y/O
ALEJANDRA TALAVERA

151 FRIGORIFICO SAN PEDRO

153

154

155

156

't57 10000032/0 600,000,000

158 Fl

'159

160

"1q1,

'i)o¿

to.1-



23tO9t2013 10000032/0

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y
oTRO5". N" L-t-2-?7 -2079 -L22.-------

FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,000,000,000

23t09t2013 A¡,4AMBAY 10000032/0 FR¡GORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

23t09t2013 AI\¡AM8AY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

23t09t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

01t10t2013 10000032/0 500,000,000

01t10t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

01t10t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

01t10t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

14t10t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 800,000,000

14t10t2013 A¡¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

14t10t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 400,000,000

14/10t2013 AMAi¿IBAY 't0000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO 400,000,000

14t10t2013 AI\¡AM BAY 10302347 t0 HUGO TATAVERA YiO
ALEJANORA TALAVERA

1 ,410,000

30t10t2013 11300756/3 ARAMI CUEROS S.A 85,000,000

10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,600,000,000

30t10t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

30110t2013 AI\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO 500,000.000

30/10/2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO

30/10/2013 AMAI\,IBAY 10000032/0 300,000,000

30/10/2013 AMA|llBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

30t10t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 340,000,000

02t11t2013 AMAI\¡BAY 10000032/0 400,000,000

04t11t2013 A¡/lAMBAY 10000032/0 FR¡GORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

04111t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000.000

05t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

05t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

45t11t2013 AMAIMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

06t11t2013 AMA¡,lBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

06t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

06t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

08t11t2013 A¡,4AM8AY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

08t11t2013 A¡iIAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

08111t2013 AIV1AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

08111/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

' rRnwrt
ESPECIALIZA

q .,q

cE
08111t2013 AI\,lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,500,000,000

12t11t2013 10000032/0 750,000,000

12t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750.000,000

12t1112013 Ai,AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 590,000,000

12t11t2013 A¡¡A[¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 300,000,000

12t11t2013 A¡/lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

12t11t2013 AI\,IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 580,000,000

^,uref9)zbr 
a 4TIAMBAY 10000032/0 FR¡GORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

ctt\tzhttzot3 ., / ¡¡¡nMe¡v 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO ¡f t,soo,ooo,ooo /
yquz§t'g/ AIIIAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO / rcoofoooo f

AI\,4AMBAY

---\-
5000002j1q

-.OSCAR 
JOSE PETERSEN / / zflsopo{

mlroz
J

hbs

n

E

flscr o nt

JueT-a Penal

52

164

165

166

167

168 FRIGORIFICO SAN PEDRO

159

170 500,000,000

171

172

173

174

175

177

174 30t10t2013

179 A¡/lAMBAY

180

181 400,000,000

182 FRIGORIFICO SAN PEDRO

183 600,000,000

184

185 FRIGORIFICO SAN PEDRO

186

187

188

189

190

[e1

3k AMAMBAY

rlrU

r-s4l 06t11t2013

're$,
4#
'.?t{,

500,000,000

'Ása

t

199

200 FRIGORIFICO SAN PEDRO

201

202

203

2M

205

206

'r.b¿
208

20! {Y'/1=



CAUSA: "RAMON MARIO GONZAIEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' L-!-2-37 -20t9-722.-------------

FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,00013t11t2013

:r !:cia

10000032/0

0

13111t2013 A¡¡AI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 590,000,000

13t11t2013 A¡/lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 300,000.000

13t11t2013 AI\,lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

13t11t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORJFICO SAN PEDRO 580,000,000

13t11t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,500,000,000

14t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 300,000,000

14t11t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

14t11t2013 A¡/lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 580,000,000

14t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,500,000,000

15t11t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

15t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 300,000,000

15t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

15t11t2013 AMAMBAY 10000032/0 FR¡GORIFICO SAN PEDRO 590,000,000

15111t2013 A¡/llAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 580,000 000

15t11t2013 AI!1AM8AY 011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN 500,000,000

14t11t2013 AMAMEAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 750,000,000

18t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 590,000,000

18t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

18t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO

18t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

AMAIUBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

18t11t2013 10000515/2 CLAUDIA CAROLINA YORG
MONGELOS 2,380,000

19t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

19t11/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 580,000,000

19t11/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

19t11t20'13 AIVIAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

20/11t2013 AIMAMEAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

20t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

20t11t2013 10000032/0 500,000.000

20t11t2013 AMAMEAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 585,000,000

20/11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

20t1112013 FRIGORIFICO SAN PEDRO 1,500,000,000

21t11t2013 A¡,lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO 600,000,000

21t11t2013 AMA¡,lBAY 10000032/0 FRrGoRrFrcr+lsPRo
21t11t2013 10000032/0 FRIGOR Ni 500,000,000

21/11/2013 AI\¡AMBAY 10000032/0 FRrGo/,q-%ryE&q 585,000,000

22t11t2013 AMAMBAY f0000032/0 rnrc¡fh]r{ffijf 4odo\r 600,000,000

22t11t2013 10000032/0 rnr{nrrrcbS4onol 600,000,000

??!161Eo13 10000032/0 rnr (f ryr¡d6ttrnree onó / 750,000,000/

{z}rrrzors AMAMBAY r nr $51 Ér'c'o"éÁhJ fÉBRd I soo,oro,oqy'- 
zzruzdr/ , AMAMBAY 10000032/0 sas fko,ofo//,c/Ñ. / 4!9AMBAY 1 000003241--\ FR SAN 1 00

fa.
iue
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,il s

na
cton I

t'o Jueza Penal
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@§f#Jm-
210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

227

228 500,000,000

580,000,000

230

231 18t11t2013

232

2U

AMAIVBAY

237 585,000,000

20t1tt2013

239

240 FRIGORIFICO SAN PEDRO

241

242

243 10000032/0

244

21t11t2013 10000032/0

216 750,000,000

247

248

249 t
250

10000032/0

.2¿r rnrcffirco ser.r.eepii/

?w



22t11t2013 A¡,,lAMBAY 01 1300819i 3

CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' 7-L-2-37 -20t9-722.-----*-

FRIGORIFICO CONCEPCIÓN 1,200,000,000

o
J

a Cr iscioni

25t1112013 AI\,4AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

25111t2013 At\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 585,000,000

25t11t2013 A¡,1AM8AY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

25t11t2013 A¡iIAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

25t11t2013 AI\,'IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

25t11t20't3 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

25t11t2013 AMAIVIBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

26t11t2013 AMA¡/lBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

26t1112013 AMAt\4BAY 585,000,000

26t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

26t11t2013 AMAIVBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

26t11t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

26t11t2013 AMAI\,IBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

27 t11t2013 A¡'AI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

27 t11t2013 10000032/0 2,500,000,000

27 t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

27 t11t2013 500,000,00010000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

27 t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

27 t11t2013 AMAIVIBAY 500,000,000

28t11t2013 AIVAI\¡BAY 10000032/0 800,000,000

28t11t2013 AI\¡AMBAY 10000032/0 2,000,000,000

24t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO 500,000,000

28t11t2013 At\4AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

28t11t2013 Ai,IAMBAY 500,000,00010000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

28t11t2013 A¡,lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

28t11t2013 AI/lAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

29t11t2013 A¡'AMBAY 10000032/0 75,000,000

29t11t2013 500,000,000A¡,IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

29t11t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

29t11t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,00010000032/0

29t11t2013 Ai¡AMBAY 10000032/0 500,000,000

29t11t2013 AMAIVIBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

29t11t2013 AMA¡/lBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,100,000,000

29t11t2013 50000021/8 OSCAR JOSÉ PETERSEN 10,000,000

29t11t2013 50000021/8 OSCAR JOSE PETERSEN 22,000,000

TBITUNAL
ESPECIAIIZ

» 'en

EC 500,000,000ozt12t2013 10000032/0 FR¡GORIFICO SAN PEDRO

500,000,00002t12t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

02t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

500,000,000AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO

2,100,000,00002t12t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

675.000,000,rd§iirr zzor ¡ FRIGORIFICO SAN PEDRO

03t12t2013 IWAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

oa12n0» / ' nunuBAy 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO / 5oo,ooo,ooo f
// soo,oo/iooo Iol2tlÚ 10000032/0

/ /úM,ú, -. -ñíueua¡v 100ro0s{9^. FRIGORIFICO SAN PEDRO / ¡ soo,So,opol

de Ba
Sentenc

icot

@
@d

F§q

írc¿

nal

ryo nén

54

255

255

257

259

260

261

262 500,000,000

263

264 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

265

10000032/0

267

268

FRIGORIFICO SAN PEDRO

272

273

274 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

FRIGORIFICO SAN PEDRO

276 FRIGORIFICO SAN PEDRO

278

279

280

281

282 FRIGORIFICO SAN PEDRO

,§83
h.
zls
z$ FRIGORIFICO SAN PEDRO

.lt{l't#
f/6g

§-y'/zgo

J

,{ zsr

02t12t2013 10000032/0

10000032/0

500,000,000

293

294

FRIGORIFICO SAN PEDRO

?q



CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-L-Z-17 -20L9-122.-------------

FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

scio n

03t12t2013

i dr,

10000032/0

z

03t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

03t12t2013 AIVAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,200,000,000

04t12t2013 AI\,IAMBAY 11300756/3 ARAMI CUEROS S,A, 80,000,000

04t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

04t12t2013 Al\,IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

04t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

04112t2013 10000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO s00,000,000

0¿t12t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

05t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

05t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

05t12t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO

A¡,IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,400,000,000

05112t2013 A¡ilAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,400,000,000

06t12t2013 Al\,IAMBAY OSCAR JOSÉ PETERSEN

06t12t2013 AIVIAMBAY 50000021/8 OSCAR JOSE PETERSEN 30,000,000

09t12t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO

09t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 't,000,000,000

09t12t2013 10000032/0 500,000,000

09t12t2013 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

09t12t2013 A¡/AM8AY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,000,000,000

09112t2013 50000021/8 OSCAR JOSE PETERSEN 21,000,000

09t12t2013 50000021/8 OSCAR JOSÉ PETERSEN 6,000,000

10t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

10t12t2013 A¡,IAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

10/12t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO

10t12t2013 AI\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,500,000,000

10t12t2013 AI\4AMBAY 50000021i8 OSCAR JOSE PETERSEN 30,000,000

10t12t2013 AMAMBAY 5000002't/8 OSCAR JOSE PETERSEN

13t12t2013 160000042n GILBERTO MENA LÓPEZ O
RUBEN I\¡ENA 1,300,000

13t12t2013 AI\¡AM8AY 50000021/8 OSCAR JOSÉ PETERSEN 11,000,000

17t12t2013 10000032/0 400,000,000

17t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

17t12t2013 At\4Al\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

17n2t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO 675,000,000

17t12/2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

17 t12t2013 FRrcor@§PEDRo
14t12t2013 AMAMBAY 50000021/8 EN 35,000,000

18t12t2013 50000021/8 EN 16,000,000

18t12t2013 AMAMBAY 1030234710 o
h"

1,500,000

,.dulb.u5l5 AIVIAMBAY 10000032/0 fñroonronmru nei lno 400,000,000

6ia$llizor: /áMAMEAY 10000032/0 t{¿Bffirud¡úooPú RO 500,000,000

c'e'rs¡zzott / 10000032/0 DRO 750,000,000

,rly'rol AMAMBAY 10000032/0 rFrco DRO z,ooo,ooo,ooo/

/Nudu-- /¡¡¡nvaev
50000021 t8,/----\ RSEN / / 4o.oñ,0ñ

.tc Rt'n
a9:1:nilCla

i¡99 Dra. Cl
uez

[bs

nal

Qo*íffn

55

@§ylffim-
301

302 500,000,000

304

305

306

307

308

309 2,400,000,000

310

311 AMAI\¡BAY

312 10000032/0 500,000,000

313 05t12t2013

314

315 50000021/8 21,650,000

316

317 10000032/0 500,000,000

318

319 FR¡GORIFICO SAN PEDRO

320

321

322

AMA[,IBAY

324 AMA¡/lBAY

326 10000032/0 500,000 000

327

328

329 15,000,000

330

332 FRIGORIFICO SAN PEDRO

334

10000032/0

336 A['AMBAY

10000032/0 750,000,000

I
340

338



346

TOTAL

o¡réz
n §enten

ómico§

10000515/2

10000515/2

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' L-7-2-?7 -ZOLg -L22.----- --------

CLAUOIA CAROLINA YORG
¡,ONGELOS 700,000

35,000,000

247,342,698,377

a.

§'o
&

}U

§ Ec

TiI¡UNAL
ESPECIALIZA

2

ion,,cD

347 19t12t2013 CLAUDIA CAROLINA YORG
I\¡ONGELOS 2,260,000

348 23t12t2013 10000032/0 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO 400.000.000

349 23t12t2013 AMAIUBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO 500,000,000

350 23t12t2013 AIUAMBAY 10000032i0 FR¡GORIFICO SAN PEDRO 675,000,000

351 23t12t2013 AIVIAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO

352 23t1212013 AMAIVBAY 10000032/0

500,000,000

750,000,000

23t12t2013 OSCAR JOSÉ PETERSEN

3 23t12t2013 A¡,4AI\¡BAY 50000021/8 OSCAR JOSE PETERSEN

23t12t2013 AIVIAMBAY HUGO TALAVERA Y/O
ALEJANDRA TALAVERA

356 24/12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

AMAIVBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEORO 4,500,000,000

26/12t2013 50000021/8 OSCAR JOSÉ PETERSEN

AMAI\,f BAY 50000021/8 OSCAR JOSÉ PETERSEN 15.000.000

360 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

361 27 t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

27t12t2013 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

363 27/12t2013 AI\,IAMBAY 500,000,000

364 27 t12t2013 AMAIVBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO 2,000,000,000

365 30t12/2013 AMAMBAY 10000032/0 60,000,000

366 30t12t2013 40 000,000

30t12t2013 A¡,4AMBAY

50000021/8

OSCAR JOSÉ PETERSEN 25,000,000

368 30t12t2013 1,500,000

EOUES DE ÍERCEROS DEPOSITADOS A LA CUENTA N'r030206¡f/2 - BANCO BASA
S.A. . GUARANIES.

oNj
FECHA DE
DEPOSITO CUENTA MONTO

06/06/2013 AMAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

//z 14t06t2013 AI\44¡,4BAY
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

3 18/06/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

550,000,000

195,000,000

600,000,000

4 18/06/2013 1030206412 20.000,000

03/08/2013 1030206412
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A.

6 s]os/2o13
AMAI\,lBAY 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
89.100.000

cañ:
...\O

09/08/2013 10302464t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A,

I o9to8t2013 
/,. Á

N4BAY 10302064t2 V. ^rol/ooof
I rcrojr$fu, / nMe¡¡srv 1o3o)¿s6<t2 ,,,--\ ARAIVII CUEROS S,A, / l/ / etlloo.oo(

ñ"c
vo ¡O

Y

t¡t a co

{a
Jueza Pena

56

19t12t2013

AMAMBAY

AMA¡.4BAY

10000032/0

FRIGORIFICO SAN PEDRO

50000021/8 32,000,000

25,000,000

10302347 t0 900,000

4,000,000,000

26t12t2013

26t12t2013

27 t12t2013 400,000,000

A[4AMBAY 500,000,000

Ai,AMBAY 675,000,000

10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO

10000032/0

FRIGORIFICO SAN PEDRO

oSCAR JoSÉ PETERSEN

367 50000021/8

A¡,IAMBAY 50000021/8 OSCAR JOSE PETERSEN

BAl.lCO TITULAR

§[
10302064t2

AMA¡TBAY 10302064t2

AMAMBAY YORG MONGELOS CLAUDIA
CAROLINA

AMAMBAY 320,000,000

'r,175,000,000

FRIGOR¡FICO CONCEPCION
S,A,



zA\CORTE

Wry:.YüHl$^

CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO OE DINERO Y
oTROS". N' L-L-2-37 -20L9-L22.-------------

FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. 1,175,000,000l6/08/20't3 AMAI\,IBAY 1030206r't2

\l\

16t08t2013 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 480,000,000

19t08t2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 300,000,000

19108t2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 320,000,000

19/08/2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 350,000,000

19tOAt2013 AITAI\¡BAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, 2,000,000,000

19t08t2013 AI\,4AMBAY 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 8,500,000

19/08/201 3 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERÁ, ALEJANDRA 2,400,000

19t08t2013 AIVIAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S'4, 360,000,000

19t08t2013 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA, 320,000,000

21t08/2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 300,000,000

21t08t2013 A¡,4AMBAY 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

21t08t2013 1030206r't2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S,A. 700,000,000

21toat2013 AMAI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
700,000,000

A¡/lAMBAY TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA

26t08t2013 AI\¡AMBAY 10302064t2 FR¡GORIFICO SAN PEDRO
550,000,000

26t08t2013 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 200,000,000

26t0at2013 A¡,IAMBAY 1430206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO
400,000,000

26t08t2013 AMA¡,llBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 350,000,000

26toat2013 AMAIVIBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A, 300,000,000

26108t2013 AIUAMBAY 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 260,000,000

26t08t2013 AMA¡¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
240,000,000

26108t2013 AI\4Al\¡BAY 103020ut2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
700,000,000

26t08t2013 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 550,000,000

2? t08t2013 AMAIVIBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO
S.A, 320,000,000

27 t0at2013 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
200,000,000

27 t08t2013 AI\.4AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA 300,000,000

27t08t2013 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 260,000,000

27 t08t2013 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEORO

-S¿-
2? t0812013 10302064t2 FRI DRO

800,000,000

AMA¡/lBAY 10302064t2 FR co RO
s50,000,000

28108t2013 A¡'AMBAY 10302064t2 FR
¡

200,000,000

28t08t2013 10302064t2 FÉ lcoRtñc¡i§r6r PED(l
l- S-4...., 'I

)
300,000,000

^\§'d&or 
s 1030206¡t2 k!

i\
oRl
ES5&%14}rmX ¡ 260,000,000

»\ 2}toat2o13 Al\,4AMBAY 10302064t2 FR tGñ&¡ó¿
S,A, / zoo,oog,ooo/

r?*/131 ---AMAMBAY 10302064t2
,--\

FR CO SAN /, ',,#,#

aCra. Cla
ela

hbg

Y
Íez

al
ronl i\teza Penal

57

10

11 10302064t2

'13

14 AMAIVIBAY

17 10302064t2

18

20 AMAtvIBAY

21 320,000,000

23 10302064t2

24 21t08t2013 10302064t2 900,000

26

27

28

)o

30

34

37

38

40

41

240,000,000

2ü04t2013

3

42

43

P

45.
I



28t08t2013 AI\¡AMBAY 10302064t2

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' 7-t-2-37 -20t9-722.-------------

YORG MONGELOS CLAUDIA
CAROLINA 3,610,000

400,000,000

Abog. L

a

d Se
a

28t08t2013 AI\,4AM8AY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

200,000,000

AIVIAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO

29t94t2013 AI\,lAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

260,000,000

29t0at2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

240,000,000

29t08t2013 AMAI\4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

30/08/2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

200,000,000

30/08/2013 AI\¡AMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
300,000,000

AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

260,000,000

30/08/2013 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

240,000,000

AMAI\4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A.

1,500,000,000

10to9t2013 1030206412
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
460,000,000

10/09/2013 AMA¡'BAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, 600,000,000

10/09/2013 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
450,000,000

10togt2013 AMA¡/lBAY 1030206¿t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

340,000,000

19/O9t2013 1430206412
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A.
250.000,000

19/09/2013 AMA¡,4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
sA. 600,000,000

19tlq/2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

580,000,000

19t09t2013 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
1,000,000,000

AMAI\4BAY 500,000,00010302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

07 t10t2013 AMAI,IBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

500,000,000

AMAI\4BAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A. 500,000,000

[ 07/10/2013 400,000,00010302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO
S.A,

07 t10t2013 AMA¡¡BAY 1030206412
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
3'12,500,000

07t10t2013 AIVIAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

07t10t2013I AI\¡AM8AY 10342064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
400,000,000

o7t10t2013 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A 200,000,000

500,000,00008t10t2013 AMAI\4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

TREUI{

'ECIALI

JU

ES

c{

cE

400,000,00008t10/2013 AMAiTBAY 10302064/2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

312,50008/10/2013 A¡iIAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A.

08t10t2013 AIVAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

400,000,000

400,000,00008t10t2013 A¡¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO

08t10t2013. AI\¡AMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
400,000,000

08/10/2013 200,000,00010302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

01t11t2013 )r0,000.o0o10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

rdi&Mlzor ¡ Yñ*,o 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA /foo,ooo,oo/ ,1
Ai,AMBAY 1030)064r ,/.._.\

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A / ¡,0,*o/oo/ |

ncia

Ac

Yol

c0 om

laú ie Cr §cl on,

Penal

58

46

47

48 28t08t2013 300,000,000

49

50

51 800,000,000

53

54 30/08/2013

56 30/08i2013

58

59

60

61

64

o5 07t10t2013

66

07 t10t2013

§l

74

75

76

77

78

79

80

82 ofv{$t



@§f¿F'lr^
CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' t-L-2-37 -2079 -r22.-------------

FRIGORIFICO SAN PEDRO
340,000,00001t11t2013 1030206412

01t1't t2013 1030206412 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 160,000,000

o't t11t2013 1430206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO
803,878,787

11t11t2013 AI\,IAMBAY 10302064t2 YORG MONGELOS CLAUDIA
CAROLINA

11t11t2013 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 500,000,000

07 n1t2013 AMAMEAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 500,000,000

07 t11t2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A,

1,500,000,000

1111',1t2013 Ai,IAIVIBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
750,000,000

A¡¡AI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
7s0,000,000

11t11t2013 At\4AMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 750,000,000

11t11t2013 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 590.000,000

11t11t2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 500,000,000

11t11t2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 300,000,000

11t11t2013 AMAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
750,000,000

05t11t2013 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 5,000,000

19t11t2013 AMAMBAY 1030206¿t2
FRIGORIFICO SAN PEORO

585,000,000

06t12t2013 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 2,000,000,000

20t12t2013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 75,000,000

20t12t2013 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 77 .407 ,650

10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO

20t12t2013 AMAMEAY 10302064t2
TAI-AVERA HUGO Y/O

TALAVERA. ALEJANDRA 9,000,000

24t08t2013 AMAIVIBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, 20,000,000

05t07t2017 10302064t2 GAUTO BLANCA, ROSA 10,000,000

06t07 t2017 Ai,IAMBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO
10,000,000

07 t07 /2017 AMAMEAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 2,000,000,000

07 t07 t2017 1,930,000,000

07 t07 t2017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 1,500,000.000

14/07 t2017 10302064t2 FRIGORIF¡CO CONCEPCIONS.L- 1,180,000,000

14t07 t2017 10302064/2 '*,no"ffi&D\* 2,000,000,000

14t07 t2017 10302064t2 ""/§r,ffirAFR
1,916,000,000

14t07 t2017

',.rdün

rnrcdhrnco$Zpcroü
ll ' iát"rro. 'l 1,500,000,000

14t07t2017 Y/Al'** 10302064t2 FRIG,t
fl

IÑOBE§ÓibEÉOO

e s4,-. t]
1,17't,250,000

MI AMAMBAY 10302»\/" err,rr üHD ee n¡¡¡noal //,--u4raL\[i4ee rrel\cirg/ / ,,t yh/

¡ücia

)

Auo 
\

o
Juo

to ¡a Criscíoni

,YO

-lueza Penal

59

83 AMAIVBAY

u

85

86 500,000,000

87

88

89

90

9t 't1t11t2013

92 103020ut2

93

94

96

98

100 10302064t2

101

102 20/12t2013 900,000

103

104

105

106

107

108 10302064/2 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON
s.A.

109

110

111

112

113 10302064t2

114'



17 t07 t2017 AMAMBAY 10302064t2

CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-t-2-37 -2079 -122.-------------

RAIUOS MARECO MARCO
ANTONIO 22,500,000

r.l

21t07 t2017 AI\¡A¡JBAY 10302064t2 DON GREGORIO
AGROPECUARIA

21t07 t2017 AMAi,lBAY 10302064t2 DOS SANTOS PEREZ BLAS
ALBERTO 10,000,000

21107t2017 AMAIVIBAY FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, 2,000,000,000

21/07t2017 Al\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. 1,902,000.000

21tO7 t201? A¡,4AMBAY 10342064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
5A 1,500,000,000

21tO7 t2021 AMA[4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A,

1,162,500,000

24t07 t2013 AMAI\,IBAY 10302064t2 EIUIGDIO BERNARDO
BALBUENA PETTENGIL

10,000,000

24t07 t2017 AMAMBAY 10302064t2 PUNTOS S,R,L, 4,300,000

24t07 t2017 A¡'AI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A,

2At07 t2017 A¡,4AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
5A 263,965,195

31t07t2017 AI\¡AMBAY 10302064t2 EMIGDIO BERNARDO
BALBUENA PETTENGIL

40,000,000

31t07 t2017 AMA¡]lBAY 10302064t2 U¡¡ JAE GYU 16,000,000

01togt2017 AMAI\¡BAY FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A,

3,750,000,000

01togt2017 AMA¡TBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A,

2,000,000.000

01togt2017 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A-
1,592,250,000

01t0912017 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
SA 1,250,000,000

13t09t2017 A¡/lAMBAY 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA

80,000,000

15t09t2017 AI\,lAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A,
3,000,000,000

15t0912017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A,

't,760,615,317

AI\,IAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A,
1,332,000,000

15t09t2017 A¡¡AMBAY
FRIGORIFICO CONCEPCION

SA 1,250,000,00010302064t2

24t11t2017 A¡.4AMBAY 10302064t2 IACUARA S.A, COMERCIAL E 19,200,000

130,000,00001t0112018 10302064t2 M&T S,A,

FRIGORIFICO CONCEPCION
5A 2 ,449 ,664 ,42926t0112018 A¡,IAMBAY 10302064t2

2,400,000,00002t02t2018 AIUAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A,

2,350,000,00002t02t2018 A¡ilAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON
5A

09t02t2018 Y
^Ñ^

10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A' // 
2,401,315,78Í

'tZor2af ,y'" *y- 103020Y\ FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. // r'.'^oo,oofoo (

¡cgs
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Abog

n

ez

a Crisc ron,

.¡r¡eza penal

60

116

117 481,950

1'18

119 10302064t2

120

121

122

123

124

125 10,000,000

126

127

128

129 10302064t2

130

131

132

134

135

15t0912017

137

138

139

140

14a

142

e?$r
{'!i¿\

144
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N" L-t-2-37 -2019-t22.-------

GUCCIONE VERA SERGIO
JAVIER Y/O GUCCIONE V, 6,000,00012tO2t2018 10302064t2

12t02t201A 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
IALAVERA, ALEJANDRA 20,000,000

09/03/2018 AMAiTBAY 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA. ALEJANDRA 7,200,000

09/03/2018 103020üt2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A.

2.322.07 4 ,7 89

10t04t201a AMAIVIBAY 10302064t2 KANEKO 100,000,000

AIVIAI\¡BAY 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 7,200,000

11t14tzÚa 10302464t2 KANEKO S.A. 100,000,000

12t04t2018 10302064t2 KANEKO S.A 100,000,000

1310412018 10302064t2 KANEKO S,A, 100.000,000

14t0412018 10302064t2 4,200,000

16t04t2018 10302064t2 KANEKO S,A, 100,000,000

16t04t2018 10342064t2 KANEKO S,A, 90,000,000

16t04t2018 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 13,200,000

01t06t201a AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 6,000,000

04t06t2018 10302064t2 TACUARA SA COI\,IERCIAL E 50,000,000

07 t06t2018 10302064t2 GUERRERO VALLEJOS JUAN
CARLOS 50,000,000

14/07t201a 10302064t2 KANEKO S,A, 't 00,000,000

15t06t2018 A¡¡AMBAY 10302064/2 TACUARA S,A, CO¡¡ERCIAL E 50,000,000

18t06t2018 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 9,000,000

20t06t2018 10302064t2 TACUARA S.A COMERCIAL E 50,000,000

2 t to6t2018 10302064t2 TACUARA S.A. COMERCIAL E 19,200,000

25t06t2018 AIV1AMBAY 10302064t2 SII\,4ONE VILLAR 10,000,000

10t07 /2018 AMAMBAY 10302064t2 KANEKO S,A, 100,000,000

10t07t2018 AMAMBAY 10302064t2 SIMONE VILLAR 4,800,000

12t07 t2018 10302064t2 KANEKO S,A, 100,000,000

13t07t2018 AI\¡AM8AY 10302064t2 KANEKO S,A. 100,000,000

13/0712018 AMAMBAY 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 4,200,000

16t07t2018 1030206412 KANEKO S-4, 100,000,000

10/08/2018 10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 7,200,000

14t08t2018 AMAMBAY rÁcúRAS,o"coMEirc
16t08t2018 AMAMBAY 10302064/2 s,rotevlr-,4/§ - .000,000

24/0a/2018 10302064t2 rnLevena nuc/fr,.ffif
rnLAVERn, ere{f EaRft.t 1r

,( ,000,000

29t08t201A AIVIAMBAY 10302064t2
fRrE

pcrña*'oo^,t,"oo"otF
'+

y
UNAL ,513,067

29t04t2018 AMAMBAY 10302064t2 recuena s.r. corr,ft nEf{Él' 4 Iooo,ooo

,rtlPsndtl ñuaev 10302064/2 sAN\EDoRo-FRIGORIFICO
,304,000

o

*w\29y6) / aneuaev 10302064t2 o"rro ooro ..4§r¿^
/ o#lÁr/ J|¡TAMBAY 10302064Q ula rexr[es s.a. \

-.r íreZ
cia

Ab0

f
.iY

D SClO n r

iueza Pcnal

61

145 AI\¡AMBAY

146 AI\,IAMBAY

147

148

149

150 01t44t2018

151

152
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'154 TALAVERA. HUGOY/O
TALAVERA ALEJANDRA

155

156

157

158

159

160

164

165

165

167

169

170

171

172

173.

174 10302064t2 U¿\ so,ooo,ooo

AMAI\,1BAY

175

176

177

179

178

1§// a,ua.slo /
1 % s.asartoo /



03t12t2018 AMA¡,lBAY

CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-L-2-37 -20L9-L22.-------

TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA. ALEJANDRA 3,000,000

1

10302064t2

des

z

aortiÍ{a

06/12t2018 A[,IAI\¡BAY 1030206412 TALAVERA HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 4,200,000

0611212018 10302064t2 VAZOUEZ LEANDRO EMILIO 12,000,000

'10t1212018 10302064t2 I\¡M TEXTILES S A 6.537,440

15t02t2019 A¡'AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A.

1,001,157.275

21t02t2019 AI\4Ai'BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. 997,014,049

22t02t2019 10302064t2 VAZOUEZ LEANDRO EMILIO 7.750,000

22t02t2019 AMAt\4BAY 10302064t2 5,500,000

11t03t2019 AMA¡,lBAY 10302064t2 GUCCIONE VERA SERGIO
JAVIER Y/O GUCCIONE V, 3,200,000

11t03t2019 10302064t2
^ifM 

TEXTILES S A. 6,785,800

12tO3t2019 AMAIVBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A-
1,018,596,220

't5/03/2019 AMAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

5A 741.871.086

19/03t2019 A¡/lAMBAY 10302064t2 SALOMON CHIIIAN. ANIBAL 40,000,000

05/06/2019 AMAI\¡BAY 10302064t2 MM TEXTILES S,A.

10/06/2019 Ai,AIVIBAY 10302064t2 JP COIUPANY S.A.

10/06/2019 10302064t2
PAREDES M. PEDRO
ARMINDO Y/U OTRAS

24,800,000

17 t07 t2019 MM TEXTILES S.A. 6.785,800

12t08t2019 A¡,TAMBAY 10302064t2
MORALES FERNANDEZ

ALCIDES RUFINO Y/O SMITH
PAOLA MARIA

18,987,610

12t0812019 A¡,lAMBAY 260,70010342064t2

12t08t2019 A¡,lAMBAY 10302064t2 SANCHEZ BOGARIN JUAN
CARLOS

14t08t2019 A¡¡AMBAY 10302064t2
SANCHEZ BOGARIN JUAN

CARLOS
2,610,850

3,045,36614/08t2019 A¡,lAMBAY 10302064t2 II\¡PERIX S A,

841.440AMAI\¡BAY 10302064t2 I[¡PERIX S.A

I\4ORALES FERNANDEZ
ALCIDES RUFINO YiO SMITH

PAOTA MARIA
44,030,56719t08t2019 AMA¡'BAY 1030206412

1030206412
FRIGORIFICO CONCEPCION

S-4,
503.524,67327 /09t2019

FRIGORIFICO CONCEPCIONs.A. 
.¿._

510.725.230

^\
11t10t2019 AMAi,lBAY 10302064t2

!'\o''u,o*
11t10t2019 AI\¡AMBAY 10302064t2

400.000 00015t10t2019 10302064/2 .GANADERA
AGRONORTE S,A, ICOLA

10302064t2
acnouonre s a ec{

-GANADERA ,!2

@LA'
Ko"ts\l'"'1l/201s

15t
ndia

A¡'AMBAY

FRIGORIFICO CONC
5.4. 5$*?"€Jl 292lt lBlto¡zotg YarÁt¡ge 10302064t2

",1ffi*,{ ttw,§l1 P\*'7-\
FRIGORIFICO CON

s.A.

rcoa
tenc¡a

a

Abog.

Yo

Dra.
Ju9:a Penal

nl Jueza Penal

62

182

'183

184

185

186

187

188

189 VAZQUEZ LEANDRO EMILIO

190

191

192

193

194

195 6,785,800

196 10,000.000

197

198 10302064t2

199

200 SANCHEZ BOGARIN JUAN
CARLOS

201 2,000,000

202

2U 19/08/2019

205

206

207

208
r*,co",a,"oo"o*"=tffi

209

210

É4pi

212
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IUH SOLUCIONES S,R.L, 1'1,808,00010302064t2

D isc

28t10t20119 AMAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A.

A¡¡AMBAY 10302064t2 IMPERIX S,A, 2,528,775

AI\,lAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A,
1,033,057,851

r07,906,040,03r

A

l,rr:lYÍ4.'Le,rllY':,:l:

05t02t2014 A¡,1AI\¡ BAY 14302464t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

52,500,000

04t03t2014 AMAIUBAY 10302464t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO

04t03t2014 AMA¡,lBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
440,000,000

04t03t2014 A¡'AI\,1BAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

250,000,000

04t03t20214 AirAl\,lBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

07103t2014 A¡iIAMBAY 1030206412
FRIGORIFICO CONCEPCION

5,4,

04to3t2014 Ai,AI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

800,000,000

04t03t2014 A¡IAIVIBAY 1030206412
FRIGORIFICO SAN PEDRO

04t03t2014 A¡,IAI\¡BAY
FRIGORIFICO SAN PEDRO

650,000,000

2A103t2014 AIVAMBAY 70,000,000

28t03t2014 AI\IAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A.
1,250,000,000

28t03t2014 AI\,IAMBAY 2,000,000,000

16t04t2014 AI\4AMBAY 10302064t2 ARAMI CUEROS S,A. 150,000,000

10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A.
1,800,000,000

10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

375,000,000

10302064t2 300,000,000

10302064t2 1,300,000,000

11t0712014
r r ardü$

AIVIAMBAY 10302064t2
FRIG

1Ío:"TH#""JI 1,800,000,000

7\ 14t07t2o14 ,AMAIUBAY 10302064t2 ¡,ld
EhÉFeepry / , 

145,0O0,OO0 
Iffi/ AMAMBAY 10302064t2 ,ru,y{o,oo{

/

.,¡§oS

§2.

la
al

ioni

yr
Jueza Pena

63

18/'10/2019 AMAMBAY21?

214 301,139,824

:21'5 28t10t2019

:214 08t11t2019

TOTAL:

GHEQUES DE rERcERos DEPOSTTAD_oS,i^H$,U.T* N'1030206412 - BANCO BASA

N' BANCO EUENTA TITULAR MONTO

1

2 375,000,000

3

4

650,000,000

6 425,000,000

7

I 400,000,000

I 10302064t2

10 10302064t2 ARAIVII CUEROS S,A.

11

12 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A-

13,

14 04t03/2014 AMAMBAY

tr5 04t07 t2014 Ai,A¡ilBAY

1.6 08t06t2014 A¡,IAMBAY .^,"o*,:KñBN

1'7 10t07 t2014 A¡¡AMBAY rncolQfmó!\\

18

| ,n

ri?9 , 
t*'ore;j"o^tot':#

Abg
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oTROS". N' L-7-2-t7 -ZOL9-L22.-------

FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A.

1,800,000,000

\

22tO7 t2014 AI\4AM8AY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A.

22t07 t2014 AMAi,4BAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

300,000,000

23t07 t2014 AMAI\¡BAY 10302064t2 5,000,000,000

23t07 t2014 AMA¡/lBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
5,300,000

25/07 t2014 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

5,000,000,000

25t07 t2014 AMA¡,lBAY 10302064t2 TAI"AVERA. HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO

70,000,000

25t07 t2014 AMAI\¡BAY 10302064t2
TALAVERA. HUGO Y/O

TALAVERA ALEJANDRO
15,000,000

25t07 t2014 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A,
250,000,000

29t07 t2014 AMA¡,IBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
2,500,000,000

30to7 t2014 4,500,000,00010302064/2

01t08t2014 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A.
600,000,000

05togt2014 AMAMBAY
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 375,000,00010302064/2

05t0812014 AMA¡,IBAY 10302064t2
FRIGOR¡FICO SAN PEDRO

S,A,
470,000,000

05t0a/2014 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
300,000,000

1,000,000,00005t,at2014 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

08t08t2014 A[/AM8AY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A
420,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A.

600,000,00011t08t2014 A¡¡AMBAY 10302064t2

7,893,60011108t2014 10302064t2 ¡¡osAlcos s.A.

470,000,00012tOBt2014 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A,

300,000,000AMA¡'BAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,12t08t2014

FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA 300,000,00018t04t2014 10302064t2

600,000,0001at08t2014 AMAMBAY
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

z=\420,000,00018t08t2014 AMAMBAY 10302064t2
I

000,000375
\¡--v

10302064/2 §
FRIGORIFICO SAN PED

S.A-19t0812014 AMAMBAY

FRIGORIFICO SAN PE
300,000,000

I
19t,8t2014 AMA¡¡BAY 10302064t2

tr.AMAMBAY
1030206412 "1

FRIGORIFICO SAN
S,A'20t08t2014

T. ,,1.*'.h,FRIGORIFICO SAN P
S.A,

&oÁor:,
\¿, //10302064t2-,ff91 AMAIUBAY

Abog

Drc,

64

21

22 375,000,000

23

24
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S'A

25

26

28

AMAI\4BAY

30

31
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

34

36

3?

38

40

41

42

103020641243

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.44

45

46

diÉd

48
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oTROS". N' L-t-2-37 -20L9-122.-- -----------

FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, 950,000,00022t08t2014 AMAMBAY 1030206412

t2ú
Í.t

tmlo

29t0at2014 A¡,IAI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 600,000,000

29t08t2014 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO

29t08t2014 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A, 950,000,000

02t09t2014 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGOR¡FICO SAN PEORO
S,A, 300,000,000

19t02t2014 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 300,000,000

19t09t2014 AMAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 600,000,000

19t09t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
420,000,000

19t09t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 375,000,000

23t09t2014 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 470,000,000

23t09t2014 AMAMBAY 10302064t2 300,000,000

24/09t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 3,000,000

24t0gt2014 A¡/lAMBAY 10302064t2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S,A, 600,000,000

29t09t2014 A¡'AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA. 420,000,000

30toqt2014 Al\,IAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 470,000,000

30to9t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 375,000,000

30t09t2014 A¡,IAI\4BAY 10302064t2 300,000,000

02t11t2014 Al\,IAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON
S,A. 1,150,000,000

17t'11t2014 AMAMBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 660,387,092

18t11t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 470,000,000

19h1t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 660,387,092

29t11t2014 AMAI\¡BAY 1030206412
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 660,387,092

24t11t2014 1030206/,t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 660,387,092

26t11t2014 AMAIVIBAY 10302064t2 FRI GOBrtrcS sAN PEDRO

,/¡'§^ . 660,387,0S2

29t11t2014 A¡,lAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
, 5A 1,152,081,051

rordúo
'- o21o1t2015 Y

ñ* 1030206412 /Éulc¡ilFrrr*s,nube
il , \@É)áA I

50/00,000

uroy/¡/ /o**"o Y 10302064t2 i*rffi%.*.._9É f of'oo,oo

¡,eOs

Abg

EL

Dra.
11á

€c

Jueza- Penal

65

49

50

51 420,000,000

u

55

56 AMAMBAY

57 AMAMBAY

58

59 FRIGORIFICO SAN PEDRO

60

62

63

64

65 FR¡GORIFICO SAN PEDRO
S,A

67

68

69

70

71

72

73

74

75
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FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
6,s00,000,000

15/01t2015 AI\4AI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 4,200,000,000

16i01/2015 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 4,500,000,000

16t01t2015 AMAñ¿IBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
SA 58,762,8A7

19tO1t2015 AMAI\¡BAY 10302064t2 ANGULO CALCENA, JORGE
OSVALDO 3,000,000

19t0112015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

4,800,000,000

20to l t2015 AMAI\¡BAY 10302064/2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S,A, 4,800,000,000

21/O't t2015 AMAi,lBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 284,239,440

21t01t2015 Ai,AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 4,800,000,000

22t01t2015 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 6,000,000,000

22t01t2015 AMAI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

23101t2015 Ai,AMBAY 10302064t2 1,900,000,000

26t0112015 A[,lAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

7,500,000,000

27 tO1t2015 AMA¡¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA, 7,500,000,000

28tO1t2015 A[4AI\¡BAY 10302064t2 7,500,000,000

28t01t2015 14302064t2 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO
S,A.

2,500,000,000

28/01t2015 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

3,500,000,000

29t01t2015 AMAI\4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A.

13,500,000,000

30t01t2015 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A-

02t02t2015 AMAIVIBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

8,000,000,000

03102/2015 A¡,,IAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
5,000,000,000

05t02t2015 A¡,IAMBAY 10302064t2 ANGULO CALCENA, JORGE
OSVALDO

1,200,000

05t02t2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PE
S,A, ,000,000,0001¿J¿

10302064/2
p#o-
llp l!

FRIGORIFICO SAN
S,A. ,000,000

09tozt2015 AMAMBAY w ;d 000,000
P

10302064t2 lf:="ti
FRIGORIFICO SAN

S,A,

aná?áoq?o15
e¡út,!',li2ley{e, 1030206412 FRIGORIFICO SAN

S,A, iÉ*,1! 000

Lal t':''7) /o*orroY 10302064t2
P\PO.FRIGORIFICO SAN

S.A'

e
Sentenc
m¡coa

Abog

trez

Dr scioni

á!

66

77

78 10302064t2

80

8a

82

83

84

10302064t2

86 6,000,000,000

a7 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A.

88

89

90 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

A¡'AMBAY

92

94 13,500,000,000

95

96

97

05t02/2015

100

10t,
AAC
¿údic, 102 -frñ/*"#
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FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A,

12,500,000,000

eorti-ffa

11t02t2015 A¡/llAMBAY

írez

10302064/2

a

12t02t2015 A¡¡AMBAY 10302064t2 ANGULO CALCENA. JORGE
OSVALDO 3,000,000

12t02t2015 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

12,500,000,000

13t02t2015 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. 1,797,735,000

13t02t2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
13,500,000,000

13t02t2015 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
SA, 1,325,000,000

16t02t2015 AMAMBAY 10302064t2 13,500,000,000

16t02t2015 AMA[4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 504,422.033

14t02t2015 AMAIVBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 1,899,999,999

17 t02t2015 A¡¡AMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A 13,500,000,000

17 t02t2015 AI\¡AMBAY 10342064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 5,000,000,000

17t02t2015 AMA¡¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 504,422,033

18t02t2015 1430206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO
15,000,000,000

18t02t2015 AMAMBAY 10302064t2 504,422,O33

19t02t2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 66,000,000

19t02t2015 AMAIUBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 15,000,000,000

19t02t201s At\4AMBAY 10302064t2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S,A. 5M,422,033

20t02t2015 AMAMBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 16,500,000,000

20t02t2015 A¡,lAI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO
S,A, 504,422.033

20t02t2015 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. 1,325,000,000

23t02t2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 18,500,000,000

23/02t2015 10342064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA. 504,422.O33

24t02t2015 10302064t2 18,500,000,000

24t02t2015 10302064/2 FRI SAN
504,422,033

25102t2015 AMAi,IBAY 1030206412 *'fl''§ffjFl
17,000,000,000

2510?,2015 Y
,Kueuet

10302064t2 ddnrrrm¡qrfrREoRlo
[\ esrEdrr-rzaoo i

FRI
504,422,033

P8''/ A¡TAI\¡BAY 1
FRI Frco<8atóPE

000
,i *r,y'r,17,

IrllcoS

Ab0
aq lll

a

ra,
J ueza

Criscioni
Jueza Penal

67

103

104

105

106

107

108

109 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

110

111

112

113

114

115

116 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

117

118

119

120

121

122

't23

124

125 FRrGoRr%xlNRo

127
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FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

66,000,000

0

flsctont
n

26/02/2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A,

504.422,033

27 t02t2015 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,
16,700,000,000

27 t02t2015 A¡¡AI\¡BAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 504.422.O33

27 t02t2015 10302064t2 FR¡GORIFICO CONCEPCION
S.A,

1,325,000,000

03t02t2015 1030206r't2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A 17,500,000,000

03/03/2015 A¡,lAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.

03t02t2015 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

15,000,000,000

04t02t2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

't 7,000.000,000

05t02t2015 1030206412
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A,
18,300,000,000

05t02t2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO
S.A,

61,600,000

06t02t2015 10302064t2 ANGULO CALCENA. JORGE
OSVALDO

1,200,000

06t0212015 AMAI\¡BAY
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA 18,500,000,000

09t02t2015 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEORO

s.A.
18,500,000.000

10to2t2015 AMA¡,4 BAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S'A'
18,700,000,000

10/o3t2015
ANGULO CALCENA. JORGE

OSVALDO
3,000,00010302064t2

10/03/2015 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A'
18,700,000,000

60,000,00011t03t2015 AMAI\,IBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA

16,000,00011t03t2015 10302064t2 NUEVO SIGLO S.A,

19,000,000,0001030206412
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A.12t03t2015 A¡,lAMBAY

66,000,000FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,12t03t2415 AI\4AMBAY 10302064t2

19,000,000,00013t03t2015 A¡TAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.

FRIGORIFICO SAN PEORO
S.A' ,á

19,000,000,00016t03t2015 AMA¡¡BAY 10302064t2

400,000,000
¿)ú&d'

//_\'
FRIGORIFICO SAN

S,A,16/03/2015 AI\¡AMBAY 10302064t2

000,000,00016t03t2015 Ai,AMBAY
rnrconrsco serí"ñoñó'se jiJ ,'.

19,
Poo,ooo,ooo

10302064t2
rnrconrrrcoosaft peono'

16t0312415
.,- \t.

,000,000
tnqre
\d19tc3n015 /

/o"o*ro 10302064t2
rnrcon r rr coosn\i*_ono

800 0FRIGORIFICO SAN
S.A,

Ifto4/,/ AMAIMBAY 10302064t2

aud¡aDra.mloo¡
enal

Jueza Pena!
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N" L-1-2-37-20L9-L22.--------

FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A.

1,600,000 00020t03t2015 AMAMBAY

.,nfuez

1030206412

23t0312015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 19,800,000,000

23t03t2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 1,950,000,000

23t03t2015 AMAIVBAY 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 40,000,000

24t03t2015 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO
S.A. 20,000,000,000

25t03t2015 AMAMBAY 1030206Át2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 22,000,000,000

26t03t2015 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, 22,800,000,000

27 t03t2015 A¡,44I\4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO
22,500,000,000

05t04t2015 AMAMBAY TALAVERA. HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 40,000,000

05t04/2015 10302064t2
FR¡GORIFICO CONCEPCION

S.A, 1,600,000,000

05t04t2015 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
SA 3,600,000,000

08104t2015 10302064t2 ANGULO CALCENA. JORGE
OSVALDO 1,200,000

10t04t2015 AMAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A. 1 .057 ,52't,O49

17t04t2015 A¡/IAI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A,

1,030,791,125

24tc¿'t2015 A¡/'IAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 657,039,711

15t06t2015 AMAMBAY 10302064t2 EDEEN SRL 25,000,000

15/06/2015 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 1,500,000,000

26t06t2015 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON
S,A, 3,025,000,000

13t07 t2015 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. 1,250,000,000

31t07 t2015 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 1,250,000,000

07 /08t2015 AMAMBAY FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. 1,250,000,000

11t08t2015 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON
S,A. 1,250,000,000

14t08t2015 A¡/lAMBAY 10302064t2 FRtcoRtFtcffioN
3,024,605,103

21t08t2015 AMAMBAY 10302064t2 1 ,1 18,187 .203

21t08t2015 10302064t2 2,440,000,000

2110at2015 10302064/2 FRIG:

ttsgr",^B::-/
't,250,000,000

$ ,otryl21 AMAI\¡BAY 10302064t2 / z,nno;oofoo

,2,,y',,
AMAMBAY 10302064t2 FRIGO coNc

/',1'
7
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21t12t2015 10302064t2

CAUSA; "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO 5/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' 1-t-2-37 -20L9-t22.-------------

FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. 3,000,000,000

risc¡o ni

21t12t2015 AIVAI\¡BAY 10302064t2 TALAVERA. HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 30,000,000

28t12t2015 AMAIUBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 3 064 555.420

04t03t2016 AMAI\,IBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, 1,642,143,727

11t0312016 AIllAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 962,241,169

11t03t2016 AIVIAMBAY FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 800,000,000

16/03/2016 A¡,IAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. 1,494,532,199

24t03t2016 A¡/AMBAY 10302064t2 2,250,000,000

05/08/2016 10302064t2 FRIGORIFICO NORTE S,A 560,000,000

12t08t2016 10302064t2 FRIGORIFICO NORTE S,A 560,000,000

22t08t2016 AMAI\¡BAY 10302064t2 TALAVERA. HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 3,090,000

24t08t2016 A¡,4AM8AY 10302064/2 ESTENTE MARSOL, M¡GUEL
ANGEL 30,000,000

29togt2016 10302064t2 100,000,000

02t09t2016 AMA¡¿1BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A-

3,000,000,000

05/09/2016 AMAI\¡BAY 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 50,000,000

09/09/2016 10302064/2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 3,000,000,000

AMAI\,IBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A,

250,000,000

23t9gt2016 AMAI\¡BAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

S'4, 3,012,165,450

23tO6t2016 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S'4, 2,250,000,000

23tlgt2016 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. 1,200,000,000

26tlgt2016 A[¡AI\¡BAY 10302064t2 ESTENTE MARSOL. MIGUEL
ANGEL

35,000,000

30/09/2016 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A-

3,000,000,000

30/09/2016 AMAi,4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A.

2,250,000,000
--:-

01t11t2016 AMAMBAY 10302064t2
ESTENTE MARSOL. MIGUE,

ANGEL ,4 ,000,000$ J

02111t2016 AMAIVIBAY 10302064t2 TACUARA S A ,000

04t11t20',16 AI\4AMBAY 10302064t2
1

FRIGORIFICO CONCE
S.A.

/9. 3 058 I
I Is,zeo

¡,*,Üt'rtzota 10302064t2
FRIGORIFICO CONCE

s.A.
IHN
!:

j3íilH.gil 000

/
04111t201 A¡,,lAI\,4 BAY

,,.
oo

FRIGORIFICO CONCE
S,A, ,000

¡: A
10302064t2

FÚf* AMAMBAY 10302064t2
TALAVERATUCO VIO \i:

TALAVERA ALEJANDRO \ o 50 00

¡cos
nc¡a

Aboq

Yolan

nal

Jueza Penal

70

186

187

188

189

190

191 10302064/2

192

FRIGORIFICO CONCEPCION
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TALAVERA ALEJANDRO

199

200

201

202 16/09/2016

203

204 AMAIVIBAY

205

206

207

208

209

210 a
211

a2,9
AMAMBAY

dÉa



@§f,#,1m"

CAUSA: "RAMON MARIO GONzAtEz
DAHER Y OTRO 5/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' t-t-2-37 -20t9 -L22.- --- ---

10302064t2 ESTENTE MARSOL, i¡IGUEL
ANGEL 35,000,00010t11t2016 AI\¡AMBAY

I

ill

<J

^§
c

C,s fanla a

11t11t2016 AIMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON
S,A, 3,750,000,000

11t11t2016 AMAMBAY 10342064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A.

1,350,000,000

11t11t2016 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 500,000,000

21t11t2016 Ai.4AMBAY 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 3,000,000

22t11t2016 AMAMBAY 10302064t2 EMIGDIO BERNARDO
BALBUENAPETTENGIL 5,000,000

22t11t2016 AI\¡AMBAY 10302064t2 MOSAICOS S A 775,500

22t11t2016 AMAiTBAY 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 20,000,000

25t11/2016 AMA[4BAY FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A,

334.934.922

25t11t2016 MH SOLUCIONES S.A. 7,500,000

02t12t2016 A¡,IAI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 248,362,445

09t12t2016 AIVIAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON
s.A. 5,394,545,454

09t12t2016 AMA¡/llBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 1,250,000,000

09t12t2016 10302064t2

12t12t2016 AIVAMBAY 10302064t2 ESTENTE MARSOL, MIGUEL
ANGEL 35,000,000

12t12t2016 103020e/t2 ESTENTE MARSOL, MIGUEL
ANGEL 7,500,000

16t12t2016 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
§.,/{. 3,936,007,238

16t12t2016 A¡iIAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
Sl\ 1,173,784,104

19t12t2016 AI\,4AMBAY 103020e/,t2 GUCCIONE VERA SERGIO
JAV¡ER 1,800,000

21t12t2016 10302064/2 EM¡GD¡O BERNARDO
BALBUENAPETTENGIL 5,950,000

21t12/2016 AI\4AM8AY 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 10,000,000

28t09/2017 AMA[4BAY FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A 4,783,900,364

28t09t20217 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, 2,000,000,000

28t09t2017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. 1,580,700,000

28t09t2017 10302064t2 FRIGORIF¡CO CONCEPCION

7:a¡§a
't,250,000,000

02t01t2018 AI\¡AMBAY 1030206/,t2 ,/(cnhEsÉ§h peono

//-tAnrat¡loó,v§ornes
4,000,000

05/01/2018 AM'MÉAY
I

125,000,000

'totdl{lnotV Y/""".o 10302064t2 EPCION
^r4.t

tnr$ftf.tü
,1

2,350,r0,000

26t rúr ,
/ erg'Nlet 10302064t2 T S 244

.11cia

Ab9

D ra

o
lt tar-a Penal

71

215

216

217

2t8

219

220

221

222

1030206412

224 10302064t2

225

227

228 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO 50,000,000

229

230

231 AMA¡ilBAY

232

234

235

236 10302064t2

237

238

240

241 10302064t2 M&T S A.

'243



245 30t'1112018 10302064t2 KIM LEE ANDRES SUNG UK 6,099,920

TOTAL: 894,310,716,¡a46

10302064t2

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

orRos". N' L-L-2-37 -2019-722

TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA ALEJANDRO

244 26t1112018 A¡,IAI\4BAY

e amíre
{e Se tencia

g-q

3.000 000

400,000,000

400,000,000

400.000,000

400,000,000

t 'oni

CHEQUES DE TERCEROS DEPOSITADOS A LA CUENTA N" I0302064/2. BANCO BASA
S.A. . GUARANIES.

. CUENTA I\/IONIO

05t0312013 1030206412 21,900,000

05/03/2013 500 000.00010342064t2

05to3t2013 AMAI\4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 1,875,000,000

05/03/2013 10302064t2

05t03t2013

GAUTO PAREDES. CARLOS
DAMIAN

395,000,00014302064t2

6
13t03t2013

AMAI\4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 820 000,000

4,500,000,000
13tO3t2013

10342064t2

14t06t2013
Ai.4AI\¡BAY

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 200 000,000

I
24t06t2013

10302064t2

10302064t2

24t06t2013
1030206412

25t06t2413
AI\¡AM8AY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

12 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A
2410612013

13
25/06t2013

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A
26tO6t2013

400,000,000
26t06t2013

AMA¡IBAY

10302064/2

't6 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A
-z^\26t06t2013

,"t""*1,:t"KF*gd\ 200,000,000
26t0612013

AI\,IAMAAY

166,000,000A[¡AMBAY 10302064t2 FICO SAN PEDRO S AFRIGORI
27 t06t2013

60,000,000Án{iirr"cueh6sZ
I27 t06t2013

,/1r
200,000 000

^ñ,

10302064t2

14302064t2 FRIGORI FICO SAN PEDRO S A
;adi?osliors

F RI GORI FI§qSA l{P.EDRO §
I

/ {
400,0r,00uC iclat

'nlzon,t /o,o MBAY 10302064t2

Ec m o§

z

au4 Cr is

"ot t11\

Jueza Pená

72

C

N' FECHA DE
DEPOSITO

BANCO TITULAR

1 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

2 AMAI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

3

4 AIVIAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 2,100,000,000

7 AMA¡,1BAY

I

AMA¡/lBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.10

200,000,00011

1030206412

400,000,0001030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

10302064/2 200,000,00014

15 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

10302064t2

17 1030206412

18

19

Dra



@§f#'fe
10342064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" 1-1-2 -37 -ZOL9-L22.-------

400,000,000
27 t06t2013

AMAMBAY

27 t06/2013
AMA¡/llBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 200,000,000

27 tO6t2013
AiTAIVIBAY 1030206412 INGENIERIA DE OBRAS Y

CONSULTORIA S,R,L. 25,000,000

08t07 t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 280,000,000

08t07 t2013
1030206/'t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 265,000,000

08t07t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 200,000,000

08/0712013
14302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 200,000.000

0st07t2013
AMAMBAY 10302064t2 INGENIERIA DE OBRAS Y

CONSULTORIA S,R,L, 32,000,000

12t07t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 280,000,000

12t07t2013
AMAiTBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 270,000,000

12t07t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 203,000,000

12tO7 t2013
1030206r't2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 3,000,000,000

12t07 t2013
Al\,IAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 1,175,000,000

02t09t2013 10302064/2 ARAMI CUEROS S,A. 22,500,000

02t09t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 400,000,000

02t09t2013
10302064t2 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A, 400,000,000

o2t09t2013
AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 340,000,000

02t09t2013
AMAMBAY 10302064t2 390,000,000

02t09t2013
10302064t2 FRIGORJFICO SAN PEDRO S,A. 2,000,000,000

04t09t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 400,000,000

04t0912013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 400,000,000

04togt2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 700,000,000

04t09t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 340,000,000

04togt2013
103020Mt2 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A. 390,000,000

04t09t2013
AMAMBAY 10302064t2 Fnrconrrftlf 

!iDRosn
1,300,000,000

04togt2013
103020u/2 FRI SAN 1.500,000,000

09/09/2013 yrAMB^Y 10302064t2 460,000,000
I

etdun r, /)
ocÍoátáúv

1 o3oyat2 ¡{F::ñxssó} i.A. / f'*'ft|

ce

Abq
MC

az

Jueza
a Criscio ni Jueza Penal

73

24

25

28
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33

u
35

36

37
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FRIGORIFICO SAN PEORO S.A

40

41

42

43

44

45 A¡,lAMBAY

46

47

48 *,{ñ€€§).i.\\"
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AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-t-2-t7 -2079 -L22.-----------

450,000,000
09/09/2013

2

09/09/2013
AMAi/lBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 340,000,000

09/09/2013
10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 1,500,000,000

10/09/2013
AÍVIAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 1,000,000,000

11t09t2013
AI\4A¡,lBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 460,000,000

11togt2013
1030206412 600,000,000

11t09t2013
AMAIUBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 450,000,000

11/09/2013
10302064t2 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S A 340,000,000

11t0st2013
AI\¡AMBAY '1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. 1,000,000,000

12t49t2013
AMA¡¡BAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

12t49t2013
AMA¡¡BAY 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, 600 000,000

12/0912013
Ai,AI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 500,000,000

12t09t2413
FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

16109t2013
1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 500,000,000

16t09t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 250,000,000

16/09t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 600,000,000

16t09t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 580,000,000

16/09/2013
AIVIAMBAY 10302064t2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S A 700,000,000

't6/09/2013
A¡,{AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 600,000,000

16t09/2013
A¡,lAMBAY 10302064t2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S,A 1,000,000,000

16i09/2013
AI\¡AI\4BAY 1030206412 1,410,000TALAVERA, HUGO Y/O

TALAVERA, ALEJANDRA

16/09/2013
10302064t2 TALAVERA. HUGO Y/O

TALAVERA, ALEJANDRA
1.272,000

19t09t2013
AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, 600,000,000

24t09t2013
1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

24t09t2013
AMAi,IBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 600,000,000

24t1gt2013
ia 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO S A 500,000,000 

/

,¿r Q,n< 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, /, *,,y'"/Abog

lue:a PenJl

Jueza Penal

74

50

51

52

53 10302064t2

54

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

56

57

5B

4,600,000,000

60

61

62 1030206412 340,000,000

63

64

65

66 AMAMBAY

67

68

69

70

71

72

73 1,000 000,000

74

dtota'
76
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO 5/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' 7-t-2-37 -2O79-L22.----------

400,000,000

a

AMA[4BAY 10302064t2

Cla

es Nl C

25t09t2013

rmírez

D

25t09t2013
AMAi.4BAY 1030206412 600,000,000

25t09t2013
AMAMBAY 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

26t09t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

26109t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 600,000,000

26t09t2013
10302064t2 500,000,000

26t09t2013
A¡,44I\¡BAY 10302064t2 500,000,000

27t19t2013
Al\,4AMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

27t09t2013
AMAI\4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, 600,000,000

27t09t2013
AMA¡'BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

27t09t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 500,000,000

27 t09t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

30/09/2013
A¡,4AMBAY 10302064t2 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S.A

30/09/2013
10302064t2 500,000,000

02t10t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

02t10t2013
10302064t2 500,000,000

02110t2013
AI\4AMBAY 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 500,000,000

02t10t2013
AMAi,IBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 500,000,000

03t10t2013
AMAIVIBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, 500,000,000

03t10t2013
AMAI\,1BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, 500,000,000

03t10t2013
10302064t2 500,000,000

03/10/2013
10342064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

03t1012013
AMAI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000.000

03t10t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A/z:\ 500,000,000

o

03/10/2013
10302064t2 , 600,000,000

^,n¡¡¡,t¡r,nOY{

, AMAMBAY 10302064t2 FRI
I
l/L ('l tFr^¡il r\l
fnrn\yfeonqf e 500,000,000/

?K4,, 10302064/2 FRI d¡[tsffirh""/[^ / *o¡oo{oAbg
r.l

Sllg

nomicoS

,u
Cris

,J!'eza Penal

75

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

4,

77

18 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A,

80

81 AiTAIVIBAY

g2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S.A,

83 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

84 1030206/'t2

85

86

87

88

89 500,000,000

90 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

91

92 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

94 10302064t2

95

96

97 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

98

99

100

101

102

103

)4;u /



AI\4AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" 7-t-2-37 -20L9-r22.-------------

500,000,000
04110t2013

o de
es

z

04t10t2013
AMAMBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

04t10t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 500,000,000

04110t2013
AI\¡AMBAY 10302064t2 500,000,000

04t10t2013
10302064/2 FRIGOR¡FICO CONCEPCION S,A, 1,200,000,000

04t't0t2013
AI\¡AMBAY 1030206412 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 750,000,000

07 t10t2013
AMAi¿IBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 500,000,000

oqt10t2013
AMAlilBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO S,A. 500,000,000

09110t2013
A¡¡AI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, 500,000,000

09/10/2013
A¡,4AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A. 400,000,000

09/10/2013
A¡,4AMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 312,500,000

09/10/2013
1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 400,000,000

09i 10i2013
AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 400,000,000

49t10t2013
AMA¡,IBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 400,000,000

09/10t2013
AMAIMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 200,000,000

09t10t2013
AI\4AMBAY 10302064t2 500,000,000

10t10t2013
AI¡AMBAY 10302064t2 400,000,000

10t10t2013
14302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 312,500,000

10110t2013
A¡,4AMBAY 10302064t2 400,000,000

10t10t2013
A[,4AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 400,000,000

10t10t2013
AI\,lAMBAY '10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 400,000,000

10/10/2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 500,000,000

10t10t2013
A[iIAMBAY 400,000,000:\10302064t2 FRrcoRrFrco sAN Peoao);L, _

10t10t2013
AMA¡¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PE 200,000,000

,.

11t10t2013

'i\ ,"\!**.*.1030206412 FRIGORIFICO SAN

§t,,1ÉARo, l)$o'ooo'ooo,11t10t?973
av

)NÁneAv
10302064t2 FRIGORIFICO SAN

frkt AMA¡¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN 8.k,, '::Álf*,o,f: /

lcos
al

no

D . Claudia

Penal

76

105

'r 06 500,000,000

107

108 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

109

110

111

112

113 10302064t2

114

115 10302064t2

116

117

118

11S

120 FRIGORIFICO SAN PEORO S,A,

121 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

122 AMAMBAY

123 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

124

125

126

127

129

iAbog'



@§ylffit-
AMA¡¡BAY 14302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' t-L-2-t7 -2079-L22.------

400,000,000
11t10t2013

i l,

11t10t2013
AI\44¡,lBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 400,000,000

11t10t2013
A¡/lAMBAY 10302064t2 200,000,000

15110t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, 1,500,000,000

15t10t2013
AMA¡,lBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 400,000,000

15t10t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 400,000,000

15t10t2013
AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S A 600,000,000

15t10t2013
10302064t2 1 ,272,000

16t10t2013
AMA¡¡BAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 1,500,000,000

16110t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 400,000,000

16t10t2013
A¡]llAI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 400,000,000

16110t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 600,000,000

17t'tot2013
AMA¡/lBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 2,300,000,000

17t10t2013
A¡/llAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 400,000,000

17t10t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 400,000,000

17t10t2013
't0302064t2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S,A, 600,000,000

18/10/2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 1,800,000,000

18t't0t2013
AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 400,000,000

18t10t2013
A¡,IAMBAY 10302064t2 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A, 400,000,000

18t10t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 600,000,000

18/10t2013
10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 750,000,000

19t10t2013
10302064/2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 800,000,000

18t10/2013
1030206412 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, 480,000,000

211'10t2013
Al\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A-

--:-
600,000,000

21t10t2013
10302064t2 FRIGORIFIC 400,000,000

"rdüO- 21t10t2013,
,/ AMAMBAY 10302064t2

| ,a) 600,000,000/

o[/^,/,, AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFI SAN
NAL

S 2,000,

tzIALts>PE,C

I

Ab9

tez
flont Penal

77

132

133

134 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

135

136

138

139 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

140

141

142

143

144 10302064t2

145

146

147

148

149 10302064t2

'150

'151

152

r53

154

1s5

156

157 .1.,'t: '' '*'no^'.'y'§'^ffiá\
. r98

!t



AMA¡/lBAY 10302064t2

CAUSA; "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-7-2-37 -2019-122.-------

YORG MONGELOS CLAUOIA
CAROLINA 2,400,000

iscio n i

21t10t2013

$
\bog'

de
enal

n

22t10t2013
A[/lAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 600,000,000

22t10t2013
AI\,4AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 400,000,000

22/10t2013
AI\,IAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 600,000,000

22t10t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 2,000,000,000

22t10t2013
10302064t2 YORG MONGELOS CLAUDIA

CAROLINA 900,000

23t10t2013
AMA¡¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 1,600,000,000

23t10t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 600,000,000

23t10t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, 500,000,000

23t10/2013
AMAI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 400,000,000

23t10t2013
A¡.4AMBAY 10302064t2 400,000,000

23t10t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 600,000 000

23110t2013
10302064t2 215,000,000

23t10t2013
AIVAMEAY 1030206412 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 742,121.212

23t10/2013
AMAMBAY 1030206412 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 800,000,000

25t10/2013
AI\¡AMBAY 1030206412 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 465.487 .944

28110t2013
AI\¡AMBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. 500,000,000

500,000,000
28t10t2013

A¡i'AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

400,000,000
29t10t2013

10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

1,000,000,000
28110t2013

AMA¡ilBAY 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 500,000.000
29t10t2013

AMA¡¡BAY 10302064t2

500,000,000
29/10/2013

1030206412

500,000,00010302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A
29t10t2013

.elFRIGORIFICO SAN PEDRO S
29t10t2013

Ai,AMBAY 1030206412

000
" 29t10t2013

Ai,AMBAY 10302064t2 /Á§FRIGORIFICO SAN PEORO

/)0c.)aa
looo

/129t10t2013 ñ^,
10302064/2 FRIGORIFICO SAN PED-./fá

4t,il^¿ AI/llAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PED ¡
tl a-1fP,

I
É:¡i

sE

z

al

enal

78

159

160

161

162

163

164

'165

166

167

168

159 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

170 At\,IAMBAY

171 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

172

173

174

175

116

177

178

'179

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.180

't81

6r\0,*142

183 .,

I't¡t

-185
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-t-2-37 -20L9-122.-------

600,000,000AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,
29t10t2013

il\

D

25t10t2013
AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. 340,000,000

28t10t2013
10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 400,000,000

28t10t2013
1030206412

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,
300,000,000

28t10t2013
Ai,4AMBAY 10302064/2

FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S,A,
340,000,000

31t10/2013
10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

31t10t2013
AI\¡AMBAY 10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A
500,000,000

31/10t2013
AI\¡AM8AY 10302064/2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A
400,000,000

31t10t2013
AMAMBAY 10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A
400,000,000

31t10t2013
AMAI\,IBAY 10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A
400,000,000

31t10t2013
AMAIVIBAY 10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,
300,000,000

31/10/201 3
10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,
400,000,000

31t10t2013
10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.
340,000,000

06t12t2013
AMAMBAY 10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,
500,000,000

10t12t2013
AMAMBAY 10302064/2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A,
500,000,000

04t05/2015
10302064t2

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,
1,750,000,000

18t05t2015
A¡,lAMBAY 10302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A
1,750,000,000

18/05t2015
10302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,
1,750,000,000

22t05t2015
10302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S,A.
1,709,638,554

09t05t2015
A¡,4AI\¡BAY 't0302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,
1,500,000.000

03/05/2016
AI\4AMBAY 10302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S,A.
2,395,209,580

o3/05/20't6
AMAMBAY 14302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A,
1,500,000,000

10t06t2016
AI\¡AMBAY 10302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S,A
2,41 5 ,458.937

10to6t2016
AMAMBAY 1030206412

FRI S,A"o^,a,""ñ,
1,500,000,000

14t06t2016
10302064t2 45,000,000

e(dün
24106't2016,

y'ueue v 10302064t2
rnloonrr] S 1 

2,713,581F1

,r/"1,(" 10302064t2 UNAL
FI

2 000/1,

:lt
de

A§S

óoo

cio ni
Penal

79

186

187

188

189

190

191 500,000,000

10,

194

195

196

197

198

ls9

200

201

202

203

2U

205

206

207

208

209

210 **vlslrroá'r,q\
TAI A\#RA A/,F.I'EI¡T,RA \

211

'212



AI\¡AMBAY 10302064/2

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-L-2-37 -2019-L22.-------------

TALAVERA. HUGO Y/O 30,000,000
ALEJANDRA

Criscion

27 t06t2016

24t06t2016
10302064t2 EMIGDIO BERNARDO BALBUENA

PETTENGILL
15,010,000

27 t07 t2016 AI\¡AMBAY 10302064/2 FRIGORIFICO NORTE S,A, 1,'t50,000,000

27 t01t2016
AMAIVBAY 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O

IALAVERA, ALEJANDRA
100,000,000

03t02t2017 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A
2.374.787,878

10t02t2017
10302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S,A
1,800,000,000

't0t02t2017
Ai,IAMBAY 10302064t2

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A
1,162,500,000

13t0212017
AI\4AMBAY ESTENTE I\¡IARSOL. MIGUEL

ANGEL
35,000,000

14t02t2017
10302064t2 TALAVERA HUGO Y/O

TALAVERA ALEJANDRA

17 t02t2017 1030206412
FRIGORIFICO CONCEPCION S,A

1,900,000,000

17t02t2017 AMA[IBAY 10302064/2
FRIGORIFICO CONCEPCION S,A

1,800,000,000

1?t02t2017 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

923,000,000

24t0212017 10302064t2 EMIGDIO BERNARDO BALBUENA
PETTENGILL

5,000.000

2410212017 A[¡AMBAY 10302064t2
EMIGDIO BERNARDO BALBUENA

PETTENGILL
4,950,000

24t0212017 Ai,IAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

1,900,000,000

24t0212017 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION S,A.

1,800,000.000

24t0212017 A¡,IAMBAY
FRIGOR¡FICO CONCEPCION S,A,

914,500,00010302064t2

A[iIAMBAY 1030206412 YONG IN SOOK DE 2,650,800

17t0412017 A¡¡AMBAY 10302064t2
DOS SANTOS PEREZ BLAS

ALBERTO
10,000,000

17t04t2017 A¡/AI\4BAY
FRIGORIF¡CO CONCEPCION S,A,

3.375,000.00010302064t2

17t04t2017
FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

2,250,000,000AI\4AMBAY 10302064t2

14t04t20t7 A¡,lAMBAY 10302064t2 LOBI CONFECCIONES S. R.L, 2,500,000

17t04t2017 A¡iIAMBAY 10302064t2
RAMOS MARECO MARCO

ANTONIO
15.000,000

17t04t2017 40,000,000A\r r, \\10302064/2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA f

,521 ,89728t04t2017 AMAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCI

AI\,lAMBAY 10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPC NS

5lb§.(¿,,.§ ,000

01t06t2017
IB

AMAMBAY 10302064t2 EMIGD¡O BERNAROO BA
PETTENGILL

ENA
IGADO Q. Io,ooo

^ 
ollerzoyy' A¡¡AMBAY Ab-or,p:,FANNY LUCIA SARABIA

Y/O JUAN M
IA10302064t2

8,693,5/*Éi'
--*MAMBAY

10302064t2
FRIGORIFICO CONCEPCION

C
i.:,i, .
s§\r,

Abog'

óm

ítez

..¡u Penal

2'14

215

217 10302064t2

218

219

220 10302064t2

221 20,000,000

222

224

225 A¡¡AI\¡BAY

226

227

228

230 28t02t2017

232

234

236

237

238 28t04n017

GAst
¡ñÉ'

240

/,,
ü1,./ ./

80
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' 7-t-2-37 -2019-122.-------------

4,200,00002t06t2017 AMAMBAY

mírez

10302064t2 RUIZ ENCISO, RAMON ANTONIO

05t06t2017 10302064t2
TALAVERA, HUGO Y/O

TALAVERA, ALEJANDRA
10,000,000

09t06t2017 10302064t2 2,983,009,708

09to6t2017 AI\4AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 2,500,000,000

13t06t2017 1034206/'t2
RAMOS MARECO MARCO

ANTONIO
1,500,000

16t06t2017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 2,815,151,515

16t06t2017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 2,100,000,000

16/06t2017 10302064t2 LOBI CONFECCIONES S,R,L, 2,280,000

16t06t2017 AMAMBAY 1030206412 RAMOS MARECO MARCO
ANTONIO 2,250,000

16t06t2017 AMAI\¡BAY 14302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 50,000,000

19t06t2017 14302064t2
EMIGDIO BERNARDO BALBUENA

PETTENGILL 5,000,000

19t06t2017 10302064t2 RAMOS MARECO MARCO
ANTONIO

15,000,000

19t06t2017 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA

22,400,000

23t06t2017 10302064t2
EMIGDIO BERNARDO BALBUENA

PETTENGILL 5,000,000

A¡'AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 2,100,000,000

23t06t2017 1034206412 1,458,000,000

23106t2017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 10,000,000

30t06t2017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 2,846.61',|,252

30t06t2017 AMAI\¡BAY 10302064t2 1,,147,500,000

12t03t2017 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA. ALEJANDRA 7 200,000

1s/03/2018 1030206412 C,I.V.S,A, CONSTRUCTORA
ISACIO VALLEJOS 12,353,636

15t03t2018 AMAI\4BAY 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 13,200.000

27t04t201a 10302064t2 TACUARA S A, COMERCIAL E 50,000,000

27 t04t2018 AI\.4AMBAY 10302064t2 TACUARA S,A, COMERCIAL E s0.000,000

28104t2018 AMAMBAY 10302064t2 SII\,tONE V¡LLAR 2,100,000

08/05/20't8 10302064t2 2,100,000

10i05/2018 '10302064t2 N 100,000,000

10/05/2018 AMAMBAY 10302064t2 TAf E 50,000,000

noü(9flom,
,/ AMAMBAY 10302064t2 7,200,000

¡c$¡osrzolá 10302064t2 (r'«@§§ios 
1 ,4 too,ooo,oo¡/

18 _--AtvtAMBAY 1o3o206t/\,/

5¿

a.C
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a

scioni .,,eza Pena

81

243

244 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A.

245

246

?47

248

249

250

253

254

23t06t2017

FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

258 AMAMBAY

259 AMAIUBAY

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

261

262
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264

255

267

268

269
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A¡,ltAI\¡BAY

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO 5/ LAVADO OE OINERO Y

oTRO5". N' L-L-2-37 -20L9-La)

KANEKO S,A 100,000,000

16/05/2018 10302064t2 KANEKO S A 100,000,000

16/05/2018 't0302064t2 KANEKO S.A 100,000,000

16t05t201A AMA¡/lBAY 10302064t2

16tO5t2014 AMA¡'BAY 10302064t2 KANEKO S,A. 13,200,000

16/05/2018 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA. ALEJANDRA 4,200,000

18/05/2018 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 9,000,000

AI\¡AM8AY 1030206412 TACUARA S. A. COMERCIAL E 50,000,000

AMAIUBAY 10302064t2 KANEKO S.A. 100,000,000

12/06t2018 AMA¡/lBAY 10302064/2 KANEKO S A. 100,000,000

12t06t201A 10302064t2 KANEKO S,A, 100,000,000

1210612018 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA. ALEJANDRA

7,200,000

13t06t2018 A¡¡AMBAY KANEKO S A 100,000,000

13/06/2018 AMAi,4BAY 1030206412 TALAVERA, HUGO Y/O
TALAVERA, ALEJANDRA 4,200,000

10t12t2018 10302064t2 TALAVERA. HUGO Y/O
TALAVERA. ALEJANDRA 6,000,000

20105t2018 10302064t2 YONG IN SOOK DE 721,700

Abog

02t05t2014 AMAIVBAY 11300756/3 ARAMI CUEROS S.A. 75,000,000

J
n

02t05t2014 AIVIAMBAY 011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S.A 1,080,715,935

AI\¡Ai,,lBAY 01 1300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S,A 1,498,784,933

02tost2014 A¡/AMBAY 01 1300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S A 750,000,000

06tost2014 AMAI\4BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

07105t2014 10000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S.A 500,000,000

08/05/2014 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 500,000,000

09/05/2014 AMAMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 500,000,000

09t05t2014 10000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S A 500,000,000

49t05t2014 011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S A. 936.502,010

49to5t2014 1,100,000,000011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S.A.

09t05t2014 011300819/3 1,150,000,000J

.000,000709t05/2014 A¡,IAI\4BAY
ii .-:

FRrcoRrFrco coNceecrÓ|l$.,;

14
ndlltFzo

Y/ AMAMBA 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRf 
:srA 

I :a-._.,9
fzooo,ooo

fsaloprzot/ ,lt DE o Kooo,ooo11300756/3 ARAMI cuERos s.Ali ¿
z ylosrfi+ AMAMBAY 11300756/3 nnnrvrr cuenos s.n.\'.i:.. s,

Dra'
rcnl

o !l
-hreza Penal

273 16/05/2018 10302064t2

274

275

276 KANEKO S,A, 60,000,000

277

278

280 31t05t201A

281 12t06t2018

282

283

284 10302064t2

285 10302064t2

286

287 AMAMBAY

288

TOTAL 18.1,026,117,398

1

2

3 02t05t2014

4

5

AMAI\¡BAY

7

8

I A¡,,IAI\¡BAY
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11

12 AIVIAMBAY FRrGoRrFrco coNcEPcróN

13 011300819/3
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DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" 1-1-2 -?7 -20L9-t22.----------

EMPRESAS LAVANDERIA
INDUSTRIAL S,A,

15 585 36816/O5t2014 AMAMBAY 21300089/5

a$íree

c

p nel ta
.)

16t9st2014 AMAMBAY 01 1300819/3 FRtGoRrFrco coNCEPcróN s.A. 750,000,000

16t0512014 AI\,1AMBAY 01 1300819/3 FRrcoRrFrco coNCEPcróN s.A. 1,100,000,000

16/0512014 01 1300819/3 FRtGoR¡Frco coNcEPcróN s.A.

16tO512016 A¡.4AMBAY 011300819/3 FRIGoRIFICo coNcEPcIÓN S,A, 750,000,000

23t05t2014 11300756/3 ARAMI CUEROS S,A 75,000,000

23t05t2014 AMAMBAY 11300756/3 ARAMI CUEROS S.A 4,500,000

23t05t2014 AMA¡,1BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 370,000,000

01 13008't 9/3 FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A 1,500,000,000

AMAMBAY 01 1300819/3 FRrcoRrFrco coNCEPctóN s.A 1 100,000,000

23t05t2014 A[¡AMBAY 011300819/3 FRrGoRrFrco coNCEPCtóN s.A 1,150,000,000

27 t05t2014 AI\¡AMBAY 10000032/0 393,900,000

30t05/2014 011300819/3 FR¡coR¡Frco coNcEPCtóN s.A 1,150,000,000

03to6t20 t4 AI\4AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 115,262,000

04t06t2014 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 1 15,262,000

05/06/2014 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 115,262,000

06/06/2014 AI\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 115,258,596

06t06t2014 AMAI\¡BAY FRIGoRIFIco coNCEPCIÓN S,A 1,500,000,000

06t06t2014 AMAMBAY 01 1300819/3 FR¡coRrF¡co coNCEpctóN s.A 987.332.521

06/06/2014 A[¡AMBAY 011300819/3 FRIGoRIFIco coNCEPCIÓN s,A, 1,384,793,'t87

10t06t2014 AMAI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 500,000,000

12t0612014 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 500,000,000

13t06t2014 01 1300819/3 FRrcoRrFrco coNcEPcróN s.A

13t96t2014 AMAMBAY 011300819/3 FRrcoRrFrco coNcEpctóN s.A.

^-
851,376,147

13t06t2014 AMAI\¡BAY 01't300819/3 FRIGORIFICO 1,000,000,000

13t06t2014 AMAMBAY 0113008't9/3 FRIGORIFICO
I

512,165,308r\
I erllÚ06lzo t a AI\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SI N PEDRO S A 500,000,000

\l

,7»*'^/ AI\¡AMBAY 10000032/0
ll

FRIGoRIFIco SAN PEDRO S A 500,00Abq
L0tIrdé

li

a

a
nal

\
ueea Penal

83

17

18

l9

20 1,150,000,000

21

23

24 10000032/0

25 23t05t2014

26 23t05t2014

27

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

29 AMAMBAY

30

31
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011300819/3

36
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40
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20to6t2014 011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPC¡ÓN S,A,

Criscioni

CAUSA: "RAMON MARIO GONZAIEZ
DAHER Y OTRO 5/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N" L-t-2-t7 -2079-122.-------------

1,600,000,000

20t06t2014 Ai,IAMBAY 011300819/3 FRIGoRIFIco coNCEPcIÓN S,A, 2,150,000,000

27t06t2014 011300819/3 FRIGoRIFIco coNcEPcIÓN S,A, 1,600,000,000

27 t06t2014 AI\,4AMBAY 01 1300819/3 FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A 2,150,000,000

o6t10t2014 AMA¡¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 450,000,000

09112t2014 10301 194/3 ARMANDO VICENTE ESPINOLA
WIEZELL

750,000,000

12t12t2014 AMA¡'BAY 10320056/9 JORGE OSVALDO ANGULO
CALCENA

3,000,000

12t12t2014 AMAMBAY FRrcoRrFrco coNcEPcróN s.A. 1,200,000,000

16t12t2014 AI\¡A¡'BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 470,000,000

16t12t2014 AI\¡AMBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, 419,265,495

1? t12t2014 AMA¡¡BAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 3,500,000,000

19t12t2014 '10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, 4,500,000,000

19/12t2014 AMAI\¡BAY 10000032/0 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S A 419,265,495

19112t2014 011300819/3 FRtGoRtFtco coNcEPctóN s.A. 1,200,000,000

23t12t2014 AMA¡ilBAY 10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 4,500,000,000

24t12t2014 '10000032/0 2,500,000,000

26t12t2014 2,500,000,00010000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

26112t2014 AMA¡,1BAY 011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S,A, 1,127,030,033

10000032/0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 4,500,000,00029t12t2014 AI\4A¡JBAY

2,440,000,00004t09t2015 A¡/lAMBAY 011300819/3 FRtcoRrF¡co coNcEPctóN s.A

2,440,000.00011109t2015 011300819/3 FRrcoRrFrco coNCEPcróN s.A

8,400,000AMA¡,IBAY 10320056/9
JORGE OSVALDO ANGULO

CALCENA14t09t2015

238t011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S,A,17t09t2015 AMAMBAY

10302347 t0
HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA

TALEVERA24t09t2015

5,199.999
I

i
9s101 1300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S,A.25t1qt2015 AMAMBAY

I
JUZG A

PE
,Ó\e ' '
\ 30/09i2015 1030234710

HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA
TALEVERA

011300819/3 FR rGo2:¡€o\oN cEPc lÓN s.Aoally/s ,// /.,/ /
/o"orro,
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3,230,769,23109i 10/2015 AMAMBAY 011300819/3 FRIGoRIFIco coNCEPcIÓN s,A

flfo
scl()n

AI\¡AMBAY 011300819/3 FRtcoRtFrco coNCEPcróN s.A. 20,164,609

30/10/2015 AMAIVIBAY 10302347 t0 HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA
fALEVERA 20,000,000

01t07 t2016 AMAMBAY FRIGoRIFICo CoNcEPcIÓN S,A 3,250,000,000

08t07 t2016 011300819/3 FRrcoR¡Frco coNcEPcróN s.A 3,113,335,358

11t07t2016 AI\¡AI\¡BAY 10001995/9 FRIGORIFICO NORTE S A

11t07 t2016 AI\¡AM8AY 10001995/9 FRIGORIFICO NORTE S.A. 't7,200,000

15107 t2016 '10001995/9 FRIGORIFICO NORTE S A.

22107 t2016 AMAMBAY 10001995/9 FRIGORIFICO NORTE S,A. 560,000,000

29107 t2016 AMAMBAY 10001995/9 FRIGORIFICO NORTE S,A 560,000,000

29107 t2016 AMAMBAY 10001911i7 SANTIAGO ADRIAN VILLAGRA
CABRERA 308,600,000

03t03t2017 AMAMEAY 01 1300819/3 FRIGoRIFICo coNcEPCIÓN s A 1,900,000,000

03t03t2017 AI\¡AM8AY 01 1300819/3 FRIGoRIFIco coNcEPcIÓN S,A,

03t03/2017 01130081S/3 FRIGoRIFIco CoNcEPcIÓN s,A, 1,350,000,000

05t03t2017 AMAI\¡BAY 10302347 t0
HUGO TALAVERA Y/O ALJANORA

TALEVERA 50,000,000

10t03/2017 AI\¡AMBAY 160000086/7 DON GREGORIO
AGROPECUARIA 1,800,000

10t03t2017 AI\¡AI\¡BAY 011300819/3 FRtGoRrFrco coNcEPcróN s.A 1,718,424,242

10103t2017 AMA¡'BAY 011300819/3 FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A. 1,s00,000,000

10to3/2017 AMAMBAY 01 1300819/3 FRIGoRIFIco CoNcEPcIÓN S,A. 1,350 000 000

13t03t2017 20000090/0
MIGUEL ANGEL ESTENTE

MARSOL 35,000,000

17t03t2017 011300819/3 FRrGoRrFrco coNcEPC¡óN s.A 3,500,000,000

17t03t2017 011300819/3 FR¡coRrFrco coNcEpctóN s.A 1,500,000,000

24t03t2017 0f 130081s/3 FRtcoRtFrco coNCEPCtóN s.A. 3,433,353,584

24/0312017 AMAMBAY 01 1300819/3 FR¡GoRrFrco coNcEPoóN s.A. 1,500,000,000

31t03t2017 AMAI\¡BAY 160000078/8 EMIGDIO BERNAROO BALBUENA
PETTENGILL 10,000,000

05tost2017 AMAMBAY 21300089/5 RIAEMPR
5,101,305

05t05t2017 AMAI\¡BAY 10302347 t0 600,000

.4aq»8{9un AIUA[¡BAY 60000070/5
BLAS [eee§@§h¡Nr&I PE"5<., . \l

25,000,000

08t05t2017 AI\4AM8AY i'rr¡,Iffiki-^oo ll //' , a,fo'ooo

t#"1 AMAI\,1BAY 0113oo81y- / / r/""'o
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12105/2017 A¡,IAMBAY 10002512t9

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVAOO DE DINERO Y

orRos". N" L-t-2-37 -2079-L22.-------------

MARCO ANTONIO RAMOS
MARECO

20,000,000

16t9st2017 Al\,IAMBAY 10001332t4 LOBI CONFECCIONES SRL 2,500,000

16t05t2017 AI\,IA¡/lBAY 10002512t9 MARCO ANTONIO RAMOS
MARECO

12,500,000

22t05t2017 AMAMBAY 50000078/2 JULIO DAMIAN MEZA HUESPE 6,500,000

26tost2017 AIVIAMBAY 01 130081S/3 FRrGoRrFrco coNcEPcróN s.A 386,842,105

26t05t2017 A I\,44I\¡ BAY 103023Á7t0 HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA
TALEVERA

15,000,000

03t08t2017 AMAIUBAY 10302347 t0
HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA

TALEVERA
50,000,000

04t08t2017 AMA¡,4BAY 01 1300819/3 FRIGoRIFICo coNcEPcIÓN S,A 703,876,783

11t08t2017 160000078/8 EMIGDIO BERNARDO BALBUENA
PETTENGILL

10,000,000

11t08t2017 AMAIVIBAY 01 1300819/3 440,335,195

AMAI\4BAY 10302347 t0
HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA

TALEVERA 50,000,000

14t08t2017 10302347 t0
HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA

TALEVERA
35,000,000

14t98t2017 AMAMBAY 10302347 t0 HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA
TALEVERA

20,000,000

17 t08t2017 AI\¡AI\¡BAY 5,000,000160000078/8 EI\4IGDIO BERNARDO BALBUENA
PETTENGILL

17t08t2017 AIVAI\4BAY 160000032/4
BLANCA NIEVE MARECO

VILLASANTI
1,070,000

18tO8t2017 727.U5.a75AI\4Ai,4BAY 01 1300819/3 FRtcoRtFlco coNCEPctóN s.A

011300819/3 FRrGoRrFrco coNcEPcróN s A. 3,186,024,096

25t08t2017 011300819/3 FRrcoRrFrco coNcEPc¡óN s.A 2,350,000,000

25t08t2017 011300819/3 FRrGoRrFrco coNcEPcróN s.A. 1,603,800,000

445.765.7 4522t09t2017 AMA¡,IBAY 011300819/3 FRtcoRrFrco coNCEPCtóN s.A.

10001814/7 CONSORCIO OCCIDENTAL 15,000,00003t10t2017 AMA¡/lBAY

4,459,00003t10t2017 AMAMBAY 10302399/9 EVAN ADELIO DAVALOS TROCHE

03t10t2017 AI\4AMBAY LAS TIERRAS SRL

,7doo'ooo03t1012017 At\4AMBAY 10302347 t0
HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA

TALEVERA

$06t10t2017 011300819/3

06t10t2017 AMA¡,lBAY 10302347 tO
HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA

TALEVERA

20 000 000HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA
TALEVERA06t10t2017

.,1

AMAMBAY 10302347 t0

-_sE r,t
a.-,

11t',t0t2017

^ /'-\ ./
,/o*o*ro, 1030234710

HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA
TALEVERA

AMAI\¡BAY 011300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S,A,
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13t10t2017 011300819/3 FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A.
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\i

0

AMAi,IBAY 011300819/3 FRrcoRtFtco coNcEPctóN s.A.

20t10t2017 011300819/3 FRrcoRrFrco coNcEPcróN S.A. 3,600,000,000

20t10t2017 AMAI\,IBAY FRrcoRrFrco coNCEPcróN s.A. 2,000,000,000

20t10t2017 011300819/3 FR¡coRrFrco coNcEPcróN s.A. 753,300,000

20t10t2017 50300681/1 IN SOOK PARK DE YONG 1,353,800

12t12t2017 11300735/0 M&T S.A. 125,000,000

28t12t2017 AMAMBAY 11300735/0 M&T S,A, 150,000,000

28t12t2017 AMA¡/BAY 11300735/0 M&T S A. 150,000,000

28t1212017 11300735/0 M&T S,A, 150,000,000

28t12t2017 AMAMBAY 11300735/0 M&T S,A, 130,000,000

28t12t2017 AMAMBAY 11300735i0 M&T S,A. 130,000,000

28t12t2011 11300735/0 M&T S,A, 130 000 000

28t12t201? A¡,4AMBAY 11300735/0 M&T S.A 100,000,000

28t12t2017 A¡'AMBAY 11300735/0 t\¡&T s.A. 100,000,000

24t12t2017 AMAMBAY 11300735/0 t\¡&T s.A. 100,000,000

28t12t2017 AMA¡ilBAY 11300735/0 t\¡&T s.A. 100,000,000

28t12t2017 11300735/0 M&T S.A. 99,000,000

28t12t2017 11300735/0 M&T S,A, 99,000,000

28t12t2017 AMAMBAY 11300735i0 M&T S,A 99,000,000

28t12t2017 AMAMBAY 11300735/0 M&T S,A 50,000,000

28t12t2017 AMAMBAY 11300735/0 M&T S,A 50,000,000

04to7 t2017 60000012/1 6.042.500

06/07/2018 AI\¡AMBAY 20000195/1 SEBASTIAN ELIEZER 7,140,000

09107 t2018 160000200/3 SII\¡ONE VILLAR 40,000,000

01t08t2017 160000200/3 SIMONE VILLAR 6,300,000

01to8/2017 AMAMBAY 10302347 tO
HUGO TALAVERA Y/O ALJANDRA

TALEVERA 6,000.000

06/08/2018 AI\4AMBAY 20300309/3 PEDRO ARIUINDO PAREDES ¡il 1,000,000

06/08/2018 AMA¡/IBAY 160000200/3 SIMONE VILLAR 10,000,000

07 t09t2018 AI\¡AMBAY 10003539/3 PINDOYU S A 320,000,000

15110t201A AMAIVBAY FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A 588,732,488

15110t201A 10302347 t0 HUGOTALAffiNDRA
4,200,000

18t10t2018 10302347 t0 4,800,000

19110t2018

-"4ún
AMAI\,1BAY 01 1300819/3

I
t 26110t2018

/-)
YyÑae 011300819/3 ,oo*fu.rfuqgg5^FR // , u,,¡*,,f

zsyg0r$l / ¡ueuaev 10003539/3 ^ ,-ffiius*," 81,, / / e{,ooo,ofo

ldeSe
m¡

I de.

hos

I

mírez

Dra' cl

87

131 AMAIlIBAY 1,489,500,000

132 13/10t2017 1,358,650,000

134 011300819/3

135

136

137 AMAI\¡BAY

138

139

140

141

142

143 A¡¡AMBAY

144

145

146

147

148

149

150

15t

152

153 TNTEGRAoTóN sA

154

155

156

157

'158

159

160

161 011300819/3

163 ¡r uco rnr,#¡tn vro Áúñn¡
f¡gEyEñ /_\

164 *,""-'{/8ffi}í.\ 592,476,596

105

166.
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365.193,686

o

Y
tencl

isc¡oni

168 28/12t2018 AMA[¡BAY 01 1300819/3 366,969,697

169 02t01t2019 GRUPO AGSA S.A

170 02t01t2019 AMAI\,{ BAY MM TEXTILES S,A.

171 04t01t2019 011300819/3 327,919,712

172 17 t01t2019

A¡¡AMBAY

AI\¡AMBAY 10004262t9

FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S,A

LEANDRO EMILIO VAZOUEZ 7,000,000

173 18tO1t2019 AI\,lAMBAY 01 1300819/3 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S A 553,636,364

174 11301043/1 5,903,800

144,67 0,3!4,778

CHEQUES DE TERCEROS DEPOSI

N"
FECHA DE
DEPOSITO

BANCO TIfULAR MONTO

1 08t10t2013 AIV1AMBAY 10302064/2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 500,000,000

2 02t01t2014 10302064t2 ARAMI CUEROS S,A, CO¡¡ERC¡AL E 80,000,000

06t01t2014 AMAMBAY 10302064/2 800,000,000

4 0ü412014 10302064t2

08t01t2014 10342064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A 2,918,048,780

b 10102t2014 A¡¡AMBAY 10302064t2

7 10t01t2014 AMA¡IBAY 10302064t2

14t01t2014 10302064t2 ARAMI CUEROS S.A, COMERCIAL E 110,000,000

9 14t01t2014 A¡,4AMBAY 10302064t2 ARAMI CUEROS S,A, COMERCIAL E 80,000,000

10 45,000,00014tO1t2014 A¡.4AMBAY 10302064t2

11 14tO1t2014 A¡,lAMBAY 10302064t2

PETERSEN OSCAR JOSE

PETERSEN OSCAR JOSE

12 14t01t2014 1030206412 TALAVERA, HUGO Y/O TALAVERA,
ALEJANDRA

20t01t2014 AMAMBAY 10302064t2

40,000,000

400,000,000

14 20t01t2014 Al\IAMBAY PETERSEN OSCAR JOSE

15 20t01t2014 1030206412

16
lt

YORG MONGELOS CLAUDIA
CAROLINA

//*
700,000JA20t01t2014

I '¡¿o,ooo,ooo:Éi17 22t01t2014 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

500,000,00022t01t2014 AMA¡,4BAY

19 22t01t2014 10302064/2 ,,,)l-¡¡6 rocOfo,ooo
l

rq,B
r\

22t01t2014 c
.7r-

Pi,ffiiii|,,..,,lMAMBAY 10302064t2
YORG IVIONGELOS CLAUDIA

CAROLINA

21 o {,1,úc A¡,4AMBAY 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A //i §trt'ooo1Vc
20149/0

I con mlc

tez
a

Drá ia
ena

,luezá Penai

88

AMAMBAY FRrcoR¡Frco coNcEPcróN s.A.

FRtcoRtFtco coNcEPctóN s.A.

011300819/3 8,914,500

1 1301043/1 5,928,440

21101t2019 MIVI TEXTILES S,A,

TOTAL:

CUENTA

AMAMBAY

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, 800,000,000

AI\.4AMBAY

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 800,000,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 60,000,000

20,000,000

A¡,4AMBAY

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A,

45,000,0001030206412

PETERSEN OSCAR JOSE /^.. 24,ooo,ooo

1030206412

10302064t2

18 10302064t2 FRrGoRrFrco sAN Psono s.n. 
f l '

FR¡coRrFrco sAN Peono s.e. [\ I

\

\(¿ l ,.dpopÁoo ooá10302064t2 __ FRtGORtF|CO SAN PEDRO S.A.

',"ffip;Alrn

Abog
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29t01t2014 1030206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A
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620,000,000

.il

31t01t2014 AMAIVIBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. 75,000,000

31101t2014 AMAl\/BAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, 400,000,000

AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

03102/2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 600,000,000

05t02t2014 AMAI\¡BAY 1034206412 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, 500,000,000

05t0212014 10302064t2 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S.A. 900,000,000

05t02t2014 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, 600,000,000

02J02t2014 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 500,000,000

07 t02t2014 A¡¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A 900,000,000

07 t02/2014 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 600,000,000

07 t02t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 99,200,000

11t,2t2014 AI\4AMBAY 10302064t2 ARAI\,II CUEROS S.A. COMERCIAL E 90,000,000

12t02t2014 10302064/2 EMPRESA LAVANDERIA INDUSIRIAL
s A.c.t. 9,233,000

12tO2t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A 750,000,000

12102t2014 AMA¡/4BAY 10302064t2 900,000,000

14t02t2014 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. 1,500,000,000

14/02t2014 Al\iIAMBAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 600,000,000

14t02t2014 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 400,000,000

26t02t2014 10302064t2 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. 650,000,000

28t02t2014 AI\¡AI\4BAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 750,000,000

2ü42/2014 AMAl\¿4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. 2,500,000,000

AMA¡¡BAY 1030206412 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 2,797,444.359

1030206412 ARAMI CUEROS S.A. COMERCIAL E 75,000,000

14t03t2014 10302064/2 1,272,000

14t03t2014 AIVIAMBAY 10302064/2
TALAVERA, HUGO Y/O TALAVERA,

ALEJANDRA 1,410,000

14t03t2014 AMAMBAY 1030206412 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 2,900,000,000

12t03t2014 AMAMBAY 10302064t2 13,265,000

21t13t2014 10302064/2 ARAMI CUEROS S,A, COMERCIAL E 70,000,000

21t03t2014 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. 150,000,000

21t03t2014 10302064t2 FRIGOR¡FICO CONCEPCION S,A,

AMA¡,lBAY 10302064t2 ARAMI CUEROS S,A, COIUERCIAL E 70,000,000

11t04t2014 10302064t2 ARAMI CUEROS S.A, COMERCIAL E 70,000,000

11/04t2014 AMAIUBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 1,150,000,000

11t04/2014 AI\4AMBAY 10302064t2 750,000,000

11t44/2014 10302064t2 1,500,000,000

211cÉ,t2014 AMAMBAY 10302064/2 ARAMI CUEROS 75,000,000

/o*r"o,
10302064t2

TALAVERA, ÉRffi9*\
I ,/,)

n,zooo/o

/fru1tou 103020642 FRIGoRIFIcO rcruq¡66¡r¡¡.e. '

c§ E

o
ESPECIALIZA

q .adn

ai de Sen

Económt
7 Pe

iio s
Dr ctont Penal

89

23

24

25

26 o3t02t2014 900,000,000

27

29

30

31

33

34

35

36

37 AMAIVBAY

38 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S.A,

39 AMAMBAY

40 10302064t2

41

42

43 10302064t2

u
45 o7 t03t2014

46 07 t03t2014

47 TALAVERA, HUGO Y/O TALAVERA,
ALEJANDRA

48

49

50 POLETTI RIOS ELIAS FABRIZIO

51

52 A¡,IAMBAY

53 3,068,529,769

54 04/04t2014

55

55

57 FRIGORIFICO CONCEPCfON S.A.

58 rarconrrrco co¡4ftffi4.
59

,.-§0.' 2ltutzoy

61, , AMA¡¡BAY // / rtVílo{ooo
Abo

Jueza
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750,000,000

21t04t2014 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIF!CO CONCEPCION S,A 1,500,000.000

25/04t2014 AMAMBAY 10302064t2

02t11t20 t5 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O TALAVERA.
ALEJANDRA

20t11t2015 AIVIAMBAY 10302064t2 FR¡GORIFICO CONCEPCION S,A. 400,000 000

20t11t2015 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A 800,000,000

20t11t2015 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A 400,000,000

20t11t2015 AMAMBAY 10302064t2 FRIGOR¡FICO CONCEPCION S,A 800,000,000

27111t2015 AMAtvlBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A 400,000,000

27 t11t2015 103020€/'t2 400,000,000

27111t2015 AMAMBAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 20,000,000

04t12t2015 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 3,000,000,000

09t12t2015 AIVAMBAY 10302064t2 3 194,444,444

15t01t2016 AMA¡¡BAY 10302064t2 FRIGOR¡FICO CONCEPCION S A 125,771,339

15t01t2016 AMA¡,4BAY 10302064t2 JANTUS MIGUEL PINTO

22t01t20't6 AMAIVBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 3,080,986,762

22/a1t2016 AIVAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 800,000 000

25tO1t2016 AI\,lAMBAY 10302064t2 EMPRESA LAVANDERIA INOUSTRIAL
s.A.c.r. 6 868,400

2510112016 AMAMBAY 10302064t2 EMPRESA LAVANDERIA INDUSTRIAL
50,000,000

29t0112016 AMAIVBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 1,750.000,000

29t01t2016 AMA¡/lBAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 400,000,000

o5t02t2016 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A

02t02t2016 AIMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 1,750,000,000

05t02t2016 A¡,4A[¡BAY 10302064t2 KASPAR SUELAS S.R,L 7,330,000

12/O2t2016 AIVIAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S A 1,750,000,000

12t02t2016 A¡/AMBAY 10342064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S A 400,000,000

15t02t2016 A[¡AMBAY 10302064/2 RASE SRL 555,750

15t02t2016 10302064t2 3,150,000,000

15t02t2016 14302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. 1,351 ,581.508

26t12t2016 AMAi'BAY 14302064t2 DON GREGORIO AGROPECUARIA S A 790,000

26t0212016 AMA¡,4BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A 1,800,000,000

26t02t2016 800,000,00010302064t2

26tO2/2016 A¡ilAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 400,000,000

01to3/2016 FRtGORIFtCO CONCEPCIOñ S.A 2 288,O17.03110302064t2

08/04/2016 A¡ilAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

2,000,000,00015tO4/2016 10302064t2 FRTGORTFTCO CONCEP94ry\
2,000,000,00029t04t2016 AMAMBAY 10302064t2 FR rGoRr Frco coNl-.qod éir^

06/05/2016 10302064t2 FRrcoRr Frco co)É-ÉP¿Jq+QA.a \
1,000,000,00006/05/2016 AIVIAMBAY 10302064/2 FRrGoRrFrco cy'Á&nfu¡,4 z

iAMAMBAY 10302064t2 rnrconrrrco SgcEP\b¡icrl'
rnrconrrrco (ffiegg¡lN 3.A 

,1, I
2,000,000,0001iB/05/2016 AMAMBAY 10302064t2

1,500,
)

Ar\,'IAMBAY 10302064t2
e¡¡rcoro aenNhibo'fr LaueNA'.,'

eerr§ry;tt' . .. ,t.
5,750,'7/zoy'arzorc A¡,IAMBAY 1030206412 ,repofQc$é¡ióññ's§1/

ómicoa

rfil
§rrg
E

Abog

fa
risc

J Pénal

90

62

63

64 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. 1,500,000,000

65 20,000,000

66

FRIGORIFICO CONCEPC¡ON S,A,

't030206412

74 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

75

76 15,000,000

77

78

79

80

8l

10302064t2

83 31 '1,709,343

84

86

87

88

89 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A

90

9l

92

93 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

94

95

96 2,000,000,000

97

98

99 2,000,000,000

\100

19/05/2016 3 ,244,17 5.182'101

102

r¡óB3a

tfo
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5,704,793,689

o\lf6

B

30/05/2016 AMA¡TBAY 10302A64t2
EMIGDIO BERNARDO BALBUENA

PETTENGILL
5,600,000

04t10t2016 AMA¡ilBAY 10302064t2 ESTENTE I\¡ARSOL I\¡IGUEL ANGEL 35,000,000

06110t2016 10302064t2
TALAVERA, HUGO Y/O TALAVERA,

ALEJANDRA
50,000,000

1411012016 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A 5.371,966,019

19110t2016 10302064t2 BURGOS FRETES ALBA LORENZA 30,000,000

21110t2016 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, 3,000,000,000

21110t2016 10302064/2 1,650,000,000

21t10t2016 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. 500,000,000

20t10t2016 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 775,500

04t10t20',16 AMAMBAY MOSAICOS S,A, 35,000,000

25t10t2016 A¡¡AMBAY ESTENTE MARSOL MIGUEL ANGEL 3,000,000,000

28t10t2016 FR¡GORIFICO CONCEPCION S.A. 1,650,000,000

AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. 500,000,000

02t10t2017 AI\¡AMBAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 4,000.000,000

02t10t2017 10302064t2 VERA, EDGAR EMILIANO 2,910,000

13t01t2017 AI\¡A¡¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. 2,400,000,000

13t02t2017 At\44¡¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, 1,759,350,000

20t01t2017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, 2,400,000,000

10302064t2 GUCCIONE VERA. SERGIO JAVIER

27101t2017 A¡/AMBAY 10302064t2

27 t01t2017 A¡¡AI\¡BAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A 2,400,000,000

27 t01/2017 AI\¡AMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S A 1,733,450,000

29togt2017 AI\¡AMBAY 10302064t2 3,281,8'18,182

29t09t2017 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S A 1,888.000,000

29togt2017 1030206412 862,500,000

29t02/2019 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O TALAVERA,
ALEJANDRA 6,000,000

02t03t2016 A¡ilAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, 2,375,000,000

02t03t2016 A[,lAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A,

01t11t2018 GRUPO AGSA S A

01t11t2018 TALAVERA, HUGO Y/O TALAVERA,
ALEJANDRA 80,000,000

02t'11t2018 10302064t2 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 620,945,005

12t11t2018 AMAiTBAY 10302064/2 3,813,080

19111t2018 AMAMBAY 10302064t2 TALAVERA, HUGO Y/O TALAVERA.
ALEJANDRA 6,027,720

19t11t2018 MM rExrlLES s/r4N 4,800,000

25101t2019 AMAMBAY 10302064t2 FRIGORIFICO 552.787.a79

r^ 06/02/2019 AI\¡AM8AY 10302064t2 553,077,158

06t02t2019 10302064t2 vAzouEz LEANI r\ 4,500,000t
11t02t2019 , AMAMBAY 10302064t2 I\,4M TEXTIL iss.¡\U/ , 6,485,8001

/1,ürln 10302064t2 FRIGORIFICO COI :'E pcTdlftlfl¡ t- / nas,fizsfi
vftáuliots

--AMAMBAY
FRtGORIFtCO CO ¡{tr6ñ§[^: hnfiaP$tit/$t

1,. -
ue2aos

ncia

Abg 
t

Y

arr\d\

E nal
¡,oza Penal

91

@§f¿ffi-
r05

106

10?

108

109

't 10

't11

112 FRIGORIFICO CONCEPCION S A.

113

114

fr5 1030206/,t2

116 10302064t2

117 10302064t2

't t8 28t10t2016

ll9 10302064t2

120

121

't22

123

124 23t11 t2017 3,600,000

't25 EMIGOIO BERNARDO BALBUENA
PETTENGILL 5,000,000

12§

127

125 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A.

129

130 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

131

132

133 2,245 ,7 a3,132

t34 10302064/2 8,914,500

135 10302064t2

136

137 MM TEXT¡LES S-A,

138

139 10302064/2

140 \
14',1 rnrconrnco coruffi$rgñ f
142

143

14/
Árc, 10302064t2
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146' AIVAI\,1BAY 10302064t2 ll\,lPERlX S.A

6.785.800

2.000.000

2,610,850

2 000,000

FECIIA DE
DEPOSITO BANCO CUENTA

26t02t2016 A¡,IAI\4BAY 400,000,000

10t01t2017 AI\,IAM8AY

23t01t2017 AIVIAMBAY

1010300197/8

1010300197/8

1010300197/8

10,000,000

28t12t2017

28t12t2017 AMAi,IBAY 1010300197/8

6 28t12t2017 1010300197/8

10103001s7/828t12t2017 AI\¡AMBAY

28t12t2017 AI\¡AM8AY

1010300197/8

1010300197/8

10 28t1212017 AN¡Ai/lBAY 1010300197/8

1010300197/8't1 11t07 t201a AMAi,lBAY

18tO7 t2018

03/09/2018 A¡,IAMBAY

KANEKO S.A

OLMEDO ALFONZO

SANCHEZ BOGARIN JUAN
CARLOS

1010300197/8

1010300197/813

16/08/2019 A[4AI\¡BAY 1010300197/8

TOTAL 2,866,610,8'r0

FRIGORIFICO CONCEPCION S,A

TALAVERA , HUGO Y/O TALAVERA
ALEJANDRO

t\r&T s.A 125,000,000

50,000,000

100,000,000

18.400.000

M&T S,A,

M&T S.A,

2,810,810

s

.an

0

amfuez
de

117 103020641214tOAt201S

14t08t2019 10302064t2 SANCHEZ BOGARIN JUAN CARLOS

16/08/2019

03t02t2014 AMA¡,lBAY

SANCHEZ BOGARIN JUAN CARLOS

SANCHEZ BOGARIN JUAN CARLOS

FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A

TOTAL 142,740 ,012,164

IIiONTOFECHADE
DEPOSITO

Á*o n,"X§ftt8d\04t01t2013

2^.
ú,r.,
i,fl\( eberor

ttbotl AMAMÉAY

MBAY

101. 0000005i74l fr,??Á, / n¡¡a¡sAv

ómicos
ente

eg

ti
n

o

la
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14t08t2019 2,907,279

Jueza Penal

A¡¡AMBAY MM TEXTILES S.A

148 AI\¡AMBAY

149 16t08t2019 1030206412

t50 10302064t2

151 10302064t2 400,000,000

CHEQUES DE TERCEROS DEP_O§_|TA-DOg]| L{9UENTA N. f 0302064/2-BANCO
BASA-GUARANIES

TITULAR frlONTO

1

1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION S A

1,746,400,000

3

4 M&T S.A 125,000,000

5

M&TSA 63,000,000

7 M&T S.A, 63,000,000

I 28t12t2017 63,000,000

I 50,000,000

¡¡&T S.A.

12

TALAVERA , HUGO Y/O TALAVERA
ALEJANDRO

50,000,000

14

CHEQUES DE TERCERO§ DEPOSITADOS A LA CUENTA N' 1010300197/8 .
BANCO BASA S.A. - DOLARES AMERICANOS

BANCO CUENTA IruLf._\N'

$ 130,0001061300001/41 AI\¡AMBAY

275,000. 101. 0000005/7 rnrconrqftp-sffi-E§pEA\
rnrconfrco s'§@@ §ajl y'/ zoo,ogp't 01. 0000005/7

rnrcoq[$o q6§f'Ro s:{f //s / ztslAbog'



,A\CORTE

Wry:,y¿§+is^

10101t2013 A¡,14¡,tBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

amírez

CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVAOO DE DINERO Y

oTROS". N. t-t-2-37 -2O19-L22.-----.-_---

s 275,000

I

u

10t01t2013 A¡,IAMBAY 101. 000000s/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A,

11t01t2013 A¡¡AM8AY 101. 0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S-A,

11t01t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 350,000

A¡.4AMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 137,500

14tO1t2013 10't. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A § 27s.000

15101t2013 101 . 0000005/7 $ 137,500

15t0112013 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 275,000

15t01t2013 AMAI\¡BAY 101. 000000517 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S,A $ 175,000

16t01t2013 101. 0000005/7 $ 137,000

16t01t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 175,000

16t01t2013 A¡,lAMBAY 101. 0000005t7 s 40,000

18t01t2013 Ai,IAMBAY 1061300001/4 FRIGoRIFIco coNcEPcIÓN S,A $ 370,000

18/0112013 1061300001/4 FRrGoRrFrco coNcEPcróN s.A. § 130.000

21t01t2013 AMAIUBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, s 137,500

21t01t2013 AMA[,1BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 270,000

24101/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

24t01t2013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 137,500

25101t2013 1061300001/4 FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A § 370.000

25/01t2013 AI\¡AI\4BAY 1061300001/4 FRIGoRIFIco coNcEPcIÓN S,A $ 124.863

25t01t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 137,500

25101t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 120,000

28101t2013 101 0000005/7 $ 137,s00

28tO1/2013 101. 0000005i7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, § 125.000

29t0112013 AIV]AI\IBAY 101.0000005/7 $ 137.500

29t01t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 125.000

30101/2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 137,500

AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 137,500

10r. 0000005,7 § 220.000

01t02t2013 AMAMBAY 1061300001/4 FRtcoRrFrco coNcEPclóN s.A $ 130,000

01t02t2013 1061300001/4 FRrGoRtFtco coNcEPcróN s.A. s 370.343

05t02t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 137,500

05t02t2013 101. 0000005/7 3 137.s00

05/01/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 250.000

06t02t2013 AMA¡,IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 137,500

06t02t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PFJXQ§,A $ 137,500

06/02/2013 AI\¡AiTBAY 101. 0000005/7 s 250,000

07 t02t2013 101. 0000005/7 $ 250,000

07 t02t2013 101. 0000005/7 FR¡GORrFrCq ildí*§p's-\W.]\ $ 250,000

"glperdü\'s
10't. 0000005/7 FRTGORTFTCq sx¡r&&9á $ 250,000

;§toa2w y'MAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICC sAN qimÚ}.ña. 250,000,/
i rg/22á7 AMAu9lrx, 101. 000000517 FRI pm*m-940c 1*.\ofl// /$

s
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EEE

h§q

cia

Dra.
.lueza P

nt

Jueza Penal

93

5

6 $ 300,000

7 $ 275,000

B

14101t2013

10

11 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

12 AMA[4BAY

13

14 FRIGOR!FICO SAN PEDRO S,A,

15

FR¡GORIFICO SAN PEDRO S.A,

17

18

19

20

21 101. 0000005,a $ 137,500

,, 101. 0000005/7

24

26

FR¡GORIFICO SAN PEDRO S.A,

28

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

30

31

31t01t2013

33 31t1'v2013 FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A.

34

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

38

39

40

41 r n r co nr r r co s4ft eü r(ó5[\
42 rnrconrrrco ffiE_SERS &\
43

44

.¡45 I
46



Abo9

13t02t2013 101 0000005i7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-7-Z-r7 -20L9-L22.------------

$ 40,000

15t02t2013 Ai,AMBAY 1061300001/4 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S A $ 220 000

15tO2t2013 1061300001/4 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S.A, $ 175,000

15/02/2013 AMAMBAY 101 . 0000005/7

15t02t2013 't01. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A § 130,000

18102t2A13 Ai¡AMAAY 101 . 0000005,7

18102t2013 A¡ilAMBAY 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 130,000

19t02t2013 A¡,IAMBAY '101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A § 100,000

19t02t2013 101.0000005,7

19tO2t2013 A¡/lAMBAY 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

19t02t2013 AIVIAI\4BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 130,000

20t02/2013 101.0000005/7

20to2t2013 A¡,lAI\¡BAY 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 3,330

20t02t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 20,000

20t02t2013 101 . 0000005,7

21t92t2013 AMAIVBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

21/02t2013 AI\,IAMBAY 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 3,330

21tO2t2013 101.0000005r/ $ 20,000

21t02t2013 AI\,,IAI\¡BAY $ 2,000101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

21102t2013 A¡,IAI\¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

22t02t2013 1061300001/4 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S.A

22t02t2013 A[,44I\¡BAY 1061300001/4 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN S,A. $ 175,000

s 100,00022t02t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

$ 3,33522t02t2013 AMAIVIBAY 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

22t02t2013 AMAN4BAY 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 20,000

§ 6,640101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

22t02t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 17,000

$ 450,00022t02t2013 AI\,lAMAAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

$ 150,00022t02t2013 Ai,4AI\¡BAY 101 . 0000005/7 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S.A

$ 120,000Ai,IAI\4BAY 101 . 0000005/7 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A.25t02t2013

$ 750,00025t02t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

$ 145,000FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A26t02t2013 101.0000005/7

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 120,00026t02t2013 101. 0000005/7

$ 5.00026t02t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

$ 990,00026t02/2413 AIVAI\¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

$ 145,000FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A27102t2013 A¡'AMBAY 101.0000005/7

120,000/^,§AIVIAI\¡BAY 101. 0000005/727 t02t2013

120,000-'t§ 
"'¿)\27102t2013 AMAI\¡BAY 101. 0000005r/ FRIGORIFICO SAN PEORO S,A.f

650,000
,i;

rnréonrrrco s¡t¡ p eoao s.{/¿27 t12t2013 AMA¡/lBAY 101. 0000005/7

145,000Y-28tO«2013 101. 0000005/7

:.. ' s. 'f rzo,oogFRrcoRrFrco sAN Peonof,.E,"2átoztzots
lD¡AMBAY 101 0000005/7

YF4' §iipsoo/o/¡u¡luaev 101.0000005/7 FRrcoRrFrco sAN Peono$8.-28t0v2413

:i:.{.. / tif /:rlo,foorrylqontrtco sm neono$fr. s,a@{ 101. 0000005/7

rcoS

g
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Yo t¡ez
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Penai

94

47

48

49

s0 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. $ 20,000

51

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 20,000

54

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 20,000

56 $ 6,640

57

58 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 100,000

59

60

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 2,115

$ 100,000

63

64 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

65

66 $ 150,000

67 $ 213,918

68

69

70

71

72 22t02t2013

73

77

78

79

80

81

82

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A83

84

85

FRrGoRrFrco sAN Peono {y'.*86

r',9?'

88

89



27 t03t2013 AMAI\¡BAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-t-2-17 -2079 -L22.-------------

$ 100,000

rc
fanlorPo*i[[.

.lie Crisclonl

101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 4,078

13¿ A[4AMBAY 101. 0000005/7 $ 20,000

27t03t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

27t03t2013 A¡,4AM8AY 101. 0000005/7 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S A $ 20,000

27 t03/2013 A¡,4A¡,,1BAY 101. 0000005/7 $ 350,000

27 t03t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 40,000

01t04t2013 AMA¡¡BAY 1061300001/4 FRrcoRrFrco coNcEPcróN s.A $ 215,000

'140 01t04t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 100,000

01t04t2013 101. 0000005/7 $ 100.000

01t04t2013 AMAI\¡BAY 101. 0000005/7 $ 20,000

143 01t0412013 AMAMBAY 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 20,000

05t04t2013 1061300001/4 FRIGoRIFIco coNcEPCIÓN S,A $ 215,000

145 05t04t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A.

146 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 6,750

147 04t04t2013 AMA¡,IBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

148 09t04t2013 AMAIVBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

101 . 0000005/7 $ 210.000

10t04t2013 A¡¡AM8AY 101. 0000005/7 $ 40.000

'11t04t2010 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 210,000

152 11t04t2013 AI\¡Ai,llBAY 101. 0000005,7 s 40,000

153 15t04t2013 AMA¡,lBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 210,000

15t04t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 250.000

16104t2013 AMAI!1BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 15,000

16t04t2013 Ai,AMBAY 101. 0000005/7 $ 250,000

16t04t2013 AI\4AMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. § 2s0,000

17t04t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 150,000

AMA¡¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 40.000

17t04t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

161 101. 0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A $ 60,000

162 17t04t2013 AIVAMBAY 101. 0000005/7 s 500,000

163 18t04t2013 AMA¡,4BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 150,000

14t04t2013 AMAI\4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

18t04/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 2s0,000

19t04t2013 1061300001i4 FRrGoRtFtco coNCEPctóN s A $ 215,000

19t04t2013 1061300001/4 FRIGORIFICO CONCEPC N $ 215,000

19t04t2013 A¡,lAMBAY 101 0000005/7 FRrcoRrFrco sAN cffq\.e / $ 150,000

19t04t2013 AMA¡/lBAY r nrco nr rrco srru f*brÉÁl''$ 7 $ 40,000

AMAMBAY 101. 0000005/7 rnrconrrrco saN ffi (líiiY_ i..ll r\\ $ 250,000

..19t94t2013 101. 0000005/7 rnrconrrrco snru f áno s.¡" 
'-

-l $ 60,000

13 /^MAMBAY 101.0000005/7 rnrconrrrco snru [fl n-+,§ j¡. - I $ 150,000

24tut-2013/ 101. 0000005ta rn¡conrnco s¡¡.r tEEEe.¡¿¡:, ,

174 ,lr/f/rV{, AMAMBAY 101. 0000005/7 rnrconrrrco srN e\óÉp sá:'-
hd /lao$otz AMAI\,lBAY 101 . 00oooi0r7-. IG IFICO SAN PE 001s

rfli§oa
nten

fd0c

tde

ítez

Ju a

%
Jueza Penal

96

132

27 t03t2013

27 tj3t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

r35 101 . 0000005/7 s 300.000

137 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

138

139

101. 0000005/7

141 AMA¡i|BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

142 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

144 AIVIAMBAY

$ 2.200

05t04t2013

$ 210.000

$ 210,000

149 10t0¿,t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

150 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

151 101. 000000517

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

154

156 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

157

158

17t04t2013

160 $ 250.000

17t04t2013

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

10'1. 0000005/7

164 $ 40,000

165 AiTAMBAY

166

168

169 101. 0000005/7

170 19t04t2013

171 AI¡AIVIBAY

&
" §ih s rc,oS

,il// s /áoo,{oo

Abo9'
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01t03t2013 1061300001/4 FRtcoRtFtco coNCEPctóN s.A.

',,nírez

ris

$ 215,000

I
r""l

rel

e

02t03t2013 AIUAMBAY 1061300001/4 FRrGoRrFtco coNcEPcróN s.A $ 175.000

02t03t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 20,000

02to3t2013 AI\,lAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 300,000

A¡iIAMBAY 101. 0000005i7 $ 300.000

07to3t2013 AI\¡AMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 650.000

07 t03t2013 AI\¡AMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 300.000

11t03t2013 101. 0000005fi FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 130,000

11t03t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 20,000

11t03t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 400.000

11t03t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 170.000

12t03t2013 A[¡AMBAY $ 130,000

12t03t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 20,000

12t03t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 40,000

12t03t2013 AMA¡ilBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 170,000

12t03t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 550,000

14tO312013 AMAMBAY 101. 0000005/7 $ 130,000

14t03t2013 AMA¡,lBAY 101. 000000517 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 20,000

14t03t2013 101. 0000005, FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 170,000

14103/2013 AMA¡¿llBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 40,000

15t03/2013 106't 300001/4 FRtGoRtFtco coNcEPCtóN s.A $ 215,000

15t03/2013 101. 0000005/7 $ 20,000

15tO3t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 200,000

15t03t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 400,000

19t03t2013 AMA¡,IBAY $ 450,000101. 0000005/7

20to3t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 150,000

20103t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A § 20,000

20103/2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 300,000

$ 215.00022t03t2013 AI\¡AMBAY 1061300001/4 FRtGoRtFrco coNcEPcróN s.A

25t03t2013 AIVIAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 100,000

25t43t2013 A¡'AMBAY 1061300001/4 FRrcoRrFrco coNcEPcróN s.A $ 4,077

25tO3t2013 A¡'AMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 20,000

$ 300,000?5t03t2013 AMAMBAY 101. 0000005i7

25t03t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 40,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 105,000

s 100,00026tO3t2013 A¡.4AMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

26tO3t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO S,A, s 4,077

$ 20,00026t03t2013 AMAMBAY 't01.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

s 300,00026t03t2013 101.0000005/7 FRIGORIFIC

,3g64p or: AMA¡¡BAY t01.0000005/7

$ 350,000'i,foroezot: AMAI\¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORI o*395;r\\
26t03t2013

^\ñeev
101 0000005/7 FRIGORI f,tu dltttrdft § A\\ , $ 40,000

lcoq6fiffi¡osa]l // $ 19p,0ov,yeyl/t /eueuaav FryqoR

ocE

§en
ómlqo

Abo9
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Dra
Jueza pe.qal---
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o
jueza Penal

95

90

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' 1-t-Z-37 -2079-t22.-------------

91

94 06/03/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

94

95

96

98

99 AI\¡AMBAY

100 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

101

102

103

'104 AMA¡ilBAY

105 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

106

10?

108

109

110 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

111

112 AMA¡¡BAY

113 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

114

115

116

117

118

119

120

121 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

122

123 26t03t2013 10r.0000005/7

124

125

I rzo

let
rn r con r rrft giru eeol¿\\. $ 300,000124

, rüsl

;'Fffi'
t,,l 101 0000005/7

ESPECIALIZADO



@§i#1e
$ 40,00025t0412013 101 . 0000005/7

amírez

rscronl

o
5

[anla PortiI[o

25t04t2013 AMA¡/lBAY 101. 0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 200,000

26t04t2013 AMAIVBAY 106130000'r/4 $ 215,000

26t04t2013 1061300001/4 FRrcoRrFrco coNcEpctóN s.A $ 215,000

26tc"4t2013 A¡,14¡,4BAY 101. 0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. s 150.000

26t04t2013 101.0000005,a FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. $ 40,000

26t04t2013 AMAIVBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 180,000

26t04t2013 AMAMBAY 101. 0000005í FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 250,000

26t04t2013 101. 0000005/7 s 200,000

29t04/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 150,000

29t04t2013 101. 0000005¡|7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 260,000

02t05t2013 AMAMBAY 101. 000000s/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 150,000

02t05t2013 101. 0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, $ 260.000

02t05t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 40,000

02to5/2013 AMAI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 25,000

06/05/2013 AMAI\¡BAY 101. 0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 260,000

06/05/2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A, $ 130,000

101. 0000005r/ FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, § 110,000

07 t05/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 230.000

07 t05t2013 AMAMBAY 101. 0000005,7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S.A $ 130,000

07 t05t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 120.000

08/05/2013 AIVA¡¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A,

08/05/2013 AMAI\,1BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 130,000

08/05/2013 FRIGORIFICO SAN PEORO S A, s 120.000

101. 0000005r/ FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 120,000

09/05/2013 AMAi,lBAY 101 . 0000005/7 $ 120,000

09t05t2013 AMAIVIBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 40,000

09/05/2013 AMAI\4BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 150,000

10/05/2013 A¡.4AMBAY FRrcoRrFtco coNcEPcróN s.A. § 204.316

10t05/2013 AMAI\,IBAY 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 130,000

10105t2013 AMA¡ilBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 120,000

10t05t2013 AMAI\4BAY 101. 0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 110,000

16t05t2013 AMAMEAY 101. 0000005/7 s 't 10.000

16/05/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 40,000

17t05t2013 101. 0000005/7 FR¡GOR¡FICO SAN PEDRO S.A $ 110,000

17 tO5/2013 A¡iIAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, § 14,320

17t15t2013 AI\¡Ai,lBAY rnrconrrrco seHgffiq s 40,000

20t05t2013 101. 0000005/7 rnrconrrrco s4@rño:4\ $ 150,000

20t05t2013 AMAMEAY 10'!. 0000005,7 rnrconrnco/§e¡ry¡í-.\t § 90,000

23t1st2013 101.0000005/7 rnrco*,r,c{fñffi$ á1 $ 160,000

23105t2013 Af\¡AI\,1BAY 101.0000005/7 rnrconr rrcfl ger'r e)§E6#e $ 90,000

28105t2013 AMfIMaAY 101. 0000005/7 rnr coar n c$ qqgffit, l{E&fl s 90,000

28t05t2013 8AY 101. 0000005/7 rnrconrrrc§ ¡+N e!ffi'§Xt ! $ 600,

zetofio/y', / ¡u¡ua¡v ra roon r r rc{Q'r eeo nol§l
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176 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE OINERO Y

oTROS". N' L-7-2-t7 -2019-72?,-------------

177

178 FRrcoRrFtco coNcEPcróN s.A.

179

180

181

182 101. 0000005,7

183

1U FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

185

186

187

188

189

190 101.0000005/7

191

193 06/05/2013

194

195

196 A¡/lAMBAY

$ 230,000

101. 0000005/7

101 0000005/7

08/05/2013

201 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

202

203

204 1061300001/4

205

206 101. 0000005/7

207

208 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

209

210

211

212 101 . 0000005/7

214

215

216

217

218 | ,//
219 101.0000005/7 '/./, a /tlrc¿fuo



CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
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oTROS". N' 7-L-2-37 -20L9-722.- ------------

29105t2013 101. 0000005/7

Ramírez

$ 90,000

a

29/05/2013 101. 0000005i7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

29105t2013 Ai,4AI\4BAY 101. 0000005/7 $ 205,000

29t05/2013 101.0000005/7 $ 100,000

224 29t05t20't3 AI\,4AMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 40.000

225 30/05/2013 101. 0000005/7 $ 90,000

30/05/2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 600.000

30tost2013 $ 205,000

30/05/2013 101. 0000005/7 $ 100,000

30/05/2013 AMAI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 40.000

31t05t2013 AMAI\¡BAY 1061300001/4 FRrcoRtFtco coNcEPcróN s.A s 265.000

31/05/2013 A¡,IAI\¡BAY 1061300001/4 FRrGoRrFrco coNcEPctóN s.A. $ 270,000

31/05/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 90.000

31/05/2013 Ai,AI\4BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 205,000

31105t2013 A¡,lAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 100,000

31105t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

03/06/2013 A¡'AMBAY '101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 207,000

03/06/2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A, $ 205,000

238 AI\¡A¡.4BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

03/06/2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

AMAMBAY 101. 0000005/7 $ 207,000

04/06/2013 AMAt\,tBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 110.000

04to6t2013 AMAI\¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 150,000

06/06/2013 AMAI\¡BAY 10r.0000005t7 FRIGORIFICO SAN PEDRÓ S A $ 207.000

Ai,4A[¡ BAY 101.0000005/7 $ 100,000

AMAI\¡BAY 101 . 0000005i 7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

08/06/2013 A¡,IAI\¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 110,000

A¡,4AMBAY 101. 0000005/7 $ 125,000

AI\4AI\¡BAY $ 40,000101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

11t16t2013 101.0000005i7 $ 40,000

A¡,44I\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 110,000

11106t2013 't 01. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 100,000

11t06t2013 AIVIAMEAY 101. 0000005/7 $ 100,000

11t06t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 100,000

254 11t06t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 150,000

12t06t2013 AI\¡AMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

12106t2013 -á- $ 40,000101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

AIVIAMEAY 101. 0000005/7 FRTGORTFTCO SAN PEORO S.A. f J¿ § 110,000

12t06t2013 AMAMBAY 110,000r
12/0612013 AMAMBAY 101. 0000005/7 110,000FRIGORIFICO SAN PEDRO

260 13t06t2013 101. 0000005/7 FRrGoRrFrco sAN PEDRo I la-- S 1125,000
13/06/?013 FRIGORIFICO SAN PEDRO ¡r 110,000

/ÁMAMBAY rnrcoarnco s¡r peono I PEñ;IE .€/i 110,000101. 000000sta

1 1061300001/4

eS
onómic

a

Dra. cioni
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220 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

221 $ 600,000

222 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

223 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

101. 0000005/7

AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

226

101. 000000517 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

228 AMA¡¿IBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

229 101. 0000005/7

230

231

232

2U

AIVAI\4BAY $ 40,000

237

03i06/2013 $ 205,000

239 $ 150,000

240 04t06/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

24'l

243

06/06/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A,

245 06/06/2013 $ 110,000

246

247 11t06t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

248 11/06/2013

249 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

254 11t06t2013

251

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

253

255 $ 125,000

256

257 12t06t2013

101. 0000005/7 FRrcoRrFrco sAN Peoao s.{/;
Á-i.§ a\

AMA¡¡BAY

101. 0000005,7

?F?( ;aQ9&r)ols

,r§l AMAMBAY FRtcoRIFtco coNCEPCtóN
l\ r--

\B
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dos

307 17t07t2013 AI\,lAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

sctont

Abog'

D

d

17t0712013 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 580,000

26t07t2013 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 100,000

310 26/0712013 101 . 0000005/7 $ 100.000

311 26t07t2013 Al\,IAMBAY 101 0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S.A $ 135,000

26t07 t2013 AMA¡,IBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 86,000

26t07 t2013 AMA¡'BAY 101. 0000005/7 $ 't00,000

314 AN4AI\¡ BAY 101 . 0000005," FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

29tO? t2013 101 . 0000005,? $ 100.000

316 29/07 t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 700,000

3'17 01/08/20'r 3 AI\,IAMBAY 101. 0000005/7 $ 200,000

318 01/08t2013 A¡/AMBAY 101. 0000005/7 $ 40,000

319 01t08t2013 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A $ 150.000

320 01to8t2013 101 . 0000005/7 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A $ 500,000

32'l 05/08/2013 A¡,4AMBAY 101. 0000005/7

05/08/2013 AI\,lAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 100,000

323 05/08/2013 AMAN¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

324 05/08/2013 10'r. 0000005/7

325 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A $ 80,000

326 05/08/2013 A I\,14I\¡ BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 100,000

05t08t2013 AIVA[¡BAY $ 200,000

328 19/08/2013 101. 0000005r/ FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 100,000

19/08/2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 100,000

330 19t08t2013 A¡/AMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. $ 105,000

19t08t2013 AI\¡AMBAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 100,000

22t08t2013 AI\44¡,llBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

22t08t2013 101.0000005/7 $ 105,000

334 A¡,4AMBAY FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A $ 100,000

22t08t2413 A¡iIAMBAY 101 0000005/7 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S,A $ 100,000

336 22t08t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 60,000

22t08t2013 AMA¡'BAY 101. 0000005r/ s 500.000

338 23tO8t2013 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 100,000

339 23t08t2013 A¡iIAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

340 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, s 500,000

341 26t08t2013 101. 0000005/7

u2 26t08t2013 101 . 0000005,7 $ 100,000

343 26t08t2013 A¡,lAMBAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 125,000

344 26t08t2013 101 0000005/7 $ 160,000

345 26t08t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A 160,000t
346 26togt2013 AMAI\¡BAY 101 0000005/7 000s a
u7 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A. 000I
348 AMAi,IBAY 101. 0000005¡7 60 0

l4b nüfuil)or¡ AMAMBAY 101. 0000005/7 l' \q/^ 4q,U
P0

$fl! |ÉLznatzotz , AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S A \\? *Yi"§"iá,qi )0

ú zTnarzory' Ai¡AMBAY \\".. á¿]'l,ó,q§,/lú
2,b1nan/t AI\¡AMBAY 101 . O0OO0O5F- ,rx-rcoilqco snru PEDRo s.A

udianten
lcoa

tfez

nal

Yo

100

$ 60,000

308

309 AMAMBAY

FR¡GORIF¡CO SAN PEDRO S,A,

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

26t07 t2013 $ 550.000

FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S A.

Ai,IAMBAY

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

101. 0000005r/

A¡'AMBAY

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 200,000

$ 40,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 120.000

05/08/2013 101.0000005/7

101. 000000s/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

$ 100,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

22t08t2013 101. 0000005/7

AMAt\¡BAY

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A,

$ 60,000

23t08t2013

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. $ 110.000

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A,

AMAi'BAY

FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S,A.

26t08t2013

26t04t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

101. 0000005/7

101. 0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A

354.
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s 270,000

or ítez
ia

14t06t2013 A¡ilAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 125,000

14t06t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 6,324

14t06t2013 AMA¡ilBAY r01. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 40.000

14106t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

14t06t2013 AMAMBAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, § 110,000

17106t2013 AMA¡TBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 125,000

17t06t2013 AMAI\¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 155,000

17t06t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 't 10.000

17 t06t2013 101. 0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A. $ 500.000

19/06i2013 A¡/lAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 100,000

A¡/llAMBAY 101. 0000005,7 s 110,000

19/06/2013 A¡¡AM8AY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 40,000

19t06t2013 101. 0000005,7 $ 155.000

19/06/2013 101. 0000005,7 $ 150,000

19/06/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 40,000

19t06t2013 101 . 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 300,000

19106t2013 AMAI\¡BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 360,000

20t06t2013 't01. 0000005/7 $ 100,000

20t0612013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ r'10,000

20t0612013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 155,000

20t06/2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

20t06t2013 Ai,IAMBAY 101. 0000005/7 $ 250.000

21t06t2013 1061300001/4 FRrGoRrFrco coNcEPctóN s.A. $ 265.000

21t,6t2013 1061300001/4 FRtcoRtFtco coNcEPcróN s.A. $ 270.000

21t06t2013 AMAMBAY 101. 0000005/7 $ 1'10.000

21t06t2013 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, s 155.000

21/06t20'13 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, $ 100,000

21/06t2013 AMAi¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, s 40,000

21t06t2013 AMA¡ilBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 40.000

28t06t2013 't 061300001/4 FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A. $ 273,803

28t06/2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 122,000

28t0612013 101. 0000005t7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 105,000

24t06t2013 AMA¡,4BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 90,000

Ai,IAI\4BAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 140,000

24tO6t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 130.000

28t06t2013 AI\¡AMBAY $ 40,000

28/06t2013 101. 0000005r/ FRTGORTFTCO S¡¡qFDRO S.A $ 150.000

A¡,lAMBAY 101. 0000005/7 rnrconr¡á'slú/fto s.a $ 300,000

02t07 t2013 A¡¡AM8AY $ 150,000rnrcoff§ti srytíq1\r o

05t07 t2013 AIUAMBAY 1061300001/4 '*,""ffiffi"it^ 270,000$
,.1

// 25o,oo9r"ps0tfi6e"' ¡l¡Atr¡glv 101. 0000005,7 rnrcflqrrrc-oW-eonqfln
,IWÑI, / nMet¡a¡v /,1 V lr,o,$o101. 0000005,7 rnrcflnss*[§$iftñ, fn
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!au

nómicos

Ab

Del

enal ra
cion

o
Jueza Penal

99

2U

266

267

268 $ 110,000

269

270

2?1

272 101. 0000005,7

274 101. 0000005/7

275 19/06/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

276 101. 0000005i7

277 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

278 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

279

280

281

282 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

283

2U

285 $ 40,000

286 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S.A.

287

288

289 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

290

291

294

295

296

297 r01. 0000005/7

298 28t06t2013

¡ool 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

301

302 28tO6t2013

101. 0000005/7

304

?8ft

Fdt,

---
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353 27 t08t2013

Criscio

s 50.000

Abg. \
tdÉ

rrt

17o,Qoo

or. ád Ramírez
J
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\"\
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)
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a

28t08t2013 AMAMBAY $ 140,000

354 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 500.000

355 12t09t2013 1061300001/4 FRtcoRtFtco coNCEPcróN s.A $ 183.863

356 12tO9/2013 't01.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 110.000

357 15t09t2013 101. 0000005/7 $ 300,000

358 18/09/2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 300.000

't 9/09i2013 101. 0000005/7 $ 450,000

360 19/09/2013 s 185,000

361 19/09/2013 10'1. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

19/09/2013 101. 0000005,7 I 300.000

364 23t0912013 AMAI\,IBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

365 101. 000000517 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 300,000

366 26109t2013 1061300001/4 $ 550,000

367 26t09t2013 101. 0000005/7 $ 450.000

368 't01.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

369 30/09/2013 101. 000000517 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S,A

370 03t11t2013 101. 0000005,7

10t11t2013 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO s 4,000

372 11t1112013 AI\¡A¡¡BAY

373 AI\,1,A¡IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

s 32,000

374 20t11t2013 101. 0000005/7

375 AMAMBAY 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

s 103.427

$ 103,427

376 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 103.427

28t11t2013 AMAIVIBAY FRtcoRtFrco coNcEpctóN s.A $ 359,435

378 28t11t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

379 28t11t2013 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.
,TOTAL:

$ 64,067,467

N" FECHA DE
DEPOSITO

1 $ 145.000.00

05t03t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 125,000.00

3 05to3/2013 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 20.000.00

05/03/2013 $ 20,000.00

05to3t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 300.000.00

05/03/2013 AMAI\,IBAY FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A $ 450,000.00

AI\¡AMBAY o.9D$ 130

2t03/ 0 31 PEDRRIGORIF¡C S oó.oo

9 13 AMAMBAY RIGORIE SAN PED

Claudi
u7

TBlaUNTI
tse6q¡a¡¿4lDs

!,,
ó_

EC

Dra. ^|
Y

E

101

101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

353 101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

2A/08t2013 AMAMBAY

A¡iIAMBAY

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

AMAMBAY

AMAI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

101. 0000005r/ FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

s r 10.000

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

101.000000517 $ 300,000

24109t2013

AMAMBAY FRrcoRrFrco coNcEPctóN s.A.

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

26/09t2013 $ 185,000

AMAMBAY $ 500,000

AMAMBAY FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A, $ 300,000

101. 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

14t11t2013 $ 120,000

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

26t11t2013

27 t11t2013 A[4AMBAY

1061300001/4

AMAMBAY $ r03.429

$ 120,000

CHEQUES DE TERCEROS DEPOSITADOS A LA CUENTA N' ,tO,IO3OO197/8. BANCO
BASA S.A. . DOLARES.

BANCO CUENTA TITULAR ItiONTO

05t03t2013 101.0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A-

2

4 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

5 101.0000005/7

6 .,6óFDN\
//pioooooí4\ \ FRIGORTFTCO SAN PEORO S.A. /

-,,8 -,, A¡/AMBAY ¡§t&"d&zi \



13t03t2013 AMA¡,IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

Criscioni

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-t-2-37 -2019-t22.-------------

$ 550.000.00

Y

05/06/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 40,000.00

05/06t2013 $ 207,000.00AMA¡,lBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

05/06/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, s 100,000.00

05/06/2013 101.0000005r/ FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 110,000.00

05/06/2013 AMAi/lBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 150,000.00

07 t06t2013 A¡,4AM8AY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 265,000.00

07 t06t2013 AMAI\4BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCiON S A $ 270.000.00

07 t06t2013 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

o7 t06t2013 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 $ 80,000.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

07t06t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 6,s62.00

07 t0612013 AIVIAMEAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO S,A. $ 100,000.00

07 t06t2013 A¡,IAMBAY $ 100,000.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

07 to6t2013 A¡/lAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 150,000.00

18/06/2013 $ 125,000.00A¡iIAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

18/06/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 110,000.00

14t06t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

$ 155,000.0018/06/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

18/06/2013 AMAI\¡BAY $ 150,000.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

18/06/2013 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 300,000.00

$ 550,000.0025tO7 t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

$ 1s0,000.0005/09/2013

06/09/20'13 AMA¡¡BAY 1011300203/5

$ 150,000.0006/09/2013 101.0000005/7

$ 750,000.0010/09/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

$ 500,000.00101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A10t09t2013

s 150,000.00101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.10/09/2013

$ 150,000.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,10t09t2013 101.0000005/7

$ 180,000.0010togt2013 AMA¡TBAY 10't.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

$ 40,000.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A10/09/2013 101.0000005/7

13t09t2013 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

$ 60,000.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A13/09/2013 101.0000005/7

$ 150,000.00101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A13/09/2013 AI\¡AMBAY

$ 150,000.00101.0000005i7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A13t09t2013

$ 180,000.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A13t09t2013 101.0000005/7

.r¿ 00101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A19/09/2013

00FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,19/09/2013 101 000005/7

AI\¡AMBAY 101.000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A19/09/2013

)0FRIGORIFICO SAN PEDRO S,AAMAI\¡BAY19/09/20't3

DO140,FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A19/09/2013 AMAIUBAY

00Fa,tA i101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

I

^/c¡
FRIGORIFICO SAN PEDRO S Ao311WAñrfo' "itraMalv 10'r.0000005/7

FRy#rFrco sAñ tEDÉ s AAI\¡AMBAY 101.0000005/7rl\.ü37i0¡:b r ¡
orffigkfco sídeegho s.ezÁ\nt¿e¡Y 101.0000005,4Ab§

ta2

10

l1

12

13

14

15

16

18 $ 40,000.00

19

20

21

22 101.0000005/7

23

24 101.0000005/7

26 101.0000005/7 $ 40,000.00

27 101.0000005/7

28 101.0000005/7

29

30

31 101.0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A.

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, § 135,000.00

33 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

u
35

38

$ 135,000.0040

41

42

43

AI\4AIVlBAY44

45

46

//P
101.0000005,7

101.0000005/7

bo 19t09t2013

51

\i".q s- .dfr{.oo
§r" "'gsnogqtz ,



ffir§""ffrt "WZD.lusrICI"A

03t10t2013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-t-2-r7-20t9-122.-------------

$ 300,000.00

03t10t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 60,000.00

03t10t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 400,000.00

07 t10t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 250,000.00

07t10t2013 A¡¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 260.000.00

07 t10t2013 A¡/1AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 190,000.00

07t10t2013 At\4AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 150,000.00

07 t10t2013 AIIAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S.A, $ 400.000.00

08¡0/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 250.000.00

08t10t2013 A¡iIAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 260,000.00

08/10/2013 AMAi,IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 190,000.00

08/10/2013 AI\4Ai,lBAY $ 150,000.00

AMA¡,lBAY 101.0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A s 310,000.00

AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 300,000.00

01t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 300,000.00

01t11t2013 AMAMEAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 50,000.00

04t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIF!CO SAN PEDRO S,A $ 335.000.00

05t11t2013 A¡,IAMBAY 101.0000005/7 $ 500.000.00

05t1112013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 600,000.00

06t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 280.000.00

06/11/2013 A¡,4AMBAY 101.0000005/7 s 300,000.00

06/11/2013 AMAIUBAY 101.0000005/7 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 900,000.00

07 t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 340,000.00

07 t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 200,000.00

07 t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 291,000.00

07 t11/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 280.000.00

07 t11t2013 AIVlAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 300.000.00

07 t11t2013 A¡,4AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 60,000.00

08t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 300.000.00

08/11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 700.000.00

11t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 300,000.00

11111t2013 AI\¡AI\4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 335,000.00

11t11t2013 AI\¡A¡.4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 300,000.00

11t11t2013 $ 500,000.00

12/11t2013 AMAI\.4BAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 300,000.00

12t11t2013 AMAIVBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 335,000.00

15t11t2013 AMA[¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 300.000.00

15t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 300.000.00

'15t11/2013 101 0000005,7 $ 325.000.00

15t'11t2013 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, § 250,000.00

15t11t2013 101.00o000§F= <rcoRrFrco sAN PEDRO S.A. $ 60,000.00

18t11t2013 torooy{wr $ 325,000.00

18t11t2013 AMAMBAY ,,ffiiya FICO SAÑ PED S,A,

FICO SAN PEORO S,A.

zso,oV6.oos

n.qgmtdY§ AMAi,lBAY ror/y'c'ooffi'r 'ifrn{fnrcoseru eeo{s.e s.//$aoo.oo

^*\rryt- -'AT¡A¡ilBAY ro//ooooo@ 'fi atéfi ¡y tco s e{f#Ao s.¡. .. f// /egoca,er
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103

54 101.0000005/7

de Bamírez

56

57 101.0000005/7

58

59

60

61

63 101.0000005,7

64

65 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

66 08t10t2013 $ 750,000.00

67 01t1't t2013

68 o't t11t2013

69

70

71

FRIGORIFICO SAN PEDRO S-A,

73

74

75 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

76

77 AMAIVIBAY

79

80

81 101.0000005/7

82

83

84

85

86

87

88 101.0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

89

90

91

FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

94

96 AMAMBAY

97

.98n.

"' 
99"'



19/11t2013 AMA¡TBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO 5/ LAVADO DE DINERO Y

oTRO5". N' 7-L-2-37-20L9-722.-------------

$ 325.000.00

19t11t2013 't 01.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, I 250.000.00

19t11t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, $ 300,000.00

19t11t2013 Ai,AMBAY 101.0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S.A. s 260,000.00

20t11t2013 A¡¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 280,000.00

20h 1/2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 325,000.00

20t11t2013 A¡iIAMBAY 101 0000005/7 $ 250,000.00

20111t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 300,000.00

21t11t2013 AMA¡¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 840,000.00

21t11t2013 101.0000005/7 $ 500,000.00

21t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 325,000.00

21t11t2013 101.0000005/7 $ 250,000.00

21t11t2013 AMA¡/lBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 300.000.00

22t11t2013 AMAI\,1BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 3s0,000.00

101.0000005/7 $ 325,000.00

22t11t2013 AMAI\¡BAY 101.0000005/7 $ 250,000.00

22111t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

26t11t2013 AiTAI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

28t11t2013 AMAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 380,000.00

24t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO S A.

29t11t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 240,000.00

29t11t2013 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 280.000.00

12112t2013 AMA¡/lBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 2,800,000.00

16t12t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 500,000.00

03to1t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 60,000.00

27 tO1t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 250.000.00

27 tO1t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 155,000.00

04t03t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 400,000.00

04t03t2014 A¡¡AI\4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 400,000.00

04t03t2014 AI\4AI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 60,000.00

04103t2014 101.0000005/7 $ 1.000,000.00

19t05t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 160,000.00

19t0512014 A¡IAI\4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 120,000.00

19/05t2014 A¡,lAM8AY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 588,120.00

19t05t2014 101 0000005i7 $ 587.540.00

20t05t2014 AI\,1AM8AY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 585,000.00

AIUAf\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 160,000.00

20t05t2014 AI\,4AMBAY 101 0000005/7 $ 588,700.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

Al\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 588,120.00

21t05t2014 ñx\ $ 585,000.00101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO S,Af
21t05t2014 101.0000005,7 FRrcoRrFrco sAN Peono s/,.-' 160,000.00

I '?\'
A-,\ 589,280.0021t05t2014 10't.0000005/7 FRrGoRrFrco sAN Peono/§

23/O5t2014 AMAMBAY 101.0000005/7 FRrcoRrFrco sAN Peoa{§ñ 588,700.00$

23t95t2014 AMAi,lBAY 101.0000005/7 FRrcoRrFrco sAN Peon{§3 \g/ iil ¡s./9*
l9{Q5,'4dsn AMA¡,'IBAY iYl::?: ítl/,4ñool101.0000005/7 ra¡$oamco seyf."/qbi

-ñn,uenv iii[.y;-y{Á}{,l('rqrfu101.0000005, firc{atr rc o sfñ eelno $,f ¡
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104

100

101

142

103

104

105

106 FRIGORIFICO SAN PEORO S A.

't07

108

109 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

1't 0

111 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

112

113 101.0000005/7

114 22t11t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

115 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

116 $ 300,000.00

117 101.0000005/7 $ 380,000.00

118

119 $ 350,000.00

120

121

122

124

125

126

AMAIVIBAY

128

129

130 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

13t AMAI\¡BAY

1X2

133

FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

20t05t2014

138 20t05t2014



@§ffi'ry"
AMAt\,lBAY 101r300203/5 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON S A

I

CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-L-2-37 -20t9-t22.-------------

3 275,000.00

e mírez
cia

cos
..Jff^,,|#

Y
e

o
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'¿

14t07 t2014 AMAI\¡IBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON S,A $ 275,000.00

23t07 t2014 1011300203/5 $ 't,495,000.00

23tO7 t2014 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 900,000.00

24t07 t2014 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 900,000.00

24/07 t2014 AN4AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 309,000.00

25t07 t2014 10't 1300203/5 $ 256.855.00

25t07 t2014 AI\¡A[4BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A s 225,000.00

25t07 t2014 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, § 220.000.00

25t07 t2014 AMAI\¡BAY 10't.0000005, FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, s 1.100.000.00

29tO7 /2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

30t07 /2014 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 1,000,000 00

31t07 t2014 101.000000s/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A § 1,500,000.00

01toat2014 AI\4AMBAY '!01.0000005,? FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 450,000.00

01108t2014 AIVAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 110,000.00

04t04t2014 AIllAIVIBAY 't 01.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 950,000.00

AMA¡ilBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 450.000.00

08/08/2014 A[¡AI\,IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 225,000.00

08t04t2014 AMAI\,1BAY 101.0000005/7 I 110,000.00

08t08t2014 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 110,000.00

08t08/2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ '120.000.00

11t08t2014 101.000000st7 $ 450.000.00

12t08t2014 101.0000005,a FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 32,000.00

14t08t2014 AMAI\,IBAY 101.0000005, FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 120,000.00

22tO8t2014 AMAI\¡BAY 10'1.0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A, $ 450,000.00

22t08t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

22t08t2014 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 110.000.00

26t08t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, § 32,000.00

29t08t2014 AIVIAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

29t08t2014 A¡,lAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 450.000.00

29108t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 185.000.00

29108t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

29t08t2014 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A $ 120,000.00

01t10t2014 AMA¡,4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A s '1.200,000.00

06t10t2014 101.0000005r/ $ 400,000.00

17 t10t2014 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 640,000.00

22t10t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 200.000.00

31t10t2014 »n/$AI\,44¡/1BAY 101 1 §SGoRrFrco coNceecroH y'.r.

19t11t2014 ro.fq!ógoor-z- coy'rrco seN e;Éonof .e. /s$,ófu.00$

ún

a cris

A'og. Lcu

nl §eza P

105

146 04t07t2014

147

148 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

149

150

r51

152 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

154 101 1300203/5

155

156 AMAMBAY s 1,295,000.00

157 101.0000005/7

158

160 101.0000005,7

16'1

162 08t08t2014

164 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

,65

167 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

168

169

170

171 AMAMBAY $ 185,000.00

172

173 AMAMBAY

174 $ 225,000.00

175

176

177 $ 110,000.00

178 101.0000005/7

179

180 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

't 81

182

1B3

1U



21t11t2014 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' 7-t-2-37 -ZOL9-722.------------ -

$ 400.000 00

21t11t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 103.427.00

24t11t2014 A¡'AIVBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 103.427.00

03t12t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, s r,000.000.00

05t1212014 101.0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S.A. $ 120,000.00

A¡¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 32.000.00

12/12t2014 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 390,000.00

12/12t2014 AI\¡AN¡BAY 101.0000005/7 $ 120,000.00

15t12t2014 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 187.026 00

16t12t2014 10't.0000005/7 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S,A

17t12t2014 AMAIUBAY 101.0000005/7 $ 2,600,000.00

19t12t2014 Ai¡AI\¡BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A

19t1212014 Al\,lAl\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

19t12t2014 A¡'AMBAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 120,000.00

19t12t2014 AI\,14I\¡ BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 2,600,000.00

22t12t2014 AMAi,llBAY 10'1.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 2,600,000.00

23t12t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 32,000.00

23t12t2014 AMAIlIBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 2,600,000.00

24112t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 2,600,000.00

26t12t2014 AMAMBAY 1011300203/5 $ 401,153.00

26112t2014 AI\4AI\¡BAY 101.0000005/7 $ 2,600,000.00

26t12/2014 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 2,600,000.00

30t12t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 2,600,000.00

05to2t2015 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S.A

11t02t2015 101.0000005/7 § 4,800,000.00

1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A s 425,000.00

13t02t2015 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 4,800,000.00

16t02t2015 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON S.A. $ 450,000.00

16t0212015 AMAI\¡BAY 101.0000006,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

16t02t2015 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 60,381.00

17 t02t2015 A¡iIAMBAY 10'1.0000006/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 4,800,000.00

17 t02t2015 101.0000006/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 60,381.00

04t09t2015 A¡iIAMBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 105,000.00

04/o9/2015 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 00,000.00U] o+
11t09t2015 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A 000 00

11t09/2015 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A
f!

1 00s ü[oaI
14t09t2015 Ai,IAI\4BAY yÁ s.rFRIGORIFICO CONCEPC
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106

185

186

187

188

189

'190 09t12t2014

,91

192 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

194 § 2,600,000.00

195 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

196 $ 390,000.00

197 $ 187.026 00

198

r99 101.0000005/7

200

201

202

203

2M FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

205 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

A¡,lAMBAY

§ 4,700,000.00

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

13t02t2015

$ 4,800,000.00

101.0000006/7

217

218

I21 AMAI\,1BAY

'22o AMAI\¡BAY

221 1or't300203/5

222

" t\[
'r 01 1300203/5 X"^Zfr.ffi'/'-



@§f#1&
25t09t2015 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' 7-L-2-37 -2019-122.-------

$ 350.000.00

m
a1

29t09t2015 AI\¡A¡¡BAY 101.0300307i 3
JUAN ENRIQUE NOGUES

CASSANELLO $ 30.000.00

02110t2015 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, s 291,915.35

09¡0/2015 Ai,AMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 300,000.00

16t10t2015 10't 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A $ 25,868.05

23110t2015 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A $ 550,000.00

23t10t2015 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON S,A $ 275,000.00

04t03t2016 AMAMBAY 1011300203/5 $ 379,461.83

04t03t2016 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 339,188.08

11t03t2016 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 550,000.00

11t03t2016 AI\¡A¡¡BAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. $ 235,598.57

16/03/2016 AMAIVIBAY 101.0300307/3 JUAN ENR¡OUE NOGUES
CASSANELLO $ 2,000.00

18t03t2016 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 544,980.00

18t0312016 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A $ 275.000.00

21103t2016 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO $ 1,600.00

AMAI\¡BAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 575,000.00

14tOXt2016 AMAMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 500.00$

AMAMBAY 101 .000027 1 t2 FRIGORIFICO NORTE S,A, § 50.000.00

07to7t2016 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO $ 1,134.00

11t07 t2016 AI\¡AMBAY 101 .000027 1 t2 FRIGORIFICO NORTE S.A, $ 50,000.00

12107 t2016 AMA¡,4BAY 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO $ 1,092.00

15t07t2016 AMAI\¡BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPC¡ON S,A $ 271,813.00

22tO7t2016 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, $ 271.813.00

22t07 t2016 Ai,4AIIIBAY 101 .000027 1 t2 FRIGORIFICO NORTE S,A, $ 31,250.00

26t07 t2016 AMA¡,lBAY FRIGORIFICO NORTE S,A, $ 50.000.00

25t07 t2016 AMA¡ilBAY 101 1300203/5 s 271,813.00

1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A s 275,000.00

05/08/2016 AMAMBAY 1011 ,rry6íBWr".#EPc,oNsA s 271,813.00

19/08/2016
\,erdún /-

1011#§ffi CEPCION S.A, s N,A

ra ct
l

Abg. Lou

ni Yolan

707

224

225

226

227

228

230 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

231

232

1011300203/5

2U

AMAMBAY

237

238 28t03t2016

239

240 ol to? t2016

241

242

243

244

245

246

247 101.0000271t2

?48 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

249 05/08/2016

250

251



CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' 7-t -Z-37 -ZOL9-I22.- --- --- ----- -

$ 265.158.0026108t2016 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGOR¡FICO CONCEPCION S A

s

Cris

26t08t2016 AMAMBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A. $ 200,000.00

02togt2016 101'1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A $ 300.000.00

02t09t2016 10't 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, $ 136.500.00

02t09t2016 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 200.00$

09/09/2016 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 300,000.00

09/09/2016 AMAIVBAY 10'11300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A $ 136.500.00

23t1gt2016 AMAI\,1BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. s 273.000.00

23t09t2016 '101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. $ 136.200.88

30/09/2016 AIVIAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, $ 273,000.00

02t11t2016 AMAMBAY 101.0300307/3 200.00$

04t11t2016 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A s 467.682.59

't1t11t2016 1011300203/5 $ 550,000.00

AI\¡AMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 642.00$

25t11t2016 AMAi,lBAY 1011300203/5 $ 9.652.71

02t1212016 101.0000346/9 HECTOR DAVID OCAMPOS
NEGREIROS $ 234,250.00

04t12t2016 HECTOR DAVID OCAMPOS
NEGREIROS $ 93.350.00

02t12t2016 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 17.377.54

02t12t2016 AMAMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

200 00$

09/12t2016 AMA¡ilBAY 1011300203/s FRIGOR¡FICO CONCEPCION S.A $ 260,000.00

15t12t2016 AMAI\,4BAY 101.0300307/5 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO $ 1,620.00

16t12t2016 AIV1AMBAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 260,000.00

21t12t2016 AMAMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO ,241.00)¿ 1¿+

23t12t2016 A[¡AI\4BAY 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 00

(\
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17t02t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A 2750I
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17 tozt2017 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.
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256
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262 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

263

2U FRIGORIFICO CONCEPCION S A.

265 21t11t2016

266 FRIGORIFICO CONCEPCION S A

267

264 101.0000346/9

269

270

271

272

273 1011300203i5

274

275
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278
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20102t2017 101.0300307/3

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' t-L-2-37 -ZOtg -L22.--- ----------

$ 428.00

e

0andia v

Y

gortiÍo de

21t02t2017 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 80,356.26

10t03t2017 't011300203/5 $ 65,583.11

17 tO3/2017 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 40.273.97

24t03t2017 1011300203/5 $ 313,302.25

24/O3t2017 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A $ 100,000.00

02t05t2017 AMAMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 3 1.000.00

05/0512017 1011300203/5 $ 450.000.00

05t05t2017 AIVIA¡,lBAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 77,200.00

12t05t2017 AMA¡i|BAY FRIGORIFICO CONCEPC¡ON S,A, $ 12,741.00

16t05t2017 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO § 2,600.00

22t05t2017 Ai,AMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

781.00$

?6t05t2017 Ai,AMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A $ 44,555.80

30/05t2017 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

1,000.00§

07 t0712017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A $ 275.000.00

AI\¡A¡,lBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 275.000.00

14t07t2017 AMA¡,lBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A s 275,000.00

14tO7 t2017 1011300203/5 s 275,000.00

17 tO7/2017 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO s 'r.600.00

AiJAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A $ 275,000.00

21 t07 t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. $ 27s.000.00

28t07 t2017 101 1300203/5 FRIGCRIFICO CONCEPCION S.A. s 264,56'l.64

2At07 t2017 AMA¡¡BAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A s 237,543.64

31107t2017 AM MBAY 7t3
JUAN ENRIOUE NOGUES

CASSANELLO $ r.000.00

04t08t2017 o*,/Á*'
d,l

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. $ 15,354.90

11t08t2017
^rrllr;^
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JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

280 101.0300307/3 $ 2,241.00

281 03t03t2017

282 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A,

283

2U FRIGORIFICO CONCEPCION S.A,

286

247 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

288 101 1300203/5

289 101 1300203/5

291

292

294

07 t07 t2017

2&

297 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A,

298

299 21t07 t2017

300

301

302

303

304

305



CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' t-7-2-37 -20L9-L22.-------------

JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

16t08t2017 AMA¡ilBAY 101.0300307/3

tsaia$i

$ 1,600.00

YO

18108t201? A¡'AI\¡ BAY 1011300203/5 $ 43.133.00

25t08t2017 AMA¡,lBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 208,376.00

25t08t2017 AMAMBAY 1011300203/5 $ 137,325.00

25t08t2017 A¡,lAMBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. $ 114,937.00

30t08t2017 AMAMBAY 101.0300307/3
JUAN ENRIOUE NOGUES

CASSANELLO

01t09t2017 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A.

01t0912017 A¡,lAMBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. $ 1'14,500.00

o8t09t2017 AI\,14¡¡BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 300.000.00

08t09t2017 1011300203/5 FR¡GORIFICO CONCEPCION S,A, § 105.187.50

}at09t2017 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

14t9gt2017 AMAMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO $ 2.987.00

15t09t2017 AMAIVIBAY 1011300203/5 $ 300,000.00

15t09t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 125,000.00

15t09t2017 A¡\¡AMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A $ 98,250.00

15t09t2017 AMAI\¡BAY 101 0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO $ 1,600.00

20to9t2017 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO $ 3,943.00

22109t2017 AMAI\¡BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A

03t10t2017 A[¡AIVBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO s 1,000.00

06110/2017 1011300203/5 FRIGOR¡FICO CONCEPCION S A s 10,815.00

13t10t2017 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ '163,362.50

13t1012017 A¡iIAMBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A 2 $ 139,500.00

13t10t2017 AI.¡AI\4BAY 101 1300203/5 96,500.00(t""4FRIGORIFICO CONCEPCION S,A
/,

20t10t2017 A¡/lA[¡BAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S
,l;

s 4 028 596 00

03t11t2017 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S, z 110,429.57$
JUZGADO

03111t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S
i PENAL DE § 'i ./
i senreructÁ §.,;if;.yt'

10t1lt2017
(orÓu"

1011300203/5 ON S,A.co k Z."^§v'/""v
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306

307 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

308

309 FRIGORIFICO CONCEPCION S A

310

s 1,000.00

$ 301,925.00

313

314

$ 98,600.00

318 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

319

321

322 AMAI\¡BAY

323 $ 42,A93.21
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326 A¡/lAMBAY

328

330
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTRO5". N' L-L-2-37 -2079 -L22.-------

10t11t2017 't011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A,

I

$ 51,112.37

J

13t11t2017 AMAMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO s 2,800.00

17t11t2017 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, s 67,095.53

17t11t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A. § 62,596.78

01t12/2017 AIUAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A $ 74,869.00

01t12t2017 AMAi/!BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A s 72.748.62

11t12t2017 101 1300203/5 FR¡GORIFICO CONCEPCION S,A s 103,559.51

11t12t2017 AMAIUBAY 1011300203/5 $ 37,688.17

15t12t2017 AMAMBAY 't01 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, s 99,539.80

15t12120t7 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. $ 39.315.07

2211212017 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 81.871.66

22t12t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A. § 39.607.82

02to1t2018 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 96,196.39

02t01t2018 Ai¡AMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A s 58,750.37

22t01t2018 Ai,AMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO $ 3.943.00

06t07 t2018 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A § 132,080.07

16t07t2018 AMAl\/BAY 10'1.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO $

18t07 t2018 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO s 3.710.00

03/08/2018 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A. $ 118.405.41

10/08/2018 AI\¡AMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A. $ 128.765.50

16t08t2018 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 712.00S

16t9gt2018 101.0300307/3
JUAN ENRIOUE NOGUES

CASSANELLO 200.00$

17 t98t2018 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 123,398.79

20t08t2018 AMAMBAY r01.0300307/3,/u\ 294.00$

24t08i2018 nunuanvf FRIGOR¡FICO CONCEPC¡ON S,A $ 117,779.2?

07 t09t2018
. ..,,. .. \\

' l0f13to203l5rl FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.
I

$ 1o8,ew

12t09t2018
^*{F.'..
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340 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A,
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17t09/201A 101.0300307/3

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" t-t-2-17 -2079-122.-------

JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

ñd\a

712.00

Y

iscionl

17t09/2014 A¡,44¡.4BAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 200 00s

17t09t2018 AMAI\¡BAY 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 76.00$

20109t2018 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO $ 1,292.00

12110t2018 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO s 3,000.00

15t10t2018 A[¡AIVBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 116,162.69

15t10t2018 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO s 35,615.00

17 t10t2018 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO $ 1,026.00

18/10/2018 A[4AMBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 294 A0$

19t1012018 AI\¡AMBAY FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 117,666.77

AMA¡,,lBAY 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO $ 1.292.00

26t10t2018 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, $ 128.432.74

30t11t2014 1011300203/5 5 129.212.21

04t12t2014 AI¡A¡/lBAY 1011300203/5 $ 100.000.00

11t12t2018 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A, $ 156,571.80

12t12t2018 101.0300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

18112t2018 AMA¡ilBAY JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

294.00$

19t12t2018 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A. $ 146,641.51

20112/2018 A¡'AI\,4 BAY 101 0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO s 1,292.00

20t12t2018 101.0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

440.00$

20t12t2018 A¡,IAI\¡BAY JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

251.00$

04101/2019 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A,

11101t2019 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A ,909.20

17t01t2019 A¡,44I\4BAY
JUAN ENRIOUE NOGUES

CASSANELLO fto-;¡*u'dlu..101.0300307/3

18t01t2019 A¡IAI\4BAY s r30 813 58101 't 300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A,

t\a *.mu¿+{.21t01t2019 A¡¡A¡/lBAY 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

\üwi"6il,,21t06t2019 1011300203/5 co co N S,A.'#'yl' f."1"
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360

361

362

363

364 AMAIMBAY

365

JOO AIVIAMBAY

369 101 1300203/5

370 23t10t2018

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

s 3,000.00

376 101.0300307/3

377

378

379

380 101.0300307i3

381 $ 137,646.83

382

383

384

386



@§f#?¿t^
06/09/2019 AMAMBAY 1011300203i5

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTRO5". N' 7-t-2-37 -2019-t22.-------

$ 6.908.00

de

06/09/2019 AMAIVIBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A $ 39,776.00

06/09/2019 1011300203/5 $ 59.241.26

06/09/2019 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S A. s 101,471.33

06/09/2019 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 60,328.24

13t09t2019 1011300203/5 s 7,422.92

13/09i2019 1011300203/5 $ 45,558.68

13t09t2019 AMA¡¡BAY 101't300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A $ 39,401.29

13/09/2019 1011300203/5 FR'GORIFICO CONCEPCION S,A s 101,833.00

13/09/2019 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, $ 40.479.63

13/09/2019 Ai,AMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A, s 43,986.72

13/09/2019 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S.A, $ 58,756 34

'13t09t2019 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A s 24.050.24

TOTAL:

24t02t2013 AMAI\.4BAY GRUPO INTER, DE
FINANZAS SAECA $ 200,000.00

24t06t2013 101.0000005r/ FRIGORIFICO SAN PEDRO s 122,000.00

24t06t2013 AMAMBAY 10't.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 105,000.00

24t06t2013 Ai,AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 90.000.00

24t06t2013 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEORO $ 140.000.00

24106t2013 101.0000005,7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A. $ 150.000.00

25t06t2013 AMA¡/lBAY 101 0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEORO

s.A. $ 122,000.00

25106t2013 AMAi,IBAY 101.0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ '105.000.00

25tO6/2013 AMAI\¡BAY 101 0000005,7
FR¡GORIFICO SAN PEDRO

s.A. $ 90,000.00

25t06t20 t3 ,@\q FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. s 140,000.00

25t06t2013 4¡*;qdús\ FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 150,000.00

25t06t2013 euetaa^v/f rrlgorioggsrq \'l
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 122,000.00

25t06t2013 auaua$
- 

r or.omooów- /f TEDRo
FRIGORIFICO SAN

- S,A, ».ú!'is

ji,.rE¡6l,i$3 er',raue{v e DRO n /,qñ,{ _..

t)

§c

Abg.

Dra
nl Juezá Pena! al

óm

113

FRIGORIFICO CONCEPCION S A387

388

389 FRIGORIFICO CONCEPCION S,A.

390

FRIGORIFICO CONCEPCION S.A.

FRIGORIFICO CONCEPCION S A

394

395

397

398

399

$'139,493,452.21

CHEQUES DE TERCEROS DEPOSITADOS A LA CUENTA N'1OIO3OO197/8. BANCO
BASAS.A.. DOLARES.

N' FECHA.DE
DEPO§I¡O BANCO CUENTA TITULAR MONTO

1

2

3

4

5

6 AMAMBAY

7

8

10

11

'12

't3

(t" ;p§$^fuosn fl,



25tO6t2013 AIUAMBAY 101.0000005/7

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

OAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' r-L-Z-37 -20L9-122.-----------

FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. s 140,000.00

n
ia

la Cri

16 AMA¡,4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A.

26t06t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. $ 122,000.00

18 26tO6t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A $ 105,000.00

l9 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
90.000.005

2A 26t06t2013 AMA¡IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 140,000.00

26106t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
40,000.00$

26106t2013 AMA¡/lBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO s 150,000.00

27 t06t2013 At\4A¡rBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA § '122,000.00

27106t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

105,000.00$

27106t2013 A[¡AIUBAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 90,000.00

26 27 t06t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

140,000.00§

27 t06t2013 A¡,IAI\4BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA $ 130,000.00

27 t06t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A.

40,000.00s

27 t06t2013 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA $ 150,000.00

30 27 t06t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. $ 300,000.00

08107 t2013 A¡,lAI\4BAY 101 0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
130,000.00$

08t07 t2013 AIUAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. $ 60,000.00

12tO7 t2013 AI\¡A[,4BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A.

270.000.00s

12t07t2013 AIVAN¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A- $ 250,000.00

12tO7t2013 A¡,44I\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. $ 135,000.00

12t07t2013 A¡'AMBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A. 65,000.00S

12t07t2013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. $ 60,000.00

12tllt2013 AMAMBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, s 450,000.00

12t07 t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. $ 100.000.00

02t09t2013 AMAMBAY 150,000.00§101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

41 02t09t2013 A[¡AMBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA, 86,000.00$

02t09t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 750,000.00

04t09t2013 AMAMBAY $ 800,000.00101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

04109t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO s 600,000.00

09/09/2013 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO 500.000.00

09/09/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
000.00$+

09/09/2013 AMAMBAY 0.001&,101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A. I

48 09/09/2013 : \W,.§ry,'*[ 00AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. f

49 ).0011t09t2013 AMAMBAY
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, J úi¿c n Dc6.e4l

11t09t2013 00AMA¡,IBAY 101.0000005/7
FRIGORIFTCO SAN PEDRO ,I

S,A, \Z JJril?'-ffi.§á

"o,U§!6h
101.0000005/7 FRrGolrcoAsAN r7o

521 *s'1),/osrzots 101.0000005/7 ,^,otro/,*oroflf^o
Abg 

Lo

nia
Peñ¿r

Jueza enal

Yol

n

11,4

fiez

15

25t06t2013 $ 150,000.00

17

26t06t2013

21 AMAI\,IBAY

22

101.0000005/7

24 AMA¡/llBAY

AI\,44I\,1BAY

27 101.0000005fi

28 A[44I,,!BAY

101.0000005/7

3i

101 0000005/7

34

35

37 101.0000005/7

38

40

44

45

46

47

101.0000005/7

50

\f". t- ,ñfufr //
Y'.«bfifu.{ /
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FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.
11t09t2013 101.0000005/7 $ 180,000.00

e \¡

a deB
e rsen

Criácioni
€nal

u

11t09t2013a.,.,] AMAIVBAY 101.0000005/7
FR'GOR¡FICO SAN PEDRO

S.A, s 40,000.00

12t09t2013

'¡¡..'.l

AMAIUBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. 60,000.00$

12t09t2013uul AMAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. s 600,000.00

12tO9t2013,l AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. $ 500,000.00

12t09t2013
'el AMAIVIBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A. $ 150,000.00

12tlgt2013 A¡/lAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

60 A¡,4AMBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA $ 180,000.00

12109t2013
:,!.11,'

AI\,IAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A.

40,000.00s

16/09/2013,.át,
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A,

63 A¡ilAirBAY 101 .0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

16t09t201364 AI\¡Ai/lBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 140,000.00

16/09/201365 AMAi/lBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 190,000.00

66 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. $ 230,000.00

o/ AI¡AIUBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A. $ 180,000.00

68 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. $ 150,000.00

24t09t2013.o9,rl AMAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. s 500,000.00

101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. $ 380,000.00

25t09/2013 A¡,1AMBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 230,000.00

25t09t2013 AI\¡AMBAY f01.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 180.000.00

25t09t201373 A¡ilAirBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 150.000.00

25t09t201374 AI\¡Ai/lBAY 101 0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 400,000.00

26t09t201375 AI\¡AMBAY 101 .0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 230.000.00

26t09t201376 AI\¡AI\,IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, $ 180,000.00

26t09t201377 AI\¡A¡,IBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A, $ 150,000.00

26t09t201378 AMA¡/lBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A.
60,000.00s

26t09t2013^l AMAI\¡BAY 101.0000005,7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A.

27 t09t201380 AMAI\,IBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

s.A. $ 230,000.00

27 t09t2013u., l.t AMAITBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A-

27 t09t2013ezl AMAMBAY 10't.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A.

27 t09t201383 A¡/lAMBAY
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A.
60 000.00$

27 t09t2013
,s..llt

A¡,4AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO

85 A¡.4AMBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 230,000.00

*.,,r FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 385.000.00101.0000005/7

30/09i20't 387 A¡ilAi,lBAY 7@-oo-}'r
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A. $ 180,000.00

88 AMA¡,/lBAY /.gl¡.*09#\ FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 190,000.00 /

"]
o*or"o, f1

q,qi.óo*ooü"> FRIGORIFICO SAN PEDROL1 s.A.
,wfÁ /$

r' lÁw$iaUe&){brs er'reuaey'/' ,q¡ ooooodsn- l/f,GoRtFtcosrTRo

c¡a
mrrez
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-t-2-37-20t9-122.-------

Ao*iffo

101.0000005/7

$ 150,000.00

12t09t2013

101.0000005/7

101.0000005/7 $ 300.000.00

16/09/20f 3 $ 300,000.00

24t09t2013 AMAI,lBAY

24t09t2013

24t09t2013 AMAIUBAY

'70 24t99t2013 AMAMBAY

71

$ 600,000.00

$ 180,000.00

$ 150,000.00

101.0000005/7

$ 400,000.00

30t09/2013

t
30t09t2013

/[

30/09/2013

30/09/2013

¡-C

i-lZADa)
!:



CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' 7-t-2-37 -20L9-t2?..-------------

FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA, $ 450,000.0030to9t2013 AMAI\,IBAY 101.0000005/7

scionl

í¡ez
e

02t'10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 385,000.00

02t10t2013 'r 01 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 180,000.00

02t10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, $ 190.000.00

02110t2013 AI\¡AiJBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 180,000.00

02t10t2013 AMA¡,IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 300,000.00

02/10t2013 AMAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, s 400,000.00

04t10t2013 101.0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. s 385.000.00

04t1012013 A¡TAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA $ 250,000.00

04t10t2013 AMA[,484Y 101.0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A. $ 180,000.00

04t10t2013 AMAI\4BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 180,000.00

04110/2013 101.0000005r/ FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 300,000 00

04t10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, 60,000.00S

04t10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, $ 600.000.00

04t10t2013 Ai/IAI\4BAY 101.000000s/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A- s 400.000.00

10't.0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A,

09/10/2013 AMAMBAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. $ 260,000.00

09t10t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, § 190,000.00

09t10t2013 AMAI\4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. s 150.000.00

09i 10/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO
s.A $ 250.000.00

09/10/2013 AI\4AI\48AY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA $ 250,000.00

10t10t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 250,000.00

10/10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 260,000.00

10t10t2013 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, $ 150.000.00

10t10t2013 AMAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 650.000.00

10t10t2013 AIVAI\4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA $ 300.000.00

10110/2013 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. $ 150,000.00

AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
60.000.00$

11t10t2013 AMAi,IBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 250.000.00

11t10t2013 AMAIVIBAY 101.0000005/7 FR¡GORIFICO SAN PEDRO
S'A' $ 260.000.00

11t10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S'A, $ 150.000.00

11t10/2013 Ai,AI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. 150,000.00A

11t10t2013 AI\¡AMBAY 10'r.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. I (.¡ J §\ooo,ooo.oo

11t10t2013 AMA¡ilBAY 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PE
S,A,

000.00

11110/2013 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEO
S,A, $ 60,000 00

-1f{§601Ú'
AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEO

S,A.
q,t iJ[,ooooo5

fiiini,o,ro,. AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PED
i, s.A. /

l€ 5 p.h,pll/ t
,/ 0t2013 YAMYBA 101.0000005/7 FRI
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rco
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94

96

97
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9S

100

101 101.0000005,7

102

103

1U

105

106 09t10t2013 $ 250,000.00

107

108

109

110 A[4AI\4BAY

111

118 10t10t2013

119

120

121

101.000000s/7

$

124

123
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16110t2013

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-t-2-37 -20L9-l,,,

FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA $ 600,000.00

16t10t2013 A¡,1Ai'BAY 101 000000517
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 300.000.00

16t10t2013 A¡,1Ai/lBAY 101 0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 270.000.00

16110t2013 A¡iIAMBAY 101.0000005,7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, s 350,000.00

16t10t2013 101.0000005/7 FR¡GORIFICO SAN PEDRO
s.A. s 250,000.00

17 t10t2013 AMAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A.

17t10t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A. $ 900,000.00

17t10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 300.000.00

17t10t2013 101.0000005,?
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 270.000.00

17t10t2013 Al\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO s 350,000.00

17t10t2013 AI!'IAMBAY 101 0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 250.000.00

18t10t2013 AI\¡AMBAY 101.0000005,7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. $ 60,000.00

18t10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
SA $ 300,000.00

18/10/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. $ 270,000.00

18t10t2013 101 0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

SA $ 350,000.00

18t10t2013 10't.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, s 250.000.00

1ü14t2013 101 000000517
FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 500,000.00

21t10t2013 AMAi.4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A, s 250,000.00

AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A. $ 200,000.00

21t10t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. $ 300,000.00

101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. $ 1,100,000.00

101 0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 900,000.00

22t14t2013 Ai.4AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 250.000.00

22t10t2013 A¡,4AM8AY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 200.000.00

22110t2013 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, § 300,000.00

22t10t2013 AMAMBAY 101 0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A, $ 280,000.00

23t10t2013 AMA¡¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A- $ 250,000.00

23t10t2013 AMAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. $ 200,000.00

23t10t2013 AMAMBAY 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 260.000.00

2ü1A/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A, $ 250,000.00

28110t2013 101.0000005/7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S,A, $ 300,000.00

29t10/2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, s 250,000.00

29110t2013 AI\¡Ai¡BAY 101.0000005,7
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A, $ 250,000.00

29t10t2013 101.0000005/7/^-
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A. $ 250,000.00

29t10/2013 AMA¡ilBAY Áo¿rEk FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. s 200,000.00

I ls;rt.oc«,@\
FRIGORIFICO SAN PEDRO

S.A. ry'$ 250,000

29t10t2013 ¡M¡r.¡eV{ ,^qd@,ñI FRrGoRrTco/AN PEDRo sÍM'$

^*r"4t
FRrcorr?ófAN PEDRo 00
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Íez

129 101.0000005t7

130

13r

132

1 33

't 34 $ 60,000.00

r35

AMAMBAY

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147 21t10t2013

148

f49 21t10t2013 AMAMBAY

150 22t10t2013

15'1

152

153

154

155

156

157

158

159

160 101.000000s/7

161

162

163

164

165

29t10t2013
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OÍRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTRO5". N" 1-1-2 -37 -2019-L22.-------------

FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A,

31t10t2013 A¡JAI\,1BAY

tez

d

31110t2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 300,000.00

31t10/2013 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. $ 300,000.00

31t10t2013 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
60.000.00$

31t10t2013 AMAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 250.000.00

02t01t2014 AMAIVBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 60,000.00

10t01t2014 101.0000005, FRIGORIFICO SAN PEORO
S,A, 60,000.00s

17 tO1t2014 AMAi,4BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. $ 275,000.00

24t0112014 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGOR¡FICO CONCEPCIÓN
S.A. $ 270,992.89

29t01t2014 A¡'AMBAY 101.0000005, FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 800,000.00

AI\¡AM8AY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO $ 250,000.00

03to2t2014 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 450,000.00

aü02t2014 AI\¡AMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 250.000.00

05to2t2014 AMAI\¡BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 450,000.00

07 t02/2014 101.0000005/7 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO
s.A. $ 60,000.00

12t02t2014 A¡.4AMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO
s.A. s 200,000.00

15t02t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO $ 500,000.00

19/02t2014 AI\,4AM8AY 101.0000005i7 FRIGORIFICO SAN PEDRO § 500.000.00

24t03t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 200,000.00

26tO6t2014 AMAI\4BAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A,

4,500.00s

't6t09t2014 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEORO
s.A. $ 32,000.00

16t09t2014 101 0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S.A. $ 300,000.00

10t'to12014 AIIAMBAY 101.0000005/7 FRIGORIFICO SAN PEDRO
S,A, $ 500,000.00

04t05t2015 A¡,lAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 385,000.00

08/05t2015 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, s 385.000.00

22t05t2015 AI\¡AiJEAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, § 355.289.62

20t11t2015 1011300203/5 FRIGORIF¡CO CONCEPCION
S.A, $ 375,000.00

20t11t2015 AMA¡,lBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. $ 365,000.00

20t11t2015 1011300203/5 FRIGOR!FICO CONCEPCIÓN
S,A, $ 100,000.00

20t11t2015 AMAI\¡BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A.

27111t2015 Ai,IAI\¡BAY 101 1300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCION

s.A.

15t01/2016 A¡,44I\4BAY 101 1300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

5A

22t01t2016
\.L ;1! .l' -:548,581781$1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S,A,

29t01t2016 AMAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPC¡ÓN
S,A, \\& *ii?}qi..ei

05t02t2016 AMA¡¡BAY sEt¡1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A,

,dús)üáoro AI\¡AMBAY 1011300203/5 FRtGoRtFtco coNcEPcrON
S,A,

12t02t2016
'/

AMAMBAY 1011300203/5
FRrcoRrFrco coNcÉPc¡óN
,s.hl

12tO2t2016 AMAI\¡BAY 1011300203/5 rrNFEoJtolfEPctóN

Etr
@tr
E
E

Ahq

Df
r¡e1a
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e
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'167 101.0000005/7 $ 250.000.00



@§flffir"
CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" r-L-2-37 -20L9 -L22.--------

JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

15t02/2016 101.0300307/3

I tSpr.. 4L¿j¡s

500 00

and
mtrez

e

17 t02t2016 AMAMBAY 101 0300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

1,600.00S

19t02t2016 1011300203/5 FRrcoRrFrco coNcEPcróN
S,A, $ 543,S24.85

19/O2t2016 AMAMBAY 1011300203/5 FRtGoRtFtco coNcEPcróN
5A $ 393.660.81

26/02t2016 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S'A' s 400.000.00

101 1300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S.A, 75,000.00

't 01 1300203/5 FRIGoRIFIco CoNcEPcIÓN
S.A,

75,000.00$

01t04t2016 AMA¡,lBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A. $ 520,485.73

,at04t2016 1011300203/5 FRtGoRtFtco coNcEPcróN
S.A. s 550,000.00

14t04t2016 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

500.00

15t04t2416 1011300203/5 FRrGoRrFrco coNCEPcTON
S,A, $ 541.985.78

15104t2016 AI\IAMBAY 1011300203/3 FRIGoRIF¡co coNcEPcIÓN
S,A, s 367.818.50

18t04t2016 AMAMBAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 2,000.00$

29t04t2016 101r300203/5 FRtcoRtFtco coNcEPcróN
s.A. s 600,000.00

02t05t2016 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 5,000.00S

05to5t2016 1011300203/5
FRrcoRrFrco coNcEPCróN

S,A, $ 491,197.38

13/05/2016 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCION

§,4, $ 269,396.55

16/05i2016 1011300203/3
FRrcoRtFtco coNcEPcróN

SA 2,000.00s

16/05/2016 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

500 00s

Ai,AMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPC¡ÓN
S,A, $ 270.416.44

23t0512016 AI\44[¡BAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

1,600.00s

30/05/2016 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 5,000.00s

03/06/2016 101 1300203/3
FRIGORIFICO CONcEPcIÓN

S.A' $ 272,479.56

10i06/2016 AMAI\¡BAY 101000027't t2 FRIGORIFICO NORTE S A 50.000.00§

14t06t2016 At\4AMBAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 500.00$

18/06/2016 Ai¡AM8AY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

2,000.00

20t0612016 101000027 1 t2 FRIGORIFICO NORTE S A 50,000.00s

21106/2016 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

1,600.00

1010300307/3
JUAN ENRIOUE NOGUES

CASSANELLO 600.00$

27 tO7 t2016 AMAI\¡BAY . lolopoFgJ /2 FRIGORIFICO NORTE S,A. $ 227,000.00

04t10t2016 AMAMBAY ,0, *ooaoN̂
 .'\

JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

200.00§

21t10t20t6 A¡,1AMBAY ,tn:,¡irr*ll FRrcoRrFrco coNTPcróN oso,gfl /S

28t1y¿o19,/
.-A.-Ñ\AM+4Y

$*:rlózoircllf, / FRrGoRrFrcuoYrEPcróN ,n'#Ñ/-
n

cos

Abs.
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212
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214

215

216
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224 20t05t2016

1010300307/3

227

228

229

230

30/06/2016 AMAI\¡BAY

234

l^u

237
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02t01/2017 A¡,/lAMBAY 101 1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A.

CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZALEZ

OAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' t-t-2-37 -20L9 -L22.------------ -

$ 289,397.85

u

02t01t2017 AMAMBAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO $ 40,000.00

13t01t2017 1011300203/5 FRIGORIF¡CO CONCEPCIÓN
S.A. s 186,010.00

13t01t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, $ 97 550 00

19tO1t2017 AMAI\,IBAY 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 781.00S

'19t01t2017 1010300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A, $ r8s.345.00

20t01t2017 AIVAMBAY 1010300203/5 FRIGOR¡FICO CONCEPCIÓN
5A 97,200.00s

27t01t2017 AI\,lAMBAY 1010300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, $ 187,71A.77

FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, 96.850.00

10to2t2017 AMAMBAY 1010300203i5 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. $ 273,000.00

15t02t2017 AMA¡/BAY f010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

1,620.00$

24tO2t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. $ 19,558.08

28t02t2017 A¡,44I\,1 BAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 2,000.00$

17t04t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. $ 175,000.00

17t04t2017 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 1,620.00S

20104t2017 1010300307/3 JUAN ENR¡OUE NOGUES
CASSANELLO

781.00s

28t04t2017 AI\,14¡,4BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, $ 317,240 00

28tO4t2017 A[¡AI\¡BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, s 120,000.00

02t06t2017 AMAI\,IBAY 10't1300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A, 40,724.42$

09to6t201? AMAIVBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, $ 271,315.50

09to6t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. $ 162,690.00

09t06t2017 1011300203/s FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A.

15t06t2013 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

1,600.00s

16106t2017 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S,A. $ 350,000.00

16t06t2017 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S,A, $ '162,112.50

20to6t2017 AMAMBAY 1010300307i3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 39,045.00$

23t06t2017 AMAMBAY 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S.A,

23tO6t2017 10't 1300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S.A,
1J,§ 00

30t06t2017 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A,

285,9

30t06t2017 AMAI\¡BAY 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S.A, {
30/06t2017 AMAI\,4BAY 1010300307/3

JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

3s ,m

616tn$Bü'rz 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A. {E ¡neyffizeg/
17- 28to9t2o 1011300203/5 rPcroN

FRIGORIFICO CON
¡ S,A, $ ..coa

6to2t2018/ 1011300203/5 nGoRrFrcroyEPcrÓN
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259 $ 100,000.00
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2U $ 350.000.00
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§aPo267

269 AMAMBAY
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1011300203/5

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE OINERO Y

oTROS". N" t-L-2-37 -20t9-722.----------

FRIGORIF¡CO CONCEPCIÓN
S,A, $ 119,661.62

22t04t2019 AMAI\¡BAY 1010300307/3
JUAN ENRIQUE NOGUES

CASSANELLO
251.00$

22t04t2019 1010300307/3
JUAN ENRIOUE NOGUES

CASSANELLO
440.00$

22t04t2019 1010300307/3
JUAN ENRIOUE NOGUES

CASSANELLO
340.00S

22t04t2019 A¡/lAMBAY 1010300307/3
JUAN ENRIQUE NOGUES

CASSANELLO
1,580.00$

1011300203i5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, $ 128,810.16

22tO4t2019 1011300203/5
FR¡GORIFICO CONCEPCIÓN

S,A,
42,912.52$

22t04t2019 AMA¡,IBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A,

29t04t2019 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S-4, $ 14.272.52

29t0/,t2019 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A,

42.639.14

02ta5t2019 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S,A, $ 121,823.14

1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S.A,
6,617.255

06/05/2019 AMA¡/lBAY 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S.A-
52,232.00s

16tO5t2019 AMA¡ilBAY 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S,A,
I,828.82s

16tO5t2019 AMA¡,IBAY 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

s.A. $ 49.256.33

17t05t2019 AMAI\4BAY 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

S.A, $ 100,401.61

20t05t2019 AI\¡A¡,IBAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

440.005

20t05t2019 AMAMBAY 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

340.00$

20t05t2019 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

1,580.00s

24t05/2019 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A, $ 100,755.67

24/0512019 AMA¡,lBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A,

24t05t2019 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

s.A. $ 48,959.27

27 t05t2019 1010300307/3
JUAN ENRIQUE NOGUES

CASSANELLO
1,400.00S

14t96t2019 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓN

SA

1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A,

7,536.50s14t06t2019

340.00$20to6t2019 AMA¡¡BAY 1010300307/3
JUAN ENRIQUE NOGUES

CASSANELLO

20t06t2019 AMA¡,4BAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO

1,580.00

1010300307/3
t,

JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

400.0020t0612019

ti
¡

28t06/2019 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCI

S-A,

8839,28t06t2019 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCIÓI

S,A,

i7.2928t06t2019 1011300203/5
FRIGORIFICO CONCEPCI

S.A,
ól\ a i:lgil"?'e1

3.8728tO6t2019 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCI
S,A,
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23t02t2018 AMAi,lBAY FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A- S 99,,146.37

23t02t2018 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. 65.705.42s

27 t02t2018 A¡/lAMBAY 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 1,000.00S

02t03t2018 AIVIAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, 81 ,824.37$

12t03t2018 AMA¡,lBAY 1010300307/3 2,920.00s

15tO3t2018 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 2,386.00s

16/03/2018 10'11300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, s 113,101.49

23t03t20 t8 A¡,lAMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, $ 190,537.11

23t0312018 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A, $ '174.4U.14

23t03t2018 AMAIVIBAY 101't300203/5 FR!GORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, $ 140,000.00

23t03t201A 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPC¡ÓN
S,A, s 64,309.76

27t04t2018 A¡'AM8AY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
5A $ 108.332.30

30104t2018 AMA¡,,!BAY 1010300307/3 1,000.00s

04t05t2018 AMAI\,lBAY 101 'r 300203/5
FR¡GORIFICO CONCEPCIÓN

SA $ 1 't 1,465.82

11t15t2018 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN $ 96,057.00

16/05/2018 AI\4AMBAY 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO

16/05/2018 AI\¡A¡,IBAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 712.00s

18t05t201A AMAIUBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S.A, $ 105,470.35

18/05t2018 AI\4AMBAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 6,770.00$

1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, s 206,06s.48

28t05t2018 AMAI\,IBAY 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 1,000.00$

01/06/2018 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, s 208,178.15

15/06/2018 A¡ilAMBAY 1010300307/3 JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO 2,386.00$

29/06t2018 AMA¡¡BAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. $ 't93.955.87

13tO8t2018 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 3,000.00$

18/09/2018 1010300307/3 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO 294.00$

02t11t2018 AI\¡AMBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
S,A, § 117.257.63

AMAI,lBAY 1011300203/5 FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A. $ 137.705.97

18111t201A AMAIVIBAY ..ro'iijfu FRIGORIFICO CONCEPCIÓN
s.A $ 144.625.22

20111t2018 "trsA
JUAN ENRIOUE NOGUES

CASSANELLO
1,292.00

20t11t2018 1 t3010300307 I JI.JAN ENRIOUE NOGLIES

| 7 cnssnr.rer-r-o ,¡/ n»/s
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CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTRO5". N" 7-L-2-37 -2019-L22.------------

101 't 300203/5

?74

276

JUAN ENRIQUE NOGUES
CASSANELLO
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279 AMAMBAY
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281 1011300203/5
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285 JUAN ENRIOUE NOGUES
CASSANELLO
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09/08/2013 A¡,{AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A.

a criscion

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO 5/ LAVADO DE DINERO Y

oTRO5". N' 7-L-2-37 -20t9-722.-------

$ 135,000.00

09/08/2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 100,000.00

09/08/2013 AIVIAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 120,000.00

09/08/2013 A¡,4AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. $ r00,000.00

09/08/2013 Al\/AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 100,000.00

09toat2013 At!¡A¡rBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 't 10.000.00

09/08/2013 AMA¡,IBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 100,000.00

09/08/2013 AMA¡'BAY 1010300197/8 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S.A, $ 12.370.00

16/08/2013 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. $ 135,000.00

21t08t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ '100,000.00

21/O8t2013 '1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 't00,000.00

21t18t2013 1010300197/8 $ 105,000.00

21t08t2013 AMAi/lBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 100,000.00

21t08t2013 AMAiIBAY 1010300197/8 $ 100.000.00

21t08t2013 AMAI\¡BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 100,000.00

21t08t2013 A[/AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A § 150,000.00

Ai¡AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 360,000.00

23t08t2013 A¡,lAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 135.000.00

27/O8t2013 AIUAI\4BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

29t0812013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 125.000.00

29t08t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 160,000.00

29/08/2013 10't0300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 1s0,000.00

29t08t2013 AI\,lAMBAY 1010300197/8 $ 140,000.00

29t08t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 500.000.00

30to4t2013 AMAI\4BAY 1010300197i8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 135.000.00

30t08/2013 AMA¡,IBAY 1010300197/8 $ 140,000.00

30/08/2013 AMAIUBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 6s0,000.00

01t10t2013 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 300,000.00

1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 400,000.00

01t14t2013 1010300197/8 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 500,000.00

14t10t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

A[,4AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 300,000.00

14t10t2013 AI\¡A¡¿l|BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

14110/2013 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S A s 350,000.00

14t10t2013 1010300197/8 $ 250,000 00

30t10t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 250.000.00

30t10t2013 AI\¡AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A Jt/ $ 250.000.00

30t10t2013 1010300197/8 FRTGoR¡Frco sAN Peoao s.¡{- $ 250,000.00

30t10t2013 1010300197/8 FRrcoRrFrco sAN Peono /S '7 s 200,000.00

30t10t2013 1010300197/8 FRrcoRrFrco sAN Peono f,.ft p 250,000.00

30t10/2013 A¡/4AMBAY 1010300197/8 FRrcoRrFrco sAN Peono$6. \y
30/10/20J1 AI\4A[IBAY 1010300197/8 FRrGoRrFrco sAN Peono$.fl

I9FNAI Nts 300,000.00

,¡ooi$?)6is AMA¡,IBAY 1010300197/8 / FRrcoRrFrco sAN Peono \\{ sENrENclA §/ 250,000.00

r''i'tüir r/20i 3 AMAI\¡BAY 1010300197/8 rnrconrrrcg/er eeoTo {ffi $ 340

furruzo'r2,, -{MAMBAY rn r co n r rrf /nr.r e$*olo\ o $2

E
trEE

Er

Abg

Penal

Ju6za Penal

Yoland

t24

36

38 1010300197/8

39

40

41

42 1010300197/8

43

44

45 AMAMBAY

46

47 AI\,1AM8AY FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

48

49 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

21t08t2013

1010300197/8 $ 600,000.00

55 AMAMBAY

57

58 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

59

60

6l FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

62

63

64 01t10t2013

b5

66 1010300197/8 $ 700,000.00

6t 14t10t2013

68 $ 270,000.00

69 1010300197/8

70 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

71

72

74

75

i| :oo,ooo.oo76

77

80 1010300't97/8
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e
z Crisc¡on¡

08/03/2013 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. $ 215,000.00

08/03/2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEORO S,A. $ 175,000.00

08/03/2013 AMAI\,1BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 20,000.00

08/03/2013 A¡TAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, § 20.000.00

08/03/2013 A¡ilAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. s 400.000.00

05i03/2013 10103001s7/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, § 7.000.00

30/04/2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 150,000.00

30t04t2013 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. § 260.000.00

30t04t2013 A¡,lAMBAY 10103001s7/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 250.000.00

30to4t2013 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. s 200.000.00

30to4t2013 AMAI\4BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 110,000.00

03tost2013 AMAI\4BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A- $ 215,000.00

03/05/2013 AMA¡,lBAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A, $ 195.159.80

03/05/2013 AMAIUBAY 1010300197/8 $ 260,000.00

03/05/2013 1010300197/8 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S A $ 110,000.00

16tO7 t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 124,000.00

02108/2013 A¡'AMBAY FRIGOR¡FICO CONCEPCION
S,A, s 135,000.00

02t0812013 A¡,IAI\4BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 300.000.00

06/08/2013 AI'AMBAY 't0103001s7/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 100,000.00

06/08/2013 AI\¡AMBAY 't010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, s 60,000.00

07 t0812013 AIVIAMEAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 100,000.00

06i08/2013 AiiIAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. s 120.000.00

07/08t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 80,000.00

07 toat2013 AI\TIAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. s 100.000.00

07 tlat2013 AMAMBAY 1010300197/8 $ 100,000.00

07 t08t2013 AI\¡AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, s 40.000.00

07t08t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 100.000.00

07t08t2013 A¡iIAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, s 100,000.00

08/08/2013 AMAMBAY 1010300197/8 NOGUES CASANELLO, JUAN
ENRIOUE s 100.000.00

09/08/2013 $ 1,414.00AMAMBAY 1010300197/8 NOGUES CASANELLO. JUAN
ENRIQUE

08/08/2013 AMAMBAY 1914€31§(8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 100.000.00

0E/0E/2013 AMAMBAY /irqdddÉrN $ 100,000.00

''.yioyqsf$,\08/08/2013 eueuaev f FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, rcoqoy.Ss

08/08/2013 ti irrf§Sp]¡,1- tRrGoRrFrco sAN PEDRgS A. s tflM.ol,lM_09/08/2tr13

^¡;a{erq}*r {rrol
I \\!t¡...7/

1 o llsatfsTl8
TFIIf,IINA¡ 1l'"'"f'f?R'.Í'",1'

z

c

ESPECIALIZAOOAbg

Penal
Jueza Penat

Yol

723

trez

CHEQUES DE TERCEROS DEPOSITADOS A LA CUENTA N' 1OIO3OOI9718-
BANCO BASA-DOLARES

N' FECHA DE
DEPOSITO

BANCO CUENfA TITULAR MONfO

I

4

5

0

7

I
I
10

1',l

12

13

14 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

t5

l6 1010300197/8

17 1010300197/8

18 1010300197/8

19

21 1010300197/8

22

23

24

25 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

26

27

28

29

30

3t

32 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A,

33

34

35
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28t1112013 Al\¡At\¡BAY

risciont

1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A

Nog.l

29t11t2013 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 285,000.00

28t11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, s 60,000.00

129 28t11t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. $ 1,080,000.00

28/11t2013 AMAI\4BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 285,000.00

131 29t11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 285,000.00

132 $ 60.000.0029t11t2013 A¡,lAMBAY 1010300197/8 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S.A

29t11t2013 Ai,AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 850,000.00

02t01t2015 1010300197/8

05t01t2015 Al\¡AMBAY 10't 0300't 97/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 2,600,000.00

07 to1t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 1,500,000.00

o8t01t2015 1010300197/8

09t01t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 2,800,000.00

09/01/2015 AI\,14I\¡ BAY 1010300197/8

09/01/2015 A[¡AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

13t01t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 2,800,000 00

14t01t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 2,800,000.00

15t01t2015 A¡ilA¡rBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 2,800,000.00

16t01t2015 AMAMBAY 1010300197/8

145 1910112015 AI\¡A¡,IBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 4,300,000.00

146 20t01t2015 1010300197/8 $ 4,300,000.00

21t01t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEORO S A $ 4,700,000.00

AMAI\,1BAY 1010300197/8 $ 4,000,000.00

22t01/2015 1010300197/8 $ 5,500.00

A¡,lAMBAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCERPCION

S,A, $ 450,000.00

AMAMBAY 1010300197/8 $ 4,700,000.00

20to1t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

27 tO1/2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 4,900,000.00

1010300197/8 $ 4,900,000.00

29t01t2015 AI\¡AMBAY 1010300f 97/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 4,200,000.00

30/01/2015 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 4,700,000.00

157 02t02t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 4,700,000.00

AIVAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 32,000 00

159 03to2t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 4,700,000.00

04t02t2015 1010300197/8

04to2t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 130,000.00

04102t2015

06t02t2015
//

FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A.

ua//-*

i4,7oo,ooo oo06to2t2015 Ai,AMBAY 1010300197/8 -,¡¡f: fÉY§4Í')
165 09to2t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S [; \b4l $ 4.700,000.00

4,800,000.0010t02t2015 A¡.4AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S ¡uzc¡oo ll
12102t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S ñ:

PENAL DE tiirl¿,aoo,ooo.oo

168 1!/q?,?orB AMA¡/lBAY 1010300197/8

!6§ .Á§'lo2t2o15 1010300197/8 '

l/ zr¡stptzW\ AMAMBAY 1010300197/8 Eu1 ,0008S

di
enal

ryo Yol

fr

126

í¡ez

126 $ 240,000.00

127

128 AMAMBAY

1010300197/8

130 1010300197/8

AMAMBAY

133

131 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 2,962,000.00

135

136 A¡'AMBAY
,t37 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. $ 2,600,000.00

138

't 39 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A, $ 9,943.20

140 $ 2,800,000.00

141

142

143

't44 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 2,800,000.00

FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

147

148 22t01t2015 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

149 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S A

t50 23t01t2015

t51 23t01t2015 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

152 s 4,900,000.00

153

tal 28t01t2015 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

t55

156

't 58 03t02t2015 1010300197/8

160 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 4,700,000.00

1§r

'162 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

^\ 

$ 7,250 oo

r63 1010300197/8 461 ,043.11

lu FRrcoRrFrco sAN Peono s.fl,

166

167

fRlcoRlFrco SAN eeong s.\\ g*/ a,aoo,oggoo

rnrffi rrrco sar.rft odó s.a) í.'. "d//s dafi oy

rn/y'oq{aco se{eqdno s ¡
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I
iscioni

CAUSA: "RAMON MAR¡O GONZALEZ

DAHER Y OTRo S/ LAVADo DE DINERo Y

oTROS". N' L-r-2-?7 -ZOL9-722.------------

$ 291,000.00

trez
es hl

04111t2013 A¡,IAM8AY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 500,000.00

1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 300,000.00

AMAMBAY 1010300197/8 $ 340,000.00

06t11t2013 AMAi,IBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 200.000 00

1010300197/8 $ 291.000.00

08t11t2013 10103001s7/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. s 385.000.00

AMAMBAY 10103001s7/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 340.000.00

08t11/2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A

08t11/2013 AMAI\,1BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, s 33s.000.00

08t11t2013 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 60,000.00

12t11t2013 AMAMBAY 1010300197i8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 1,200,000.00

12t11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

13111t2013 AMAI\,1BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ r,200,000.00

13t11t2013 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

13t11t2013 A¡,lAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAÑ PEDRO S A, $ 700,000.00

13t11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 335,000.00

13t11t2013 Ai,AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 300,000.00

14t11t2013 A¡/lAMBAY 10103001s7/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 700,000.00

14t11t2013 A¡,IAM8AY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 335,000.00

14t11t2013 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 300,000.00

14t11t2013 A¡'AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 300,000.00

14t11t2013 Al\,IAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 60.000.00

15t11t2013 10't0300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A, $ 397.634.32

15t11t2013 AMA¡¡BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 250,000.00

18/11t2013 AMAIUBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 720.000.00

18t11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A § 285,000.00

19t11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 300,000.00

19t11t2013 AMA¡,IBAY $ 250.000.00

19t11t2013 1010300197/E FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 700,000.00

20t11t2013 $ 855,000.00

20t11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 500,000.00

20t11t2013 AMAIUBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 260,000.00

20t11t2013 1010300197/8 $ 260,000.00

21t11t2013 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 275.000.00

22t11t2013 AMAI\,4BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. $ 180,000.00

22t11t2013 AMAIVBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEORO S,A $ 60.000.00

$ 250.000.0022t11t2013 1010300197/8

$ 260.000.0022t11t2013 AMAIUBAY 1010300197/8

26/11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 240,000.00

$ 350,000.0026t11t2013 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

?6t11t2013 AMAMBAY .¿@na FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 920,000.00

s- googdso26t11t2013 AMAMBAY /züósóofód\ FRrcrRrFrco sAN Peofo s.a.

27 t11t2013 ¡¡¡.qMalv 1' \1 rnrf6nrrrco sny egfao s.n /y'//s/,oooooi /1fuosgv27 t11t2013 AMAMBAYI : ;1oidói:r/tr' f/c¡rrrco s¿Á/{ono s.n

tenc
m¡cos

IRTBUÑAL
SPECIALIZAD

§eco

E

Abg.
oir¿

al

Jueza

Yola

L25

8t 04t1112013

82

83 04t11t2013

84 o6t1tt2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

85

86 06t11t2013 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

87

88 08t1112013

89 $ 200,000.00

90

9l

92

AMAMBAY $ 300,000.00

94

95 $ 370.000.00

96

97 A¡ilAMBAY

98

r00

101

102

103

104

105

106

107

r08

109 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

110

111 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

112

fi3
114 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

lt5

ll6

117

118 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A.

119 FRIGORIF¡CO SAN PEDRO S.A.

120

121

122

123

124

125

-

Penal



17 t03t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A
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$ 5,620,000.00

n

18tO3/2015 A[,4AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 74,840.00

18t03t2015 AMA¡¡BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 50,279.00

18t03t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 5,620.000.00

18/03/2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 74,840.00

19/03t2015 AMAi/lBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 50,279.00

19/03/2015 AMA[,4BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 5,620,000.00

1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, $ 350.000.00

20t03t2015 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 74,840.00

20t03t2015 AMA¡'BAY 1010300197/8 FRJGORIFICO SAN PEDRO S A $ 50,279.00

20t03t2015 AMAI\¡BAY 1010300197i8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 120,000.00

20to3t2015 Ai¡AMBAY 10't 0300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 5,620,000.00

20t03t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 6,600.00

23t03t2015 AMAI\,IBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 50,279.00

23/03t201s AMAMBAY 1010300197/8 $ 5,620,000.00

23t03t2015 AI\4AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 50,279.00

23tO3/2015 AMAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

23t03t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A $ 50,279.00

23t03t2015 AIVIAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 6,620,000.00

26t03/2015 AI\¡AMBAY 1010300197/8 $ 50.279.00

26103t2015 AMA¡,4BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 6,720,000.00

26t03t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 1,020,000.00

27 t03t2015 FR¡GORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 50.282.00

27 t03t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A, $ 120.000.00

27 t03t2015 Al\.4AMBAY 10't 0300't 97/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 7 620,000 00

26tO4t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 350,000.00

06/08/2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 120,000.00

06104t2015 A¡,IAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. $ 540.000.00

10to4t2015 AMAi¡BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. $ 32,304.75

17t04t2015 1010300197/8 FRIGOR¡FICO CONCEPCION
S,A, $ 26,943.58

17 t04t2015 AI\¡Añ/lBAY 1010300197/8 ARA S,A, DE FINANZAS $ 85.000.00

15t07t2015 AMAI\,(BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, $ 275,000.00

13t07 t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 420,000.00

16t07t2015 1010300'197/8 NOGUES CASANELLO, JUAN
ENRIOUE 4,000.00

17 tO7 t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, 0,000.00

7
§

1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. Í*-W'? 000.00

I
07 t08t2015^

.'"fCu''
AMAIUBAY 1010300197/8 cETroNFRIGORIFICOCON

n sn' §l'
JUZGADO
perunl od ,000.00

r;üi,5. 1 5
{MAMBAY

1010300197/8 loN
'//: Í/.ff'RrFrco

¡cos
ncia

E
@
@

@

Ncg'

D ena

cioni
! banai Yola

L28

2'16

217

218

219

223 20t03t2015

225

226

227

22E

230 FRIGOR¡FICO SAN PEDRO S,A,

231

232 't010300197/8 $ 6,'r20,000.00

233

234

235 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

2X7

238 1010300197/8

239 AMAI\¡BAY

240

241

242

243

244

245 A¡,1AMBAY

246

247

248

219 Ai,AMBAY

^
250

251 31tO7 t2015

252

-a¡ §",'á"'iu)f.,yry
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19t02t2015 10't0300197/8 FRiGORIF!CO SAN PEDRO S.A

a

CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROs". N" t-L-2-37 -20L9-L22.--------

§ 60,38r.00

e

20t02t2015 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, $ 425,000.00

20t02t2015 AMA¡ilBAY 1010300197/8 $ 120,000.00

20t02t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEORO S A $ 4,800,000.00

20to2t2015 AMAI\¡BAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A § 6,600.00

20t02t2015 1010300197/8 $ 60,381.00

23t02/2015 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 74,840.00

23t02t2015 AIVIAMBAY FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A s 4,800,000.00

1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 60,381.00

24t02t2015 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 74,840.00

24t02t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 4,850,000.00

24t02t?o15 AiTAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 60,381.00

25t02t2015 AMAMBAY 1010300197/8 s 4,850,000.00

A¡ilAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A § 60.381.00

1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 74.840.00

26t02t2015 AI\4AMBAY

AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 60,381.00

27 t02t2015 AI\,IAMBAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A, $ 425,000.00

1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 74,837.00

27 t02t2015 1010300197/8 $ 120.000.00

27 t02t2015 AI\¡A¡,l!BAY 1010300197/8 s s,320,000.00

AMA[TBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A. s 60,381.00

03t03t2015 1010300197/8

03/03i2015 AI\¡A¡,48AY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 32,000.00

1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 5,320,000.00

03t03t2015 AIVIA[4BAY s 6,000.001010300't97/8

AMAi,IBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 5,320,000.00

10'10300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A, $ 5,320,000.00

06/03/2015 AMAMBAY 1010300197/8 s 110.000.00FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

Al\,lAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A $ 120,000.00

06t05t2015 1010300197/8 $ 5,320,000.00

AI\,lAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

09t03t2015 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A. $ 85,008.63

10t03t2015 AMAMBAY 1010300't97/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

§ 5,320,000.0011t93t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

12t03t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A $ 32,494.00

$ 5,620,000.0012t03t2015 AMAMBAY 1010300197/8

13t03t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A s 110,000.00

$ 120,000.0013t03t2015

s 5,620,000.0013t03t2015 lryq§Y 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

$ 74,840.00rcrcuzorf lreüAuá¡\
rcrosnotti #l6W\Y/ 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A $ 50,279.00

rorosrzo¡lp;3 ,1Al+r¡o!f : 010300't97/8 FRIGORIFICO SAN PEORO S.A, $ s,y2qpoo.F

rorovz{s - ¡fo6ieÁv l p10300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A /y'/ /t,$oo
*,+4gffih-- /{/ softsoo-.m¡BUBA\. 110300197/8 rnrconrrrco s¡ñ eEDRo s.A

§ E

entenci
icos

Abg. Lou

o
Jue¿a Pena

t¡ez

171

'172 1010300197/8

173 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

,t74

175 1010300197/8

176 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A,

171

r78 1010300197/8

't 79 23102t2015

r80 1010300197/8

181

182

183 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

184 25t02t2015

't 85 25t02t2015

186 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A s 4,850,000.00

187 26t02t2015

188

,t 89 27 t02t2015

190 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

r91 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

192 27 t02t2015

193 FRIGORIFICO SAN PEDRO S,A. $ 4,880,000.00

194

195 03/03/2015

195 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A,

197 04103t2015

198 05/03/2015 AMAMBAY

199

200 06/05/2015

20,1 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A.

202 09/03/2015 s 5,320,000.00

203

204 $ 5,320,000.00

205

206

207 FRIGORIFICO SAN PEDRO S.A

208

209 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A

úo

21',l 1010300197/8 FRIGORIFICO SAN PEDRO S A.

212

213

211

215-



06t04t201a AI\¡A¡¿llBAY 1010300197/8

sc¡oni

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' r-t-2-37 -2019-t22.------- --- -- -

FRIGORIFICO CONCEPCION
SA s r 25,021.93

D s

06t04t2018 1010300197i8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 47,049.30

13t04t2018 AMAI\,IBAY FRIGORIFICO CONCEPCION
SA $ 420,125.00

13/44t2018 1010300197/8 FR¡GORIFICO CONCEPCION
S,A. $ 197,299.36

13tO4t2019 AI\¡AMBAY 1010300197/8 FRIGOR¡FICO CONCEPCION
S,A, $ 196,626.65

13104t2018 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION $ 188.385.88

't3t04t2018 AMAI\,IBAY 1010300197i8 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A.

20/04t2018 10't0300't97/8 $ 100.220.20

A¡.4AMBAY 1010300197/8 NOGUES CASANELLO, JUAN
ENRIOUE s 5.306.00

01t06t201a FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 201.336.21

01t06t2018 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A, s 106,987.64

08/06/2018 AMAI\¡BAY 1010300197/8 FRIGORIF¡CO CONCEPCION
s.A.

15t06t2018 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A $ 129,875.63

15/06/2018 1010300197/8 NOGUES CASANELLO, JUAN
ENRIOUE 712.005

15/06/2018 1010300197/8
NOGUES CASANELLO, JUAN

ENRIOUE 200 00s

18/06/2018 AMAIVBAY 1010300197/8
NOGUES CASANELLO, JUAN

ENRIQUE $ 3,640.00

22t06t2018 AMAI\4BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. $ 159.179.38

13tO7 t2018 A¡¡{AM8AY FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 116.9s9.16

16tO7t2014 A¡/lAMBAY 1010300197/8
NOGUES CASANELLO, JUAN

ENRIQUE 712.00$

20to7 tzua 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A, $ 141,511.23

27 t07 t20 t8 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A.

30t07 t2018 AIVAMBAY 1010300197/8 NOGUES CASANELLO, JUAN
ENRIQUE z^\

$ 1,000.00

13t02t2019 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A,
117,897.31

Á",,\,
20t02t2019 AMAI\4BAY 1010300197/8 NOGUES CASANELLO, JUAN

ENRIQUE &
A-
IÉ-f*ti'$

251.00A
20/02/2019 A¡,44I\¡BAY 1010300197/8

NOGUES CASANELLO. JUAN
ENRIQUE

440 00; §#" E\l
,¡o$i$arzors A¡¿lAMBAY FRrcoRrFrco coNcepc¡oru I

- sA t [É, *H\?i€¡*,.'.'.
/ta\6t2

019 'Y|.""'":"^y"'Í toN

'f72Y":rf//cFb§

al

yo
na

Yola

130

í¡ez

281

282

283 1010300197/8

2U A[,4AMBAY

285

286

287 $ 130,807.41

288 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A.

289 20t04t2018

290 1010300197/8

291

292 s 121,317.58

293 A¡,,IAMBAY

294

295

296

297

298 1010300197/8

299

300

301 $ 143.7A7.75

302

303

304

305

3Qñ. 1010300197/8

307 1010300197/8
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21t0at2015 AIVIAMBAY 1010300197/8

CAUSA: ,,RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" 1-1-2 -37 -20L9-L22.-------------

$ 100.000.00

e Ramí

a a de entenc¡a

2at0at2015 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, $ 105,000.00

28t08t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. $ 100,000.00

28/08t2015 AMAI\¡BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
SA

04t12t2015 AIVAI\¡BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. $ 75,000.00

16t12t2015 A¡,lAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A,

04to1t2018 AMAIVBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. $ 112,458.90

05to1t2018 AMAI\,IBAY FRIGORIFICO CONCEPCION
5A $ 55,179.80

12t01t20't8 AMAI\¡BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 201,238.40

A¡IAI\¡BAY FRIGORIFICO CONCEPCION
5,4 $ 84,708.38

AI\,IAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 42,636.71

16tO1t2014 AMAMBAY 1010300197/8

19t01t201A 1010300197/8 $ 77,144.8a

1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. $ 74,300.62

26/01t2018 AIVIAMBAY r 010300197/8
FR¡GORIFICO CONCEPCION

S,A, $ 97.489.20

26t01t201A AIVIAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 59.23r.81

30t01t2018 AMAMBAY 1010300197/8 NOGUES CASANELLO. JUAN
ENRIQUE $ 1.000.00

02t02t2018 AMAMBAY 1010300197/8 NOGUES CASANELLO. JUAN
ENRIQUE $ 99,947.02

12t02t2018 AMAIVIBAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

SA $ 98,493.94

09t02t2018 Ai,IAI\4BAY NOGUES CASANELLO, JUAN
ENRIOUE $ 2,920.00

A¡TAI\¡BAY 1010300197/8

A¡,lAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 198,795.67

AIVIAMBAY 1010300197/8

AMAMBAY 1010300197/8

02to4t2018 AMAMBAY
-^

1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. $ 140,000.00

06104t2018 ^t6Áv',N300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. ,

442.69

^ ,/r,

06t04t2018 ,',s,@ . //J "ynl"197t8
-ro.\,\

.ell
NCEPCION,FRIGORIFICO CJt/ n /r/l

a
esM :..-,

os E

U

s
!)

:B
oDLAP,

a

¡ug L$u

jueza a

i\tezt Penal
S n micos

129

254 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A,

255 AI¡AI\4BAY

256 AMAI\¡BAY

257 $ 420,000.00

258

259 $ 795,339.91

260

26t 1010300197/8

262

263 12t01t2018 1010300197/8

264 12t01t2UA

i66 NOGUES CASANELLO, JUAN
ENRIQUE $ 2,200.00

266 AI¡AMBAY FRIGORIFICO CONCEPC¡ON
s.A.

267 19t01t2018 AMAI\,IBAY

268

269

270

271

272

273 1010300197i8

271 02t04t2018 FRIGORIFICO CONCEPCION
SA, $ 286,130.00

215 02t04t2018

,276, 02t04t201a FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. s 191.890.05

277 02to4t201a FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. $ 189,820.03

't278

.219

280



23108t2019

riscioni

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' t-t-2-37-20l9-122.-------

FRIGORIFICO CONCEPCION
SA § 50,015.40

Y

23tO812019 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
SA $ 6,409.39

2310812019 AI\¡AMBAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A, s 45,378.85

23/08t2019 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A, $ 28,700.98

23t08t2019 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A.

23t08t2019 FRIGORIFICO CONCEPCION
5A $ 100,755.671010300197/8

30/08/2019 $ 9,129.05A¡,IAM8AY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A.

30/08/201S 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
§A_

30/08/201S $ 47,507.461010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A,

30/08/2019
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A,

30/08i2019 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A,

30/08/2019 AMAMBAY 1010300197/8
FR¡GORIFICO CONCEPCION

S.A, $ 40,479.61

$ 43,986.7'l30/08/2019 AMAI\,1BAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A-

22t09t2019 AMAI\¡BAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

5A

$ 102.249¡922/09t2019 AMAI\,1BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A.

$ 58,756.3622t09t2019 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A.

22t09t2019 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A.
$ 100,351.23

04t10t2019 AMAl\iÍBAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A, $ 102,616.73

04t10t2019 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A. $ 16.982.45

04t10/2019 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. $ 61,'172.78

04t10t201s AMA¡ilBAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A.

$ 13,871 .761010300197/8
FR¡GORIFICO CONCEPCION

S.A,

$ 39,401 2911t1012019 AMAI\¡BAY FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A.

18/10/2019 AMAMBAY 1010300197/8
FRrGoRrFrco.coNcEPcroY 13,489.03e\

38,673.82tw:i\18t10t2019 AMA¡,1BAY 1010300197/8 ú
1r

FR¡GORIFICO CONCEPCIO
S.A,

FRIGORIFICO CONCEPCIO
S,A, Ii 101,419.88#l

JUZGAOO
PENAL DE18110t2019 1010300197/8

x:'"§7
"%

.'¡d,"d,11',, 1010300197/8 f*:s,=ffi/-\

itos
efl

Fbs'
(-

uela nal

§enal

co

132

335 1010300197/8

336

337

338

339 $ 59,241.25

340

u'l

342 $ 47,306.46

343

344 AMAI\,1BAY 1010300197/8 $ 25,46'r.97

345 $ 101,112.23

346

347

348 $ 47,306.45

349

350

351

352

353

354

s 100,704.93355

356 11t10t2019

35? 1010300197/8

358

359

360

.i6/,
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21t06t2019 AI\¡A¡¡BAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A. § 13,052.54

t¡e2

a

iuCl
Í§EUA¡AL

ESPECIALIZAOO

6 .eo

scioni
S

05t07 t2019 AMA¡¡BAY
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A, $ 47,879.50

05t07 t2019 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
5A $ 6,065.81

05to7 t20'19 A¡/lA¡,1BAY FRIGORIFICO CONCEPCION
SA $ 100,502.51

05t0712019 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, § 9,958.96

AI\¡A¡,,tBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 51.607.05

12t07t2019 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, s 45.15't.64

12tO7 t2018 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. § 101,419.88

AMAIUBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
SA $ 100,857.29

12t07t2019 AMAI\4BAY 1010300197/8
FRIGORIFICO CONCEPCION

S.A. $ 50,276.52

22107 t2015 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,,\, $ 39,336.46

22/07t2019 A¡iIAMBAY 10103001s7/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, $ 13,052.54

22t07 t2019 A I\¡AI\,4 BAY 1010300't97/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, s ,l0.320.80

22t07 t2019 10't0300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
sA. $ 4,479.33

22t07 t2019 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 101,781.17

22t07 t2019 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A. $ 15,132.83

22t07t2019 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 42.983.22

AI\4AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. $ 13,083.13

26t07 t2019 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. $ 6,409.38

26tO7 t2019 AMAtvIBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A. $ 3,574.91

26tO7 t2019 AMAtvIBAY 1010300197/B FRIGORIFICO CONCEPCION
SA. $ 2,178.15

02t08t2019 A¡,44I\4BAY 1010300197/8
FR¡GORIFICO CONCEPCION

S,A, $ 6,065.80

02t08/2019 A¡¡AMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION $ 4.629.45

o2t08t2019 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A, § 8.637.72

02t08t2019 AMAMBAY ,2ffiS(',u
FRIGORIFICO CONCEPCION

S,A.

24t08t2019 AMA[¡BAY,,,' NOGUES CASANELLO. JUAN
EN RIOU E

$

20/0812019 AMAMBA qw*\\ JUAN¡.¡ooues cesl¡rerr/
/ eNrugue/

-/.1'J,.-.

Abg

Dfa al

c)

.,- -:- .- - ."-

e
rn

131

308

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-7-2-!7 -2019-122.-------

309 10't 0300197/8

3t0

311 1010300197/8

3'12

3't 3 05t07 t2019

311

315

3t6 12t07t2019

317

318 A¡¡A¡.48AY

319

320

321

323

324

325 26t07 t2019

325

328

329

330

331

332 $ 21.375.91

333 /Ñ
334 lr l4v4



04t01t2016

isctonl

10-1709s42

CAUSA: ¿'RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" 1-1-2 -37 -2019-722.---------

NESTAR, LUCIA ALVARES DE
RUIZ 2,585,870

Jd

\
os

05t01t2016
,..¡1,a,,,1

SUDAl,llERIS 10-1709542 PUENTE CUELLAR, CESAR
LUIS 58,500,000

05/01t2016',t] SU DAIVIERIS 10-1709542 GONZALEZ DAHER, RAI¡ON
MARIO 68,000,000

05t01t2016
,;d,,1

S U DAI\¡ERIS 10-1709542 3,200,000

05/01/201621 10-1709542 CACAVELOS CONIGLIARO,
RODRIGO

22 ITAU SAMIRA MONSERRAT, LEYES
RAMIREZ

05t01t201623 CONTINENTAL AGROVETERINARIA EL AMIGO
S,R,L, 3,942,A57

24 CONTINETAL 10-1709542 2,300,500

05/01/2016,ui REGIONAL 10-1709542 8,400,000

05t01t2016,rl VISION 10-1709542 CLAUDIA PATRICIA, ESP¡NOLA 1,500,000

05t01t201627 VISION 10-1709542 ORUE CABRERA, GLADYS
PETRONA 1,764,000

05/01t201628 10-1709542 OSORIO VEGA CRESCENCIO U
OTRO 2,000,000

06to1t2016lt¡9:,t:l 10-1709542

06/01/20'16
'.:¡or:,rl

1A-1709542 IVODELPAR S.A 2,040,000

06/01/2016¡ri CONTINENTAL 10-1709542 6,000,000

.',!i:.1,1 t)6¡g1 ¡2s16 JOHANA RIVEROS, SAAVEDRA 8,600,000

06to1t201633 VISION 10-1709542 1,500,000

06t01/201634 BNF 10-1709542 PETROLEOS PARAGUAYOS
(PETROPAR) 15,888,400

06/01/2016ru] REGIONAL 10-1709542 TECNOGEN GANADERA S,A 6,886,215

07 t01t2016 SUDAMERIS 10-1709542 RIQUELME AVILA, JOSE
AUGUSTO 6,000,000

07 t01t2016;ii.:' ITAU 10-1709542 MODELPAR S,A, 2,040,000

07to1t2016
"]

CONTINETAL JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE

lt!...ll VISION 10-1709542 DE OLIVEIRA WINTIR, CLAUDIA

07101t2016lol VISION 10-1709542 DISPACAÍ S,A, 6,837,423

41 VISION 10-1709542 PERITO CACERES, ARIVIANDO
IVIIGU EL 8,000,000

o7 tolt201612 V¡SION 10-1709542 PERITO CACERES. ARI\¡ANDO
[,l IGUEL 15,000,000

07t01t2016 VISION 10-1709542 40,000,000

07 t01t2016 FAMILIAR 10-1709542
SOSA BRIGANTI, JAVIER Y/O

SOSA SUAREZ ROSSANA 3,650,000
o
7

08t01t2016,,'i,, CONTINENTAL 10-1709542 BERNAL ORTIZ, SERAFIN
\."WP 3,200,000

..6¡ 11,;i6ru,m
CONTINENTAL 10-1709542 lr,r.r,ooo

FRANCO DUARTE, CARLOS
MANUEL §1

JUZGADO
PEÍIAL DE

..1 
l

.¿í l. ¡aia

.l
1t2016 CONTINEN TAL 10-1709542

iesenn grnntlo enrr v/
CARRILI.¿/DE KASPAR I\¡ARIA

// car*wa1 ,/ ,*
o0o

Dra. udia
e nal

yo.
Jueza Penal

Yolan

n

1-34

í¡ez

ATLAS

BOGADO GONZALEZ, JUAN
JOSE

FAIVIILIAR 22,000,000

05/01/2016 10-'1709542 5,000,000

10-1709542

05t01t2016 LOBI CONFECCIONES S,R,L,

LUFEX PARAGUAY S,A,

VISION

ITAPUA UNISAL S.A, 12,144,O00

ITAU

KASPAR CARRILLO ERIK Y/O
CARRILLO DE KASPAR MARIA

REGIONAL 10-1709542

CARDOZO NERI Y/O
AREVALOS DE CARDOZO

10-1709542 5,550,000

07101t2016 70,000,000

07 to't t2016

43 PERITO CACERES, ARMANDO
MIGUEL

44

Ab9

(



25t10t2019 1010300197/8

CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTROS". N" 1-1-2 -37 -20L9-t22.-------------

FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ s1,558.73

I

25t10t2019 AI,IAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
5,4, $ 19,594.58

25t10t2019 AIUA¡TBAY 10103001s7/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
s.A. $ 37.996.34

25t10t2019 AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S,A, $ 102,727.31

28110t2019 1010300197/8 $ 5,260.00

AMAMBAY 1010300197/8 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A- $ 470,000.00

AMAI\¡BAY 1010300197/8 $ 67,214.22

TOTAL: $ 314,247,118.10

SUDAMERIS 10-1709542 FR¡GORIFICO GUARANI 233,578,800

04t01t2016 SUDA¡ilERlS 10-1709s42 FRIGORIFICO GUARANI 282,079,885

04t01t2016 SUOAIVIERIS 10-1709542 FRIGORIFICO GUARANI 295,241 ,143

VISION 10-1709542 ORUE CABRERA, GLADYS
PEIRONA 2,868,240

04t01t2016 ITAU 10-1709542 AMANDA ARA¡¡BULOO JOSE
MARTIN PALUMBO 790,000

04t01t2016 ¡TAU 10-1709542 CLAUDIA GONZALEZ OE
FADU L

7,000,000

04t01t2016 CONTINENTAL
MEDINA GONZALEZ, TOMAS

Y/O ABBALE DE MEDINA,
MARTA

1,200,000

04101t2016 CONTINENTAL CASA PIRIBEBUY S.A 2,300,000

CONTINENTAL 10-1709542
FERNANDEZ DE ANTOLA,
IUARGARITA Y/O ANTOLA,

LILIANA Y/O ANTOLA, RAMON
2,717,A57

04t01t2016 CONTINENTAL 10-1709542
MEDINA GONZALEZ, TOMAS

Y/O ABBALE DE IUEDINA,
MARTA

400,000

04101t2016 BNF 10-1709542 JII\¡ENEZ BENIIEZ, BALBINO
FELIX 1,000,000

04t01t2016 BNF 10-1709542 FIOROTTO SANCHEZ, JUAN
RAMON 2,500,000

04/01t2016 BNF MENDOZA VILLALBA. HECTOR
FERNANDO

04t0112016 VISIO)43@\' 3,176,500

04t01t2016 vrsrgr5t"'¿o r,GN,G\E AGUILAR- LUCAS EDISON 7//ú,ooo

n?qf¿Yu,.
RLIA

[i
rl¡-1llFAr\¡l

'T.H
J L'¡J¡ ¿

'lúio ueorrya , xuco vro u/orun
GLAÓYS,DE Yi O OUE,ÚEDO

/ /cteof // ,
ctauzioo

o€ c

lencla

eOal
Jueza Pena

133

@§iffiv"
362 AMAMBAY

364

365

NOGUES CASANELLO, JUAN
ENRIQUE

367 30/10/2019

368 11tl1t2019 FRIGORIFICO CONCEPCION
S.A.

C.IIEQUES:DETTTERCERO§I DEPOSIIADO§,IAILA,,CúENTA,,!lrr,trg:.:il[§§¿),-

N' .fEcat^ DE
,DEPOSITO

BANCO CIJENTA fITULq'R MqNIO

1 04101t2016

2

3

4 04101t2016

5

6

7. 10-1709542

& 10-1709542

9 04t01t2016

10

11

12

13 10-1709542 21,329,945

14 COOP, MULT, SERV. PROD,
DURANGO LTDA,

16 /ffi4
hbg'



1 3/01/2016 FAMILIAR 10-1709542

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-t-2-37 -2019-L22.-------

MARTINEZ CARDOZO,
LOURDES ALICE

8,330,000

13tO1t2016 FAI\,4ILIAR 10-1709542 ARMANDO MIGUEL, PERITO
CACERES

10,000,000

BENITEZ GONZALEZ, MARIO
TEOFILO

3,600,00013t01t2016 CONTINENTAL 10-1709542

15t01t2016 SUDAMERIS 10-1709542 FERIS ARAUJO. EFRAIN AIZAR 20,000,000

ROGELIO IOMAS. BAEZ Y/O
SARA MELGAREJO

1,580,00014t1lt2016 ITAU 10-1709542

VISION 10-1709542 DE OLIVEIRA WINTIR, CLAUDIA 70,000,000141O112016

LUIS ALBERTO GALEANO
PERRONE

10,000,00014tO1t2016 ITAU 10-1709542

PISTILLI S.A 10,000,00014t01t2016 10-1709542

14tO1t2016 CONTINENIAL
JAROLIN DUARTE, DIEGO

JOSE
5,450,000

DE OLIVEIRA WINTIR, CLAUDIA 30,000,00014tO'Ü2016 VISION

14tO1t2016 ITAU
LUIS ALBERTO GALEANO

PERRONE
10,000,000

800,00014t01t2016 DIGITAL ENTERTAINMENT S,A.

FAMILIAR 10-1709542 DIGITAL ENTERTAINMENT S A 32,700,00014t01t2016

FRANCISCO OVIEOO O ELENA
PATIÑO

25,000,00015t01t2016 ITAU 10-1709542

15t01t2016 ¡TAU 10-1109542 LILIANA FRANCO MARECO 4,920,000

INMOBILIARIA CONFORT S.A. 4,217.25315tO1t2016 CONTINENfAL 10-1709542

15t01t2016 CONTINENTAL 10-1709542
PATIÑO DEGGELLER JUAN

ATILIO
900,000

6,000,00015t01t2016 CONTINENTAL 10-1709542
JAROLIN DUARTE, DIEGO

JOSE

17,300,00015101t2016 CONTINENTAL 10-1709542 KASPAR SUELAS S.R,L

ESCOLTA S,R,L 80,000,00015t01t2016 VISION 10-1709542

5,000,00015t0112016 vlstoN 10-1709542
MENDEZ GONZALEZ.
DOMINGA ZUNILDA

DE OLIVEIRA WINTIR. CLAUDIA 30.000,00015t01t2016 VISION 10-1709542

UNISAL S,A 10,000,00015tO1t2016 ITAPUA 10-1709542

10-1709542 100,000,00018tO1t2016 SUDA¡,IERIS

150,000,00018t01/2016 ITAU 10-1709542 ASIPLAST S.A.

1 1,000,00018tO1t2016 IfAU 10-1709542 PAR LEB S,A.

BOGARIN GONZALEZ NILDA
I\¡ARIA ,859,000* J18t01t2016 CONTINENTAL 10-1709542

CONTINENTAL 10-1709542
JAROLIN DUARTE, DIEGO

JOSE
000,o18t01t2016

i0,00010-1709542
JAROLIN DUARTE, DIEGO

JOSE
qwil

I

1l
18t01t2016 CONIINENTAL

10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE

000PENAL OE
sE

1 8/01/2016 CONTINENfAL

JAROLIN

/
DUARTE, DIEGO
JOSE , I

1q/q.u?0i6 CONTINENTAL 10-1709542

"diLrorrzors
CONTIÑENTAL 10-1709542

rú(co ouenr/é¡n/os
// ,t unruu/ /

E
tr
tr
EE

E

a1

riscioni Y
Ju

36

80

8t

B2

a1

CONTINENTAL

10-1709542

10-17095Á2

10-170954290

9l FAMILIAR 10,1709542

95

96

97

98

99

100

t0l
102

103
SCHUARTZMAN PARNES,

MAURICIO OANIEL

104

105

'106

107

'108

r09

§ 
*..."/'*'¡

1t0

,fff Yg,,/,,2



@§f¿Hv"
08101t2016 VISION 10-1709542 ARGOR PIROTECNIA S,R,L,

CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

OAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" L-L-2-37 -20L9-L22.-------------

150,150,000

Y

08t0112016 VISION 10-1709542 10,920,328

08i01/2016 VISION 10-1709542 SAI\¡U U S.A 88,000,000

08/01/2016 VISION 10-1709542 PERITO CACERES. ARMANDO
MIGUEL 7,000,000

08/01/2016 FAI\4ILIAR 10-1709542
AUTOMOTIVE S,A
IMPORTADORA Y
EXPORTADORA

4,150,000

08/01/2016 FAI\¡ ILIAR 10-1709542 HUTfEMAN HERRERA. RAUL

08/01/2016 ATLAS 10-1709542 RAI\4ON ZUBIZARRETA 54,000,000

ITAU 10-1709542 LUIS ALBERTO GALEANO
PERRONE 15,000,000

11t01t2016 ITAU 10-1709542 NAVIERA RIO NEGRO S A 50,000,000

11tO1t2016 ITAU 10-1709542 KASPAR SUELAS S,R.L 6,590,000

CONTINETAL 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE 5,750,000

CONTINENTAL 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE 5,420,000

11tO1t2016 CONTINENIAL 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE

6,650,000

11tO1t2016 CONTINENTAL 10-1709542
ALVIZO VAZOUEZ VICENTE
FERRER Y/O ALARCON DE

ALVIZO CLAUOINA
8,078,000

11tO1t2016 CONTINENTAL LEE, JEONG MIN Y/O KIL DE
LEE, JONG PAN 550,000

11t01t2016 10-1709542
GALETTI ZAPAROLLI, ANTONIO

ROBERTO Y/O GALETTI
ZAPAROLLI. JOSE

10,600,000

11t01t2016 't0-1709542 GUSTAVO ALBERTO BENITEZ
GIMENEZ

15,000,000

11tO1t2016 10-1709542 LUFEX PARAGUAY S,A. 7,000,000

11t01t2016 REGIONAL 10-1709542 LUFEX PARAGUAY S.A, 3,450,000

11t0112016 REGIONAL 10-1709542 LEZCANO ACOSTA. LIOIA
EDITH

2,500,000

11t01t2016 VISION 10-1709542 BLUNENSTEIN LEIBASCHOFF.
GUIDO

1,610,000

11t01t2016 VISION 10-1709542 DE OLIVEIRA WINTIR. CLAUDIA 30,000,000

11t01t2016 VISION 10-1709542 19,568,746

11t01t2016 FAMILIAR 10-1709542 HUTTEMAN HERRERA RAUL 3,000,000

11t01t2016 FA¡,4ILIAR 10-1709542 CACAVELOS CONIGLIARO,
RODRIGO

22,000,000

11t01t2016 AIVIAMEAY 10-1709542 JANTUS MIGUEL OUINTANA 1,100,000

12tO1t2016 CONTINENIAL 10-1709542 INMOBILIARIA CONFORT S,A,
/!=.

13,931,894

12101t2016 CONTINENTAL 10-1709542
I ffreuN",o,'oo 5,500,000

12t01t2016 CONT¡NENTAL 10-1709542 HY S.R.L.i6*Bq\' 75,000,000

12t01t2016 3,500,000BNF 10-1709541 ribM sarudLez, ¡unru

rnngururEAMotl
12t01t2016 vtstoN 10-1709542 ffi EtrlsElñA00Hfl R, cLAUDTA 30,000,000

r\eru""
13t01t2016 vtstoN .»*N10-1709542 \

2 úñffGsr&flsror-urs
,ó" aL¡p/to

Abq

c¡onl

íofunlaeolatto- Jueza Penat

tÍe2

48

49 MONGES, ORLANDO MISAEL

50

5t

52

53 3,000,000

51

55 08i01/2016

56

57

58 11t01t2016

59 11t01t2016

60

61

62 10-1709542

63 CONTINENTAL

64 REGIONAL

65 REGIONAL

67

68

69

70 UNISAL S A,

71

72

73

74

75

,1,
I

77

7S

'---



CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y
oTRO5". N' t-7-2-37 -20L9-L22.-------------

30,000,00022/01t2016 10-1709542 DE OL¡VEIRA WINTIR, CLAUDIA

ta
,l d

§en
e

isc¡oni
§

CONT¡NENTAL HANKER INTERNACIONAL S,A 22,000,000

22t01t2016 CONTINENTAL
CONDOMINIO BOTANICA V
ORDEN PLANAS, JOSE Y/O

PLAJE DIEGO

22t01t201615a CONTINENTAL 10-170e542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE 6,680,000

22t01t2016,;;;,] CONIINENTAL 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE 5,850,000

22/O1/2016t*l ITAPUA 10-1709542 UNISAL S,A 28,215.000

BNF 10-1709542 PAREDES DE CENTURION,
CARMEN 21,500,000

25/01/2016 BNF 10-1709542 FIOROTTO SANCHEZ, JUAN
RAMON 4,000,000

25tO1t2016 BNF 't0-1709542 NA REPRESENTACIONES
IMPORT EXPORT S.A, 10,000,000

25t01t2016 BNF 10-1709542 915,000

25t01t2016 IIAU 10-1709542 ERMELINDA FLEITAS ROMERO 't 8,000,000

25t01t2016rss 
I

10-1709542 LILIANA FRANCO MARECO

,l:{i!¡tl zsrolzoro ITAU 10-1709542 TACUARA S.A C,I 70,000,000

25101t2016 CONIINENTAL 10-1709542 1,200,000

25t01t2016itl§3,iil REGIONAL 10-1709542 Ii,PLAST S.A 39,963,000

25t01t2016163 REGIONAL 10-1709542 10,000,000

':1&,:1 25t01t2016 REGIONAL 10-1709542 BY VAGOS S,A 4,101,500

25t01t2016 10-1709542 ACOSIA S,RL 300,000,000

25t01t2016 VIS¡ON 10-1709542 19,248,421

25t01t2016 VISION 10-1709542 GAYOSO DE FERREIRA,
ESTANISI.AA 1,061,000

25tO1t2016l§9l,.l FAI\¡ILIAR 10-1709542 745,000

25/01t20'16 VISION 10-1709542 3,000,000

25t01t2016 FAMIL¡AR 10-1709542 AVEIRO MARECOS,
ALEJANDRO 4,000,000

25t01t2016171 FAMILIAR 10-1709542 DEL PUERTO, I\¡ARC¡ANO 2,500,000

25t01t2016 6s0,000

25t01t2016 INTERFISA 10-1709542 GONZALEZ BARCHELLO,
EDGAR JAVIER

25t01t2016?¡i,] ITAPUA 10-1709542 LA FAVORITA S.A

26/01t2016 FAI,lILIAR 10-1709542 ORUE CABRERA. GLADYS
PETRONA 3,096,000

26t01t2016 10-1709542 7(o*!*,?\,"',"'
26t0112016 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO

JOSE h* 000,000
1w

26t01t2016 TALAVERA VALDES, HUGO
RICARDO

!
I
il
a

üEcaoo, ipe¡¡auoe I f ,roo,ooo

It§i{: ,,.:ifli,iDór o 10-1709542 JOHANA RIVEROS, SAAVEDRA WT:-§7/8§oopoo
1t2416 FA¡ilILIAR 10-1709542

AUTOIUOTIVE S-4, ./
,1 mpoateooa v /

// yeoavot'e /

am¡
ncla

Jueza Penal

0 I
na Y

Ju
CQ rimic

138

'1,18 VISION

14§ 22101t2016 10-1709542

150 10-1709542 6,000,000

:1.5d 22t01t2016

,155

156

157 ARAUJO VICTOR ARISTIDES

1s8

ITAU 6,470,000

.'t 6f BEN¡TEZ GONZALEZ, MARIO
TEOFILO

LEZCANO ACOSTA, LIDIA
EDITH

165 VISION

,166
UNISAL S,A,

167

BI¡ilBOLIN S,R,L,

169 HUTTEMAN HERRERA, RAUL

17.4

172 FA[,lILIAR 10-1709542 SOLANO ANTONIO.
FLORENTIN SERVIAN

17.3 2,730,000

7,000,000

175

^
176 CONTINENTAL P¡STILLI S.A.

tTt CONTINENTAL

174 CONTINENTAL 10-1709542

REGIONAL

180



CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N" 1-1-2-37-20L9-122.-------------

18tO1t2016 CONTINENTAL
CONDOMINIO BOTANICA V
ORDEN PLANAS, JOSE Y/O

PLAJE DIEGO

trez
e

.cos

CONTINENTAL 10-1709542 BINGOPAR S,A. 12,917,190

BNF 10-1709542 BENITEZ CABALLERO, CELOS 1,500,000

18/01/2016 10-1709542 KANEKO S.A, 60,000,000

REG¡ONAL 10-1709542 MM TEXTILES S,A, 19,200,000

VISION 10-1709542 GONZALEZ DE BOGADO, ALBA
ROSA 5,000,000

VISION 10-1709542 DE OLIVEIRA WINTIR, CLAUD¡A 30.000,000

18t01t2016 VISION 10-1709542 UNISAL S.A 19,408,783

18t01t2016 VISION 10-1709542 15,000,000

FAMILIAR 'lo-1709542 AVEIRO MARECOS,
ALEJANDRO 4,000,000

18101t2016 FAMILIAR 10-1709542 ORUE CABRERA. GLADYS
PETRONA 4,370,000

18t01t2016 FAI\¡ILIAR 10-1709542 HUTTEMAN HERRERA, RAUL 3,000,000

FAI\4ILIAR 10-1709542 10,000,00018t01t2016

18t01t2016 10-1709542 GERDER S,A 2,405,000

19t01t2016 SUDAMERIS 4,800,000

15t01/2016 SUDAMERIS 10-1709542 GO¡,4EZ BUONGERMINI,
¡¡ARCELO 500,000

19t01t2016 SUDAMERIS 10-1709542 SCHUARTZMAN PARNES,
i,AURICIO DANIEL 8,750,000

19tllt2016 SUDAI\,IERIS SCHUARTZI\,IAN PARNES,
I\¡AURICIO DANIEL

5,000,000

19t01t2016 10-1709542 MENDOZA VILLALBA. HECTOR
FERNANDO

19101t2016 10-1705542 RIVEROS MEDINA, MARCIAL 10,000,000

20t01t2016 SUDAMERIS FRIGO IKE S,RL

ATLAS 10-1709542 ADAN, JOEL CENTURION 54,900,000

10-1709542 ITAU

20t01t2016 ITAU 10-1709542 LILIANA FRANCO I\¡ARECO 5,570,000

20t01t2016 CONTINENTAL 10-1709542 6,200,000

20t01/2016 REGIONAL 10-1709542 ENEACHE S,A

20t01t2016 VISION 10-1709542 4,000,000

vtstoN 10-1709542 ROMAN DE OLMEDO 4,833,000

20t01t2016 VISION 10-1709542 DE OLIVEIRA WINTIR, CLAUDIA 30,000,000

20t01t2016 AU 10-1709542
LUCIA IUARIA DEL ROCIO VELY

LACOGNATA
3,000,000

21tO1t2016 REGIONAL 10-1709542 AGRorRAffir% 5,297,286

21tO1t2016 VISION 10-1709542 D E o LrvE r R#&.¡26ñ}§úDA\ 70,000,000

VISION 10-1709542 o e o r-rve rtfiÑrr trp{§S¡{p fi t 30,000,000

21t01t2016 FA[/lILIAR 10-1709542 HUrrEr¡HN HERWcgL 3,000,000

25t01t2016 SUDAMERIS 10-1709542 /"'1f,ffiffi#"'i 1,000,000

,¡a!,0t9)óio SUDAMERIS 10-1709542 // ¡{\$weffi/ .s// n allo,ú

hbg
\a Jud\c

u ia Cr ¡on¡
0

Jueza Penal

Yolan
e

@§y?tu"
10-1709542 17,000,000¡lljz

1r3 18t01t2016

,14.1 18t01t2016

,15 REGIONAL

116 18t01t2016

,11 18101t2016

118 18t01t2016

ft9
't20 PISTILLI S,A,

121 18t0'l t2016

122

'123

124 RIVEROS MEDINA, MARCIAL

ATLAS

126 10-1709542 BOGADO GONZALEZ, JUAN
JOSE

127

124

129 10-1709542

,130 VIS¡ON 18,000,000

134 FAIUILIAR

132 10-1709542 4,200,000

133 20101t2016

1A 20t01t2016 UNO S,A, 2,177,450

136 JAROLIN DUARTE. DIEGO
JOSE

137 3,169,333

f38 PARK EUN YEY

t39 20t01t2016

140

't41

142

1*3

lnt 21t01t2016
(.14g

116

1A7;

L37



@§ftHv"
CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' t-L-2-t7 -20L9-t22.-------

CAVALLARO SACEI 4,036,36427 /01t2016 10-1709542

a 9oca

27101t2016 CONTINENTAL 10-1709542
TALAVERA VALDES, HUGO

RICARDO
10,600,000

28t01t2016 CONTINENTAL HANKEB INTERNACIONAL 24,260,000

28t01t2016 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE 5,500,000

24t01t2016 10-1709542 LOPEZ F, MANLIO M, Y/O
DAUMAS MA. MERCEDES 61,500,000

24t01t2016 'to-1709542 70,000,000

28t01t2016 FAI\¡ ILIAR 10-1709542 SAI\¡UDIO GODOY, JOSE

28t01t2016 10-1709542 I\¡AXI TEJIDOS S,A 1,000,000

29t01t2016 ATLAS 10-1709542 GERBER S,A. 3,950,000

29101t2016 ITAU 10-1709542 VIRGINIA DE [ilEDINA OFELIA
AGUILERA 4,794,000

29tO1t2016 ITAU 10-1709542
LUIS ALBERTO GALEANO

PERRONE

ITAU 10-1709542

29t01t2016 ITAU 10-1709542 12,549,018

29t01t2016 FA¡/|ILIAR 10-1709542 HUTTEMAN HERRERA. RAUL 3,000,000

29t01t2016 SUDAIUERIS 10-1709542 20,000,000

SUDAMERIS 10-1709542 4,800,000

FAMILIAR 10-1709542 DEL PUERTO MARCIANO 5,460,000

01t02t2016 BNF 10-1709542 5,782,500

01t02t2016 CONTINENTAL JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE

6,450,000

01t02t2016 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE

4,850,000

01t02t2016 10-1709542 JAROLIN DUARTE. DIEGO
JOSE

6,520,000

01t02t2016 REGIONAL 10-1709542 FERNANDO PANZA DUARTE 6,390,000

01t02t2016
GA¡,IARRA ALEGRE, LORENZA

HERIBERTA
1,800,000

01t02t2016 VISION 10-1709542
BLUNENSTEIN LEIBASCHOFF,

GUIDO
1,610,000

01t02t2016 VISION UNISAL S-4,

41102t2016 VISION 10-1705542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE

01to2t2016 ITAPUA 10-1709542 LA FAVORITA S,A, 4,000,000

01to2t2016 1,375,000JFAMILIAR 10-1709542 MARIELA VILLALBA PEÑA

01/02t2016 FAMILIAR 10-1709542
AVEIRO MARECOS,

ALEJANDRO
3,895,000

01t02t2016 FAf\¡lLlAR 10-1709542 SAMUDIO GODOY, JOSE /.o ÁX,¿:i\ iI 6,500,000

500,00002t02t2016 SUDAMERIS 10-1709542
GOI\4EZ BUONGERMINI,

MARCELO w
.esrÉL:iffio 7

02t02t2016 CONTINENTAL 10-1709542
BENITEZ ARZAMENDIA,

ARNALDO

0210212016
onue ceanene, creovs \PEITONA A 1

6,640,000FA¡/lILIAR 10-1709542

,, /P''/;SB?»:l;
FAMILIAR 10-1709542

ORUE "fmr;Y:l

eza

cos
en

Abg

a
na

sc ion¡

Jueza Penat

0
Yola

no

tez

AILASf81

142

183 10-1709542

184 CONTINENTAL

185 CONTINENTAL

1,86 VISION DE OLIVEIRA WINTIR, CLAUDIA

16i 4,215,000

188 FAMILIAR

189

190

191 900,000

192 29/01t2016 FRANCISCO OVIEDO O ELENA
PAIÑo 25,000,000

f93 EOUIPO MEDICO DE
EMERGENCIAS DEL PY

194

195. FERIS ARAUJO, EFRAIN AIZAR

't 96 29t01t2016 BOGADO GONZALEZ, JUAN
JOSE

,197 01to2t2016

t98 FERREIRA ELIZABETH

199 10-1709542

ffi CONTINENTAL

201 CONTINENTAL

#fr

203 VISION 10-1709542

204

205 10-1709542 19,088,858

,206 10,000,000

207

20a

209 //o§ "r^\
210

.zfr
lt

úi;

e
""Y

¿1ár,
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PISTILLI S,A, 15,000,000

md
J ncia

o

.,ia.il
FAMILIAR I\,IANZUR JULIO CESAR Y/O

LEONIDA HAYDEE DE IUANZUR

03t02t2016 FAMILIAR 10-1709542 ORUE CABRERA, GLADYS
PETRONA 6,300,000

03102t2016 AILAS 10-1709542 GERBER S,A 4,850,000

03t02/2016 BNF 10-1709542 WEABER DE BRIZUELA,
SHARON KAYE 2,100,000

04t02t2016**x 
I

ITAU 10-1709542 CCO SRL 966,000

04t02t2016,rr;r,,.,1 CONTINENTAL 10-1709542 ESTIGARRIBIA MALLADA,
ANTONIO ELISEO 4,200,000

04102t2016,,¡,*:,:l REGIONAL 10-1709542 TECNOGEN GANADERA S.A. 7,770,000

vrsroN 10-1709542 FANE INDUSTRIAL Y
CO¡/ERCIAL S.R.L. 5,250,000

SUDAMERIS 12,763,636

05to2t2016 SUDAMERIS 10-1709542 FRIGORIFICO CONCEPCION 19,636,364

05/02t2016,ru ]

BANCO DE LA
NACION

ARGENTINA
10-1709542 COMERCIAL E INDUSTRIAL

SAN GREGORIO 562,500

05t02t2016'rrl'::,1 ITAU 10-1709542 16,500,000

05t02/2016r,¡¡i,'] ITAU 10-1709542 ESMELINDA FLEITAS ROMERO 22,000,000

05102t201622g ITAU 10-1709542 10,000,000

05/02t2016,ro 
I

10-1709542 38.000,000

05t02t2016 10-1709542 PERERIRA ESPINOLA, CARLOS
ROBERTO 1,273,700

05t02t2016zsz l, 10-1709542 ESPINOLA, CI.ÁUDIA PATRICIA 1,500,000

05t02t2016 VIS¡ON 10-1709542

05t02t2016 10-1709542

05102t2016^'l SUDAIVERIS 10-1709542 SCHUARTZ¡TAN PARNES,
I\¡AURICIO DANIEL 124,650,000

05t02t2016
BANCO DE LA

NACION
ARGENTINA

10-1709542
IJROTJHART F. JUL¡O RAMON O

CORDONE DE URQUHART,
INOCENCIA IUARGARIIARCA

1,550,000

05t02t2016237 BANCO GNB 10-1709542 HANKER INTERNACIONAL S,A. 20,000,000

08t02t2016á'.] CONTINENTAL '10-1709542 CLUB GENERAL DIAZ 150,000,000

08/02t2016i!e.,il VISION 10-1709542 VELAZQUEZ LOPEZ DARIO 25,000,000

oato2t2016lol VISION 10-1709542 UNISAL S,A 18,928,896

:ai!Zm* vlstoN 10-1709542 COLMAN CABALLERO,
LORENZO

i{l§6'e,ozzít.6\ \ vtstoN JAROLIN DUARTE. DIEGO
JOSE 5,500,000

ffi,6,--@Fz ü
I

10-1709542 ORUE CABRERA, GLADYS
PETRONA 950,000

'16 I
I

FA¡,IILIAR 10-1709542 HUTTEIUAN HERRERA, RAUL

I FAMILIAR 10-1709542 RUIZ GALEANO, JOSE DE LOS
ANGELES 3,851,000

FAMILIAR 10-1709542 AVEIRO ¡/ARECOS,
, ALEJANDRO I ^rAo'Ñ

FAMILIAR 10-1709542 fukupro coooy, tg$t // á,fifooo

eza Pena
n

R

1,40

215 03t02t2016 10-1709542

03to2t2016 10-1709542 856,195

217

2t.8

219

223 04t02t2016

224 05t02t2016 10-1709542 FRIGORIFICO CONCEPCION

2

CONSTRUCTORA VITAL S,A,

IVIARIA CRISfINA CARRILLO
Y/O ERIK KASPAR

CONTINENTAL ITAUGUA AUTOMOTORES S,A,

231 vtsroN

VISION

233 DISPACAT S,A. 6,233,333

234 FAMILIAR PANIAGUA OCHIPINTT¡ LUIS
ENRIOUE 8,700,000

966,000

10-1709542

FAN¡¡LIAR

# 3,000,000
¡uzcaffo !
mpsu.E
-i¿d+üe)
,.proz14ff

Nog'

\---

Jueza Penal
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3,000,000

AatuaI\a Jljd

I

09t02t2016 VISION 10-1709542 ECO RECICLADOS S.A. 15,750,000

09102t2016 FAMIL¡AR 10-1709542 RUIZ GALEANO, JOSE DE LOS
ANGELES 4,860,000

09102/2016 CONTINENTAL 10-1709542 SALINAS, LUIS ALBERTO 60,000,000

09t02t2016 10-1709542 JANTUS MGUEL QUINTANA 15,000,000

09t02t2016 vtstoN 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE 5,780,000

09t02t2016 VISION 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE 6,500,000

09102t20't6 SUDAMERIS 10-1709542 SCHUARTZMAN PARNES,
MAURICIO DANIEL 13,750,000

09t02t2016 SUDAMERIS 10-1709542 23,875,000

09t02t2016 AILAS 10-1709542 JOEL ADAN CENTURION RIVAS 55 000,000

09t02t2016 CONfINENTAL 10-1709542 ANTONIO ROBERTO Y/O
GALETTI GALLETT¡ SAPAROLLI 10,600,000

12t02t2016 CONTINENTAL 'lo-1709542 INMOBILIARIA CONFORT S,A, 9,165,690

12/02t2016 SUDAMERIS 10-1709542 MONGES ORLANDO I\¡ISAEL 24,785,000

12t02t2016 CONfINENTAL 10-1709542 FADLACA ARMELE GABRIEL
EIVIIL

't 2,800,000

12t02t2016 BNF 10-1709542 AOUINO DE CRISTALDO

12t02t2016 VISION JABALIN DUARTE DIEGO JOSE 5,850,000

12102t2016
BANCO DE LA

NACION
ARGENTINA

10-1709542 JULIO RAMON O CORDONE
URGUHART F.

1,550,000

12102t2016 FA¡/lILIAR 10-1709542 MIGUEL ANGEL CAZAL RIEGO 6,000,000

15102t2016 10-1709542 20,000,000

15t02t2016 SUDAMERIS 10-1709542
MIRANDA FERNANDEZ

REINALDO U OTRAS 4,100,000

15t02/2016 BNF 10-1709542 GAYOSO ARCE JULIO 4,669,794

15102t2016
BANCO DE LA

NACION
ARGENTINA

10-1709542 LUIS JAVIER CAMLLERO
PARADEDA 4,356,857

15t02t2016 BANCO GNB 10-1709542 CEKAIN AIZAR FERIS ARAUJO 20,000,000

15t02t2016 BANCO GNB 'to-1709542 HAWKER INTERNACIONAL S A

15t02t2016 FAIVILIAR 10-1709542 DIGITAL ENTERTAINMENT S,A 3,150 000

15t02t2016 FAMILIAR 10-1709542 3,851,000

15t02t2016 FAMILIAR 10-1709542
VICTOR MARCELO MARTINEZ

cAÑETE 3,500,000

15t02t2016 ITAU 10-1709542 CONSTRUCTORA VITAL S,A 't5,400,000

15t02t2016 ITAU 10-1709542 NEUROGEN S,A /rA\ 15,000,000

15t02t2016 ITAU 10-1709542 GL'ILLERMO FEDERICO
ROTELA GUARAGHA

18,000,000
b

15t02t2016 ITAU 10-1709542 ASIPLAST S,A ,725.0007
15t02t2016 ITAU MA CRISTINA CARRILLO Y/O

ERIK KASPAR
Iw ,000,000

15t02t2016 10-1709542 PISTILLI S,A
' tllBun^t-
\esPicr¡t'tzroo ),000,000

rlil9'.ifstE¿t
]ICONTINENTAL 10-1709542 //^",o "y /"^, 0

Dfa udi onl

yo
Jueza Pen

Yola
cla

z

24A

249

250

251

252

253

2*

255

256 MONGES ORTANDO I\¡ISAEL

257

258

259

260

261

262 394,000

263 10-1709542

2A

265

266 SUDAMERIS EFRAIN FERIS ARAUJO

267

268

269

270

271 22,760,O00

272

273 JOSE DE LOS ANGELES RUIZ
GALEANO

274

275

276

277

278

l* 10-1709542

240 CONTINENTAL

281
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e amíréz
lde tencia

S

Y
J

283 15t02t2016 REGIONAL 10-1709542 LEZCANO ACOSTA, LID¡A
EDITH

10.000,000

19tO2t2016 REGIONAL 10-1709542

15tozt2016 VISION 10-1709542 VERA RECALDE ANTONIO 30,000,000

286 15tO2t2016 VISION 10-1709542 ESCOLTA S.R,L 80,000,000

287 15t02t2016 VISION 10-1709542 LOMBARDO GARAY IGNACIA
RAMONA

't,317,500

15t02t2016 VISION 10-1709542 RUTA IRANSCHACO 18,768,933

15t02t2016 VISION 10-1709542 DIEGO JOSE JAROLIN DUARTE 6,250,000

290 15tO2t2016 VISION 10-1709542 DIEGO JOSE JAROLIN DUARTE 5,500,000

29'l 15t02t2016 FAMILIAR 10-1709542
FUSSION BORDADOS

CREATIVOS S.A,
620,000

15102t2016 FAMILIAR 10-1709542 RAUL III HUTTEMAN HERRERA 3,000,000

15t02t2016 FAMILIAR 10-1705542
AVEIRO ¡/lARECOS.

ALEJANDRO 3,668,000

15tO2t2016 BNF 10-1709542 HECTOR FERNANDO
MENDOZA VILLALBA 24.000,000

295 16t02t2016 SUDAI\¡ERIS 10-1709542 GOMEZ BUONGERMINI,
MARCELO

500,000

16t0212016 REGIONAL 10-1709542 TEXTILES S A, 18,300,000

297 1610212016 ITAU 10-1709542 LUIS ENRIOUE PANIAGUA
OCH¡PINTI

16t02t2016 CONTINENTAL 10-1709542
CONDOMINIO BOTANICA V
ORDEN PLANAS, JOSE Y/O

PLAJE DIEGO
17,000,000

10-1709542 RAUL III HUTTEIVAN HERRERA 3,000,000

17t02t2016 10-1709542 VETAZQUEZ LOPEZ DARIO 17,550,000

18t02t2016 GO¡rEZ BUONGERI\,llNl,
MARCELO

500,000

SUDAMERIS 10-1709542 GOMEZ BUONGER¡ilINI,
MARCELO 500,000

SUDAMERIS 10-1709542 INCA I.C,S.A 4,000,000

18t02t2016 SUDAIUERIS ORLANDO IVISAEL I\¡ONGES 24,623,000

18t02t2016 CONTINENTAL 't0-1709542 15,900,000

18t02t2016 CONTINENTAL CLUB SPORTIVO LUOUEÑO

18t02t2016 Af\¡Al\,,lBAY 10-1709542 ARGUELLO RAMIREZ CARMEN

18t02t2016 CONTINENTAL 10-1709542
GALETTI ZAPAROLLI. ANTONIO

ROBERTO Y/O GALETTI
ZAPAROLLI, JOSE

5,750,000

309 
.

1 vtstoN
\

10-1709542 SALINAS TANASIO LUIS
ALBERTO

89,000,000

(
1 8/02r2q(6 VISIONr\\ 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO

JOSE
6,500,000

311 18tO2t201§t . ll vrsroN 10-1709542 JAROLIN DUARTE, DIEGO
JOSE

6,750,000

't8to2t201g ¿ ATLAS 2,834,00010-1709542 SILVIO YEGROS Y/O FATIMA
CUEVAS

g{),o,,.r NTINENTALw 10-1709542
BALBUENA PETTENGILL./
gÁrcoto aeana¡oo/ ^ v.4,Ñ

hbg
Louf

D al

ionl
Jueza Pena

s o m

L42

282 INIUOBILIARIA CONFORT S.A, 3,562,948

284 FERNANDO PANZA DUARTE 4,980,000

28s

288

?89

292

294

296

38,000,000

298

299 17t02t2016 FAIVIILIAR

300 VISION

30, SUDAMERIS 10-1709542

302 14t02t2016

303 14t02t2016

304 10-1709542

305 ANIBAL LOPEZ SANABRIA

306 10-1709542 70,000,000

30? 10.450,000

308

310

a,

ts

...----
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HECTOR FERNANDO
MENDOZA VILLALBA 18,000,000

Qo Yo

18t02t2016 BNF 10-'t709542

e

19t02t2016 SUDAMERIS 10-17095/.2 I\¡ONGES ORLANDO ¡/lI SAEL 25,813,000

19t02t2016 SUDAMERIS 10-1709542 MAURICIO DANIEL
SCHUARIZHAN PARNES

1,500,000

22t02t2016 SUDA¡ilERIS 10-1709542 GOIUEZ BUONGERMINI,
MARCELO 500,000

19t02t2016 FAMILIAR 10-1709542
AUTOMOTIVE S,A,
I¡/llPORTADORA Y
EXPORTADORA

19t02t2016 CONTINENTAL 10-1709542 DINGOPAR S A 6,291,793

19t02t2016 CONTINENTAL 10-1709542 ARAUCARIA S,A, 1,401,000

VISION 10-1709542 CEFERINO RUIZ DIAZ 6,233,334

19t02t2016 vtsroN 10-1709542 CEFERINO RUIZ DIAZ 9,130,000

20t02t2016 CONTINENTAL 10-1709542 GODOY LUDOVICO Y/O
GODOY CELSA

5,000,000

SUDAMERIS 10-1709542 MONGES ORLANDO MISAEL 24,731 ,000

10-1709542 BOGADO KLEIN CRISTHIAN
JOSE 1,160,000

24t02t2016 FAI\,lILIAR 10-1709542 RAUL III HUTTE¡i|AN HERRERA 3,000,000

24t'2t2016 INIERFISA 10-1709542
EDGAR JAVIER GONZALEZ

BARCHELLO 2,730,000

25t02t2016 SUDAMERIS 10-1709542 GALEANO GONZALEZ ALDO
MANUEL

12,500,000

26t02t2016 SUDAMERIS 10-1709t2 DORR ANDRE O PEREIRA
CLEIDE

2,140,000

25t02t2016 ITAU 10-1709542 YUTY S.A, 1,830,000

25t02t2016 ITAU I\,IOLDEPAR S.A 2,000,00010-1709542

25t02t2016 CONIINENTAL 10-1709542 LEIVA GUSTAVO ADOLFO 12,500,000

25t02t2016 FAMILIAR 10-1709542 ESCOBAR EVELIN MIRELLA 35,500,000

25t02t2016 ¡TAPUA 10-1709542 UNISAL S,A, 6.750,000

25t02t2016 ATLAS 10-1709542 COIVERCIAL 63 S A '1,171 ,163

26t02t2016 FAMILIAR 10-1709542 SPG PARAGUAY S,A, 440,000

26tO2t2016 ITAU 2,000,000MODEL PAR S,A,

26t02t2016 CONTINENTAL 10-1709542
TALAVERA VALDES, HUGO

RICARDO
1,800,000

26t02t2016 REGIONAL 10-1709542 BLUE DESIGN S.A, 5,026,290

01/03/2016 SUDA[4ERIS 10-1709542 FERIS ARAUJO, EFRAIN AIZAR 20,000,000

01i03/2016 ATLAS 10-1709542 OSCAR FERNANDEZ VALDEZ 48,000,000

20,000,000\01/03t2016 BANCO GNB 10-1709542 EFRATN ArzAR FERrs 
^ñ

01103t2016 INTERFISA 10-1709542 orcrrer erurenrerru¡y'fÍts §.Á{ 17,880,000

01t03t2016 BANCO GNB 10-1709542 nnwre n r r.rre nt rnf(@t-n¡¿ffi1 13,240,000

01i03/2016 ITAU 10-1709542
eonru cusrnvdffiidffüfr,

BENEG|F \S4
I

\i.1)

v 2,000,000

01to3t2016 ITAU 10-17095¿2 uooel en$ s.a. 16¡6gr, AL 2,000,000

IZAUU

o/ 85,000,00001/03/2016 ITAU 10-1709542
cnupo ¡ co¡rr\h¡Etf$lAL

eenecue?§4

0oioit8.iPzuilo CONTINENTAL frr,*w,^
í¡e
¡a

hoE
es

nat
cioni

,o

Jueza Penal
Ju

oml

a

1

314

315

3t6

317

318 7,350,000

319

320

321 19t02t2016

322

323

3A 24t02t2016

325 24t02t2016 BNF

326

327

328

329

330

331

333

334

335

336

337 10-1709542

338

339

340

341

342

343

344

3,15

346

317

34E., 10-1709542
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3,533,000

rre
J

CONTINENTAL DUK YOUL PARK Y/O HAE 3,720,000

600,00001t03t2016 CONTINENTAL 10-1709542
TALAVERA VALDES, HUGO

RICARDO

01/03/2016 REGIONAL 10-1709542 ALZELINDO ANTONIO CATTANI 4,500,000

01/03/2016 REGIONAL 10-1709542 FERNANOO PANZA DUARIE 4,981,000

6.390,00001/03/2016 REGIONAL 10-1709542 FERNANDO PANZA DUARTE

01/03t2016 vrsroN 10-1709542 ESPINOLA. CLAUDIA PATRICIA 1,500,000

vtstoN GAMARRA ALEGRE, LORENZA
HERIBERTA

1.800,00001/03/2016 10-1709542

01/03/2016 VISION 10-1709542 TERESA LAMAS CARISI¡ilO 5,000,000

37,400,48101t03t2016 VISION 10-1709542 RAI\¡IREZ TELLEZ I\¡ARCELO

01/03/2016 VIS IO N 10-1709542 UNISAL S,A 18,449,008

01t03t2016 FA¡,l ILIAR 10-1709542 RAUL III HUTTE¡'AN HERRERA 150,000,000

DIG¡TAL ENTERTAINMENT S A 50,000,00001/03/2016 FA¡,lILIAR 10-1709542

01/03/2016 FAIVILIAR 10-1709542 DIGITAL ENTERTAINMENT S.A 50,000,000

1,677,00001/03/2016 FAI\,l ILIAR 10-1709542 CESAR BAZAR

02t03t2016 CONTINENTAL 1 1,000,00010-1709542

1 1,500,00002/03/2016 VISION 10-1709542 LUIS CARLOS AVALOS
FRANCO

150,000,00002t03t2016 FAMILIAR 10-1709542

02to3t2016 FAMILIAR 10-1709542
ALEJANDRO AVEIRO

MARECOS
4.000,000

IVIANZUR JULIO CESAR Y/O
LEONIDA HAYDEE DE MANZUR

403,30008/03/2016 FA[¡ILIAR 10-1709542

01/03/2016 ATLAS 10-1709542 OSCAR FERNANDEZ VALDEZ 48,000,000

CONTINENTAL 1A-1709542
LUIS ALBERTO SALINAS

TANASIO
32,500,00003/03/2016

12,500,00003/03/2016 CONTINENTAL 10-1709542
LUIS ALBERTO SALINAS

TANASIO

5,834,00003/03/2016 10-1709542

52,500,00003/03/2016 CONTINENTAL 10-1709542 LUIS SALDIVAR

vtstoN 10-1709542
ARIEL MARCELO PALUCH

BARDICHESKY
660,00003/03/2016

12,900,00004t03t2016 FAI\¡ILIAR 10-1709542
WALTER GUSTAVO BENITEZ

FERREIRA

6,450,000CONTINENTAL

-

10-170954204/03/2016
-/-

17,000,000*,rrÑi 'tl,N.
q=x í\\

10-'1709542
GONZALEZ CUAVEJO

ROBERTO Y/O DERBAS OE
GONZALEZ

30.000,000
GONZALEZ CUAVEJO

ROBERTO Y/O DERBAS DE
GONZALEZ

..,#;,K
llü ,,,

fdil
:í*," ill

10-1709542

-tt;*'r
GONZALEZ CUAVEJO
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JOSE AUGUSTO RIOUELME
AVILA 6,500,000

cl Qo

07103t2016 SUDAIVERIS 10-1709542 MAURICIO DANIEL
SCHUARIZHAN PARNES s,000,000

07 t03t2016 ITAU 10-1709542 19,665,000

07103t2016 10-1709542 TACUARASACI 50,000,000

07 to3t2016 ITAU ARSENIO MOREL 10,000,000

07 to3/2016 ITAU VIRGINIA DE MEDIN Y/O MA
DELIA AGUILERA 5,661,000

07 t03t2016 CONTINENTAL 10-1709542 ANTONIO ELISEO
ESTIGARRIBIA IVALLADA 500,000

CONTINENTAL 10-1709542 4,300,000

BNF 10-1709542 6,149,200

07 t03t2016 BNF 10-1709542 TOMAS PEREZ LOPEZ 1,047,000

22t03t2016 CONTINENTAL 52-00144662-05 HHDSA 4,000,000 G

06t12t2016 CONTINENTAL 01-00851242-06
ASOCTACTON

PARAGUAYA DE FÚTBoL 100,000,000 G

20t02t2017 CONTINENTAL 01-00851242-06
ASOCIACION

PARAGUAYA DE FÚTBOL 100,000,000 G

12t1gt2017 CONTINENTAL 01-00851242-06 100,000,000 G

CONTINENTAL 29-00573021-01 CLUB SPORIIVO
LUoUEño 140,000,000 6

CONTINENTAL 29-00723063-01 GANADERA KUARAJHY
S,R,L, 280,000,000 G

22t02t2018 16-00875783-05
NATURITA PHARMA

S,R,L,

1.0.113934t2 DIEGO AUGUSTO AYALA
I\¡ACIEL 1,450,000 G

11t02t2019 CONTINENTAL 39-00768606-08
EVERALDO BENEDITO

MENDES 1,035,650 G

11t02t2019 CONTINENTAL 08-00604304-07 ROCYE HIJOS S.A, 4,735,805 @

02togt2019 SU DA¡/ ERIS 010164599/3
CENTRAL DE COOP, DE

VIVIENDAS
3,000,000 G

0,000 -,. /)/15t12t2016 INTERFISA 5-0000896 I & T S,A,
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384 ITAU
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390
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20/03t2017 A[¡AMBAY 10302347 tO
HUGO TALAVERO Y/O

ALEJANDRA TALAVERA 4,000,000

Ra

rcos

01t12t2017 AI\¡AMBAY 10302347 tA
HUGO TALAVERO Y/O

ALEJANDRA TALAVERA 6,000,000

09/06/2018 1072521
TERESITA DE JESUS LOPEZ

RO[IERO 29,500,000

15t06t2018 ATLAS 1072521 TERESITA DE JESUS LOPEZ
ROMERO 25,000,000

18t06t201A ATLAS ALBERTO HELFON ANTEBI
DUARTE $ 50,000.00

18t06t201a ATLAS 972542 ALBERTO HELFON ANTEBI
DUARTE $ 15,000.00

20t06t2018 972542 ALBERTO HELFON ANTEBI
DUARTE $ 15,ooo.oo

10106/2018 1071568 GRUPO ROTEX S,A, 29,500,000

ATLAS 1071568 GRUPO ROTEX S,A. $ 1,914.00

22t06t201A ATLAS $ 2,397.00

28106t2018 ATLAS 1072523 TERESITA DE JESUS LOPEZ
ROMERO $ 791.00

28106t201A 1072523 TERESITA DE JESUS LOPEZ
ROMERO $ 791.00

05t07t2018 1072523 GRUPO ROTEX S,A,

10t07t2018 ATLAS 1072523 GRUPO ROTEX S,A, 29,500,000

10107t2018 ATLAS GRUPO ROIEX S,A

15107 /2018 ATLAS 1072523 GRUPO ROTEX S,A $ 7,500.00

15107t201A ATLAS $ 15.000.00

15tO7 t2018 ATLAS 1072523 GRUPO ROTEX S,A, $ 30,000.00

15107 t201A 1072523 GRUPO ROTEX S,A, $ 10,000.00

15t07 t2018 ATLAS 1072523 GRUPO ROTEX S,A, $ 10,000.00

15tO7 t2018 ATLAS 1071629 GUILLERIVIO ROTELA
GUARAGNA S.A. $ 25,000.00

15107 t2018 ATLAS 1071629 GUILLERMO ROTELA
GUARAGNA S,A, $ 20,000.00

151071201a 1071629 GUILLERI\¡O ROTELA
GUARAGNA S,A, $ 10,000.00

01t02/2018 AMAMBAY 10302347 t0 HUGO TALAVERO Y/O
ALEJANDRA TALAVERA 6,000,000

25t09t2UA FAI\¡ ILIAR 05-001403140 DIGITAL ENTERTAIMENT S.A. 9,700,000

25t04t2418 VISION 90014119/1 $ 1,250.00

25t04t2018 VISION 94014119t1 UNISAL S,A, $ 7,500.00

03t04t2019 VISION UNISAL S.A. $ 150,000.00

23t04t2019'

=qqQN
90014119/1 UNISAL S.A, $ 't,150.00

osto6t2vf6t '"\á§rl\ 90014119/1 UNISAL S,A $ 5,000.00

2 ár,NJ4\ 90014119/1 $ 7,5oo.oo

2ao6[& (l 900141 l9l1 UNISAL S.A $ 5,ooo.oo

1 q1 I oñ- t90014119/1 UNISAL S,A, $ 1,250.00

ruzaA§Qru [J 900f411S/1 UNISAL S.A,
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lgualmente se ha cotejado y establecido la coincidencia entre estas personas
denunciadas y los cheques originales encontrados en el domicilio y oficina de los
acusados, comparando también y encontrando la coincidencia entre estos y las
fotocopias de los cheques que estaban como respaldo de las denuncias formuladas
por el acusado y que obran en las carpetas fiscales, también con la ver¡ficación que
se hizo de los nombres que coincidían con los audios, mensajes, cheques y boletas
de depósitos extraídos de los teléfonos y computadoras que fueron producidos por los
peritos Jorge Riquelme y Sergio Salinas.-----

También hemos valorados para poder reconstruir el acontecimiento histórico
contratos que eran celebrados entre el acusado Ramon González y Edemilson
Antonio de Lima, el 17 de septiembre del 2018, fs. 165/167 del Biblioratos, que fue
encontrado en oportunidad del allanamiento.----------

PRECEPTOS JURÍDICOS APLICABLES

El Tribunal de Sentencia llegó al convencimiento por unanimidad, que el
acusado Ramón González Daher es punible según el artículo 289 numeral 1" primera
alternativa (haber realizado un hecho antijurídico) del C.P., habiendo violado esta
misma ley penal en 155 oportunidades, a saber: 152 denuncias descriptas en las 153
carpetas fiscales del anexo 12, porque una denuncia del año 2012 prescribió, más las
denuncias que realizó en contra de Juan Planas, Julio Mendoza y Natalia Petersen.--

Respecto a la punibilidad según el artículo 289, ¡nciso 1", pr¡mera alternativa
CP Denuncia Falsa, la posibilidad de la aplicación de este tipo legal fue advertida al
acusado por el Tribunal en el momento en que se estaban produciendo pruebas
documentales y específicamente antes de la producción del anexo 12 que contenía
las copias de las carpetas fiscales de los procesos penales que fueron iniciados a227
personas como consecuencia de las denuncias realizadas por el acusado Ramón
González Daher, en consecuencia la advertencia fue oportuna para asegurar el
derecho a ser oído del acusado y la preparación de su defensa sobre estos hechos
que forman parte de la acusación presentada por el Ministerio Publico, en
cumplimiento a lo establecido en el artículo 400 CPP

Efectivamente el A.l. de elevación ha fijado como hechos: "...El Sr. Ramón
González Daher, realiza la actividad de préstamos con intereses usuraios de forma
comercial, y de manera tal que la desproporción entre lo prestado y lo retornado como
rnfereses son superlativamenfe exceslvos, utilizando como medio para dicho fin ilícito el
uso de pagares o chegues, esto teniendo en cuenta que el Sr. Ramón Mario González
Daher formuló denuncias en distintas sedes del Ministerio Público, en carácter de
víctima en contra de vaias personas por supuestas Esfafas, en muchas de ellas,
mediante la ufilización de cheques y que, conforme al informe oficial de la Oficina de
Denuncias Penales a la fecha habría radicado un total de 227 denuncias. "-----------------

En atención a ello, el Tribunal ha cumplido de m lo dispuesto en
or acreditadosel artículo 400 CP, que señala que el Tribunal no

nstancias o hechos que no hayan sido consignad ón y no hayan
do admitidos en el auto de apertura a juicio, pero si pu na calificación
rídica distinta a la de la acusación o del auto apert sin modific
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por lo tanto la decisión del Tribunal, no constituye violación alguna del principio de
congruencia, al contrario respetuoso del Art.400 del C.P.P. lo que hace el Tribunal es
justamente, advertir a los intervinientes para posibil¡tar el derecho a ser oído, respecto
de un precepto jurÍdico que no habÍa sido advertido por ninguno de ellos, pero respecto
a hechos que s¡ estaban descriptos en la acusación y el auto de apertura a juicio y que
hemos corroborado, inclusive, también fueron descriptos estos hechos en la imputación
y en la indagatoria. Es decir, estos hechos atribuidos al acusado Ramon González,
están descriptos y fueron conocidos incluso desde el inicio del proceso, durante toda la
etapa de la investigación

RESPECTO A LOS ELEMENTOS CONSTITUTIVOS DEL TIPO LEGAL DE
DENUNCIA FALSA:

Tipo Objetivo:

El tipo legal de denuncia falsa en su tipo objetivo y en su primera alternativa
requiere: "Atribuir falsamente a otro, ante una autoridad o funcionario competente para
recibir denuncias, haber realizado un hecho antijurídico", se trata de un hecho punible
contra la administración de justicia, pero que en realidad siempre concurre con el tipo
legal de calumnia. El bien jurídico protegido es la administración de justicia, pero aquí
es otro, vale decir, una persona, un ser humano, quien padece la denuncia falsa, por lo
que esta persona es lesionada en su honor y reputación.-

Por tanto, el objeto material es otro, vale decir, una persona a quien se le
atribuye falsamente el haber cometido un hecho antijurídico. En el caso de referencia
se da respecto a todas personas que fueron denunciadas por el acusado Ramon
González, que conforman la lista de personas incluidas en las 153 carpetas fiscales
formadas a partir de las denuncias realizadas por el acusado. Además de Julio
Mendoza, Juan Planas y Natalia Petersen.

En cuanto al resultado típico "atribuir falsamente a otro un hecho antijurídico",
aquí analizamos el contenido de lo manifestado por el acusado en cada denuncia.---

Concluyendo cuanto sigue: el lego, es decir una persona no versada en temas
jurídicos puede hacer juicios de valor, y no t¡ene por qué realiz un análisis de los
presupuestos de la punibilidad, entonces, la falsedad de la denuncia, no está en la
expresión: "me estafó'', en esta expresión no se encuentra el núcleo de este hecho
punible, el núcleo de este hecho punible está en lo que se dice, en lo que se manifiesta
respecto a hechos o circunstancias fácticas que por no corresponder con la realidad son
falsas y se atribuyen a una persona independientemente de la calificación juridica.---

Acerca de Juan Planas, en la denuncia contra esta persona, el acusado manifiesto que
Juan Planas le compró mercaderías, lo que es falso, puesto que ha sido probado en
juicio que el acusado prestó dinero a Juan Planas, es dec¡r, realizó un contrato de mutuo,

de compraventa de mercaderías. ---------
Resp s otras causas El Ministerio Publico ha leído en 153 oportunidades

que era de las denuncias formuladas por el acusado, quien simplemente
anifest de denuncia haber realizado operac¡ones comerciales con los

enunci o esto es falso, puesto que en los casos de Cristian Colbes
ra lalba, Eladio Britos, Natalia Peters n, fue acreditado
el SA siquiera los conocía, o que I eques emitid tas
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y hasta si qu¡eren utilizar la teoría de la imputación objetiva, aquí no habría ninguna
restricc¡ón normat¡va para poder afirmar que el acusado es causa de resultado típico.-

Respecto al Tipo Subjetivo:

El tipo legal de denuncia falsa, requiere una forma específica de dolo, con la
expresión: "el que a sabiendas le atribuyera falsamente a otro haber realizado un hecho
antijuridico", que en el caso de referencia se da, puesto que el acusado actuó con dolo
directo de primer grado porque en todos los casos, el acusado sabía cómo seguro que
lo que había manifestado respecto a los denunciados no se correspondía con la realidad
y además anhelaba atribuir falsamente estos hechos a estas personas

Respecto al lado intelectual: no cabe la hipótesis de error de subsunción por
parte del acusado, tal y como lo hemos manifestado, el hecho que el acusado como
lego, haya realizado denuncias por Estafa yApropiación no constituye una falsedad de
por sí, puesto que si él se hubiera referido a circunstancias que él considera que han
acontecido realmente no habrÍa tipic¡dad. Pero aqui, el núcleo del injusto está en que el
acusado se refiere a hechos que no acontecieron en realidad y que él sabía
perfectamente que no acontecieron en la realidad, por tanto, este conocimiento lo tenía
como seguro.-

Respecto al lado volitivo: el Tribunal considera que el acusado anhelaba el
resultado, es decir, atribuir falsamente hechos a los denunciados, para que estos sean
procesados penalmente, puesto que su fin ulterior era cobrar las sumas de dinero cuyos
pagos fueron garantizados con los cheques por los créditos otorgados

liéndose de la formación de un proceso penal contra los mismos.

Respecto a la autoría, según el articulo 29, inciso I' CP, el acusado actuó con
io del hecho y por si mismo

Antijuridicidad: no habiendo causas de justificación respecto a las conductas
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del acusado: legítima defensa o un estado de necesidad u otra causa de
ción establecida en el ordenamiento jurídico, se afirma la antijuridicidad de las

Reprochabilidad: en cuanto a la capacidad de motivarse según la norma violada
vemos circunstancias fácticas que hayan podido influir en el conocimiento o en la

pacidad de conócer antijuridicidad de la conducta típica, esto es afirmamos que el
cusado sabía que reálizar denuncias falsas para hacer iniciar procesos penales contra

as personas a quienes había otorgado créditos está prohibido.
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En el aspecto subjetivo, el t¡po legal también requiere la finalidad de provocar o
hacer continuar un procedimiento contra otra persona, lo cual se corresponde con un
elemento subjetivo adicional, cuya naturaleza es una prolongación del dolo, por lo que
se requiere también el lado intelectual: el conocer y en el lado volitivo: el anhelar.-----

El Tribunal afirma que el acusado actuó con la finalidad descripta por el tipo legal,
es decir provocar un proceso penal contra los denunciados, ya que el fin ulterior que
tenía era cobrar las sumas de dinero que provenían de los prestamos efectuados,
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las que el acusado realizó las operaciones de préstamos, exigiendo la entrega en
garantía de cumplimiento del crédito de cheques de ellos mismos o de terceros.---------

Con relación a Cristian Colbes, el acusado en realidad realizó un préstamo a su
difunta madre y jamás tuvo contacto con el denunciado.----------

Así también, en el caso de los hermanos Villalba, los cheques fueron obtenidos
por el acusado, porque le fueron entregados por Campos de la Azucarera lturbe.----

En el caso de Eladio Britos, este le entregó a su vez los cheques a Roberto
Garcete para garantizar el pago de una suma de dinero que Garcete le había prestado.-

En el caso de Natalia Petersen, la suma de dinero le fue prestada a su esposo
Federico Campos López Moreira.

Entonces con relación a estas personas, hay una manifestación expresa
respecto a hechos que son falsos por no haber acontecido en la realidad, puesto que el
acusado jamás realizó operaciones comerciales con estas personas.------

En los demás casos, en los que el acusado simplemente manifestaba haber
realizado operaciones comerciales con los denunciados incluyendo Mendoza Yampey,
sin indicar que las operaciones comerciales eran de préstamo de dinero, el Tribunal
sostiene que hay acción concluyente, esto es: una manifestación acerca de hechos, que
al no ser completa, tiene como contenido una falsedad

Es decir, el acusado no expresaba exactamente cuál era el negocio comercial
realizado, dando a entender que los cheques que se corresponden con una orden de
pago pura y simple le eran entregados como contraprestación por la operación
comercial ¡ealizada, cuando en la realidad estos cheques le fueron entregados como
consecuencia de las operaciones de préstamos otorgados por él y cuyo cumplimiento
se hizo gatantizil con la entrega de cheques, puesto que los cheques le fueron
entregados como garantía de cumplimiento de la obligación y no como pago por una
operación comercial realizada

Los cheques fueron entregados por los deudores, precisamente para garantizar
al acusado que cumplirían con la devolución del dinero prestado, más los intereses, en
el plazo establecido y en muchos casos fueron presentados por el acusado, aunque los
denunciados cumplieron con cas¡ la totalidad de la obligación y esto se corresponde con
una declaración acerca de hechos que es falsa independientemente de la calificación
jurídica y const¡tuye el núcleo de resultado típico descripto en el artículo 289 del C.P.--

Durante el desarrollo del juicio la defensa resaltaba que efectivamente los
cheques tenían el sello de rechazados por insuficiencia de fondos o cuenta cancelada
y aunque el Tribunal reconoce que esta porción de hechos es verdad, en primer lugar,
esto de manera alguna constituye hecho pun¡ble de Estafa y tampoco torna verdadera
la afirmación de cómo fueron obtenidos estos cheques por el a , que tal y como
lo hemos explicado, en todos los casos era falsa.---------

Por último, respecto al resultado típico, todas estas icieron ante
inisterio Publico, que precisamente tal y como lo al, es la

oridad competente para recibir denuncias conforme lo lo 284 del
PP
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cidas en las
cio conforme
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En cuanto al plazo de prescripción que había sido expresamente solicitado por
la defensa, el Tribunal ha hecho un cómputo del plazo de prescripción en cada caso, es
decir respecto a cada denuncia presentada por el acusado, atendiendo a que la
prescripción en realidad es una condición objetiva de punición y se corresponde a su
vez con un obstáculo procesal que debe ser atendido en cada caso.------------

Entonces, atendiendo a la calificación del hecho punible de denuncia falsa, el
articulo 289 del Código penal prevé un marco penal de hasta cinco años de pena
privativa de libertad o multa, el articulo 102 del CP, dispone que el plazo se establece
de acuerdo al tipo legal aplicable al hecho, sin consideración de agravantes o
atenuantes, que en este caso es de cinco años. -----------

Entonces, ya con producción de los medios de prueba, cuando el Ministerio
Público leía las carpetas fiscales, el Tribunal, le pedía que resalte las actuaciones
procesales que tenía que ver con las denuncias que fueron realizadas por el acusado,
antes del 13 de noviembre del 2014, justamente por el plazo de prescripción, teniendo
en cuenta que con relación a las denuncias que fueron realizadas con posterioridad a
esta fecha, el plazo de prescripción de 5 años, claramente no ha operado, en atención
a que la imputación que es del 13 de noviembre del año 2019, intenumpe la
prescripción (artículo 104, inciso 1', numera ICP).

Sin embargo, justamente con relación a las denuncias realizadas antes del l3
de noviembre del año 2014, tampoco opera la prescripción en atención a lo dispuesto
en el artículo 102, inciso 2' CP que establece claramente que el plazo de prescripción
empieza a correr desde la terminación de la conducta y no desde la consumación.
Efect¡vamente, en el iter criminis la terminación es un estado posterior a la
consumación y precisamente, respecto al hecho punible de denuncia falsa, la
consumación formal se da en la fecha de la realización de la denuncia, pero al requerir
el tipo legal un elemento subjetivo adicional, que es la finalidad de provocar o hacer
continuar un proceso contra una persona, la terminación de la conducta se dará con
la materialización de cada acto que concrete este fin y justamente, estas actuaciones
del acusado que tenían como consecuencia la actuación del órgano de la persecución
penal que mantenían la percusión penal contra los denunciados se corresponden con
la terminación del hecho, que debe ser tenida en cuenta para el cómputo del plazo de
prescripción.

En este sentido, se ha acreditado, en cada c¿lso, que posterior a la fecha de
presentación de las denuncias ha existido impulso procesal que mantuvieron a los
denunciados sometidos al proceso, como ser pedidos del acusado, en los que
solicitaba: se lleven a cabo audiencias indagatorias, allanamientos, pedidos de
imputación, conciliación, surgimientos, pedidos de rebeldía, acusación, e incluso
apelación en caso de sobreseimiento o desestimación, vale decir, que hubieron
actuaciones posteriores a la consumación formal que se corresponden a la
terminación del hecho punible, por tanto, señalamos la inexistencia de obstáculo
procesal alguno, en relación a la prescripción de estás cau

Corresponde asÍ, hacer un recuento de las a
ca s que fueron tomada como elemento probatorio e

acredita con las carpetas fiscales
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fiscal, en ese sentido, teniendo en cuenta que la fecha de la denuncia es posterior al
13 de noviembre del 2014, podemos afirmar que no hay obstáculo procesal con
respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

2. CAUSA N" 1072512017 _ JORGE ALBERTO ESCOBAR BARBOZA, A
CARGO DEL AGENTE FISCAL NÉSToR ALFREDo CAÑETE; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 05 de diciembre de 2017 conforme se desprende
de la carpeta fiscal, si bien hubo actuac¡ones procesales posteriores a la denuncia
como ser el Auto lnterlocutorio N' 974 de fecha 07 de agosto de 2019, por la cual se
ordena la suspensión condicional del procedimiento, la misma denuncia fue realizada
con posterioridad al l3 de noviembre de 2014 por lo que, podemos afirmar que no se
encuentra prescripta esta causa con relación al t¡po legal de denuncia falsa.----::

3. CAUSA N' 1072612017 - ANDRES GUBETICH MOJOLI, A CARGO DEL
AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; ta denuncia fue formulada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 05 de diciembre de2017, si bien la denuncia fue realizada en fecha
posterior al 13 de noviembre de 2014 hubo actuaciones procesales como ser un
acuerdo conciliatorio entre el denunciado Andrés Gubetich y Ramón González Daher
en fecha '14 de febrero 2019, por tanto, también podemos afirmar que la esta causa
arriba individualizada no se encuentra prescripta.------

4, CAUSA N" 10728117 - MARCOS MILTOS, A CARGO DELAGENTE FISCAL
NÉSTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González
Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha g de
noviembre de 2017, posteriormente se encuentra el acta de imputación de fecha 03
de septiembre de 2018 y acusación N' 13 de fecha 01 de marzo de 2019, no obstante,
la denuncia fue realizada con poster¡oridad al 13 de noviembre de 2014, por lo tanto,
podemos afirmar que no ha operado la prescripción en esta causa.-----------

5, CAUSA N" 10729117 - EPIFANIO ROJAS CARÍSIMO, A CARGO DEL
AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; ta denuncia fue formutada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma

o onzález en fecha 29 de noviembre de 2017, la última actuación conforme se
esprende de la carpeta fiscal tenida a la v¡sta es el acta de imputación de fecha 17

octubre de 2019, por lo que, podemos afirmar que no hay obstáculo procesal con
specto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

*

6, CAUSA N' 10730/17 - EPIFANIO ROJAS CARÍSIMO, A CARGO DEL
GENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por el Sr.
amón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma

González en fecha 05 de diciembre de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, podemos afirmar
que no hay obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

7. CAUSA N' 10813/16 - VÍCTOR DAMIAN SORIA BEN|TEZ, A CARGO DEL
AGENTE FISCAL JUAN CARLOS RUIZ DíAZ PARRIS la denuncia fue formutada por
el Sr González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma

fecha 14 de diciembre de 2016, asimismo, teniendo en cuenta que la
e la realización de la denuncia es erior al 13 de noviembre de 2 SE

que no existe obstáculo p sal con res ecto a la prescri sta
ción al tipo legal de den falsa.-
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8. CAUSA N" 4833/16 - JUAN MANUEL ROJAS VIEDMAN, A CARGO DEL

AGENTE FISCAL JUAN CARLOS RUlz oíRZ PARRIS; ta denuncia fue formutada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 31 de mayo de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

9. CAUSA N' 1934115- CARLOSALBERTO MEROI, A CARGO DELAGENTE
FISCAL JUAN CARLOS RUlz DfAz PARRIS; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 09 de marzo de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

10. CAUSA N' 1943/15 - ABRAHAN DAVID SILVERO, A CARGO DEL
AGENTE FISCAL JUAN CARLOS RUIZ OipZ; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 09 de marzo de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al I 3 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

11, CAUSA N' 5183/17 - FERNANDO PONZA DUARTE A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAÑETE, la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 13 de junio de 2017 , teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

12. CAUSA N' 6680/16 - DARÍO VELAZQUEZ LÓPEZ, A CARGO DEL
AGENTE FISCAL JUAN CARLOS RUIZ Di/Z; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 1 2 de agosto de 201 6, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

13. CAUSA N'6467/19 - ADOLFO LUIS SAMANIEGO BAZAN Y CARLOS
ARIEL CÁCERES, A CARGO DELAGENTE FISCAL JUAN CARLOS RUIZ O1IZ; IA

denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo
patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 18 de junio de 2019, teniendo en
cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre
de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de de a.

14. CAUSA N' 5180/,I9- LUIS ALBERTO VIL ES Y ÁNGEL
S, A CARGO DELAGENTE FISCAL FRANCI BRERA; la

nuncia fue formulada por el Sr. Ramón González D propio y bajo
teniendo enrocinio de la Abg. Emma González en fecha 17 d

uenta que la fecha de la realizaclón de la denuncia e noviembre
de 2014, se puede afirmar que no existe obstácul specto a I
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15. CAUSA N" 8587/19- EDGAR WALDEMAR TROCHE ORTIZ
(DISTRIDHAR), A CARGO DELAGENTE FISCAL IGOR CÁCERES GALLARDO; IA
denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo
patroc¡n¡o de la Abg. Emma González en fecha 21 de agosto de 201g, teniendo en
cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre
de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescrlpción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa. ----------

16. CAUSA N' 1074117 - ARMANDO MIGUEL PERITO CACERES A CARGO
DELAGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMóN; ta denuncia fue formulada por el
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 06 de diciembre de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

17. CAUSA N' 1573/18 - ARMANDO MIGUEL PERITO CÁCERES A CARGO
DELAGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMóN; ta denuncia fue formutada por et
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 15 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

18. CAUSA N' 1568/18 - ABDO ISMAEL ROJAS VERA A CARGO DEL
AGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMóN; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 15 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no ex¡ste obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

19. CAUSA N' 1509/18 - MARíA DEL ROSARIO ROMERO DE GÓMEZ A
CARGO DEL AGENTE FISCAL FEDERICo LEGUIZAMÓN; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 13 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se

uede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
ausa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

20. CAUSA N' 1507/18 _ NOELIA CAROLINA CESPEDES ORTIGOZA A
RGO DEL AGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMÓN; Ia denuncia fue

rmulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocrnio de
a Abg. Emma González en fecha 13 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

21. CAUSA N' 1504/,18 - RAMÓN ZUBIZARRETA ZAPUTOVICH A CARGO
DELAGENTE FISCAL FEDERICO LEGUTZAMóN; la denuncia fue formulada por el
Sr. Ramón Goniález Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
Gonzá fecha 16 de febrero de 201 8, teniendo en cuenta que la fecha de la

la denuncia es posterior al de noviem de 2014, se p afir ar
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22, CAUSA N" 999/18 - JOSE DINATALE A CARGO DELAGENTE FISCAL
FEDERICO LEGUIZAMÓN; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González
Daher por derecho prop¡o y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 01 de
febrero de 2018, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es
posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo
procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de
denuncia falsa.-------

23. CAUSA N" 1073112017- AMÉRICA TORRES DE AYALAA CARGO DEL
AGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMÓN; la denuncia fue formutada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 05 de diciembre de 2017, ten¡endo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

24. CAUSA N" 10727117 - JOSÉ MIGUEL ÁruOEI GRECO ARCE A CARGO
DE LAAGENTE FISCAL SONIA MERCEDES PEREIRA; la denuncia fue formulada
por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg.
Emma González en fecha 15 de diciembre de 2017, teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

25. CAUSA N" 10569/17- CÉSAR ARMANDO ESCOBAR ARGUELLO A
CARGO DEL AGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMÓN; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 30 de noviembre de 2017, teniendo en cuenta que
la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

26. CAUSA N" 10568/17 - JOSÉ DINATALEA CARGO DELAGENTE FISCAL
FEDERICO LEGUIZAMÓN; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González
Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 30 de
noviembre de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia
es posterior al '13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo
procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de
denuncia falsa.------

27. CAUSA N" 10573/17 - NARDI MANUEL GÓMEZ CATTEBEKE A CARGO
DELAGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMÓN; la denuncia fue formulada por el
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 30 de noviembre de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-----------

28. CAUSA N' 5273115 - ELADIO MIGUEL B BAACARGO DEL
GENTE FISCALAUGUSTO LEDESMA SÁNCH
I Sr. Ramón González Daher por derecho propio de la Abg. Emma

e la fecha de laGonzález en fecha 2l de julio de 20'15, tenien
la denuncia es posterior al 1 3 de n , se puede rmar
obstáculo procesal n respe ees ca , con
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29. CAUSA N" 1511118 - DIEGO GUILLERMO NÚÑEZ CASTILLO YALBERTO
SCAPPINIA CARGO DELAGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMÓN; Ia denuncia
fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio
de la Abg. Emma González en fecha 13 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que
la fecha de la realización de la denuncia es posterior al l3 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

30. CAUSA N' 1569/18 - JOSE MIGUEL ÁNCEI GRECO ARCE A CARGO
DELAGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMÓN; ta denuncia fue formulada por et
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 1 5 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

31. CAUSA N" 3245t14 - ANDREA BEATRTZ TEJERA LLAMAS (NAV|S S.A.)
A CARGO DELAGENTE FISCALAUGUSTO LEDESMA SÁNCHEz; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 06 de junio de 2014, no obstante, conforme se
acredita en la carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia,
como ser, oficios librados a Bancos de plaza, pedido realizada por la Agente Fiscal
Natalia Fuster de declaración indagatoria por parte del Ministerio Publico, la
declaración indagatoria por parte de la Sra. Andrea Beatriz Tejera Llamas en fecha 05
de febrero de 2016, y como última actuación el denunciante Ramón González Daher
en fecha 06 de julio de 2017 constituye domicilio. En estas condiciones, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

32. CAUSA N" 7395/14 - ÓSCAR JOSÉ PÉTERSEN A CARGO DELAGENTE
FISCAL AUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; la denuncia fue formutada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 22 de octubre de 2014, no obstante, conforme se acredita en la
carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como se¡ la
declaración testifical del denunciante Ramón González Daher, pedido de informes a

ntidad bancarias y como última actuación la citación realizada por el Agente Fiscal
ederico Leguizamón de fecha 24 de mayo de 2016 para la declaración indagatoria al
r. Óscar José Petersen. En estas coñdiciones, se puede afirmar que ño existe
stáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo
al de denuncia falsa.------

33. CAUSA N' 9562/14 - CRISTHIAN DARíO TROCHE NARVAEZ A CARGO
DELAGENTE FISCALAUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; la denuncia fue formutada
por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg.
Emma González en fecha 30 de diciembre de 2014, teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al '13 de noviembre de 2014, se puede
firmar que no exist ulo procesal con respecto a la prescr¡pc¡ón de esta causa,

n relación al tipo denuncia falsa

34. CAUSA N' 9565/14 - SANTIAGO ANTONIO SEGOVIA CACERES A
CARGO DELAGENTE FISCALAUGUSTO LEDESMA SA CHEZ; la denuncia fue
formu lada el Sr. Ramón González Daher r derecho pio y bajo patrocinio de
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cinio de
la fecha

puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

35. cAUSA N' 4713t14 - SANTIAGo ANToNto sEGovtA cÁcERES A
CARGO DE LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTIZ; la denuncia fue formulada por el
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 02 de julio de2014, no obstante, conforme se acredita en la carpeta
fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser, informes del
BancoAtlas de fecha 23 de diciembre de2014, otra del 15 de diciembre de 2015, la
citación para prestar declaración indagatoria de fecha 27 de marzo del año 2015 y otra
de fecha 06 de noviembre de 2017, así también tenemos una última actuación de
fecha 14 de marzo de 2018, por el medio del cual solicita el denunciante, se agregue
un acuerdo extra judicial con el denunciado. En este contexto, se puede afirmar que
no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación
al tipo legal de denuncia falsa.------

36. CAUSA N" 1286/15 - CARLOS MARíAVALINOTIA CARGO DELAGENTE
FISCAL AUGUSTO LEDESMA SANCHEZ; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 12 de febrero de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al l3 de noviembre de 20'14, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

37. CAUSA N" 5479/1 5 - OSCAR PATROCI NIO BENíTEZ MIRANDAA CARGO
DEL AGENTE FISCAL AUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; la denuncia fue formulada
por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg.
Emma González en fecha 27 de ¡ulio de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

38. CAUSA N" 1936/15 - RODRIGO FERNANDEZ SANCHEZ A CARGO DEL
AGENTE FISCALAUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; la denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 29 de julio de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al l3 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

39. CAUSA N" 2722115 - CHRISTIAN FEDERICO ALVARENGA CUENCA A
CARGO DELAGENTE FISCALAUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 09 de abril 2015, teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la pres esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.

40. CAUSA N" 2724115 - FRANSICO ANTONIO RION A
ARGO DEL AGENTE FISCALAUGUSTO LEDESMA uncia fue
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41. CAUSA N' 1597/18 - LILIANA BEATRIZ MOLINAS A CARGO DEL
AGENTE FISCAL AUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; la denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 16 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

42. CAUSA N" 1599/18 - MIGDONIO LURACHIACEVEDO A CARGO DEL
AGENTE FISCAL AUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; la denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 16 de febrero de 201 8, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

43. CAUSA N'4993/19 - JOEL DARIO HALLEY CRESTAA CARGO DEL
AGENTE FISCAL NÉSTORALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 13 de mayo de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.:------

44. CAUSA N'4909/,19 _ JOEL DARíO HALLEY CRESTAA CARGO DEL
AGENTE FISCAL FRANCISCO BARRETO MORALES; la denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 09 de mayo de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 1 3 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

45. CAUSA N" 7084/19 - GLADYS GALEANO DE ORTEGAA CARGO DEL
ENTE FISCAL FRANCISCO CABRERA; la denuncia fue formulada por el Sr.
món González Daher por derecho propio y bajo pahocinio de la Abg. Emma
nzález en fecha 09 de julio de 20'19, teniendo en cuenta que la fecha de la
lización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar

e no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa, con
lación al tipo legal de denuncia falsa.------

46. CAUSA N' 3209/14 - ESTANISLADA ROA DE BOGARíN A CARGO DEL
AGENTE FISCAL AUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; la denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 05 de mayo de 2014, no obstante, conforme se acredita en la
carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser, la
citación para audiencia de conciliación de fecha 0l de diciembre del año 2015,
igualmente tenemos una actuación, resolución de la Fiscalía Adjunta N' 1695 de
fecha 15 de octubre de 2018, por el medio del cual se hace lugar a una impugnación
de inhibición. En este contexto, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
respecto a la prescripcién de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

47: CAUSA N''.1927l15 - MIRNA ELVA BA7ÁN COLETTI A CARGO DE
AGENTE FISCALAUGUSTO LEDESMA SÁNCHEZ; la enunc¡a fue formulada r
el Sr qe$t Gonzetez Daher por derech ropio y b o atrocinio de la
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realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.*-----

48. cAUSA N' 820/13 - JUAN MANUEL pAREDES cóurz DE LA FUENTE A
CARGO DEL AGENTE FISCAL ROBERTO VELRZQUTZ VEZZElfl, la denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 16 de abril del 20'13, no obstante, conforme se
acredita en la carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia,
como ser, urgimientos por parte del Sr. Ramon González Daher en fecha 02 de febrero
de 2015, igualmente existe una citación fiscal realizada por el Agente Fiscal Jorge
Noguera por el cual le señala audiencia de indagatoria para el Sr. Juan Manuel
Paredes, y como último impulso procesal el acta de declaración indagatoria de fecha
19 de junio de 2017 , por tanto, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

49. CAUSA N' 821/13 - MIGUEL ESTEBAN TORRES CHENU A CARGO DEL
AGENTE FISCAL ROBERTO VE|¡¿QUIZV1ZZETTI; Ia denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 16 de abril de 2013, no obstante, conforme se acred¡ta en la
carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser,
urgimiento por parte del denunciante en fecha 03 de julio de 2015, como también
citación fiscal para el denunciado de prestar declaración indagatoria en fecha 20 de
junio 2017. Asimismo, en fecha 02 de febrero de 201 8 como última actuación procesal
el Sr. González Daher presenta nuevo urgimiento. En este contexto, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, por las
actuaciones posteriores al 13 de noviembre de\2014.----

50. CAUSA N" 823/13 - HUSSEIN HAG AHMAD NAYAR A CARGO DEL
AGENTE FISCAL ROBERTO VEAZQU1ZV1ZZETTI; ladenuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 16 de abril del 2013, no obstante, conforme se acredita en la
carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser,
pedidos de informes a las entidades bancarias de fecha 05 de junio del 2013, así
también pedido de informe del Fiscal Jorge Noguera al gerente del Banco ltaú de
fecha 03 de agosto del 2017, y como última actuación tres urgimientos por parte del
denunciante de fecha 02 de febrero, 24 de marzo,03 de julio todos del año 2015 y
una de fecha 02 de febrero de 2019, por tanto, por las actuaciones posteriores al 13
de noviembre del 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

51. CAUSA N' 824lI3 - RICARDO ARIEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ A CARGO
DEL AGENTE FISCAL ROBERTO VELAZQUEZ YEZZETT\ Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patroc¡n¡o de
la Abg Emma González en fecha 16 de abril del 2013, no obstante, conforme se
acredita en la carpeta fiscal hubo actuaciones poste fecha de la denuncia,
como ser, pedidos de informes a las entidades b cha 05 de junio y 20

gosto del 2013,y como última actuación cuatro u arte del denunciante
e fecha 02 de febrero, 24 de marzo,03 de julio t na del 02 de febrero

de 2018, por tanto, por las actuaciones posterio mbre del 20í4, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal
causa, con relación al tipo legal de denuncia fal
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formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 16 de abril del 2013, no obstante, conforme se
acredita en la carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia,
como ser, ped¡dos de informes a las entidades bancarias de fecha 05 de junio y 20
agosto del 2013, y como última actuación cuatro urgimientos por parte del denunciante
de fecha 02 de febrero, 24 de marzo,03 de julio todos del 2015, y una del 02 de febrero
de 2018, por tanto, por las actuaciones posteriores al 13 de noviembre del 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.--------

53. CAUSA N' 7998/14 - LU|S ASUNCTÓN BELLO (CALZADOS NANDO)A
CARGO DEL AGENTE FISCAL ZULLY FIGUEREDO SILVA; la denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 12 de noviemb¡e de 2014, no obstante, conforme
se acredita en la carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia,
como ser, pedidos de informes al Banco de Fomento de fecha 25 de febrero de 2015,
oficios librado por la Agente Fiscal Mirtha Ortiz de fecha 31 de agosto de 2015 al BNF
y al Dpto. de ldentificaciones, y como última actuación de impulso procesal la citación
para audiencia de indagatoria para el Sr. Luis Asunción Bello del 22 de noviembre de
2017, portanto, por las actuaciones posteriores al 't3denoviembre de\2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

54. CAUSA N' 4712114 - ELENA BREATRIZARCE DE LEGALA CARGO DEL
AGENTE FISCALANDRÉS RRnlOu RRMíREz; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 02 de julio de 2014, no obstante, conforme se acredita en la carpeta
fiscal hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser, oficios librado
por la Agente Fiscal Mirtha Ortiz de fecha 08 de octubre de 2015, al Banco Sudameris
y al Dpto. de ldentificaciones, y como última actuación de impulso procesal es citación
para audiencia de indagatoria para el Elena Arce de Legal del 13 de marzo de 2018,
por tanto, por las actuaciones posteriores al 13 de noviembre del 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.---------

55. CAUSA N" 4710114 - ELENA BREATRIZARCE DE LEGALA CARGO DEL
GENTE FISCALANDRÉS ARRIOLA RAMíREZ; la denuncia fue formulada por el Sr.
amón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma

nzález en fecha 02 de julio de2014, no obstante, conforme se acredita en la carpeta
I hubo actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser, oficios librado

r laAgente Fiscal Mirtha Ortiz de fecha 06 de agosto de2014 al Banco ltaú y Banco
udameris, en fecha 29 de diciemb¡e de 2014 la Sra. Elena Arce de Legal presta
eclaración indagatoria, y como último impulso procesal el Sr. Ramón González Daher

presenta urgimiento en fecha 05 de octubre de 2018, por tanto, por las actuaciones
posteriores al 13 de noviembre del 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo
procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de
denuncia falsa.------

56. CAUSA N" 5074114 _ CORINA MARGARITA GONZÁLEZ ADORNO A
CARGO DEL AGENTE FISCAL ANDRÉS ARRIOLA RAMÍREZ; Ia denuncia fue

r el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
laA a González en fecha 22 de julio de 2014 no obstante, conforme se

a fiscal hubo actuaciones te a la fecha de la denunc a
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2014, asimismo, urgimiento por parte del Sr.
e mayo de 2016, asimismo, como último impu

ndagatoria de la Sra. Andrea Tejera Llamas en
anto, por las actuaciones posteriores al 13 de no
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os la declaración
bre de 2016, por

, se puede afirma
e esta cau n

a las distintas entidades bancarias en fecha 26 de agosto de 2014, en fecha 0l de
junio de 2017, la Sra. Corina González Adorno presta declaración indagatoria como
último impulso procesal, portanto, por las actuaciones posteriores al 13 de noviembre
del 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.----------

57. CAUSA N" 511 9/I9 - EVELIO RAMÓN RODRIGUEZ PAIVAA CARGO DE
LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTIZ GOMEZ; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 16 de mayo de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al l3 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.:-----

58. CAUSA N' 6023/19 - JORGE LÓPEZ Y CARLOS ARIEL CÁCERES A
CARGO DE LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTIZ GOMÉZ; la denuncia fue formulada
por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg.
Emma González en fecha 07 de junio de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

59. CAUSA N' 5I2Oi19 - JOSÉ FABIAN BOGADO Y PEDRO RUBÉN
BENEGAS A CARGO DE LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTIZ GOMÉZ; Ia denuncia
fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio
de laAbg. Emma González en fecha 16 de mayo de 2019, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

60. CAUSA N" 4716114 - GABRIEL SINDULFO VILLALBA DICKEL
(AZUCARERA VILLALBA) A CARGO DEL AGENTE FISCAL ANDRÉS ARRIOLA
RAMíREZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho
propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 02 de julio de 2014, no
obstante, conforme se acredita en la carpeta fiscal hubo actuaciones posteriores a la
fecha de la denuncia, como ser, pedido realizado por el denunciante Ramón González
Daher de ampliación de denuncia e imputación en fecha 09 de febrero de 20',l5, y
como última actuación procesal que impulsa es la declaración indagatoria del Sr.
Gabriel Villalba Dickel en fecha 12 de febrero de 20't5, por tanto, por las actuaciones
posteriores al 13 de noviembre del 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo
procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de
denuncia falsa.-------

61. CAUSA N' 3208i I4 - ANDREA BEATRIZ TEJARA LLAMAS A CARGO DE
LA AGENTE FISCAL CYNTHIA ESPiNOLA; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y baj
González en fecha 05 de mayo de 2014, no obs e se acredita en la
ca eta fiscal hubo actuaciones posteriores a la nuncia, como ser,
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con relación al t¡po legal de denuncia falsa.------UJ
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62. CAUSA N" 5287117 - CRISTIAN COLBES SANABRIAA CARGO DE LA
AGENTE FlscAL CYNTHtA ESPíNoLA TBARRA; ta denuncia fue formulada por el sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo pahocinio de la Abg. Emma
González en fecha 21 de julio de 2015, asimismo, se desprende de la carpetá fiscal la
declaración indagatoria de fecha 24 de abril de 2017, no obstante, teniendo en cuenta
que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembrc de 2014,
se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de
esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

63, CAUSA N" 5168/17 - ARMANDO MIGUEL PERITO A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL CYNTHIA ESPíNOLA IBARRA; Ia denuncia fue formulada por eI Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 13 de junio de2017, portanto, teniendo en cuenta que la fecha de
la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relaclón al tipo legal de denuncia falsa.------

64. CAUSA N' 5179/17 - SERGIO DANIEL LARROZA D|AZ A CARGO DE LA
AGENTE FlscAL CYNTHtA ESpf ¡¡oLe IBRRRA; la denuncia fue formulada por el sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha '13 de junio de 2017, por tanto, teniendo en cuenta que la fecha de
la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

65, CAUSA N" 5202117 - RIAN AUGUSTO TORMENA A CARGO DE LA
AGENTE FlscAL CYNTHtA ESpít{oLR IBRRRR; ta denuncia fue formutada por et sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 1 3 de junio de 2017 , por tanto, teniendo en cuenta que la fecha de
la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,

66. CAUSA N" 4956/2019 _ IVÁN EMILIO OLIVEIRAA CARGO DELAGENTE
ISCAL CYNTHIA ESPíNOLA IBARRA; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
onzález Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
cha 10 de mayo de 2019, por tanto, ten¡endo en cuenta que la fecha de la realización

la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no
iste obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación
tipo legal de denuncia falsa.-------

67. CAUSA N" 5888/,19 - EDGAR WALDEMAR TROCHE ORTIZ A CARGO DE
LAAGENTE FISCAL CYNTHIA ESpíNOLA TBARRA; la denuncia fue formutada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 04 de junio de 2019, por tanto, teniendo en cuenta que la fecha de
la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.----:--

68. CAUSA N" 5954/19 - ALBERTO DOLDAN OVELAR A CARGO DE LA
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a prescripción de esta causa, con relación al tipo leg

75. CAUSA N' 5194/17 - DEREK GARDINI
GENT la den
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DAHER Y OTRO S/ LAVADO OE DINERO Y
oTROs". N" t-L-2-37 -2019 -L22.----------- --

sa.-------------

GO DEL
a por el

afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

69. CAUSA N' 5951/19 - JULIO DANIEL DAVALOS NOTARIO A CARGO DE
LAAGENTE FISCAL CYNTHIA ESpiNOLA IBARRA; ta denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 06 de junio de 2019, por tanto, teniendo en cuenta que la fecha de
la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

70. CAUSA N' 8586/19 - JOSÉ JULIAN TORRIJOS GÓMEZA CARGO DE LA
AGENTE FISCAL CYNTHIA ESPíNOLA TBARRA; ta denuncia fue formutada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 21 de agosto de 2019, por tanto, teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

71 CAUSA N' 10573/19 - TERESTTA DE JESúS Ló?EZ ROMERO (StN
DATOS DELAGENTE FISCAL INTERVINIENTE); la denuncia fue formutada por et
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 10 de octubre de 2019, por tanto, teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

72. CAUSAN" 10581/19-CELSALOMBARDO (cUtpAS.A.) (StN DATOS DEL
AGENTE FISCAL INTERVINIENTE); la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 10 de octubre de 20'19, por tanto, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no ex¡ste obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

73. CAUSAN' 5I81/17 - JOSÉ OC IOS ÁruCELES RUíZ GALEANOACARGO
DELAGENTE FISCAL FEDERICO LEGUIZAMóN; la denuncia fue formulada por et
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 13 de junio de2017, por tanto, teniendo en cuenta que la fecha de
la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

74. CAUSA N" 10464117 _ FERNANDO CAMPOS RIERA, ROBERTO CODAS,
EMMA CODAS DE CAMPOS Y SARA FRIEDMAN VDA. DE CODAS (AZUCARERA
ITURBE) A CARGO DE LA AGENTE FISCAL MARíA LUJÁN ESTIGARRIBIA; IA
denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher o propio y bajo
patrocinio de la Abg . Emma González en fecha 27 de nov 017, por tanto,
te ¡endo en cuenta que la fecha de la realización de la d terior al 13 de

viembre de 2014, se puede afirmar que no existe o con respecto
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la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

76. CAUSA N" 10571/17 - PORFIRIO SALVADOR CÁCERES, A CARGO DEL
AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; ta denuncia fue formutada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 30 de noviemb re de 2017 , teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al '13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

77, CAUSA N' 10610i17 _ RAMÓN ZUBIZARRETA ZAPUTOVICH, A CARGO
DELAGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 01 de diciembre de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-:-----

78. CAUSA N' 10612117 - MANLIO MANUEL LÓPEZ FERNÁNDEZ, A CARGO
DELAGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; ta denuncia fue formutada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 01 de diciembre de 2017, ten¡endo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

79. CAUSA N" 5956/19 - LUIS EDUARDO VERGARA FRASQUERI, ACARGO
DE LAAGENTE FISCAL SONIA MERCEDES PEREIRA GIMENEZ; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 06 de junio de 201 9, teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,

n relación al tipo legal de denuncia falsa.------
80. oAUSA N' 6804117 -ROLANDOACOSTA(cRUpO ROJO S.A.), ACARGO

LAAGENTE FISCAL NATALIA BEATRIZ FÚSTER CAREAGA; Ia denuncia fue
ulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de

bg. Emma González en fecha 02 de agosto de 2017, teniendo en cuenta que la
a de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
e afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta

usa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.--------
8 1 . CAUSA N" 32481 1 4 _ CLAUDIA CAROLI NA YORG MONGELÓS, A CARGO

DE LAAGENTE FISCAL NATALIA BEATRIZ FÚSTER CAREAGA; IA dCNUNC|A fUE
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 06 de mayo de 2014, no obstante, conforme se
a dita en la carpeta fiscal que hubo actuaciones posteriores a la fecha de la

nuncia, como sel pedido de informes a entidades bancarias, solicitud de imputación
or parte del denunciante Ramón González Daher, acuerdo privado entre el
enunóiante y el Abg. Diego Lansac, y como última actuación la solicitud de extinción
ela r parte del denunciante Ramón González Daher de fecha 13 de uli d
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82. CAUSA N' s340/16 - RoMyNAALEXANDRA LARRozA olez, acARGo
DE LAAGENTE FISCAL NATALIA BEATRIZ TÚSTER CAREAGA; IA dENUNC¡A fUE
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 28 de agosto de 2016, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al l3 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

83. CAUSA N" 5882/19 - OSCAR AMÉRICO BARRETO BRIZUELA Y HUGO
GARCETE, A CARGO DE LA AGENTE FISCAL SONIA MERCEDES PEREIRA
GIMÉNEZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho
propio y bajo patrocinio de laAbg. Emma González en fecha 04 de junio de 2019,
teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al '13 de
noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto
a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

84. CAUSA N" 8589/19 - GUSTAVO RAFAEL CAÑETE DELGADO, A CARGO
DE LAAGENTE FISCAL SONIA MERCEDES PEREIRA GIMENEz; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 21 de agosto de 2019, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

85. CAUSA N' 5882/19 - TONNY MAXIMO FREDERIKSEN RODRíGUEZ Y
CARLOS ARIEL CACERES, A CARGO DE LAAGENTE FISCAL SONIA MERCEDES
PEREIRA GIMÉNEZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher
por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 06 de junio
de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior
al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

86. CAUSA N' 3324117 - RAMÓN EVER MARENGO SUBELDÍA, A CARGO
DE LAAGENTE FISCAL NATALIA BEATRIZ FÚSTER CAREAGA; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
laAbg. Emma González en fecha 18 de abril de2017, teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

87, CAUSAN'757212012_ ISABELINO MARTÍNEZ BELOTTO, ACARGO DEL
AGENTE FISCAL NICASIO ARSENIO GALEANO DUARTE; la denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha l2 de diciembre de 2012, no obstante, conforme se
desprende de la carpeta fiscal, actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia,
como ser, citaciones para declaración indagatoria por pa abelino Martínez
Belotto, escrito de manifestación por parte del encausad
de denuncia, la declaración indagatoria por parte del S

ha 06 de febrero de 2013, oficios a entidades ba mputación de
ha 15 de abril de 2013, citación para ampliación d ifical del Sr.
món González Daher de 'lecha 14 de octubre de de junio del

018 el Juzgado Penal de GarantÍas de la ciudad ió declarar la
beldía del imputado lsabelino Martínez otto que vigente. En

uede afirmar que n obs con respecto a
a usa, con relació po leg lsa.--
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88. CAUSAN" 6172117 _OSCAR FADLALAY RUBÉN FADLALAACARGO DE
LAAGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por el
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 12 de julio de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

89. CAUSA N" 10585/19 - GUILLERMO FEDERICO ROTELA GUARAGNAY
TERESITA DE JESUS LOPEZ ROMERO (GRUPO ROTEZ S.A.), A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL SONIA MERCEDES PEREIRA GIMÉNEZ; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 10 de octubre de 2019, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es poster¡or al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.

90. CAUSA N" 10588/19 - GUILLERMO FEDERICO ROTELAGUARAGNA, A
CARGO DE LA AGENTE FISCAL SONIA MERCEDES PEREIRA GIMENEZ; IA

denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo
patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 10 de octubre de 2019, teniendo en
cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre
de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.----------

91. CAUSA N' 10580/19 - TERESTTA DE JESÚS LOPEZ ROMERO (GRUPO
ROTEX S.A.), A CARGO DE LA AGENTE FTSCAL SONTA MERCEDES PERE|RA
GIMENEZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho
propio y bajo patrocinio de laAbg. Emma González en fecha 10 de octubre de 2019,
teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de
noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto

92. CAUSA N' 8O4O/I3 - NARDI MANUEL GÓMEZ CATTEBEKE, A CARGO
AGENTE FISCAL BLAS ANTONIO IMAS GONáLEZ; la denuncia fue formulada
el Sr. Ramón González Daher por derecho prop¡o y bajo patrocinio de la Abg
a González en fecha 26 de noviembre de 2013, no obstante, conforme se

dita en la carpeta fiscal hubieron actuac¡ones posteriores a la fecha de la
ncia, como ser, oficios a entidades bancarias, escr¡to de intervención por parte

Abogado Edgar Alonso Montiel en representación del Sr. Nardi Manuel Gómez
ttebeke solicitando la suspensión de audiencia y expedición de fotocopias,

taciones para declarac¡ón ¡ndagator¡a por parte del Sr. Nardi Manuel Gómez
Caüebeke, el acta de imputación de fecha 17 de marzo de 2014, y oficio librado al
Departamento de ldentificaciones en fecha 18 de marzo de 2014. En estas
condiciones, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.--:*---.*-

93. CAUSA N" 52OO/17 - JOHANA RIVEROS SAAVEDRAA CARGO DE LA
AGENTE FISCAL MARIA LUJÁN ESTIGARRIBIA MARíN; la denuncia fue formulada
por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg.
Emma Gonález en fecha 13 de junio de 2017 , teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al I J e noviemb de2014, se puede afi r
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94. CAUSAN' 1279115 _ ALBERTO MIGUEL PEREIRA JOHANSENACARGO
DE LA AGENTE FISCAL IT,IRRíR CCLESTE CAMPOS ROSS CASANELLO; IA

denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo
patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 12 de enero de 2015, teniendo en
cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre
de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.----------

95. CAUSA N" 2372116 - JUAN MANUEL ROJAS VIEDMAA CARGO DE LA
AGENTE FISCAL MARIA LUJÁN EST|GARRIBIA MARIN; ta denuncia fue formutada
por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg.
Emma González en fecha 16 de marzo de 2016, teniendo en cuenta que la fecha de
la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pc¡ón de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncla falsa.-------

96. CAUSA N" 1O85OiO2 - SILVIO RUBÉN ORTIZ A CARGO DEL AGENTE
FISCAL FRANCISCO JOSÉ DE VARGAS; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 30 de julio de 2002, no obstante, conforme se acredita en la carpeta fiscal hubo
actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser, citación para declaración
testimonial del Sr. Ramón González Daher, el acta de imputación de fecha 09 de abril
de 2002, oficios dirigidos a entidades bancarias, solicitud por parte del Ministerio
Publico de declaración de rebeldía del Sr. Silvio Rubén Ortiz de fecha 05 de febrero
de 2003 y como ultimo impulso procesal la cédula de notificación de fecha 09 de abril
de 2017 en la cual el Juez de Garantías Paublino Escobar Garay comunica la
detención del Sr. Silvio Rubén Ortiz y solicita al Agente Fiscal interviniente la
presentación del requerimiento conclusivo en la presente causa. En estas
condiciones, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.----------

97. CAUSA N" 4719114 - TANIA ANTONELLA VILLALBA DICKEL A CARGO
DE LAAGENTE FISCALANDRÉS EDUARDO ARRIOLA RAMíREZ; IA dENUNC|A fUE
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 02 de junio de 2014, no obstante, conforme se
acredita en la carpeta fiscal hubo actuaciones poster¡ores a la fecha de la denuncia,
como ser, declaración testimonial del denunciante, oficios dirigidos a entidades
bancarias, solicitud de urgimiento para imputación de la Sra. Tania Antonella Villalba
Dickel, escrito de manifestación y requerimiento de imputación sol¡citada por el
denunciante Ramon González Daher, acta de declaración indagatoria de la Sra. Tania
Antonella Villalba Dickel ante sede del Ministerio Publico de fecha 17 de febrero 201 5,
solicitud de desestimación, recusación a la Agente Fiscal Zully Figueredo Silva por
parte del denunciante, acta de imputación de fecha 1411112016, ción
de fecha 24 de ma¡zo de 2017 por el cual se ha resuelto la medidas

Iternativas de la prisión preventiva a favor de la encausada
ickel. En estas condic¡ones, se puede afirmar que no exist

respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo falsa.-

98. CAUSA N' 52OO/17 - JOHANA RIVEROS DE LA
AGENTE FISCAL MARIA LUJAN ESTIGARRIBIA MARIN; I ulada

i por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y la Abg
Emma González en fecha l3 de junio de 201 teniendo en ha de
real enuncia es posterior al 13 noviemb r
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que no ex¡ste obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

99. CAUSA N'6528/17 - EDUARDO RODRIGO SANTACRUZ CABRERAA
CARGO DE LAAGENTE FISCAL NÉSTORALFREDO CAÑETE; IA dENUNC|A fUE
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 25 de julio de 2017 , teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al l3 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.

onzález en fecha 28 de mayo de 2014, no obstante, conforme se desprende de la
rpeta fiscal, tenemos actuaciones poster¡ores a la fecha de la denuncia, como ser,
citación para que preste declaración indagatoria el Sr. Felipe Nery Bogado en fecha
de abril de 2015. Notando que en estas condiciones, los impulsos procesales
ron posterior al 13 de noviemb¡e de2014, se puede afirmar que no existe obstáculo

lcon respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de
nuncia falsa.--

103. CAUSA N" 1274115 - LUIS ANTONIO PAREDES JARA A CARGO DEL
AGENTE FISCAL FRANCISCA GOMÉZ DUARTE; la denuncia fue formulada por el
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 12 de febrero de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización deia denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

1O4.CAUSA N' 4131 12016- RONALDO FERREIRA MARTINS ACARGO DEL
AGENTE FISCAL FRANCISCA GÓMEZ DUARTE; Ia denuncia fue formulada por
Sr. Ramón González Daher por derecho prop ro y bajo p cinio de la Abg. a

fecha 16 de mayo de 2016, te ndo uenta que la ela
ia es posterior al 13 ovr de 2014, firm
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,100. CAUSA N' 5193/17 - VÍCTOR GIMÉNEZ RODRíGUEZ A CARGO DEL
AGENTE FISCAL MIRTHA ORTIZ GÓMEZ; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 13 de junio de 2017 , teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 1 3 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.:------

101, CAUSA N" 471812014 _ GABRIEL SINDULFO VILLALBA DICKEL A
CARGO DEL AGENTE FISCAL ANDRÉS ARRIOLA RAMíREZ; IA dENUNC|A fUC

formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 02 de julio de 2014, no obstante, conforme se
desprende de la carpeta fiscal, actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia,
como ser, la declaración indagatoria del denunciado de fecha 04 de febrero de 2015
y acta de imputación contra el Sr. Gabriel Villalba Dickel de techa 21 de noviembre de
20'16. Notando que en estas condiciones, los impulsos procesales fueron posterior al
'13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

102. CAUSA N" 3827114 - FELIPE NERY BOGADO SORIAA CARGO DEL
AGENTE FISCAL FRANCISCA GÓMEZ DUARTE; la denuncia fue formulada por el
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
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que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa,------

10s. CAUSA N" 4832t17 - RRUóI¡ zUBtzRRETA zApurovtcH A cARGo
DELAGENTE FTSCAL GABRTELANTONTO ReVíneZ pALUMBO; ta denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 31 de mayo de 2017, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.----:-

106. CAUSA N' 1570/18 - PAOLA MORÍNIGO Y JUAN RAIMUNDO TORRADO
TALAVERA (SlN DATOS DELAGENTE FISCAL INTERVINIENTE); la denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 15 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.--------

107. CAUSA N'4910/19 - EDGAR WALDEMAR TROCHE ORTIZACARGO
DELAGENTE FISCAL FATIMAVILLASBOA MATDANA; la denuncia fue formulada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 05 de mayo de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.--------

108. CAUSA N' 4911/19 - ÁruCTI GRANADA BRIZUELA A CARGO DEL
AGENTE FISCAL FATIMA VILLASBOA MAIDANA; la denuncia fue formutada por et
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 09 de mayo de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

109. CAUSA N' 4953/19 - MARCOS SMENTOTO ROSA (SOUZA S.A. tMPORT
EXPORT) A CARGO DEL AGENTE FISCAL FATíMA VILLASBOA MAIDANA; IA

denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo
patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 10 de mayo de 2019, teniendo en
cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre
de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa. ----------

1I O. CAUSA N' 4992119 - CELIA DAHIANA RAMíREZ Y JOEL DARIO HALLEY
CRESTAA CARGO DELAGENTE FISCAL FÁTIMA VILLASVOA; IA dENUNC¡A fUC
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 13 de mayo de 201 9, teniendo en cuenta que la
fecha de la reallzación de uncta es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
pu e afirmar que no exi lo procesal con respecto a la prescripción de esta

sa, con relación al

111. CAUSAN' OS ANTONIO LÓPEZLEZCANO Y EDUARDO
FISCAL FÁTIMAVILLASBOA; la denuncia fue

rmulada por el Sr Daher por derecho pro y bajo patrocinio d
Abg. Em Gonz de mayo

nuncia falsa.--
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puede af¡rmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

1I2. CAUSA N' 5177119 - CARLOS LEGEL Y CARLOS ENRIQUE MACIELA
CARGO DEL AGENTE FISCAL FÁTIMA VILLASBOA MAIDANA; IA dENUNC|A fUE
formulada por el sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 17 de mayo de 2019, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

113. CAUSA N' 7O8O/19 - MARÍA DEL PILAR GONZÁLEZ A CARGO DEL
AGENTE FISCAL FATíMA VILLASBOA; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 09 de julio de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la
denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe
obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo
legal de denuncia falsa.------

114. CAUSAN" 4992h5 _ARNALDO RAÚLFRANCOTUBINOACARGO DEL
AGENTE FISCAL FATÍMA VILLASBOA; ta denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 21 de agosto de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la
denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe
obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo
legal de denuncia falsa.------

115. CAUSA N'6765 - OSCAR FADLALAY RUBÉN FADLALAA CARGO DEL
AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; ta denuncia fue formutada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 0'1 de agosto de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con

lación al tipo legal de denuncia falsa.------
1I6. CAUSA N' 6767/17 - FERNANDO CAMPOS RIERA, EMMA CODAS DE

MPOS Y ROBERTO CODAS A CARGO DEL AGENTE FISCAL NÉSTOR
REDO CAÑETE; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher
derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 0 l de agosto
017, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior

3 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
pecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

117. CAUSA N" 8349/17 _ CARLOS ALBERTO KIESE WISNEAR A CARGO
DEL AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; ta denuncia fue formutada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 19 de septiembre de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede af¡rmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.---------

1I8. CAUSA N' 9561i 17 - ROOUE ANTONIO GODOY ALDERETE Y ANABEL
LÓPEZ A CARGO DEL AGENTE FISCAL NÉSToR ALFREDo CAÑETE; Ia denuncia
fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patroci to
de la Abg. Emma González en fecha 01 d ovre de 2017, tenien c nta
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Z; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón

v bajo patroc¡nlo de la Abg. Emma González en
en cuen que la fec de la realización

iembre d 014, de afirmar

fi.n 0

se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de
esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

119. CAUSA N' 9568/17 - HÉCTOR ADRIÁN FRANCO A CARGO DEL
AGENTE FISCAL NESTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 0l de noviembre de 2017 , teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

120. CAUSA N' 10442117 - ALDO MANUEL GALEANO GONZÁLEZ Y
ALBERTO SCAPINIA CARGO DELAGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAÑETE;
la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo
patrocinio de laAbg. Emma González en fecha 27 de noviembre de 2017, teniendo en
cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre
de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.---------

121. CAUSA N" 10575/17 - CARLOS ALBERTO MEROY A CARGO DEL
AGENTE FISCAL NESTOR ALFREDO CAÑETE; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 30 de noviembre de 2017 , teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

122. CAUSA N" s182t17 - RONALDO FERRETRA MARTTNS (VPR TMPORT
EXPORT S.A.)A CARGO DE LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTIZ; la denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 1 3 de junio de 2017 , teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al '13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.

123. CAUSA N' 971/16 - ELADIO MIGUEL BRITOS VILLALBAA CARGO DE
LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTíZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 01 de febrero de 2016, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la
denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe
obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo
legal de denuncia falsa.-*-----

124. CAUSA N' 7158115 - CARLOS ALBERTO KIESE WISNER
(AUTORREPUESTOS INTERNACIONAL S.A.) A CARGO DE LA AGENTE FISCAL
MIRTHA ORTÍZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por
derecho propio y bajo patrocinio de laAbg. Emma González en fecha 25 de septiembre
de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior

13 de noviembre d puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
specto a la prescri causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

125. CAU UAN ANTONIO GIOVANNI VEGAA CARGO DE
LAAGENTE FISC
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obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo
legal de denuncia falsa.------

I26. CAUSA N' 9566/14 - MIGUEL ÁNOEI GONZÁLEZ ZELADAA CARGO
DE LAAGENTE FISCAL ZULLY FTGUEREDO; ta denuncia fue formutada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 29 de diciembre de 2014, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

127. CAUSA N' 1275ñ5 - MIGUEL ÁruOCI GONZÁLEZ ZELADAA CARGO
DE LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTíZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 13 de febrero de 2015, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la
denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe
obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo
legal de denuncia falsa.-------

128. CAUSA N" 3829/14 -ANTONELLA PACCIELO LACASAACARGO DE LA
AGENTE FISCAL ZULLY FIGUEREDO; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 28 de mayo de2014, no obstante, conforme se desprende de la carpeta fiscal,
actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser, solicitud de audiencia de
conciliación de fecha 20 de febrero de 2015, solicitud de imputación en la cual agrega
un acuerdo privado entre el denunciante y la denunciada, y como último impulso
procesal tenemos el pedido de desestimación de la causa en fecha 25 de septiembre
de 20'15. Notando que en estas condiciones, los impulsos procesales fueron posterior
al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

129. CAUSA N" 4713114 - SANTIAGO SEGOVIA CÁCERES A CARGO DE LA

]U AGENTE FISCAL MIRTHA ORTíZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
onzález Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
ha 02 de julio de 2014, no obstante, conforme se desprende de la carpeta fiscal,

@ aciones posteriores a Ia fecha de la denuncia, como ser, solicitud de informes al
Ba coAtlas y al Dpto. de ldentificaciones, y como último impulso procesal tenemos el

do de agregación de acuerdo extra judicial por parte del Sr. Ramón GonzálezJUZGADO
q PENAL DE er en fecha 14 de marzo de 2018. Notando que en estas condiciones, los impulsos
t'* SENTENCIA sales fueron posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no

ste obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación

§ 1o!
tipo legal de denuncia falsa.------

130. CAUSA N' 7398/14 - OSVALDO EDUARDO LUGO RAMIREZA CARGO
DE LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTIZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 23 de octubre de2014, no obstante, conforme se desprende de la carpeta fiscal,
actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser, solicitudes de informes
al Bancos, y como último impulsó procesal tenemos el pedido de imputación por
p rte del Sr. Ramón González Daher en contra del Sr. Osvaldo Eduardo Lugo Ramírez

fecha 26 de abril de 2019. Notando que en estas condiciones, Ios impulso S

rocesales fueron posterior al 13 de noviem se puede afirmar o
xiste obstáculo procesal con resp ecto a la scrip e esta causa, cton

al tipole nu ia falsa.--------
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í¡ez

r 31. cAUSA N" s076/14 - cARLos JoRGE sEGovtA cÁceRes A cARGo
DE LAAGENTE FISCAL H¡tRTHR ORtiZ; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 17 de julio de 2014, no obstante, conforme se desprende de la carpeta fiscal,
actuaciones posteriores a la fecha de la denuncia, como ser, solic¡tudes de informes
a los Bancos, al Dpto. de identificaciones en fechas que datan del 201 5 y 2017 ,

asimismo, tenemos que el último impulso procesal es un pedido de citación
indagatoria por parte del Sr. Ramón González Daher para el Sr. Osvaldo Eduardo
Lugo Ramírez en fecha 26 de abril de 2019. Notando que en estas condiciones, los
impulsos procesales fueron posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

132. CAUSA N' 4830/17 - RONALDO FERRETRA MARTTNS (FRtcORlFtCO
SAN PEDRO S.A.) A CARGO DE LAAGENTE FISCAL MIRTHA ORTíZ; la denuncia
fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio
de laAbg. Emma González en fecha 31 de mayo de2017, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

,I33. CAUSA N' 10756/17 - RAFAEL ODDONE PAREDES A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 06 de diciembre de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.--------

134. CAUSA N' 10759/17 - GUSTAVO GAMARRA MONTEFUSCO Y
ALBERTO SCAPPINI A CARGO DE LA AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO
CAÑETE; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho
propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 06 de diciembre de 2017 ,

teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de
noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto
a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

135. CAUSA N' 1505/18 _ RAMÓN DAMIAN BOGADO MUNTANAA CARGO
DE LAAGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAÑETE; la denuncia fue formúlada
por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg.
Emma González en fecha 13 de febrero de 201 8, teniendo en cuenta que la fecha de
la realización de la denuncia es posterior al '13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.--------

,I36. CAUSA N' ,I506/18 - MIGUEL ÁNGEL BOGARÍ N TROCHE A CARGO DE
LAAGENTE FISCAL NESTOR ALFREDO CAÑETE; la denuncia fue formulada por el
Sr Ramón González Daher por de ropio y bajo patrocinio de la Abg. Emma

nzález en fecha 13 de febrero niendo en cuenta que la fecha de la
lización de la denuncia es p viembre de2014, se puede afirmar

la prescripción de esta causa, cone no existe obstáculo procesa
lación al tipo legal de denuncia
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formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha l3 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

138. CAUSA N" 1510/18 - LEA MOLTNAS (RECA S.A.) A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formutada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 13 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de Ia denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pc¡ón de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

139. CAUSA N' 1574118 - ÁIVNNO ADRÁN FIGUEREDO VEZZETI Y
ALBERTO SCAPINI A CARGO DE LA AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO
CAÑETE; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho
propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 15 de febrero de 2018,
teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de
noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto
a la prescr¡pc¡ón de esta causa, con relación al t¡po legal de denuncia falsa.------

140. CAUSA N' 1598/18 - SANTIAGO SEGOVIA CÁCERES A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL NESTOR ALFREDO CAñEfE; ta denuncia fue formutada por et Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 16 de febrero de 2018, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no ex¡ste obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

141. CAUSA N' 2067/18 - CARLOS ALBERTO MEROI A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; ta denuncia fue formulada por et Sr.

amón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
onzález en fecha 06 de marzo de 2018, teniendo en cuenta que la fecha de la

lización de la denuncia es posterior al l3 de noviembre de2014, se puede afirmar
no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con

ción al tipo legal de denuncia falsa.--------

142. CAUSA N" 2O7Ol18 - EDUARDO RODRIGO SANTACRUZ CABRERAA
RGO DEL AGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAÑETE; Ia denuncia fue

rmulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
a Abg. Emma González en fecha 06 de marzo de 2018, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescr¡pción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

I43. CAUSA N' 2071118 - JUAN RAIMUNDO TORRADO TALAVERA A
CARGO DE LAAGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAÑETE; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por de
la Abg. Emma González en fecha 06 de marzo de
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZATEZ

DAHER Y OTRO S/ LAVADO DE OINERO Y

oTROS". N' t-t-2-37 -2019-722.-------

144. CAUSA N' 3676/18 - JUAN RAIMUNDO TORRADO TALAVERA A
CARGO DE LAAGENTE FISCAL NÉSToRALFREDo CAÑETE; Ia denuncia fue
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
laAbg. Emma González en fecha 18 de abril de 2018, teniendo en cuenta que la fecha
de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede
afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripc¡ón de esta causa,
con relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

145. CAUSA N" 4909/18 - JOEL DARIO HALLEY CRESTAY LUIS VERGARA
A CARGO DE LAAGENTE FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAÑETE; IA dENUNCiA fUE
formulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
la Abg. Emma González en fecha 09 de mayo de 2019, teniendo en cuenta que la
fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se
puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta
causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.------

146. CAUSA N' 9552/19 - JESÚS CRISTIAN GÓMEZ VENENCIO Y EDGAR
WALDEMAR TROCHE ORTIZ A CARGO DE LA AGENTE FISCAL NESTOR
ALFREDO CAÑETE; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher
por derecho propio y bajo patrocinio de laAbg. Emma González en fecha 10 de mayo
de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior
al l3 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

147. CAUSA N' 5880/19 - GRACIELA GARAY A CARGO DE LA AGENTE
FISCAL NÉSTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón
González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en
fecha 04 de junio de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la
denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe
obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo
legal de denuncia falsa.-------

148. CAUSA N' 5338/16 - CARLOS ALBERTO MEROY A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL NESTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por el Sr.
Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 28 de junio de 2016, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

149. CAUSA N" 10814/16 - DANTEL GONáLEZ (|MPORTADORA y
EXPORTADORA CRISTAL ESTEÑO)A CARGO DE LAAGENTE FISCAL NESTOR
ALFREDO CAÑETE; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González Daher
por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 14 de
diciembre de 2016, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia
es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo
procesal con respecto a la pres de esta causa, con relación al tipo legal de
d nuncia falsa.--

150, CAUSA N" R GIMÉNEZ RODRíGUEZ (EMPRESA
IGRAN INTERNACIONA GO DEL AGENTE FISCAL NÉSTOR
LFREDO CAÑETE; Ia d un lada por el Sr. Ramón González Daher
or derec y bajo §., la . Emma González en fecha 23 de ma
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CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' L-7-2-t7 -2079 -L22.-------------

al 13 de nov¡embre de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con
respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.-

151. CAUSA N'4831/17 - JUAN MANUEL ROJAS VIEDMAN A CARGO DE
LAAGENTE FISCAL NESTOR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por et
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 31 de mayo de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.------

152. CAUSAN" 5177117 _OSMAR PRIETOACARGO DE LAAGENTE FISCAL
NÉSToR ALFREDO CAñETE; la denuncia fue formulada por el Sr. Ramón González
Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma González en fecha 13 de
junio de 2017, teniendo en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es
posterior al 13 de noviembre de 2014, se puede af¡rmar que no existe obstáculo
procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de
denuncia falsa.-------

153. CAUSA N" 3275119 - JULIO MENDOZA YAMPEI, A CARGO DE LA
AGENTE FISCAL OSCAR FERNANDO DELFINO; la denuncia fue formulada por et
Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de la Abg. Emma
González en fecha 18 diciembre de 2019, teniendo en cuenta que la fecha de la
realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre de2014, se puede afirmar
que no existe obstáculo procesal con respecto a la prescripción de esta causa, con
relación al tipo legal de denuncia falsa.-------

154, CAUSA N' 8986/16 - NATALIA MARÍA PETERSEN ESCAURIZA; (NO SE
IDENTIFICA EL AGENTE FISCAL INTERVINIENTE); la denuncia fue formutada por
el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio del Abg. Emma
González en el año 2016, asimismo, conforme se desprende de la carpeta fiscal, el
acta de imputación de fecha 29 de diciembre de 2016. En estas condiciones, teniendo
en cuenta que la fecha de la realización de la denuncia es posterior al 13 de noviembre
de 2014, se puede afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
prescripción de esta causa, con relación al tipo legal de denuncia falsa.----------

I55. CAUSA N" 1238/11 - JUAN EUGENIO PLANAS GÓMES A CARGO DE
AGENTE FISCAL MARíA IRENE ALVARES DE MoNGES; Ia denuncia fue

rmulada por el Sr. Ramón González Daher por derecho propio y bajo patrocinio de
9., en el año 2011 , sin embargo, de la carpeta fiscal se desprenden actuaciones
plegadas por las partes en fecha posterior al 13 de noviembre del 2014, y como
a actuación de impulso procesal tenemos a la vista la S.D. N'76 del27 de marzo

2019. En estas condiciones, teniendo en cuanta que la fecha de la sentencia
nitiva es posterior al punto de partida que se corresponde con la prescripción de

causa, podemos afirmar que no existe obstáculo procesal con respecto a la
rescripción del tipo legal de denuncia falsa.

Por tanto, teniendo en cuenta que el plazo de prescripc¡ón, el Tribunal sostiene

se corresponde con un concurso real homogéneo, porque hemos podido separar
espacio temporalmente cada denuncia, esto es cada acción típica del acusado y
relación
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la violación de la ley penal en 155 oportunidades, en distintas fechas, lo que a su vez
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de la Abg. Emma González en fecha 11 de junio de 2012, y si bien hay varias
actuaciones posteriores, la última registrada en la carpeta fiscal ofrecida como medio
de prueba, es de fecha 18 de diciembre del año 2012, por lo que, resulta que la
prescripción material ha operado con relación al tipo legal de denuncia falsa realizada
contra el Sr. José lnocencio Giubi Torres.--

En conclusión, fueron objeto de comprobación y análisis 156 denuncias de las
cuales t ha prescripto, por lo tanto, no habiendo operado la prescripción en las
restantes, afirmamos la violación de la penal y la punibilidad del acusado en relación a
1 55 denuncias realizas.-----

La defensa resaltó en todos los casos que se trataban de copias simples de las
carpetas fiscales, sin embargo, el Tribunal, considera que las mismas pueden ser
valoradas y merecen credibilidad conforme a las reglas de la sana critica, puesto que
no existen motivos para sostener que estas imágenes de los documentos, no se
corresponden con los originales, ya que fueron remitidas por los mismos agentes
fiscales intervinientes de las distintas unidades conforme consta en las notas de
remisión agregadas, conociéndose de esta manera el origen de estas fotocopias y
quienes fueron las personas que las han remitido.-

En consecuencia, el acusado Ramón González Daher es punible según el
articulo 289 numeral 1' primera alternativa, con los artículos: 29 inciso, 1' y el articulo
70 del C.P., habiendo violado esta misma ley penal en 155 oportunidades.--------

lgualmente, el Tribunal de Sentencia, también llegó al convencimiento que el
acusado Ramón González Daher, es punible según el artículo 193, inciso, 1', numeral
2 e inciso 2', numeral 1 y 3 con 29 inciso, 1 y 70 del CP, por la violación de la ley penal
en 156 ocasiones, 155 veces, referidas a las personas que fueron denunciadas
falsamente y 1 referida a Edemilson Antonio de Lima.-------

Estos casos correspondías efectivamente operaciones de préstamos de sumas
de dinero, en las condiciones impuestas por el acusado, que ha violado la misma ley
penal en 155 oportunidades, correspondientes a las denuncias falsas realizadas
puesto que finalmente ha denunciado a las personas con las que efectuó las
operaciones de préstamos de dinero o ¡ncluso a otros terceros con quienes no realizó
operación alguna, pero cuyo cheques le fueron entregados como garantía de
cumplimiento del pago de los préstamos efectivamente otorgados.-

El Tribunal sostlene que fue afectado el patrimonio de Mendoza, Planas,
Campos, Villalba, Eladio Britos, Zubizarreta, Petersen mediante su marido quienes
declararon en juicio, también fue afectado el patrimonio de las 6 personas que
prestaron declaración indagatoria y que se encuentran en las carpetas fiscales, en
total 15 personas, más el grupo de personas que han sido denunciadas en las
carpetas fiscales, en ese sentido hay prueba directa respecto a estas l5 personas y
con relación al resto, establecida esta forma de actuar del acusado, además del

miento de los cheques antes mencionados y los audios escuchados y los
nsajes leídos, que son i que han sido explicados, y que son coherentes

detrás de todas estas denuncias había unaata hacer afirmar que
nducta típica de usu

Con relación onio de Lima, los prestamos qued aron

demostr d entos encontrad ne
alla ient Pu a y oficina del o.

e amírez
lencia

a{"(
rrtd

da

psHm;8'1
del

.E

a Cri
\o

Ao\

c

ionl

iueza Pena!

Yol

co nl os

1,77

CAUSA: "RAMON MARIO GONZALEZ
DAHER Y OTRO 5/ LAVADO DE DINERO Y

oTROS". N' L-t-2-t7 -20L9-t22.-------------

y los
en

el

B t-".

Abg



Al referirse a los presupuestos del tipo legal, tanto la Fiscalía, como la querella
y la defensa, hicieron hincapié en el tope, en el límite establecido por el Banco Central,
que fija el porcentaje máximo que puede aplicarse en concepto de interés para
préstamos.---

La defensa se ha referido a una la resolución del Banco Central, que regula las
normas de transparencia informativa para el cobro de comisiones y penalidades en el
sector financiero, el Ministerio Publico objetó la referencia a esta resolución
argumentando que no fue ofrecida como medio de prueba, sin embargo, una
resolución administrativa, no es objeto de prueba, puesto que la legislación en sentido
amplio, no puede ser objeto de comprobación sino que debe ser interpretada por el
Tribunal quien efectivamente la ha interpretado y considera que esta reglamentación,
no es aplicable a las operaciones de crédito realizadas por el acusado, en atención a
que la misma regula la actividad de las entidades financieras y no de particulares y en
realidad la misma se refiere a una reglamentación que regula la transparencia en el
otorgamiento de créditos por parte de las entidades financieras, obligando a las
mismas a transparentar sus relaciones con los clientes

La usura es un hecho pun¡ble de peligro contra el patrimonio puesto que, para
poder afirmar el resultado típico, basta con hacerse prometer para si o para un tercero
una contraprestación que es evidentemente desproporcional comparada con la
prestación otorgada, en consecuencia, haya o no el autor obtenido efectivamente la
contraprestación desproporcional el hecho está consumado.-----------------

El bien jurídico protegido es el patrimonio, pero también se ataca a la libertad
de la víctima que por necesidad u otros motivos descriptos se ve constreñida a aceptar
el negocio bilateral, aunque este le sea muy desfavorable. --------

Con relación al tipo objetivo, el objeto material es el patrimonio ajeno y respecto
llo, el Tribunal considera que ha sido menoscabado el patrimonio de las personas
fueron denunciadas por el acusado, además de Edemilson Antonio de Lima que

fue denunciado, pero se probado que se obligó al pago de sumas millonarias en
res a favor del acusado y con relación a Britos, finalmente el acusado le hizo

regar su casa en cumplimiento a una contraprestación que se corresponde con la
uda que tenía con un tercero, identificado como Roberto Garcete.------

En el caso de los hermanos Villalba Dickel, se les exigÍa el pago de una
contraprestación que el acusado se hizo prometer, obligando a los prop¡etarios de la
Azucare¡a lturbe a entregar en garantía el cheque de estas personas.

Respecto al resultado típico, q se corre con hacerse p ro ter na
contrap res ción que es evidenteme pro con relación a cto n
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oTROS". N" L-L-2-t7 -2019-122.-------

Y con relación a esto, los intervinientes se han mencionado en reiteradas
oportunidades, que el interés exigido por el acusado para el otorgamiento de los
créditos, se correspondía con un interés que supera lo establecido para las normas
legales vigentes y si bien este porcentaje del interés es un indicador para la
determinación del tipo legal de Usura, el tipo legal, no describe casuisticamente a la
Usura, como el otorgamiento de créditos con intereses superiores a los regulados por
el Banco Central, sino que esto es un parámetro para establecer la desproporción
entre la prestac¡ón y la contraprestación que se hace prometer el autor del hecho.--

il09'
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DAHER Y OTRO S/ IAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' L-t-2-37 -20t9-122.------------

agravante descripta en el t¡po legal porque esto se hace a través de cheques y esto
como lo he explicado ha sido probado no solamente con los cheques que estaban
adjuntados como copias en las denuncias sino también con los cheques originales
encontrados en el domicilio y también los cheques que fueron depositados en los
Bancos para su cobro, que eran librados por las mismas personas.

En cuanto al resultado típico, el Tribunal considera, que este tiene un
componente que tiene que ver con el menoscabo del ámbito de libertad porque la
usura si blen es un hecho punible que afecta el patrimonio también compromete la
libertad de las personas, el resultado típico, que es prec¡samente hacerse prometer
una contraprestación que con relación a la prestación tenia la característica de que
era abiertamente desproporcional y esto fue espontáneamente establecido por los
mismos testigos que finalmente decían cuanto era el monto del interés exigido por el
acusado, manifestando: empecé con un interés del 5% y luego un 6% y posterior a un
20% y luego un 10% y finalmente llegaba el plazo y entonces el acusado me volvía a
cobrar, e independientemente de lo que habia dado como amortización, me volvian a

. correr los intereses por el total del capital inicial más los intereses, al que el acusado
aplicaba nuevamente un porcentaje de interés que siempre era fijado y calculado por
el acusado perdiendo incluso las víctimas la noción real de a cuanto ascendía la suma
de dinero prestada y devuelta porque los intereses eran aplicados sobre intereses, al
llegar la fecha de vencimiento del cheque

Respecto a las circunstancias agravantes: en atención que justamente ha
logrado, hacerse prometer beneficios patrimoniales usurarios mediante cheques y lo
ha hecho además de manera comercial porque hizo de esto una actividad no
meramente transitoria, sino como la fuente de ingresos permanente, considera que
las circunstancias agravantes se dan.----------

Respecto al nexo causal, el Tribunal cons¡dera que el acusado es causa del
resultado típico conforme a la teoría de la equivalencia de las condiciones y respecto
a la modalidad de explotar la necesidad de estas personas, este elemento const¡tut¡vo
del tipo ha sido cuestionado durante el juicio.-----

En efecto, durante el ju ha discutido acerca de la modalidad de
ecesidad si se da o no, la d ifestado que la necesidad en el caso del

ñor Mendoza y en el caso d no se daba porque todavía tenían línea
e esto no se corresponde con unade crédito, pero el Tribun
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Así mismo, el negocio bilateral ha sido probado con los cheques que eran
librados por el acusado y eran depositados en las cuentas de las personas luego
denunciadas. Es decir, el negocio bilateral ha sido establecido tanto con los cheques
que salían de las cuentas del acusado, como con los cheques que entraban en las
cuentas del acusado y que eran depositados en estas cuentas por su hijo Fernando
González o por los mismos libradores de los cheques o incluso terceros vinculados a
las personas que obtenían los créditos del acusado y esto ha sido corroborado con el
anál¡s¡s que hizo el Tribunal de la documentación que fue remitida por los bancos
Basa, Atlas, Continental, BBVA, Sudameris.--------

lo siguiente:
la necesidad
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DAHER Y OTRO S/ TAVADO DE DINERO Y
oTROS". N' L-7-2-t7 -2079 -tZZ.-------- --

por la falta de liquidez, aunque una persona tenga patrimonio para responder por una
obligación asumida, si necesite liquidez, entonces se encuentra en estado de
necesidad. Welzel, se ref¡ere en este mismo sentido a una necesidad económica,
entonces el rribunal interpreta que para poder afirmar el estado de necesidad no se
requiere que la persona se encuentre en una situación extrema, como incluso se dio
en el caso de los propietarios de la azucateta lturbe, puesto que aunque esta situación
eritrema de falta de liquidez se pudo apreciar en muchas de las víctimas, el elemento
necesidad se da incluso con relación a Edemilson Antonio de Lima quien dijo que
neces¡taba el liquidez para realizar inversiones en su frigorífico ya que no pudo
conseguir el capital en el sector financiero

En consecuencia el aprovechamiento del estado de necesidad de las víctimas
fue probado en 15 casos por medio de sus testimonios es decir, mediante prueba
directa, y también en relación a las declaraciones indagatorias en las carpetas fiscales,
con relación a las otras vÍctimas, establecemos la necesidad mediante indicios porque
también la lógica y las reglas de experiencia nos indican, tal y como lo ha manifestado
la querella, que nadie acude a solicitar un crédito con un interés muy superior al
otorgado por las entldades financieras, por libre y voluntaria decisión, sino que
precisamente lo hace porque se encuentra necesitada, tiene apremio y requiere con
urgencia esa suma de dinero

En conclusión: el Tribunal considera que la modalidad requerida por el tipo legal
también está probada y también se da.-----------

Con relación al tipo subjetivo, se requiere dolo de hecho y el Tribunal afirma
dolo directo de primer grado, porque había conocimiento como seguro de las
circunstancias que en las cuales los créditos fueron otorgados por el acusado, es decir,
este sabÍa de la necesidad de las personas que acudían a pedir las sumas de dinero
que luego no podían devolver en su totalidad porque los intereses exigidos por el
acusado les eran impuestos independientemente de si pagaban o no gran parte del
capital. -----

Además, el Tribunal pudo percibir a través de los audios y los mensajes que el
usado conocía perfectamente la situación de las víctimas, incluso esto fue lo
tado por ejemplo por el ingeniero Mendoza y el escribano Zubizarrela. Asimismo
uso de manifiesto que el acusado era el que manejaba los montos de los intereses
fechas de pago, calculando interés sobre interés y que en varias ocasiones las
as ya perdían la noción de lo que realmente adeudaban llegando a pagar las

as prestadas hasta 5 veces, esto es coincidente también con la declaración de las

También, se afirma el lado volitivo en atención a que el acusado anhelaba el
resultado típico descripto, lo que se revela principalmente con los audios y mensajes
en los que el acusado exigía a las víctimas, reclamando en varias ocasiones el
cumplimiento de los pagos

Con relación a este, punto en que el acusado se representaba y anhelaba el
resultado típico, puesto que sabía y quería hacerse prometer las sumas de dinero
consignadas en los cheques que.requería a sus victimas y que eran evidenteme
superiores a la suma
lo sabía por encima
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defensa ha solicitado al Tribunal que considere al valorar su testimonio que el testigo
habló antes con otros testigos y manifestó incluso al Tribunal que él vio el Juicio en
su celular, mientras esperaba en la sala de testigos, al respecto, consideramos cuanto
sigue: la publicidad indirecta de este Juicio ha sido dispuesta por la Corte Suprema de
Justicia, en consecuencia el Tribunal valoró lo espontaneo del testimonio y lo
consideró genuino y sincero. El testigo se refirió al Tribunal diciendo: "la señora dijo
que no tenía que mentir entonces, respondo que fueron tantas operac¡ones que ya no
recuerdo", "ya no sé de tantos cheques, de tantas operaciones", lo que es lógico, la
memoria no puede retener esto, pero el testigo se refería a cálculos que había hecho
y respaldaba su testimonio con los cheques emitidos a favor del acusado y que fueron
ofrecidos como medios de prueba y producidos en juicio.-----

Si bien la defensa solicitó la exclusión del testigo y el Tribunal rechazó esta
petición, cabe señalar que lo hizo en virtud a lo dispuesto en el artículo 389 el CPP,
que establece que el hecho de comunicarse con otros testigos no invalidará el
testimonio pero si será considerada esta circunstancia por el Tribunal, entonces
atendidas estas c¡rcunstancias el Tribunal considera que el testimonio es veraz y se
halla a su vez respaldado por medios de pruebas documentales como son los
cheques, los ertractos, las boletas de depósitos y los audios y mensajes producidos
de conversaciones entre el administrador del Sr. Mendoza Cristian Ortiz y el acusado.-

Por lo tanto, tipicidad completa. Respecto a la antijuridicidad y reprochabilidad,
no habiendo circunstancias fácticas indiquen causas de justificación n¡ que afecten la
capacidad de motivarse según la norma violada estas se afirman.-------

Con relación a la prescripción, la defensa sostuvo que los hechos referidos a
los préstamos otorgados por el acusado al Señor Planas, estos se encontraban
prescriptos porque las operaciones comerciales datan del año 2009, sin embargo el
Tribunal considera que el hecho no está prescripto en atención a los s¡gu¡entes
fundamentos: si bien la consumación formal se da con la concreción de las diversas
operaciones de créditos realizadas en el año 2009 la terminación de la conducta del
acusado se da recién el en el año 2019, esto es así puesto que conforme a los
documentos ofrecidos como medios de pruebas y producidos en juicio, el acusado
persistió en la denuncia contra el Señor Planas que hemos calificado como falsa y que
tenia como finalidad cobrar los intereses del créd¡to otorgado en el año 2009.
Afirmamos justamente que materializó su conducta con el escrito de apelación
presentado por el acusado, con el que solicitó y logró la revocación del fallo de primera
instancia que absolvió al Señor Planas del hecho punible de estafa que el Tribunal
considera probado que ha sido atribuido falsamente a esta persona por el acusado.-

Es decir, si bien la consumación formal del hecho se da en diversas
oportunidades en el año 2009, con la emisión de los cheques por parte de la víctima,
el cobro de los beneficios patrimoniales usurarios que se hizo prometer el acusado

diante los cheques ejidos, siguió siendo o, primero mediante la denuncia
lsa y luego ratificado con la apelació ción que logró respecto a la

olución del Sr. Planas.---

Dicho en otros términos la termi año 2019, porque el acusado
mediante su apelación materializó su el beneficio patr¡mon¡al, que
pro iente de los cheques exigidos a garantía de cumplimiento de
lo e había otorgado y esto se corres co
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102 CP, corre el plazo de prescr¡pción y no a partir del año 2009 como sostiene la
defensa.-----

Respecto a los demás hechos de usura, al estar justamente el hecho punible
de denuncia falsa vinculado en concurso ideal heterogéneo con la usura, puesto que
mediante las denuncias falsas efectuadas contra estas personas el acusado pretendía
obtener el cobro de los créditos otorgados a las víctimas, a los casos de usura le
aplican los mismos plazos establecidos para el calculo de la prescripción de los
hechos punibles de denuncia falsa.------

Por último, respecto a este acusado, el Tribunal sostiene que Ramón González
Daher, es punible según los artículos 196, inciso '1', segunda alternativa, con 29 inciso
2' y 70 del CP, es decir, concurso real homogéneo, por la violación de la misma ley
penal varias veces. -----------

El o mejor dicho los hechos precedentes en el presente caso lo constituyen
usuras no solo antijurídicas, sino que incluso calificadas punibles realizadas por el

usado Ramón González, en violación de la ley pernal descripta en el artículo 193,
iso 1', numeral 2 e inciso 2' numeral 1 y 3 CP

La violación de esta ley penal por parte del acusado en 156 oportunidades y en
onsecuencia su punición respecto a 156 hechos de Usura, como fue explicado

constituye los hechos precedentes cuyos bienes son a su vez los objetos materiales
del lavado de dinero. Concretamente los cheques que eran depositados por las
victimas de usura en las cuentas del acusado en los bancos: Basa, BBVA, Continental,
Atlas. Sudameris.-----------

manifestado que como el hecho está prescripto no puede considerarse he o
precedente de la usura, cuestionando I ue habí SI o manifestado por el Jue al
de Garantías, quien sostuvo que par corpor po objetivo de lava ero
el hec ente no se requi la pu b ad de este hecho re
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ANÁLISIS DE LA TIPICIDAD

El tipo legal de lavado de dinero, v¡gente al momento de la realización de la
conducta atribuida al acusado, se encuentra en el título ll hechos punibles contra los
bienes de las personas, capítulo V, hechos punibles contra la restitución de bienes, en
consecuencia, el bien jurídico protegido fue deflnido por el legislador y esto es muy
importante porque sirve para la interpretación s¡stemática y teleológica de los
presupuestos de la tipicidad.

En su tipo legal el lavado de dinero está orientado a la conducta posterior de
una persona, respecto a un hecho antijurídico precedente que afecta los bienes de las
víctimas imposibilitando o dificultando su recuperación o restitución y por eso
precisamente está vinculada al hecho precedente que fue definido en la ley como un
hecho antijurídico y se incorpora al tipo objetivo del lavado de dinero, concretamente,
al objeto material que se define precisamente como un bien que a su vez proviene del
hecho antijurídico precedente que forma parte del tipo objetivo de lavado de dinero.-

En consecuencia, respecto al tipo objetivo, en primer lugar, el tipo legal
establece como objeto material los bienes que provienen del hecho precedente.-------

Respecto al hecño precedente de usura vinculado a Planas, la defensa ha
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solamente la antijuridicidad, es decir establecer que el hecho es típico y que viola todo
el orden jurídico independientemente si hay o no sanción y a esto es lo que se refiere
toda la jurisprudencia, la doctrina y también la misma ley, cuando establece que se
considerará al lavado de dinero como un hecho punible autónomo.----

En conclusión, el Tribunal considera que incluso de haber estado prescripto el
hecho punible de usura atribuido al acusado con relación a Juan Planas, de todas
formas, podía ser considerado como hecho precedente para el tipo legal de lavado de
dinero. Sin embargo, como ha sido establecido por el Tribunal que el hecho punible

Entonces respecto al objeto material del lavado de activos el Tribunal considera
que esto está dado por las sumas de dinero depositadas en las cuentas del acusado,
que provienen de los cheques librados por las personas que han sido víctimas de
Usura, es decir que los cheques depositados fueron girados en su mayoria por las
víctimas de usura identificadas o por terceros que ingresaron porque sus cheques le
fueron entregados por las víctimas al acusado. Por lo que puede afirmarse el nexo
causal entre el objeto material del lavado de dinero bienes (derechos a percibir a
través de órdenes de pago materializadas en los cheques que se corresponden con
justamente los bienes que conforman el producto del hecho antijuridico precedente,
en este caso usuras antijurídicas e incluso punibles.

Para establecer esta relación causal entre el objeto material del lavado de
dinero que debe corresponderse con el bien que es el producto de la usura, el Tribunal
comprobó que los montos consignados en los cheques depositados son justamente
el producto de la usura, porque los cheques eran librados por las víctimas de usura
en cumplimiento de la contraprestación que se había hecho prometer el acusado por
los créditos otorgados y esto lo hizo mediante la constatación de los informes remitidos
por los bancos

El Tribunal se apartó de la pericia realizada por el Ministerio Publico, la pericia
del Lic. Javier González, que básicamente consistió en tomar los extractos bancarios
de los años 2013 al 2018 de las cuentas de los acusados en los bancos BBUVA,
Sudameris, Atlas, Continental, Rio, BASA, y establecer una suma de dinero que
consideró de origen ilícito porque presumió no estaba justificada, basando su
afirmación en que realizó unas operaciones matemáticas en las que sumó los montos
consignados en los extractos y restó los montos de las declaraciones juradas de
impuestos, teniendo como de origen lícito los CDA de los acusados y otros montos

El Tribunal no siguió y no puede seguir esta hipótes¡s por que se corresponde
en rimer lugar con una investigación pahimonial requerida para por el tipo legal de
e riquecimiento ilícito de funcionarios, lo que e de referencia no se da de

anera alguna porque el acusado no es fun emás no responde a los
resupuestos de tipicidad exigidos por el tipo de dinero, que tal y como

fuera explicado por el Tribunal si pudo ser nte el procedimiento de
revisión de los cheques que eran librad
depositados en las cuentas del acusado. -
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no está prescripto, entonces la objeción de la defensa pierde sentido.

en los que según su afirmación podía conocer el origen.
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del dinero depositado en las cuentas en el periodo informado por los bancos tampoco
se necesita una perica basta una planilla de Excel, que fue utilizada por el Tribunal
que tiene la capacidad técnica para realizar por sí mismo esta operación

Respecto al resultado típico esté se afirma, en la alternativa: disimular el origen

En este caso disimular el origen del negocio por el cual eran depositados estos
cheques, que el acusado para lograr el depósito en sus cuentas justificó que provenían
del pago de alquileres, esto es, afirmó a las instituciones bancarias que los depósitos
realizados y los montos consignados en los cheques correspondían al pago de
alquileres cuando en realidad correspondían al pago de préstamos calificados por el
tribunal como usurarios y en consecuencia eran precisamente el producto de la usura.

La defensa argumentó que el resultado típico disimular la procedencia del bien
no se da, puesto que el d¡nero ya estaba en el sistema financiero y claro es correcto
ya estaba en el sistema financiero en la cuenta de las víctimas, pero una vez que pasa
a las cuentas de los acusados como producto del hecho antijurídico precedente de
usura, entonces en términos de lego el dinero es sucio, porque lo que se depos¡ta en
las cuentas del acusado proviene justamente de las ganancias que este obtiene por
los prestamos realizados calificados como usurarios

lgualmente, la defensa argumentó que las manifestaciones ante los bancos que
el dinero depositado en las cuentas provenía de alquileres no se encontraba
agregada.

Respecto a tales manifestaciones ante los bancos, la defensa sostuvo que
estas no se h¡c¡eron, sin embargo, el Tribunal ha comprobado que estas
man¡festac¡ones fueron ofrecidas y producidas por el Ministerio Publico con relación a
4 entidades bancarias a saber: BASA, BBVA, Continental, Sudameris. No así con
relación al banco Rio que no se encontró y por eso no fue tomado en cuenta. ---------

La defensa expuso sus dudas respecto a la procedencia de las manifestaciones
firmando que solo fueron ofrecidas dos que se correspondían a dos entidades
ancieras, sin embargo, estas manifestaciones fueron observadas y valoradas por el

unal que encontró que el acusado Ramon González, afirmó en las entidades
ncieras arriba citadas que su actividad comercial era el alquiler de inmuebles. Si

en una de ellas, la parte donde dice actividad está vacía adjunta a esta
ifestación contratos de alquiler y esto de vuelta se llama acción concluyente. Vale,

ir no dijo expresamente me dedico exclusivamente al rubro de alquileres, pero
untó exclusivamente contratos de alquileres para justificar la actividad a la cual se
dicaba, por lo que conforme al horizonte del destinatario del mensaje se entiende

que
de inmuebles. Por ello, sé afirma la acción concluyente

se establecía un 5% que
corresponde a impuesto inmobiliario, en sentid nces establecemos que si
da este r Itado ti ico de disimular la denc
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del bien producto del hecho antijurídico.

la actividad comercial a la que se dedica tiene que ver con el rubro de alquileres

Respecto a las otras entidades donde ciertamente no encontramos
manifestaciones, también una acción concluyente, porque si estaban adjuntadas
justamente las declaraciones de impuestos donde

e
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Al respecto, consideramos que la suma total del dinero que proviene de la usura
depositado en los bancos y cuyo origen fue disimulado por el acusado asciende a Gs.
1.194.134.445.361 y $ 297.759.867. Estos montos han sido obtenidos de las sumas
de los cheques depositados por las victimas de usura en los bancos mencionados.---

Respecto a estos montos, tampoco seguimos la pericia del Ministerio Público
porque este ha tomado los años 2013 al 2018, y prec¡samente conforme al plazo de
prescripción que es de 5 años y la interrupción que se dio con la imputación el 13 de
noviembre del año 2019, todo el periodo anterior al 14 de noviembre de 2014 está
prescripto con relación exclusiva a los depósitos de las ganancias provenientes de la
usura que se corresponden con la terminación de la conducta típica de lavado de

Pero obviamente el Tribunal si tomó los depósitos realizados en el año 2019
que no fueron considerados por el perito, porque justamente la imputación es del 14
de noviembre de 2019 y en consecuencia este periodo de tiempo forma parte de la
investigación y no está limitado por el plazo de prescripción. Según se detalla en el
cuadro realizado por el Tribunal

Respecto al nexo causal, el lavado de dinero no es un hecho punible de propia
mano y si bien el acusado no realizó de por si los depósitos, sino que estos eran
hechos por su hijo Fernando González o por terceros, incluso las propias víctimas,
estas personas realizaron los depósitos de estos cheques siguiendo sus indicaciones
precisas.--------

Con relación al dolo de hecho, afirmamos dolo directo de primer grado en la
combinación saber como seguro y anhelar el resultado ya que como fuera expl¡cado
el acusado sobredeterminó el depósito de cada cheque en sus cuentas bancarias,
disimulando su origen y además lo anhelaba.--

Así mismo el Tribunal aflrma la coautoría del acusado en estos hechos, de
conformidad a lo establecido en el artículo 29 inciso 2' CP, en atención a que el
acusado tenía el dominio del hecho en cada caso puesto que dominaba todo el
emprendimiento lo que va más allá del nexo causal y sobre este punto ha sido probado
en juicio pr¡nc¡palmente con los audios y mensajes que el acusado disponía la
realización de los depósitos en las cuentas bancarias que están a su nombre y si bien
es cierto el acusado Ramón González no fue a depositar los cheques se ha probado
en juicio que todo se hacía bajo su supervisión o autorización entonces aquí
afirmamos el dominio de todo el emprendimiento con relación al depósito e
introducción finalmente de estas sumas de dinero provenientes de la usura a los
bancos de plaza.------------

Respecto a los demás presupuestos de la punibilidad, el Tribunal sostiene la
antijuridicidad y reprochabilidad de las conductas típicas de lavado de dinero, no
habiendo circunstancias fácticas que indiquen lo contrario.--

La defensa, ha solicitado la absolución del n relac¡ón a este tipo
gal, afirmando la no punición del autolavado.--

Respecto a estas consideraciones de la nal ha tomado una

X§ost¡ene que conforme a una i erp istórica, sistemáti
tca ley penal vigen al mo uctas atr¡b d al
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Entonces con relación al así denominado "autolavado" la doctrina y no solo la
doctrina, sino la jurisprudencia en muchos países considera es que no debería ser
punible la persona que realiza las conductas descriptas en el artículo 196 de lavado
de dinero, cuando los bienes que se pretender ocultar o disimular su procedencia,
provengan de hechos antijuridicos cometidos por ellos mismos.--------

Vale decir, cuando se trate de bienes que provengan de hechos antijuridicos
realizados por el mismo autor, no debería este ser castigado por el tipo legal del lavado
de dinero, porque la conducta de ocultar, disimular el origen o frustrar el comiso, etc.,
ya formaria parte del injusto contenido en el hecho precedente.

Entonces se invoca el principio de consunción para establecer un concurso
aparente de hechos punibles y desplazar el lavado de dinero, quedando solo la
punibilidad del hecho precedente realizado por el autor, sin embargo, en realidad el
principio de consunción respecto al concurso de leyes es el principio más débil y el
Tribunal considera que no existe un impedimento legal para castigar como autor de
lavado de dinero, al autor del hecho antijuridico precedente en este caso la usura. Al
respecto, una interpretación gramatical da cuenta que esto no está expresamente
establecido, a diferencia, por ejemplo, del tipo legal de obstrucción al resarcim¡ento de
bienes en donde dice expresamente el texto legal Será castigado... "el que ayudará a
otro"

En consecuencia, si el tipo legal del articulo 196 CP hubiera establecido
expresamente un objeto proveniente de un hecho antijuridico de otro, si habría una
limitación para la punición, sin embargo, al no estar esto descripto sostenemos que tal
limitación no se da.-----

Sumado a esta argumentación, el objeto o mejor dicho los objetos que
rovienen de los hechos antijuridicos de usura, se corresponden en total con la suma

Gs. 1.194.134.445.361 Gs, y Gs. 297.759.867, introducidas al sistema financiero
imulando su procedencia, lo cual no justifica siquiera la aplicación del principio de
sunción porque esta porción de injusto es sumamente elevada teniendo en cuenta
antidad de veces que esto ha ocurrido durante cinco años y en varios bancos de
a, por lo que el Tribunal considera en este caso el autolavado es punible

Respecto a la jurisprudencia nacional sobre este tema, es de notar que desde
año 2015 al año 2020, se han registrado 45 causas de lavado de dinero cuyas

condenas han sido ratificadas por la Sala Penal de la Corte Suprema de Justicia, y de
estas 45 causas, 44 son de autolavado, así es que hay jurisprudencia de los Tribunales
y de la máxima instancia judicial, según la cual se castiga el autolavado, son 44
sentencias en este periodo de tiempo.---

En cuanto a la interpretación de la modificación del artículo 196 CP, que ahora
lleva el acápite lavado de activos, podemos hacer una interpretación histórica porque
formamos parte de la comisión que se ha formado para la reforma del código penal, y
hemos participado en la formulación del así llamad "paquete de leyes" que fueron
introducrdas o modificadas con miras a I evaluació del Gafilad, y en lo que re pecta
a la modificación del tipo legal de lava de acti hemos propuesto bión de
la punic avado en relació t
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autolavado, se corresponde con la descripción de la violación de la norma de conducta
prescripta y en consecuencia de darse todos los presupuestos de punibilidad es
punible.
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de impuesto, entonces, históricamente y conforme la voluntad del legislador porque
esto fue discutido, es punible el autolavado, con relación a todos los hechos
precedentes que conforman el catálogo del articulo 196 CP y que no se refieren a la

La defensa sostuvo también en sus alegatos que, si la SET ha establecido que
el acusado pagó B millones de dólares por impuestos respecto a estas operaciones
de créditos no declaradas, esto haría imposible para el Tribunal declara los ingresos
como ilícitos, puesto que esta sería la consecuencia al establecer que provienen de la
Usura.-----------

Sobre estas consideraciones, el tribunal afirma cuanto sigue, la SET ante la
falta de declaración del acusado Ramón González sobre operaciones de crédito
realizadas comercialmente, que constituyen la base imponlble para el impuesto a la
renta y el valor agregado, ha procedido a la determinación del monto total de tales
operaciones en el periodo que los plazos de prescripción tributaria el permiten y sobre
este monto calculado procedió a aplicar la taza imponible determinar el monto del
impuesto adeudado por las operaciones de crédito que se encuentran grabadas. --

calificados como usurarios y entonces hechos antijurÍdicos.

La defensa plantea el problema que ha sido ya varias veces tratado en la
ciencia y en la jurisprudencia respecto al cobro de ¡mpuesto por parte del Estado de
sumas de dinero que podrían tener un origen ilegitimo

Concluyendo que aunque esto fuera así, se podría en un extremo establecer el
tipo objetivo del lavado de dinero por parte de las instituciones involucradas pero de
manera alguna el tipo subjetivo, en este caso dolo de hecho, puesto que como Io han
reiterado los testigos convocados por la defensa expertos en temas tributarios, la SET
no conoce ni puede conocer por que no es objeto de su procedimiento administrativo
de determinación de impuestos, la características con las cuales los créditos fueron
otorgados que si ha sido objeto de análisis por parte del tribunal, que ha llegado a la
conclusión que la forma en la cual eran otorgados los créditos por el acusado se
corresponden con la violación de la descripción de la norma prescripta en el artículo

relación al precepto jurídico a licable al s
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En este sentido tal y como lo han manifestado los dos test¡gos propuestos por
la defensa uno de ellos introducido como medida de mejor proveer por el Tribunal. La
SET ha determinado que las operaciones que generan la base imponible se
corresponden con créditos otorgados de manera comercial por el acusado, sin
embargo, no ha valorado ni ha investigado ni ha sido objeto de análisis ni conocimiento
las condiciones en las cuales esos créditos fueron otorgados. Dicho de otro modo, la
SET en su procedimiento de determinación del impuesto adeudado, constató que las
sumas adeudadas provenían de las realizaciones de créditos, pero de manera alguna
estableció porque no su competencia si los otorgamientos de esos créditos son
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lnc.2'del C.P. en relación al Lavado y finalmente el Ministerio Público terminó
acusando por el artículo 196 inciso '1' CP, por lo que afirma la violación del principio
de congruencia. Sin embargo, el Tribunal sostiene que la cuestión de la calificación
jurídica en realidad no tiene que ver con el principio de congruencia, sino que tiene
que ver con el derecho a ser oído y el derecho a ser oído, establecido en la
Constitución lo que dice es lo siguiente "ninguna persona puede ser condenada si
primeramente el Tribunal no escucha su hrpófesis con respecto a los hechos y el
derecho", y con relación a los hechos no hay variación, y con relación al derecho este
fue expuesto y la defensa ha ejercido su derecho a precisamente al referirse a estas
cuestiones. Sumado a ello, el hecho que la querella en alegatos iniciales y también
en el A.l. de elevación se refirió al Art. 196 lnc. 1" del C.P--------------

En consecuencia, el Tribunal considera que no se ha violado el principio de
congruencia.--

Con relación a lo manifestado por la defensa en los alegatos finales que la
conducta atribuida al acusado Fernando González en la acusación se refería a que el
mismo era testaferro y a la compra de inmuebles, esto ha sido cotejado por el Tribunal
y en consecuencia tenemos la certeza, que efectivamente se menciona una cuestión
relacionada a "testaferro respecto a inmuebles" pero esta afirmación se hace en un
apartado de la acusación que dice preceptos legales, y se corresponde con una
interpretación jurídica del tipo legal que al parecer hace el Ministerio Publico pero no
tiene absolutamente nada que ver con los hechos descriptos en la acusación ni los
hechos descriptos en el A.l. de apertura, que definen lo que ha sido el objeto deljuicio

En consecuencia, estas referencias no t¡enen absolutamente nada que ver con
los hechos y por eso ni siquiera era conocido por el Tribunal, justamente por eso
cuando la defensa alega esto, el Tribunal desconocía a que se refería y en el momento
de la deliberación hemos verificado que se refería precisamente a un apartado de la
acusación que no corresponde con los hechos objetos del juicio y por lo tanto, estas
referenc¡as del Ministerio Publico, ni siquiera pueden ser consideradas por el
Tribunal

En consecuencia, consideramos que Fernando González, es punible según los
los 196 inc. I segunda alternativa (disimular) con 29, inciso 2'y 70 CP, por la
a conducta que es atribu¡da al acusado Ramón González, en el mismo sentido

troducir al sistema financiero, es decir, en todos los bancos c¡tados, cheques que
librados por las vÍctimas de usura o terceros y que en definitiva correspondían al
por los préstamos calificados como usurarios que real¡zó su padre, el acusado

propia mano, eso,lo'hemos corroborado con las boletas de depósitos, confeccionadas
por el propio acu§ado y en otros casos no elaboró el mismo las boletas de depósito,

Sostiene el Tribunal, que el acusado en algunos casos real¡zó el hecho de

ro lo hemcis corroborado con los medios de pruebas que han sido producidos:
rabaciones, mensajes, testigos, que el acusado tenía el dominio sobre la rcalización
e estps depósitos de estos cheques que además eran depositados en sus cuentas

que tenía en conjunto con su padre.-
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tal y como fuera explicado por el Tribunal.



inmuebles y en consecuencia que los cheques de terceros depositados en sus
cuentas provenían de esa actividad comercial, vale decir, como contraprestación por
el alquiler de inmuebles, el Tribunal ha comprobado que respecto al banco Sudameris
hay una manifestación que dice expresamente que el acusado se dedica al alquilerde
inmuebles. Con relación al banco BBVA, en la parte correspondiente a la actividad
comercial esta no ha sido llenada por el acusado, pero se adjuntó contratos de
alquileres de inmuebles, dando a entender entonces que esta es su actividad
comercial, por tanto, hay acción concluyente. Respecto al banco Basa, el pefil para
la aprobación de cliente persona física, refiere que como actividad principal el acusado
se dedica al arrendamiento de bienes, evidentemente esta información fue
proporcionada al banco por el acusado que además adjuntó cop¡a de contratos de
alquileres. Respecto al banco Atlas efectivamente no se remitió manifestación alguna,
pero si se remitió contratos de alquileres por lo que se afirma que el acusado manifestó
que su actividad comercial era el alquiler de inmuebles, así mismo refirió el perito
justamente, que cuando el banco requería información sobre la actividad comercial, el
acusado presentaba contratos de alquiler de inmuebles. En este sent¡do, acc¡ón
concluyente, respecto a la manifestac¡ón. Por último, respecto al banco Continental,
en el mismo sentido, fueron adjuntados los contratos de alquileres por lo que también
afirma el Tribunal acción concluyente. ------------

Entonces con relación a esto, la defensa cuest¡onó que estas manifestaciones
solo fueron presentadas en dos bancos, pero el Tribunal explica porque se dan en

Con relación a que se trata de fotocopias, y que no está la firma del acusado
en una manifestac¡ón y en la otra que si está la firma pero se requiere pericia para
poder afirmar que corresponde al acusado Fernando González, el Tribunal cons¡dera
que conforme al principio de libre valoración de los medios prueba, no tiene duda
alguna que estas f¡rmas son de Fernando González y que las fotocopias de las
man¡festac¡ones se corresponden con los documentos originales y que fueron
manifestaciones realizadas ante los bancos por el acusado y esto es así porque la
dirección consignada en las manifestaciones de bienes Yegros 437 que coincide con
la oficina de Asunción manifestada por los test¡gos

Los contratos de inmuebles presentados, la lista de los bienes que manifestába
poseer también se encontró en el allanamiento de la casa y oficina e incluso la testigo
propuesta por la defensa de la inmobiliaria Confort, respalda que tenÍa un contrato con
los acusados.-

Tampoco tenemos dudas que la firma le corresponda al acusado y que a pesar
de que es fotocopia no se corresponda con el original, I nsa afirmó además , que
la manifestación hecha en el banco, no estaba fi
completo y si estaba firmado entonces en e mbién se dan los
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Con relación a la coautoría, afirmamos el acuerdo previo para el depósito de
los cheques, por las conversaciones entre los acusados y af¡rmamos el codominio de
todo el emprendimiento, porque si bien es cierto comparada con la participación del
acusado Ramón González que claramente tenía un dominio en todo el
emprendimiento que era más fuerte que la del señor Fernando González, su
participación no se limita a una mera complic¡dad, puesto que si bien decía: "hay que
consultar con mi papá, hablar con mi papá", Ios cheques eran depositados en sus
cuentas y también determinaba y dirigía los depósitos ya que en algunos casos los
hacía incluso él mismo, por lo tanto, afirmamos el codominio del emprendimiento
entero y también autoría por parte del acusado.-------

Por tanto, tipicidad completa

En cuanto a la antijuridicidad de la conducta típica y la reprochabilidad del
acusado estas se af¡rman y respecto a la punibilidad se corresponde entonces por el
plazo de prescripción exclusivamente relacionado a los hechos punibles de lavado de
dinero, al periodo comprendido entre los años 2014 al 2019.-----

ENR ELACIÓN A LA DETERMINACIÓN DE LA SANCIÓN:

Conforme a lo dispuesto por el articulo 70 Cfl que establece las bases para la
pena unitaria a ser impuesta en el caso de la violación de varias leyes penales. El
Tribunal considera que el marco penal aplicable al acusado Ramón González Daher
es de 5 días multa hasta 15 años de pena privativa de libertad.---

Este marco penal surge de la disposición que tiene prevista el marco penal más
grave que en este caso es el hecho punible de Usura, cuyo máximo previsto es de
pena privativa de libertad de hasta 10 años que puede ser aumentado hasta la mitad
y en atención a que los mínimos de los tres hechos punibles que concurren en
concurso real homogéneo y concurso ideal heterogéneo es de pena de multa.-----

Hay una interpretación de un Tribunal de apelaciones, que considera que no se
puede tomar el agravante en caso de concurso, y solo debe tenerse en cuenta el tipo
base, entonces según esta interpretación el máximo de la pena a ser aplicada solo
podría llegar a 7 años y 6 meses de pena privativa de libertad, sin embargo, el Tribunal
considera que conforme a la interpretación gramatical, no hay ni una sola letra del
rtículo 70 CP, que avale esta interpretación y precisamente la interpretación en
ateria penal. nunca puede ir más allá de la palabra.-

Además, con esta interpretación en este caso justamente, la violación de una
penal, esto es la usura agravada que permite la aplicación de una pena privat¡va

e libertad de hasta '10 años por el agravante de haberla realizado comercialmente y
bon la utilización de cheques, tendría un marco penal de hasta diez años de pena
privativa de libertad y la violación de esta misma ley penal en 156 oportunidades,

ndría un marco penal de hasta siete años y seis meses de pena privativa de libertad,
que evidentemente sería ilógico e irracional

Afirmamos que los hechos punibles de usura, concurren en concurso ideal
heterogéneo con los hechos punibles de denuncia falsa com fuera explicado, porque
las denu s falsas fueron realizadas o medio ra obtener el beneficio
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Si bien el Código Penal no hace distingo entre concurso ideal y real es la misma
sanción para ambos supuestos, hacemos este distingo a los efectos de la cuestión
procesal y cosa juzgada que ha sido cuestionada por la defensa.

Justamente la punibilidad por los 156 hechos precedentes de usura, ya no
podría ser juzgada por otro Tribunal, pero con relación a este Tribunal, no hay cosa
juzgada que lo impida ni doble procesamiento porque estos hechos nunca fueron
juzgados por otro Tribunal y en todo caso, el que no podría volver a juzgar estos
hechos sería un nuevo Tribunal.----

Respecto a lo que establece el artículo 65 del Código Penal, el Tribunal
sostiene que la pena, en ninguna circunstancia puede superar el límite del grado del
reproche, puede bajar por cuestiones de prevención especial hasta los límites
establecidos por la necesidad del reafianzamiento de la norma penal.

En este punto el legislador, al fijar los marcos penales que oscilan entre un
mínimo y un máximo t¡ene en cuenta lo que sería en abstracto el caso más grave y el
caso menos grave. Respecto a esto, el Tribunal considera que la sola existencia de
156 violaciones de la ley penal, implican posicionar este caso como un caso grave.---

En cuanto al acusado Ramón González, teniendo en cuenta los parámetros
establecidos en el art 65 CP, el Tribunal considera cuanto sigue

Es decir, los móviles y fines que tienen que ver con haber utilizado el sistema
de justicia para cobrar un dinero que ni siquiera correspondía, es considerado en
contra del acusado.-------

En cuanto a la forma de realización del hecho y los medios empelados, sin
constituir doble valoración, el Tribunal considera la forma en la que se realizaron las
denuncias falsas y fueron llevados estos procesos penales en contra de las víctimas.
En este sentido, ha sido probado con la lectura de las carpetas fiscales, que el
acusado, denunciaba, luego se ratificaba en la denuncia, luego planteaba urgimientos
de imputación, luego el mismo hacía notificaciones para declaración indagatoria y
solicitaba ordenes de captura, es dec¡r, pedía la privación de libertad de las personas
qu precisamente, p rivadas de su libertad firmaban acu nciliatorios con el

sado y solo en estos casos solicitaba la desestim enuncras, sr no
tas personas no llegaban a un acuerdo, entonces utación. Por lo
nto, esto es valorado en contra y como agravante a la forma de

específica porlización del hecho, el tipo legal de denuncia falsa
eso no se puede volver a valorar, pero los tipos legal ero y la usu
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Móviles y fines del autor: como aquí está en concurso ideal las declaraciones
falsas y las usuras efectuadas, y esto no es elemento del tipo entonces no hay doble
valoración valoramos como agravante, el motivo del acusado para realizar las
denuncias falsas violando la misma ley penal en 156 oportunidades, que fue
precisamente cobrar sumas de dinero que se había hecho prometer por la usura,
utilizando para ello el sistema penal, es decir, que para lograr el cobro de los créditos
que se corresponden con un beneficio patrimonial que el trlbunal considera indebido,
el acusado se valió de procesos penales iniciados a las víctimas.
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Respecto a la forma en la cual otorgaba los créditos usurarios, como fue
probado en juicio, sobre todo con la lectura de las carpetas fiscales y las declaraciones
de las víctimas y los audios y mensajes en los que se evidenciaba como las víctimas
suplicaban y la forma de expresarse del acusado con absoluto desprecio hacia estos
seres humanos, por lo tanto, es también valorado de forma negativa y en contra del
acusado.--------

Por último, respecto a la forma de realización de los hechos, la coautoría en el
lavado de dinero desplaza a la instigación, pero, en la medición de la pena puede y
debe ser valorado en contra del acusado, que este creó el dolo en su hijo de violar la
norma. Es decir, por tratarse de un concurso aparente no lo podríamos castigar como
instigador a su hijo de lavado de dinero, pero si lo tenemos en cuenta en la medición
de la pena y valoramos esto en contra.----------

Con relación a la energía criminal empleada por el acusado, hay que tener en cuenta
precisamente que en los pocos casos que las victimas lograron absolución,
sobreseimiento o desestimación en las causas penales iniciadas como consecuencia
de las denuncias del acusado, esté apeló las resoluciones.-----------------

Así mismo, en los casos en que no llegaba a un acuerdo o no se disponia la
detención de los denunciados, el acusado urgía imputación y todos esto urgimientos
solicitaba además medidas cautelares personal y también. Por lo que el Tribunal
también considera esto de forma negativa y en contra del acusado.-

Con relación a los deberes infringidos, tiene razón la defensa aquí no hay
ningún hecho punible de omisión eso es cierto y tampoco un hecho punible de acción
que exija una condición objetiva de autor, pero los deberes infringidos no se relacionan
exclusivamente a los hechos punibles de omisión también pueden ser hechos punibles
de acción donde haya deberes extra penales. Sin embargo, en este caso esto, no es
valorado porque el acusado no es funcionario y no tiene ningún deber extra penal que
pueda ser aquí considerado, entonces significa que no es valorado porque no hay
circunstancias fácticas que puedan valorarse. Respecto a este punto, justamente, el

ribunal tiene la obligación de establecer circunstancias fácticas en la cuales se funda
ra establecer si la valoración resulta en una agravación o atenuación de la pena a
aplicada. En este caso lo que decimos, es que no se puede no se puede considerar
ue no aplica a los hechos.--

La relevancia del daño ocasionado, en este sentido es absolutamente negat¡vo
aloramos esto en contra del acusado y como agravante, porque consideramos
o afectó el monto que se hizo prometer el acusado y si bien de por si el monto

esembolsado por cada víctima es bastante elevado, hemos tenido en cuenta como
esto ha impactado en la totalidad de su patrimonio, es decir el daño que significó para
estas personas en su vida diaria y comercial, por ejemplo para la azucarera lturbe,
para la señora Tania Villalba teniendo 20 años, soportó un proceso penal, que ocho
años no pudo salir del país, que era más de una víctima que finalmente quedo ligada
a un proceso penal que le inició el acusado por haber su familia contratado con la
Azucarera lturbe que a su vez fue la persona jurídica que a través de sus
representantes solicitó el préstamos al acusado justamente para invertir en la empresa
que quedó totalmente paralizada. El perjuicio casionado r el acusado, tiene que
ver tam n el honor y la reputación de ue al ser sindicadas mo
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Estas consideraciones de ninguna manera const¡tuyen doble valoración

puesto que corresponden justamente con el tipo penal de calumnia que lleva implícita
la denuncia falsa. Teniendo en cuenta entonces, Lo que ha sido relatado por estas
víctimas, el perjuicio causado y teniendo en cuenta, además, el monto del dinero
introducido al sistema financiero, esta circunstancia es considerada en contra y
agravante.---

Respecto a las consecuencias reprochables del hecho, esto se superpone
con lo que he explicado anteriormente

Las condiciones personales, económicas, y sociales del autor y también la vida
anterior del autor. Son consideradas en contra del acusado, tenemos que tener en
cuenta no y esto no es elemento constitutivo del tipo, que se han encontrado miles de
cheques en su casa y esos cheques, datan de los años 90, por lo tanto, a que se
dedicó esta persona durante toda la vida, precisamente al préstamo de dinero con
garantía de cheques eso es lo que el Tribunal también considera en contra.-------------

En cuanto a la conducta posterior a la realización del hecho: la fiscalía y
querella han utilizado la declaración de Armindo Vera para establecer la forma de
realización del hecho, sin embargo, en realidad la operaciones del acusado con esta
persona, no que no está entre las denuncias se corresponden con un hecho que fue
posterior que no entra en la punibilidad propiamente pero que si es valorado por el
Tribunal para la medición de la pena, respecto a la conducta posterior del acusado,
porque ha sido demostrado en juicio que estando en prisión preventiva, el acusado
seguía realizando el hecho punible usura, que le fue atribuido. Respecto a este hecho
posterior, el Tribunal considera que si tiene frente a si los medios de prueba no puede
cerrar los ojos y no recibirlos, el testigo ofreció los mensajes que el acusado le enviaba
y el Tribunal los valoró porque este tiene una obligación con la verdad real y no es de
ninguna manera un principio establecido en el Código procesal penal ni en la
Constitución Nacional que la verdad real tenga que ser sacrificada, salvo que se trate
de prueba ilícita y en ningún caso se ha argumentado que lo expuesto por el testigo
constituye prueba ilícita. Entonces, también valoramos la conducta posterior en contra
del acusado.

Con relación a la act¡tud del autor frente al derecho, no aplica porque no tiene
condenas anteriores, pero si queremos hacer notar que el testigo propuesto por la
defensa Luis Puentes, manifestó que procedieron al pago de impuestos,
aprovechando que por la pandemia no se cobraban multas. Es decir, lo que motivó al
acusado a cumplir con la obligación Tributaria fue la intención de aprovecharse de la
pandemia para pagar menos.----------

En conclusión respecto a las circunstancias que fueron valoradas por el
Tribunal para la determinación de la sanción sostenemos que se trata de un caso
grave y esperamos que nunca más vuelva a ocurrir un caso así, en donde 156
violaciones de la ley penal, donde se utilizó el sistema penal, donde se privó de su
libe d a seres humanos rles pagar deudas que incluso ya fueron saldadas,
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En atención entonces a las disposiciones del articulo 65 CP

Móviles y fines del autor, conforme al periodo de 2014 al 2019, el acusado
Fernando González, ha adquirido bienes, vehículos, embarcaciones, entonces
sostenemos que el móvil para la realización del lavado de dinero fue la adquisición de
estos bienes para su provecho, por tanto, valoramos estas circunstanc¡as en contra
del acusado.--

En cuanto a la forma de realización del hecho, el acusado actuó con dolo directo
de primer grado, entonces también en contra.------

En cuanto a la relevancia del daño ocasionado, sostenemos que sin constituir
doble valoración el monto del total del dinero introducido al sistema financiero, tiene
que ser tomado en cuenta por su cantidad, como una circunstancia en contra.----------

Aclaramos que, con relación a la relevancia del daño ocasionado por el padre,
esto no puede ser cargado al hijo, por lo tanto, las consecuencias por las denuncias
falsas realizadas por el padre no pueden ser atribuidas al hijo, porque no tuvo
participación.-

Las consecuencias reprochables del hecho, se superponen con el punto
terior.----:---

En cuanto a or del autor no tiene antecedentes.-

Respecto terior no tenemos tampoco ninguna circunstancia
que va
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circunstancias, por lo cual consideramos que la pena justificada para el acusado es
de quince años de pena privativa de libertad.---

Con relación al acusado Fernando González, el mismo es punible según el
artículo 196, inciso l, segunda alternativa, con 29, inciso 2 y 70 del Código Penal, se
le atribuye entonces la violación de la ley penal descripta en el artículo 196 varias
veces por la realización de los depósitos en los años 2014 a!2019 en la innumerables
oportunidades que esto se hizo y en todos las entidades financ¡eros, vale decir, bancos
donde se ha depositado violando la ley penal varias veces, por tanto concurso real
homogéneo y el marco penal aplicado conforme al articulo 70 CP, es de 5 días multa
pudiendo llegar hasta siete años y se¡s meses de pena pr¡vativa de libertad.

En cuanto a la intensidad de la energía criminal: consideramos como una
circunstancia atenuante que el acusado estaba dirigido por el padre en la realización
de estos hechos, si bien afirmamos que este tenía el codominio del mismo, su rol era
menor, además que consideramos la dificultad de cumplir con la norma cuando el
padre de alguna manera lo determinaba a ello, sin embargo, mantenemos que el
acusado podía y tenía la capacidad a pesar de la dificultad de comportarse conforme
a derecho y apartarse del injusto.-----

En cuanto a los deberes infringido no es aplicable
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Respecto al comiso sol¡c¡tado, en pr¡mer lugar, no seguimos la pericia de la
fiscalía porque justamente como lo hemos explicado la fiscalía solicita un comiso o
privación de beneficios sobre un cálculo que hizo de los extractos bancarios
correspondientes a los años 2013 al 2018 y si b¡en para el comiso puede ser
considerado el año 2013 porque este no tiene la limitación de la prescripción, no se
explica ni tiene justificación jurÍdica que haya sido dejado de lado el año 2019.-----

Entonces lo que el Tribunal hizo es calcular para el comiso las ganancias
provenientes de los hechos ant¡juridicos en un per¡odo del 2013 a!2019

El monto solicitado por la Fiscalía no es cons¡derado por el Tribunal porque este
se hizo en base un cálculo, que el perito realizó por estimación, diciendo es antljurídico
o ilegitimo todo lo que no tenía justificación en la declaración impositiva.---

En consecuenc¡a, como fuera explicado el Tribunal lo que hizo fue establecer
el monto de lo proveniente del hecho antijurídico en base a cada cheque librado y
depositado por las víctimas o terceros vinculados a ellos, en las cuentas de los
acusados, por lo tanto, conforme a lo que establece el artículo 90 del CP, podemos
afirmar que esta suma efectivamente proviene del hecho antijurídico que es la usura.-

Entonces aclaramos que el lavado de dinero, por la usura ha sido castigado por
un periodo que corresponde a los años 2014 al2019 por la prescripción, pero el monto
del comiso se calcula por un periodo que abarca el año 2013 porque el artículo 90 CP,
dispone la obligación del Tribunal de privar de beneficios que provienen del hecho
ant¡juridico independientemente de la prescripción. Vale decir, que la prescripción no
es un obstáculo, para el comiso entonces, entra en el cálculo los depósitos realizados
en el año 2013 inclusive, aclarando que no podemos ir más atrás por una cuestión
probatoria en atención a que los bancos han remitido información respecto a las
cuentas que corresponden a los años 2013 a 2019, porque solo tienen la obligación
de guardar esta información por cinco años, entonces aquí no es un obstáculo la
prescripción sino el obstáculo para la imposición del comiso por un periodo de tiempo
más largo, es eminentemente probatoria.-

Entonces aplicamos un comiso especial sobre los montos depositados en
guaranias de Gs. 240.554.525.035 y un comiso especial de los montos depositados
en dólares de $. 11 .711.977 . Este monto surge de la aplicación de un interés calculado
entre el 6% y el 20oA que conforme a los testigos era aplicado en los préstamos en
guaraníes y un 2oA que fue aplicado a los préstamos en dólares.-
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Con relación a los cheques dados en garantías por las víctimas y que fueron
encontrados en el domicilio y oficina de los acusados, disponemos el com¡so de los mismos,
conforme lo establece el articulo 86 del CP por haber sido ellos utilizado como "instrumento"
para la comis¡ón de los hechos punibles de denuncia falsa.----::--

Respecto a las medidas cautelares de carácter real, mantener las dictadas por el Juez
Penal de Garantías para asegurar el monto del comiso y la reparación del daño.---------

Respecto a lo que ha sido solicitado por la querella, respecto a las medidas cautelares
para asegurar la reparación del daño mantenemos todas las medidas cautelares que han sido
impuestas por el juzgado de garantías.--

Con relación a Ia prisión preventiva la querella y el Minister¡o Público han solicitado la
prisión preventiva de ambos acusados. S¡n embargo, el Tribunal no hace lugar a este pedido,
en razón de que durante el proceso penal y en la etapa de investigación se ha dictado la
prisrón preventiva con relación a ambos acusados y esta ha tenido una duración de seis meses
con lo que se ha cumplido la pena mínima prevista, entonces conforme al plazo establecido
en el art 19 de la CN esos seis meses han sido agotados. La Constituc¡ón Nacional en su
artículo 19 d¡spone que, en ningún caso, la pr¡sión preventiva puede superar el plazo prev¡sto
para la pena mínima del delito. En consecuencia, el Tribunal no tiene la facultad, ni la
pos¡bilidad de apl¡car medida cautelar en atención a la prohibición const¡tuc¡onal que aquí
opera.---------

Respecto a las 155 carpetas fiscales que se formaron como consecuencia de las
denuncias realizadas por el acusado, el Tribunal dispone remit¡r los estos antecedentes y
solicita al Ministerio Público que investigue para esclarecer las actuaciones de los funcionarios
¡nterv¡nientes. --

Con relación al médico que expidió el certif¡cado al acusado Ramón González, en base
a lo expuesto por el Doctor Pablo Lemir, remitimos los antecedentes del Dr. Federico Del
Puerto, quien afirmó que el pac¡ente tenía una infección dentar¡a, af¡rmando el Doctor Lem¡r
que esto fue constatado que el acusado no padecía.---

Disponemos la remisión de los antecedentes de Delc¡a de González, conforme a lo
solicitado por la querella ción a que ha sido probado en ju¡cio que esta persona es
también titular de las
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1. DECLARAR, la competencia del Tribunal de Sentencia Colegiado Especializado
en Delitos Económicas y Corrupción integrado por las Magistradas CLAUDIA
CRISCIONI, como Presidenta, y como Miembros Titulares YOLANDA PORTILLO
y YOLANDA MOREL para entender en el presente juicio y la procedencia de la
acción penal

2. NO HACER LUGAR a los incidentes de Exclusión Probatoria del Dictamen
Pericial Contable y Dictamen Pericial de Avalúo de inmuebles, solicitado por la
defensa de los acusados.-----------------

3. NO HACER LUGAR al incidente de exclusión probatoria solicitada por la defensa
en relación a las pruebas presentadas en formato de copia simple

4. HACER lugar al incidente de exclusión probatoria solicitado por la defensa en
relación al informe de Seprelad

5. HACER lugar al incidente de prescripción parcial de los hechos conforme fue
explicado en el considerando de la presente resolución.-----

6. DECLARAR la punibilidad de RAMON MARIO GONZALEZ DAHER según tos
artículos: 289, numeral 1, primera alternativa, con 29, inciso 1' y 70 del Código Penal
(denuncia falsa), artículos : 193, inciso 1', numeral 2, e inciso 2' numeral 1 y 3, con
29, inciso 1" y 70 del Código Penal, (Usura) y artículos 196, inciso 1', segunda
alternativa, con 29 inciso 2" y70 del Código Penal, modificado por la ley 344Ot2OOa
(lavado de dinero)

7. DECLARAR la punibilidad de FERNANDO RAMON GONZALEZ
KARJALLO según los artículos 196, inciso 1", segunda alternativa, con 29 inciso 2'
y 70 del Código Penal, modificado por la ley 344012008 (lavado de dinero).------

8. CONDENAR A RAMÓT.¡ MARIO GONZÁLEZ DAHER, CON C.I, N'350,676,
srn sobre nombre o apodo, paraguayo, casado, de 68 años de edad, Lic. en
Administración de Em el 24 de mayo de 1951 en la ciudad de Luque,
domiciliado en la ca z N' 35, Pimer Bario de la ciudad de Luque, con
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Atentos alAcuerdo referente a la votación de fundamentación de las cuestiones
precedentemente tratadas, el Tribunal Colegiado de Sentencia Especializado en
Delitos Económicos y Corrupción por unanimidad; en nombre de la República del
Paraguay,.----

RESUELVE:

I
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libertad de QUINCE ANOS, que la deberá cumplir en la Penitenciaria Nacional de
Tacumbú, en l¡bre comunicación y a disposición del Juzgado de Ejecución penal
competente; y cuyo cómputo definitivo de las penas queda a cargo del Juez de
Ejecución Penal competente, de conformidad a lo establecido Art. 494 del C.p,p.-----

9. CONDENAR A FERNANDO RAMON GONZÁLEZ KARJALLO, CON C.I. N'
1.200.800, sin sobrenombre o apodo, paraguayo, soltero de 40 años de edad, Lic. en
Gestión de Empresarial, nacido el 25 de marzo de 1979 en la ciudad de Luque,
domiciliado calle Mcal. López N' 35, Primer Barrio de la ciudad de Luque, con teléfono
N'0981444207, con domicilio procesal en la casa de la calleAugusto Roa Bastos N.
422 casi Avda. España de la ciudad de Asunción, a la pena privativa de libertad de
CINCO AÑOS, que la deberá cumplir en la Penitenciaria Nacional de Tacumbú, en
libre comunicac¡ón y a disposición del Juzgado de Ejecución Penal competente; y
cuyo cómputo definitivo de las penas queda a cargo del Juez de Ejecución penal
competente, de conformidad a lo establecido Art. 494 del C.PP.---

11. DISPONER el secuestro de los cupones de interés individualizados en las
fojas 130, 131, 192, 193, '194, 223 y 224 del Tomo lV de la carpeta fiscal, a los efectos
garantizar la reparación del daño a las víctimas

12. DISPONER la remisión de los antecedentes al Ministerio Público de las
siguientes personas: DELCIA KARJALLO DE GONZALEZ, ROBERTO GARCETE y
de la ABG. EMMA GONZÁLEZ RmtlOS, conforme los motivos indicados en el
considerando de la presente sentenc¡a.------

14. DISPONER la remisión de los antecedentes al Ministerio Público, en
referencia a las 155 carpetas fiscales relacionadas a nuncias hechas por RAMÓN
GONZALEZ DAHER, para los fines e hubie u r y los fundamentos señ lado
en el consid e la presente oluciónn
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10. MANTENER vigente el A.l. N' 408 de fecha 19 de Mayo de 2020, dictado
por el Juez Penal de GarantÍas Especializado en Delitos Económicos Abg. Humberto
René Otazu Fernández, por medio del cual se ha dispuesto la libertad por
compurgamiento de pena mínima de los acusados RAMÓN MARIO GONZÁLEZ
DAHER y FERNANDO RAMON GONZÁLEZ KARJALLO.---

13. DISPONER la remisión de los antecedentes al Ministerio Púbiico del DR.
FEDERICO DEL PUERTO de conformidad al Art. 381 det C.P.P.-----------
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15. DISPONER el comiso especial, según lo dispuesto en el artículo 90 CP de
los saldos disponibles en las cuentas de los siguientes bancos: BANCO BBVA Cta.
Cte. N'21010'10987 en guaranÍes. Caja deAhorro N'2102010353 en Guaraníes.
BANCO BASA Caja deAhorro N" 15201508/0 Guaraníes. Cta. Cte. N' 10302064/2
en Guaraníes. Como así también sobre los Certificados de Depósitos de Ahonos: 1)
AA 2508 Guaraní 5.000.000.000.- 1810612018 - 19106t2023 2) AA 2SO9 Guaraní
5.000.000.000.- 1810612018 - 1910612023 3) AA 2510 Guaraní S.00O.O00.OOO.-
1810612018 - 1910612023 4l AA 2511 Guaraní 5.000.000.000.- 18t06t2018 -
1910612023 5l AA 2512 Guaraní 5.000.000.000 .- 1810612018 - 19t06t2023 BANCO
CONTINENTAL Caja de Ahorro N' 66-102320-07 en Guaraníes. Cta. Cte. N' 66-
710100-05 en Guaraníes. BANCO RlO. Caja de Ahorro N" 62500146646009 en
Guaraníes. Caja de Ahorro N' 6250020932005 en Guaraníes. Como así también
sobre los Certificados de Deposito de Ahorro N' 01-2205500-18. N' 06-22-00038-17
N'06-22-00042-18. BANCO SUDAMERIS Cta. Cte. N" 10-1709542 en Guaraníes.
Caja de Ahorro N' 10-1709542 en Guaranies. Cuenta Cte. N' 36-'1880707 en
Guaraníes. Caja de Ahorro N" 36-1880707 en Guaraníes. BANCO ATLAS. Caja de
Ahono N' 352001494 en Guaraníes. Cta. Cte. N' 303002170 en Guaraníes. Cta. Cte.
N' 1200800 en Guaraníes, y de los Certificados de Depósitos de Ahorro AB 4090 y el
comiso de todos los bienes cuvas medidas cautelares de carácter real fueron
dispuestas hasta cubrir la suma total de Gs. 240.554.525.035

16. DISPONER el comiso especial según lo dispuesto en el artículo 90 CP de
los saldos disponibles en las cuentas de los siguientes bancos: BANCO BBVA Cta.
2101011257 cuenta en Dólares. Caja deAhono N" 2102011311 en Dólares. BANCO
BASA Caja deAhorro N'1015200900/2 en dólares. Cta. Cte. N'1010300197/8 en
Dólares. Y de los Certificados de Ahorro. BANCO SUOAMERIS Cta. Cte. N' i0-
1709542 en Dolares. Caja deAhorro N" l0-1709542 en Dólares. Cuenta Cte. N'36-
1880707 en Dólares. BANCO ATLAS Caja de Ahorro N' 10352000434 en dótares.
Cta. Cte. N" 10303001103 en Dólares y de los Certificados deAhorros l) AA 1280
DólarA.- 1.000.000,00.- 0510912017 -0410912020 2)AA 1483 DólarA.- 1.000.000,00.-
18t0612018 - 19t0612023 3) AA 1484 DólarA.- 1.000.000,00.- 18t06t2018 - 19t06t2023
4) AA 1485 Dólar A.- 1.000.000,00.- 1810612018 - 1910612023 5) AA 1486 Dólar A.-
1.000.000,00.- 1810612018 - 1910612023 6) AA 1487 Dótar A.- 1.000.000,00.-
18t06t2018 - 191o6t2023 7) AA 1488 DólarA.- 1.000.000,00.- 't8t06t2018 - 19t06t2023
8) AA 1508 Dólar A.- 1.000.000,00.- 09/08/2018 - 08t08t2023. 1) AA 1249 Dótar A.-
1.200.000,00.- 31t07t2017 - 30107t2020 y el comiso de los bienes cu AS

m idas cautelares de al fueron dispues sta cubr¡r la suma total de
$ 11.711.977
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17. DISPONER el comiso según el articulo 86 del Código Penal, de los
cheques individualizados en el considerando y que fueron encontrados en la casa y
oficina de los acusados

18. MANTENER la medida cautelar de embargo preventivo ordenado por A.l
N' 542 de fecha 02 de Julio de 2020 yA.l N" 651 de fecha 30 de Julio de 2020, dictados
por el Juzgado Penal de Garantías, sobre toda suma de d¡nero o título de crédito o
valor colocados en las entidades financieras
B BVA, BASA, CO NTI N E NTAL, R I O,S U DAM E R I S y ATLAS

19. IMPONER las costas del juicio al condenado.-

20. FIRME esta resolución, librar oficio a la Comandancia de la Policía Nacional,
a la Sección de Antecedentes Penales del Poder Judicial y al Tribunal de Justicia
Electoral para su registro correspondiente, al Ministerio Público, Senabico.::------

21. ANOTAR, registrar, notificar, remitir copia a la Excma. Corte Suprema de
Justicia.--
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